
1 

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

 

Zápisnica 

z XXXIV. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Košiciach 

zo dňa 24. februára 2026 

 

Prítomní: podľa prezenčných listín 

 

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Košiciach otvoril a viedol primátor mesta Košice 

Ing. Jaroslav Polaček, DPA vo veľkej zasadačke Magistrátu mesta Košice. 

 

Úvod rokovania  

 

p. Polaček, primátor mesta: Vážené pani poslankyne, vážení poslanci, kolegovia, hostia. 

Otváram XXXIV. zasadnutie Mestského zastupiteľstva, na ktorom vás všetkých vítam. 

V úvode mi dovoľte ospravedlniť na zasadnutí mestského zastupiteľstva pána poslanca 

Kandráča. Ak ste tak neurobili doteraz, prosím, prezentujte sa. Konštatujem, že bolo 

prezentovaných 32 poslancov zo 41, čo je nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 

a sme teda uznášaniaschopní. Vážené poslankyne, vážení poslanci, dnes si pripomíname 

štvrté výročie ruskej invázie a dovoľte mi na úvod prečítať vyhlásenie mesta Košice. 

 

Vážené poslankyne, páni poslanci, milí hostia, presne pred štyrmi rokmi napadlo Rusko 

nášho ukrajinského suseda. Naše mesto sa najprv stalo tranzitným mestom cez ktoré 

prúdili tisíce utečencov. Nezaváhali sme. Okamžite sme odsúdili agresiu a ako prvá 

slovenská samospráva sme zriadili Centrum pre utečencov. Centrum pre utečencov, ktoré 

poskytlo registráciu, informácie, dočasné ubytovanie a zabezpečilo humanitárnu pomoc 

pre viac ako 80 000 Ukrajincov. Mnohí však ostali, už sa nemôžu vrátiť do svojich 

zničených domov. Ich novým domovom sa stali Košice. Košice, naše hrdé mesto, mesto 

s históriou a mesto, ktoré vždy otvorí náruč tým najzraniteľnejším, tým, ktorí to najviac 

potrebujú. Zorganizovali sme humanitárnu zbierku pre ľudí v našich partnerských 

ukrajinských mestách. V apríli 2024 sme podpísali memorandum o porozumení s Úradom 

vysokého komisára OSN pre utečencov s cieľom posilniť ochranu a začleňovanie 

žiadateľov o azyl. Od začiatku roka sme spustili špecializované centrum podpory 

cudzincov. A to, žiaľ, práve vďaka našim mnohokrát smutným skúsenostiam s ľuďmi, 

ktorých vojna vyhnala z vlastnej krajiny. V Košiciach, v meste mieru, je pre nás 

samozrejmosťou bezpečnosť, jedlo či teplá voda. Nemusíme hľadať úkryt, zatiaľ čo 

húkajú sirény leteckého poplachu. Naše rodiny a sociálne väzby neboli navždy zničené, 

nikdy roztrhané. Naše domovy sa nestali haldou sutín. Historická radnica mesta Košice 

bude preto dnes, 24. februára, vysvietená vo farbách vlajky Ukrajiny ako znak 

spolupatričnosti. Preto vás, vážení prítomní, všetkých prosím, aby ste na pamiatku obetí 

vojny a na znak našej pretrvávajúcej solidarity povstali a spoločne sme si hrôzy vojny 

pripomenuli minútou ticha. Ďakujem pekne. Ďakujem pekne.  

- - - 

 

Návrhová komisia 

 

p. Polaček, primátor mesta: Vážené poslankyne, vážení poslanci, prejdime teda k programu 

zasadnutia, ktorý ste dostali v pozvánke. Poprosím predsedov poslaneckých klubov, aby 

navrhli svojich zástupcov do návrhovej komisie. Nech sa páči. Pán poslanec Ihnát.  
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p. Ihnát, poslanec MZ: Dobré ráno, ďakujem veľmi pekne. Pán primátor, ja navrhujem pani 

doktorku Zemkovú.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pani poslankyňa Gurbáľová.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Za poslanecký klub Spolupráca pre Košice 

navrhujem pána poslanca Berbericha.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Sú iné návrhy? V prípade, že nie, ďakujem pekne. 

Budeme teda hlasovať o návrhovej komisii v zložení pani poslankyňa Zemková a pán 

poslanec Berberich. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 1 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0  

  

p. Polaček, primátor mesta: Oznamujem, že na XXXIV. zasadnutí Mestského zastupiteľstva 

bude návrhová komisia pracovať v zložení pani poslankyňa Zemková a pán poslanec 

Berberich. Za hlasovalo 35 poslancov. Zároveň žiadam členov návrhovej komisie, aby 

zaujali svoje miesta vo vyhradenom druhom rade. Ostatným poslancom oznamujem, aby 

svoje návrhy k jednotlivým bodom programu rokovania predkladali písomne tejto 

návrhovej komisii po ústnej informácii prítomných poslancov.  

- - - 

 

Overovatelia:   p. Iveta Adamčíková a Mgr. Peter Berinšter 

- - - 

 

K programu zasadnutia 

 

p. Polaček, primátor mesta: Teraz otváram rozpravu k návrhu programu, ktorý bol uvedený 

v pozvánke. Prosím vaše návrhy, ktoré sa môžu týkať v tejto chvíli vypustenia bodov 

z rokovania. Nech sa páči, otváram rozpravu. Nech sa páči, pani námestníčka.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Navrhujem z rokovania vypustiť bod č. 25. 

Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Sú iné návrhy? Ak nie, ďakujem pekne. Budeme, 

prosím, hlasovať o vypustení bodu č. 25, ktorým je Prenájom pozemkov pre obchodnú 

spoločnosť Košice Project Development, s. r. o. z dôvodov vhodných osobitného zreteľa 

a udelenie súhlasu k realizácii inžinierskych sietí. Nech sa páči, hlasujme. Ďakujem 

pekne.  

 

Hlasovanie č. 2 -  za: 34, proti: 1, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Teraz budeme, vážené pani poslankyne, 

páni poslanci, diskutovať o tom, či je potrebné zmeniť poradia bodov v našej pozvánke. 

Nech sa páči, sú nejaké návrhy? Pán poslanec Horenský.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Navrhujem premiestniť bod č. 55 Správa 

kontrolóra, za bod 4/1.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Sú nejaké iné návrhy na zmenu? Ak nie, budeme 

hlasovať o tejto zmene. Pán poslanec Horenský navrhuje bod č. 55 Správa o činnosti 

útvarov hlavného kontrolóra, presunúť ako bod 4/1. Nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 3 -  za: 32, proti: 0, zdržali sa: 6 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. V súlade s novelou zákona č. 369 teda 

o obecnom zriadení pristúpime k hlasovaniu zverejneného návrhu programu zasadnutia 

s už vypustenými bodmi. Nech sa páči, a samozrejme aj zmenou, ktorá bola prijatá. Nech 

sa páči, hlasujme o programe ako takom.  

 

Hlasovanie č. 4 -  za: 37, proti: 0, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh bol prijatý, pozvánka je schválená. Teraz poprosím, 

vážené kolegyne, kolegovia, aby ste, ak je potrebné, navrhli doplnenie bodov 

do rokovania nášho programu. Nech sa páči. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu. 

A budeme pokračovať. Tam bola procedúra, nech sa páči, pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Dobrý deň, kolegyne, kolegovia, pán primátor, 

navrhujem bod Personálne otázky v komisiách na miesto 55/1.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu. Návrh pána poslanca Špaka 

zaradiť bod 55/1, a to je Personálne otázky v komisiách mestského zastupiteľstva. Nech 

sa páči, hlasujeme za zaradenia tohto bodu.  

  

Hlasovanie č. 5 -  za: 39, proti: 0, zdržalo sa: 0  

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Organizačné oddelenie poprosím, aby 

aktualizovalo pozvánku, aktualizujú ju aj na webovom sídle mesta Košice a doručilo mi 

ju v písomnej podobe, aby sme nič nezanedbali. Ďakujem pekne.  

- - - 
 

Bod č. 1 

Slovo pre verejnosť  

 

p. Polaček, primátor mesta: Vážené pani poslankyne, páni poslanci, prvým bodom je bod Slovo 

pre verejnosť, ktorý podľa § 36a Rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva bude 

prerokovaný po 12:00 tak, ako je zvykom v našom zastupiteľstve, teda bude otvorený 

následne.  

- - - 

Bod č. 2 

Petícia za odloženie účinnosti VZN mesta Košice č. 241 v znení dodatku o rozšírenie zóny 

regulovaného parkovania na Sídlisku KVP o 2 roky po dobudovaní parkovacích miest  

 

p. Polaček, primátor mesta: Prejdeme k bodu č. 2, ktorým je Petícia za odloženie účinnosti VZN 

mesta Košice č. 241 v znení dodatku o rozšírení zóny regulovaného parkovania 

na sídlisku KVP o 2 roky po dobudovaní parkovacích miest. Vážené pani poslankyne 

a páni poslanci, nechcem dlho rečniť, myslím si, že táto diskusia bude asi rozsiahla. 

Každopádne, po diskusiách, či už s petičným výborom, či s poslancami mestskej časti, 

ale aj verejnosťou na osobných stretnutiach a vypočutí si niektorých požiadaviek, som 
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požiadal naše oddelenia, aby pripravilo na schválenie, ale aj na prerokovanie k tejto petícii 

časť, ktorá hovorí o tom, že mesto Košice chce zmierniť napätie, ktoré na sídlisku KVP 

vzniká tým, že parkovacích miest prirodzene nebude dosť, a preto navrhujeme v rámci 

petície, aby sme ako mesto Košice akcelerovali výstavbu nových parkovacích miest 

so svojou spoluúčasťou, spolufinancovaním tak, ako je predložené v návrhu. Toľko 

pre túto chvíľu z mojej strany, nech sa páči, otváram rozpravu. Nech sa páči, pani 

poslankyňa Zemková, má procedurálny návrh.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Áno. Poprosím, aby kolegovia 

odsúhlasili, aby mohla členka petičného výboru, pani Hedviga Zvadová, vystúpiť 

v rozsahu 5 min.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, je to procedurálny návrh, hlasujme o tomto 

procedurálnom návrhu.  

  

Hlasovanie č. 6 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 

  

p. Polaček, primátor mesta: Čiže pani Zvadová v rozsahu 5 min. Ďakujem pekne. Druhým 

procedurálnym návrhom je návrh pána poslanca Matouška, nech sa páči.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Chcem požiadať zastupiteľstvo, aby 

schválilo procedúru na neobmedzené vystúpenie pána Lörinca v rámci prezentácie 

regulovaného parkovania na sídlisku KVP. Áno, bez časového limitu, lebo tá prezentácia 

je dlhšia ako 5 min., a aby vedel zodpovedať aj na otázky, keď budú otázky v rámci 

prezentácie.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ja sa len opýtam, pán Laurinec je z úradu niekto alebo niekto 

zvonku?  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Pán Lörinc som povedal.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán Lörinc, pardon, ja som rozumel, Laurinec. Ja sa 

ospravedlňujem. Okej, v poriadku.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Hej.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Čiže v rámci štandardnej rozpravy, o tom sa bavíme.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: V rámci, nad rámec štandardnej rozpravy, tzn. prezentácia 

v neobmedzenom rozsahu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, prosím, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 7 -  za: 33, proti: 2, zdržali sa: 3 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol, tento procedurálny návrh a tretím 

procedurálnym návrhom je pán poslanec Ihnát, nech sa páči.  

 

p. Ihnát, poslanec MZ: Áno, ďakujem veľmi pekne, pán primátor. Ja navrhujem, aby mohol 

vystúpiť občan Marek Mergleský. Ďakujem pekne.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, prosím, hlasujme, to bude 

v štandardnom rozsahu 3 min., tým, že nie je požadované iné.  

  

Hlasovanie č. 8 -  za: 36, proti: 0, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, tento návrh prijatý bol a štvrtou procedúrou je 

procedúra pána poslanca Karabina. nech sa páči.  

 

p. Karabin, poslanec MZ: Ďakujem pekne za slovo, pán primátor. Ja navrhujem, aby mohla 

vystúpiť pani Sedmáková, ktorá nie je členom petičného výboru, k téme parkovanie. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujme vystúpenie pani Sedlákovej.  

  

Hlasovanie č. 9 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol, ďakujem pekne. Rozprava je otvorená, ak 

sa do nej nik neprihlási, pôjdu postupne diskutujúci. Teda vyzvem, ak dovolíte, pani 

Zvadovú, aby vystúpila v rozsahu 5 min. Môžete použiť jeden z týchto dvoch 

mikrofónov, alebo môže tento, tento je lepšie, nech sa páči. Po pani Zvadovej sa pripraví 

pán Marek Mergleský, nakoľko stále nikto nie je do rozpravy pripojený a pravdepodobne 

nasleduje potom aj pani Sedláková. Medzitým ešte je tu procedúra pána poslanca Ihnáta. 

Nech sa páči, nech sa páči.  

 

p. Ihnát, poslanec MZ: Ďakujem pekne, teraz som zapnutý. Pán primátor, chcem, chcem 

navrhnúť, aby každý z diskutujúcich vlastne okrem pána Lörinca mali aspoň 5 min. 

vlastne, čiže toto je procedurálny návrh, 5 min., nie 3 min., ale 5 min. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 10 -  za: 37, proti: 0, zdržal sa: 1  

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh bol prijatý. Nech sa páči. Pravidlá máme dohodnuté, 

pani Zvadová, nech sa páči.  

  

p. Zvadová, členka petičného výboru: Dobrý deň, vážený pán primátor, pani zástupkyňa 

primátora, pán zástupca primátora, vedenie magistrátu, pani poslankyne a páni poslanci, 

volám sa Hedviga Zvadová a prihováram sa k vám v mene petičného výboru, ktorý 

organizoval petíciu za odloženie účinnosti VZN č. 241 v časti týkajúcej sa zavedenia 

rezidentského parkovania na sídlisku KVP o 2 roky, resp. do času, kým sa reálne 

dobudujú parkovacie miesta. Naša petícia vznikla spontánne ako reakcia občanov KVP. 

Nebola to politická iniciatíva, bola to reakcia ľudí, ktorí poukazujú na to, že rezidentské 

parkovanie sa zavádza bez dostatočnej prípravy a bez vytvorenia podmienok, ktoré by im 

garantovali reálnu možnosť zaparkovať. Za necelé 4 týždne ju podpísalo takmer 

1600 občanov. Petíciu sme ukončili skôr, aby mohla byť doručená ešte 

pred nadobudnutím účinnosti nariadenia. To číslo jasne ukazuje, že nejde o názor 

jednotlivcov, ale o vážny problém vnímaný veľkou časťou obyvateľov. Naším cieľom nie 

je zrušiť rezidentské parkovanie, žiadame len o jeho odklad o 2 roky alebo o obdobie, 

počas ktorého dôjde k reálnemu dobudovaniu parkovacích kapacít. Samotné vedenie 

mestskej časti KVP dlhodobo deklaruje pripravené projekty na zlepšenie parkovania, 
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napr. projekt KVP-100, ktorý počíta s úpravami obrubníkov a výbežkov. Tento projekt 

sa však plánuje už približne 8 rokov. Rovnako sa roky hovorí o parkovacích domoch. 

Navrhujeme vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na koncesiu, teda model, kde mesto 

alebo mestská časť poskytne pozemok a investor postaví a prevádzkuje parkovací dom. 

Mestská časť KVP má na to vhodný pozemok, betónovú plochu pri zbúranom skelete 

plavárne pri futbalovom ihrisku. Táto lokalita by riešila nielen parkovanie počas 

športových podujatí, ale je dostupná aj pre obyvateľov ulice Čordákova, Klimkovičova, 

Zombova, Hemerkova, Húskova a Janigova. Hlavným dôvodom našej žiadosti je však 

zásadný nedostatok legálnych parkovacích miest pre všetkých oprávnených rezidentov. 

Argument, že po spustení rezidentského parkovania dôjde k výraznému úbytku áut, 

považujeme za veľmi neistý. Hovorí sa o obmedzení počtu áut na byt či odstránení 

vrakov. Však skúsenosti z iných miest, napr. z Petržalky, však ukazujú pokles iba okolo 

6 %. To je číslo, ktoré zásadný problém nevyrieši. KVP je okrajová mestská časť, mnohí 

obyvatelia sú odkázaní na auto, predstava výrazného poklesu vozidiel môže byť skôr 

želaním než realitou. Reálne hrozí, že časť rezidentov bude mať zakúpenú kartu, no 

nebude mať kde reálne zaparkovať a budú pod hrozbou sankcie nútení odchádzať 

parkovať mimo sídliska, aj keď si splnili všetky svoje povinnosti. Pýtame sa, je to 

v záujme občanov? Mnohí z vás si pamätajú obdobie pred 8 či 9 rokmi, keď sa 

protestovalo proti systému EEI. Vtedy sa hovorilo, že parkovaciu politiku má riadiť mesto 

a nie súkromná firma, to sa podarilo. Vtedy sa však zároveň hovorilo aj to, že najprv sa 

majú vybudovať parkoviská a parkovacie domy a až potom vyberať parkovné, že prvá 

karta má byť zdarma, že občania nemajú krúžiť okolo bytoviek bez výsledku a hľadať 

miesto. Dovoľte mi položiť jednoduchú otázku, čo sa od toho času zmenilo? Na KVP 

pribudlo približne 125 miest, všetci však vieme, že to zďaleka nestačí, preto sa pýtame, 

ak tieto požiadavky platili pri súkromnej firme, prečo by nemali platiť dnes, keď 

parkovaciu politiku riadi mesto? Prečo majú občania akceptovať podmienky, ktoré boli 

kedysi označované za nespravodlivé? Na záver vám chcem v mene občanov KVP položiť 

otázku, na ktorú sme opakovane nedostali odpoveď. Čo má urobiť slušný človek, ktorý 

si zaplatí rezidentskú kartu, dodrží všetky pravidlá a večer príde domov a nebude mať 

kde legálne zaparkovať? Má krúžiť hodinu okolo bloku? Má zaparkovať inde a ráno vstať 

o hodinu skôr, alebo má riskovať pokutu napriek tomu, že si splnil svoju povinnosť? 

My nežiadame výnimky, nežiadame bezplatné parkovanie, nežiadame nemožné, žiadame 

férovosť, žiadame poradie krokov, ktoré dáva logiku najprv vytvoriť miesta, potom 

vyžadovať povinnosti. Za touto petíciou nie sú politické ambície, sú za ňou rodiny, 

seniori, pracujúci ľudia, ktorí chcú večer prísť domov bez stresu, že budú potrestaní 

za problém, ktorý sami nevytvorili. Dnes rozhodujete nielen o nariadení, rozhodujete 

o dôvere ľudí v to, že ich hlas má význam. Prosím vás, rozhodnite tak, aby občania KVP 

cítili, že ich mesto stojí na ich strane, aby mali pocit, že ich volení zástupcovia počúvajú 

a konajú spravodlivo. Ďakujem za pozornosť.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, pani Zvadová. Hlási sa niekto do diskusie 

z poslancov? V prípade, že nie, tak poprosím o vystúpenie pána Mareka Mergleského. 

Poprosím techniku, aby potom zvuk nastavili.  

  

p. Mergleský: Dobrý deň, môžem? Dobrý deň prajem, ďakujem za slovo. Ja na margo 

rezidentského parkovania, keďže Arény sršňov sa rezidentské parkovanie bytostne týka, 

začal by som tak trošku zo širšia. Prečo sa rezidentské parkovanie zavádza priamo rovno 

na KVP? Prečo sme vynechali Terasu? Prečo nejdeme od centra mesta postupne 

cez Terasu hore? Pýtam sa to preto, lebo pripomína mi to také u nás v klube, keď som 

chcel vybudovať hokejový klub so 400 deťmi a 800 rodičmi, tak som si musel najprv 
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postaviť zimný štadión. Dnes ideme trošku naopak, pravou rukou sa škrabeme za ľavé 

ucho. Nemalo by to takto byť, mali by sme ísť od centra, mali by sme ísť postupne hore, 

to je prvá vec na margo rezidentského parkovania. Druhá vec, od 01.03. zavedením 

rezidentského parkovania na KVP všetci občania, nerezidenti, zaparkujú 

na novovybudovanom parkovisku, pretože my rampy nemáme, parkovisko máme 

otvorené. Útvar hlavného architekta, keď sme riešili pozemok v minulosti, nám vyslovene 

napísal, máme umožniť občanom sídliska parkovať na našich parkoviskách vo večerných 

časoch zdarma. Chcem sa opýtať predstaviteľov z poslancov mestskej časti KVP, keď 

tam dáme teraz parkovacie rampy, aby sme umožnili našim návštevníkom parkovať, tie 

rampy budú stáť 36 tis. EUR, zaplatí nám to mestská časť alebo kto nám to zaplatí? 

Či zase prenesieme na podnikateľov, dvihli sme im dane, dvíhame im odpad, dvíhame im 

všetko okolo, teraz im ešte zavedieme poplatky na rampy za rezidentské parkovanie, tých 

parkovísk nám tu pribudne niekoľko na sídlisku KVP, súkromných pozemkov, ktoré majú 

súkromníci. Tak sa chcem opýtať, či nám mestská časť prispeje 36 tis. EUR? Nejde len 

o vstupné investičné náklady, ide aj o náklady prevádzkové, servis, ďalšie do budúcna, 

samozrejme, takže však viete, mesto postavilo rampy pri NTC, chodím tam hrať tenis, 

hej, tak platíme si 2,50. Takže ja neviem, chceme športovať, chceme, aby rodičia s deťmi 

nám chodili a športovali a neustále im zvyšujeme poplatky, aby sme nejak prežili. Takže 

to je, to je bod. Chcem sa ešte opýtať. Naši rodičia, keď pôjdu a nájdu tu plné parkovisko 

pred Arénou sršňov, zaparkujú pri okolitých blokoch, budú platiť 30 centíkov, 2 hodinky, 

1 tréning, 60 centov, 4 krát do týždňa 2,40. Opäť im dvíhame poplatky občanom mesta. 

Teraz v čase konsolidácie, v čase vysokých cien energií, nekonečné dvíhanie poplatkov 

pri súčasnej ekonomickej situácii, ako nám klesá HDP, hospodárstvo, ako smerujeme 

dole celé Slovensko, znovu im dvíhať nejaké poplatky, ja si nemyslím, že to je nejaký 

systémový krok. K ďalšiemu bodu. Pán starosta Lörinc v 2018 roku, keď bol aktivistom, 

EEI nezaplatím ani cent, spomínal, že najprv treba postaviť parkovacie domy. Ja neviem, 

za 8 rokov činnosti sa nepostavil ani jeden parkovací dom, prišli sme na to, že to nie je 

také jednoduché, nie sú finančné prostriedky na to. Dnes tie pozemky pod budúcimi 

možno parkovacími domami vieme ponúknuť súkromným investorom. Ja sa hlásim, že 

by som ho aj mohol vybudovať, veď aj pri Aréne sršňov nakoniec asi vyzerá, že 

pristúpime k tomu, že ten parkovací dom tam bude musieť pribudnúť, keď chceme 

zachovať 40 % podiel zelene. A chcem sa opýtať, budete nám aj potom vykrikovať tak, 

ako pri zimnom štadióne, keď bol nedostatok ľadových plôch a všetci ma prosili, aby som 

vybudoval zimný štadión, aby sme zlepšili možnosti športovania pre rodičov, pre deti, 

pre širokú verejnosť, tak teraz mi to vykrikujete, že robím biznis so športom. Budete nám 

aj potom vykrikovať, že robíme biznis s parkovaním? Sa pýtam. Takže to je, to je všetko. 

Ešte jedna vec. Namaľovaním čiar na sídlisku KVP, nevidel som doteraz, koľko 

parkovacích miest ubudlo, zreálnili sa parkovacie miesta, určite ubudli desiatky, možno 

až nejaká stovka parkovacích miest, ako sme ich nahradili, lebo viete, ono zase opakujem, 

zrušiť parkovacie miesta a zaviesť poplatok, to vie každý, ale ja hovorím, že najprv by 

sme tie parkovacie miesta mali aspoň z časti nahradiť a potom môžeme pýtať tie finančné 

prostriedky, aby sme mohli budovať ďalšie parkovacie miesta a v neposlednom rade, 

prečo nezriadime nejaký fond, do ktorého sa tie prostriedky z parkovania budú hromadiť 

a z neho môžeme potom budovať parkovacie domy alebo stavať ďalšie parkovacie miesta. 

Ideálne zreálniť výstavbu na súčasných parkoviskách parkovacích domov. To je všetko, 

čo som chcel k veci povedať. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ak sa do diskusie opäť nik nehlási, tak poprosím 

pani Sedlákovú. Pardon, Sedmákovú, sa ospravedlňujem, pani Sedmákovú, aby takisto 

vystúpila. Nech sa páči.  



8 

  

p. Sedmáková, občianka mesta Košice: Ďakujem. Milí poslanci, ja mám pre vás len jeden 

argument a tým je demokracia. Nedávno dvaja z vás, poslanec Gibóda a poslankyňa 

Kovačevičová, dali rozhovor denníku Korzár, kde hovorili o dvojúrovňovej samospráve, 

ktorú treba rešpektovať. Zaznela tam veta, citujem: "Kovačevičová si nemyslí, že by bola 

nejaká snaha mestských poslancov ísť proti vôli samosprávy KVP." Koniec citátu. 

18.12.2024 miestne zastupiteľstvo KVP schválilo uznesenie o zapojení KVP 

do mestského parkovacieho systému, ale za podmienky uzavretia dohody memoranda 

medzi mestskou časťou KVP a mestom Košice. Toto uznesenie, ktoré v sebe nesie 

podmienku memoranda, je stále platné. Do tejto chvíle nebolo zrušené a podmienka 

poslancov KVP nebola naplnená. Vyplýva z toho logický záver, starosta KVP nemal 

mandát od poslancov KVP, aby v júni 2025 posunul kompetencie parkovania do mesta. 

A mestské zastupiteľstvo teda v júni 2025 prijalo VZN o rezidentskom parkovaní pre 

KVP v rozpore s uznesením poslancov mestskej časti KVP. Pán starosta a jeho 

zástupcami povedali, že bola tu snaha o nejakú dohodu s mestom, nepodarilo sa to 

a poslanci s tým boli uzrozumení. Ja rozumiem tomu, že poslanci si mohli povedať niekde 

pri pive, že bolo by dobré nejaké memorandum s mestom a potom si povedia: "OK, 

nevyšlo to, škoda." Ale toto je oficiálna podmienka v oficiálnom a stále platnom uznesení. 

Minulý týždeň bolo zasadnutie miestneho zastupiteľstva KVP a očakávala som zrušenie 

predmetného ignorovaného uznesenia. Nestalo sa tak. Asi by sa muselo priznať, že vôbec 

existuje, že? Namiesto toho sa schválilo ďalšie uznesenie, v ktorom je vyjadrená vôľa 

spustiť rezidentské parkovanie od 01.03.2026. Je to čudné, lebo vôľa predsa už raz bola 

vyjadrená, ale s podmienkou. Aj petičný výbor má vôľu spustiť rezidentské parkovanie 

aj hneď, ale so svojimi podmienkami. To je to, v čom sa názory líšia. Vôľa poslancov 

KVP tu predsa bola deklarovaná od začiatku. Samotní poslanci KVP sa poniektorí verejne 

odvolávali na memorandum v komentároch na sociálnych sieťach. V prílohe môžete 

vidieť vyjadrenie poslanca Petra Korima, Mariána Koszoru či poslanca Martina Žeca, 

ktorý priamo starostovi napísal, okrem iného, citujem: "Bez mandátu to mestská časť 

jednoducho odovzdala mestu." Koniec citátu. Za všetkých prečítam aspoň slová poslanca 

KVP Lukáša Boritáša zo dňa 02.11.2025, citujem: "Upriamujem pozornosť na časť 

uznesenia, kde požadujeme ako podmienku, veľkým písmom, podpísanie memoranda 

medzi mestskou časťou KVP a mestom Košice. Takéto memorandum podpísané nebolo 

a na meste schválili vstup KVP pod parkovacie VZN mesta Košice bez memoranda! 

Práve memorandum bolo pre mňa smerodajné.“ Koniec citátu. Pýtam sa vás, odborníkov, 

mnohí ste sami starostovia. Môže starosta ignorovať uznesenie poslancov? Lebo ak sa 

napríklad tento starosta stane primátorom, bude môcť ignorovať aj vaše uznesenie, 

uznesenie mestských poslancov? Na základe uvedených skutočností vás preto prosím, ak 

teda naozaj rešpektujete dvojúrovňovú demokraciu, o odloženie účinnosti rezidentského 

parkovania na KVP. Všetky prílohy nájdete pripnuté na mojom facebookovom profile 

Viera Sedmáková, vrátane uznesenia o memorande a vyjadrenia poslancov. Ďakujem 

vám za pozornosť. 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ďakujem pekne. Do rozpravy sa prihlásilo 

niekoľko poslancov s faktickou. Teraz nie som si istý, ale na koho, lebo ešte žiaden 

poslanec nevystúpil. Pán poslanec Vrchota, môžeme to nahradiť vaším vystúpením? 

Ďakujem pekne, čiže v diskusii vystúpi pán poslanec Vrchota, ďakujem.  

 

p. Vrchota, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne, príjemný dobrý deň prajem všetkým. Ja len 

veľmi rýchlo zareagujem na pani obyvateľku. Čo sa týka prevedenia kompetencie 

na mesto Košice. Síce môžu byť uznesenia, ale najdôležitejšie, a toto mesto, ako aj 
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mestské časti, sa riadia Štatútom mesta Košice. A tam je veľmi jasne uvedené, a to 

konkrétne v § 23 Štatútu mesta Košice, že pôsobnosť obce pri prevádzkovaní parkovacích 

miest podľa osobitného predpisu na celom území mesta vykonáva výlučne mesto. Čiže 

tam je tá odpoveď, prečo to má vykonávať alebo prečo to vykonáva mesto. To je jedna 

vec. Druhá vec. Rád by som ešte zareagoval na pána Mergleského. Uviedol trochu 

nepravdivú informáciu ohľadne NTC Košice. Je tam 90 min. bezplatného parkovania 

pre návštevníkov + 1 hod. pre športujúcich, čiže 2,5 hod. pre športovcov. A ten poplatok 

nie je 2,50 ale 2 EUR-á, s tým, že nočné parkovanie od 22:00 do 6:00 ráno aj 

pre obyvateľov z okolia je bezplatné. A teraz ešte k tomu, že prečo sme nepokračovali 

cez Terasu. Pracujeme aj na Terase na rezidentskom systéme parkovania. Ale 

samozrejme, Terasa je približne 2-krát väčšia, minimálne, čo sa týka počtu obyvateľov, 

skoro ako KVP a tých problémov je tam trošku viac. Čiže potrebujeme aj viacej financií 

na to, aby sme upravili jednak dopravné projekty a jednak aj upravili dostatočný počet 

parkovacích miest tak, aby nám tie parkovacie miesta nechýbali a čo najviac ľudí malo 

kde zaparkovať. A čo sa týka návrhu na fond na budovanie parkovacích miest alebo 

na riešenie parkovacej politiky, tak s tým sa môžem jedine stotožniť. Ďakujem veľmi 

pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, vystúpi pani poslankyňa 

Kovačevičová. 

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: V prvom rade sa chcem poďakovať všetkým vystupujúcim 

za ich vystúpenie a prednesenie, či už ich názoru alebo ľudí, ktorých zastupujú. Keďže 

pani spomínala, že som mala nejaké vyjadrenie v Korzári, je to pravda, pretože v meste 

Košice je dvojúrovňová samospráva. Máme jednak zástupcov za mestské časti 

v mestskom zastupiteľstve a potom máme mestské časti a miestnych poslancov a veľakrát 

nevidíme úplne všetci do hĺbky problematiky, konkrétne v daných mestských častiach. 

Od toho sú tu práve tí miestni poslanci, ktorí preberajú aj politickú zodpovednosť 

za rozhodnutia, ktoré prinášajú za svoju samosprávu a doslova do písmena ja mám 

déjà vu v minulosti, keď parkovací aktivisti sa vlastne vyviezli až do oblekových pozícií 

a vtedy tvrdili, že stoja na strane občanov a že hlas občana má naozaj veľkú váhu. Musím 

povedať, že nesledovala som túto parkovaciu politiku v mestskej časti, ako sa 

implementuje, ako sa zavádza, či sú všetky domáce úlohy splnené, pretože parkovacia 

politika, regulácia, je to zavádzanie určitých pravidiel, systému a to vždy bolí. Predtým 

musia byť ale splnené presne tie domáce úlohy, ktoré ste hovorili, že nie je to 

o namaľovaní len čiar alebo nejakých prílepkoch, ale v systémovom riešení s pravidlami, 

záchytnými parkoviskami, návrhom riešení, správnej informovanosti obyvateľov. Ja som 

petičiarov v podstate na základe toho, že požiadali, pozvala aj na radu starostov, kde mali 

možnosť to celé odprezentovať, mohol odprezentovať vlastne svoje výstupy, aj pán 

starosta. Samozrejme, je tu veľký rešpekt, pretože 1600 ľudí, Košičania, je veľká masa, 

to si nikto neuvedomuje. Je to hlas ľudu. Kopu ľudí ešte túto petíciu nepodpísalo, takže 

nejaké domáce úlohy z toho zadania neboli splnené a ako som aj ja si vypočula ľudí, oni 

nie sú proti parkovacej politike a toto je zásadné, čiže len za to, aby si dokúpili parkovacie 

karty, rezidentské karty, pretože neviem, koľko je, čo mám informáciu, možno pán 

starosta to upresní, že 2500 kariet bolo vydaných. Čo s tými, ktorým neboli vydané? Čiže 

sú tu, visia v systéme, možno koľko, 4000, 3000 kariet, títo ľudia, Košičania, logicky 

po účinnosti budú dostávať pokuty a toto si musíme povedať, že či to chceme alebo 

nechceme. Mňa veľmi ináč zaráža a my sme si tu kládli otázky, že prečo tak pán starosta, 

len to vysvetlí, strmhlav v podstate ide proti ľuďom a prečo je tak presvedčený, že netreba 

počkať, že nič strašné sa nestane a ja to vnímam ako takú premenu politiky, pretože keď 
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pán Lörinc bol aktivista, tak vystupoval a bol na strane ľudí, kritizoval parkovaciu 

politiku, podpisoval petície a verejne tvrdil, že systém je nespravodlivý a treba ho zmeniť. 

Dnes je vo funkcii a podľa tých vyjadrení a výstupov robí pravý opak, lebo 1600 občanov, 

Košičanov, podpísalo petíciu a som povedala, ďalšiu nepodpísali. Čo žiadajú? Žiadajú 

len posun termínu účinnosti, nič katastrofálne, aby si dokúpili karty, aby sa splnili domáce 

úlohy, ak treba ešte vystavať parkovacie miesta. Ak treba ešte nájsť nejaké ďalšie 

riešenie, nech sa prijme. nežiadajú zrušenie, ale rozumný čas na dokončenie. Toto treba 

povedať, že žiadajú čas na dokončenie. Odpoveď - je to ignorancia. Miestne 

zastupiteľstvo aj mestskí poslanci za KVP dnes tvrdia z viacerých prezentácií a trvajú 

na zavedení od 1. marca. To som pred chvíľočku povedala, že niekoľko 1000 ľudí visí 

v systéme, tieto karty nemajú ešte zakúpené. Takže a je zvláštne sledovať, ako ľudia, ktorí 

kedysi stáli pri petícii „nezaplatím ani cent EEI“, dnes odmietajú počúvať vlastných 

obyvateľov. Politika totiž nie je o tom, čo hovoríme v opozícii, politika je o tom, čo 

robíme, keď máme moc. A práve tam sa ukazuje charakter. Občania dnes nežiadali 

nemožné a nežiadajú nemožné, žiadali len čas a rešpekt. A ja som zvedavá, aké 

rozhodnutie dostanú, pretože ak sa menia rôzne vstupy, ktoré prichádzajú, tak sa môžu 

meniť aj rozhodnutia a za ten určitý čas aj my ostatní sme navnímali, že je to vážne, sú to 

Košičania a niekedy treba urobiť krok dozadu, aby sme mohli urobiť veľa, veľa ďalších 

krokov dopredu. Parkovacia politika ako taká, milí občania, sa bude postupne zavádzať 

aj v ďalších mestských častiach. My sme stratili už možno 12, 14 rokov tým, čo sa dialo 

v minulosti v Košiciach, ale jednoducho systém musí byť dobre, kvalitne pripravený 

a musia byť splnené všetky domáce úlohy.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pán poslanec Schwarcz, nech sa páči, faktická.  

 

p. Schwarcz, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja len aby som 

upriamil pozornosť na jeden detail. Toto rezidentské parkovanie záväzne neschválila 

mestská časť KVP, ale schválili sme ho my tuná ako mestské zastupiteľstvo. Takže, aby 

sme to dali na pravú mieru. Rozhoduje o tom mestské zastupiteľstvo a aj dnes zrejme 

o tom budeme rozhodovať hlasovaním, takže aby sme to neváľali na plecia KVP. A ja sa 

v tejto súvislosti chcem opýtať pána primátora, ktorý najlepšie vie, ako je mesto 

pripravené na toto rezidentské parkovanie, lebo je to v kompetencii mesta. To, že mestská 

časť vyzvala alebo iniciovala niečo, to je jedna vec, ale je to v kompetencii mesta. Takže 

ja sa pýtam pána primátora, ako je mesto pripravené na rezidentské parkovanie a ako 

odporúča hlasovať poslancom? Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, pán poslanec, mesto a ja sa vyjadríme v závere 

tohto bodu. Nech sa páči, pokračuje pani poslankyňa Zemková.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Tak 

ja si dovolím predložiť pozmeňujúci návrh, aj ho odôvodním, najskôr ten pozmeňujúci 

návrh, aby bolo zrejmé, k čomu sa budem potom ďalej vyjadrovať. Pozmeňujúci návrh 

znie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach atď. za písmeno A sa vkladá nové písmeno B a 

to znie: Súhlasí s odložením spustenia regulovaného parkovania na sídlisku KVP podľa 

VZN mesta Košice č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom 

území mesta Košice o jeden rok. Základné odôvodnenie prečítam, avšak chcem len, ak 

toto uznesenie bude schválené, je potrebné potom v nasledujúcom bode ešte upraviť aj 

návrh VZN určitou zmenou. To mám tiež pripravené, ale samozrejme, bude to 

podmienené schválením tohto uznesenia. A teraz to odôvodnenie. Napriek vyjadreniu 

miestneho zastupiteľstva na KVP, ktoré som sledovala, kde 9 poslancov z 13 prítomných 
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bolo za to, že je pripravené KVP na spustenie, avšak teraz aj pani Sedmáková trošku 

ozrejmila tú dávnejšiu minulosť z roku 24, takže je tam ešte nejaká nesplnená zrejme 

domáca úloha. Tiež legislatívno-právna komisia po vypočutí si oboch strán síce 

neodporúča odklad, ale aj z písomného stanoviska mesta, ktoré tu mám predložené, nie 

je v súčasnosti ešte zrealizovaných viac ako 100 parkovacích miest alebo teda 

vyznačených a tie budú až na začiatku marca podľa počasia vyznačené, čiže 100 miest 

ešte stále nie je vyznačených, tzn., že 01.03. by je na zváženie, či je to pripravené na KVP 

dôsledne a tiež všetky dopravné značenia nie sú úplne adekvátne dobudované. Tiež 

mestská časť KVP sa vyjadrila aj na tej legislatívno-právnej komisii ústami pána starostu, 

že nevníma ako postačujúcu tú 500 EUR záruku alebo teda to uznesenie, ktoré je 

pripravené, že je postačujúce a že aktuálne v celom rozsahu je teda a aktuálne je v celom 

rozsahu parkovanie v rukách mesta. Tiež je otázne, či je mesto Košice tým pádom 100 % 

pripravené a najmä, že sa zaťažia susedné mestské časti Myslava a Západ na začiatku, 

keďže tento systém ešte nie je v týchto mestských častiach plánovaný do budúcna alebo 

v nejakej krátkej budúcnosti pre spustenie. Zo stretnutia stanovísk petičného výboru, lebo 

som sa stretla aj s petičiarmi, jednoznačne vyplýva, že nie sú proti zavedeniu 

rezidentského parkovania, ale očakávajú väčšiu pripravenosť tohto systému a teda chcú, 

aby bolo odložené. Žiadajú síce 2 roky. Z môjho názoru však vyplýva, že myslím si, že 

1 rok je postačujúce a my sa môžeme kedykoľvek k otvoreniu tohto VZN vrátiť, tzn., že 

môže sa spustiť aj v tomto roku teoreticky. Čiže nikdy neznamená, že môže sa, keď bude 

väčšia pripravenosť alebo bude deklarované z obidvoch strán, že je to na 100 %, môže sa 

to spustiť ešte aj v tomto roku, ale myslím si, že 1 rok je určite opodstatnený. A aj 

z dôvodovej správy vyplýva, že nie je možné alebo sa neodporúča petičiarom 

v niektorých ich odporúčaniach vyhovieť a taktiež boli tu nejaké pripomienky zo strany 

mestskej časti KVP k zmene VZN č. 241, ktorým mesto nechce vyhovieť, prišli o polnoci 

alebo po polnoci ďalšie návrhy na pozmeňováky. Čiže stále si myslím, že ten systém je 

treba počkať, vydiskutovať si a prípadne naozaj aj uzavrieť nejaké memorandum medzi 

mestskou časťou KVP a mestom Košice, aby boli obe strany kľudné a spokojné a aby to 

malo relevantné opodstatnenie spustenie tohto systému.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, pán poslanec Matoušek.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcel 

reagovať na vyjadrenie pani Zemkovej. Vlastne pani Zemková povedala, že nie mestská 

časť nie je pripravená, ale mesto nie je pripravené. Môžeme to považovať možnože 

za úmysel, že mesto naozaj nechce byť pripravené, keďže si nesplnilo svoje úlohy. 

V rámci toho už bolo raz odložené spustenie tohto regulovaného parkovania. Pôvodne 

sme žiadali, aby regulované parkovanie bolo spustené od 01.01.2026. Vidíme teraz, že 

naozaj na základe toho, čo mesto zaslalo oficiálne, oficiálne stanovisko, že nemá ešte 

pripravené všetky značky, tzn. je mi to naozaj ľúto, ale my ako mestská časť Sídlisko 

KVP sme na základe manuálu, ktorý vypracovalo mesto Košice, ktoré zaslalo aj ostatným 

starostom a štatutárom, pripravili všetky materiály k tomu, aby regulované parkovanie 

bolo spustené v čase, ktorý si určilo samo mesto a ktoré sme schválili, a to od 01.03.2026.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán riaditeľ, krátke vyjadrenie.  

 

p. Čop, riaditeľ MMK: Ja len zastavím tuná demagógiu. Všetko je pripravené na spustenie 

prípadného parkovacieho režimu, áno. Čiže preto hovorím, značky sú, sú zakryté, však 

myslím si, že každý deň sa pohybujete po týchto parkoviskách.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Čiže prestaňme zasa zavádzať a nechcem byť 

nepríjemný. Nech sa páči, pani poslankyňa Kovačevičová.  

 

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: By som nadviazala na kolegov predrečníkov. Presne tak, 

ako povedal pán kolega Schwarcz, že v podstate VZN atď., všetko k tomu schvaľovalo 

mestské zastupiteľstvo, ale na požiadavku mestskej časti, čiže mestská časť v danom čase 

prišla s tým, že je pripravená, že tieto procesy si ide zavádzať a už vlastne tá všetka ďalšia 

komunikácia potom bola na mestskej časti a meste Košice. Nikto tu nesedel preto, aby 

bol proti tomu, však ste tvrdili, že ste pripravení, máte spracované procesy a podľa 

vyjadrení ste tomu venovali aj dostatok času, ale je to úplne prirodzené, pretože je to 

nóvum zavádzať do sídliska, do okrajového sídliska, kde väčšina ľudí chodí len domov 

tráviť čas, prespať, zavádzať parkovaciu politiku a akýkoľvek manuál síce máš, ale tebe 

to v procese implementácie, no proste generuje nejaké výkyvy, nedostatky, niečo, čo ty 

potrebuješ ešte za procesom poopravovať a to je práve priestor. Dnes o polnoci 00:40, 

však normálny človek spí, vám prídu nejaké ďalšie pozmeňováky. Kde ste boli s tými 

pozmeňovákmi, však trávite s tým veľa času. Pred týždňom, pred mesiacom a sami vidíte, 

že to opäť generuje otázky, odpovede, otázky, odpovede. Čiže niekoľko pozmeňovákov 

o polnoci prišlo, potom ešte neviem, čo príde a práve toto je priestor a čas nastaviť, aby 

to bolo naozaj perfektné, aby ste boli vzorom pre ostatné mestské časti, pretože raz to 

príde, raz tie domáce úlohy si všetci budú musieť splniť. My sa s týmito autami 

nezmestíme do sídlisk. Sídliska neboli takto postavené. Čiže áno, ale ja stále nechápem, 

prečo takto strašne tlačíte na pílu nenechať jeden priestor na 1 rok, nech sa to 

zimplementuje, nech sa odstránia tie nedostatky, ktoré sú, pretože systém to môže 

generovať. Nastavte to tak, aby všetky strany boli spokojné a stále tu svieti červená 

niekoľko tisíc nevydaných kariet a toto ja vidím ako veľký problém, pretože tí obyvatelia 

budú platiť pokuty a ja si neviem predstaviť, že každá domácnosť koľko zaplatí, 3-4 krát 

po 70 EUR. To myslíte vážne?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán poslanec Karaffa s faktickou na pani poslankyňu 

a pripraví sa pán poslanec Matoušek.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať 

pani kolegyne, ako chce zistiť nedostatky systému, ktorý sa ešte nezaviedol do praxe. 

Čiže až tá prax ukáže, aké sú tam nedostatky. Čo sa týka informačnej kampane, tu by som 

bol rád, keby niekto z KVP ozrejmil, aká bola informačná kampaň, lebo viackrát sa to tu 

spomenulo, že ľudia nevedia, nemajú dostatok informácií. Čiže chcel by som vedieť, čo 

urobila mestská časť KVP a čo urobilo mesto Košice preto, aby obyvatelia tie informácie 

mali. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Matoušek.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Áno, veľmi ľúbivo sa 

počúva pani poslankyňa Kovačevičová, ktorá hovorí, ale málokto vie, že si pýtala kontakt 

od nás na projektanta, aby tiež začala zavádzať postupne rezidenčné parkovanie 

na svojom sídlisku. Hej, tzn., že ten ľúbivý pohľad, ktorý teraz ona prezentuje 

pred ľuďmi, áno, je to tak. Ale dobre, poďme k merítku veci. To bola, to bola reakcia 

na pani Kovačevičovú, ale chcem pokračovať v príspevku.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Matoušek, čo to dokazuje, keď pani poslankyňa si 

pýta kontakty? Čo to dokazuje? Ako prečo, prečo potrebujeme obviňovať? Držme sa, 
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prosím, merita veci. Ďakujem pekne, budeme pokračovať v diskusii. Pán poslanec 

Matoušek.  

 

p. Matoušek, poslanec MZ: Chcem reagovať na vyjadrenie mesta Košice a chcem povedať 

jednu zásadnú vec. Mestská časť Sídlisko KVP si splnila všetky podmienky, ktoré žiadalo 

mesto na to, aby vedelo zaviesť rezidenčné parkovanie. Pán riaditeľ teraz pred chvíľkou 

vyhlásil, že mesto je prihlásené, je pripravené na spustenie rezidenčného parkovania. Pani 

Zemková, vy ste to dementovali pred chvíľočkou. Tzn., že vy máte nejaké inakšie 

informácie, ako má mesto Košice? Prosím, skúste sa k tomu vyjadriť, lebo mi to nedáva 

zmysel, keď pán riaditeľ momentálne vyhlásil, že mesto je pripravené.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Matoušek, mesto je pripravené po technickej správe, 

po technickej stránke na základe projektov, ktoré ste mestu Košice doručili. Medzitým 

prišla požiadavka obrovskej skupiny ľudí, ktorí začali klásť otázky. A bavíme sa dnes 

o tom, či je alebo nie je možné zo strany mestskej časti zmierniť napätie dobudovaním 

parkovacích miest, o čo žiadajú. Čiže prosím, zabudnime na demagógiu a bavme sa 

vecne, či sme otvorení pomôcť, zmierniť alebo nie. S faktickými, nech sa páči, pani 

poslankyňa Súkeníková.  

 

p. Súkeníková, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ako už 

bolo povedané, aj ostatné mestské časti v budúcnosti majú záujem zavádzať to 

rezidentské parkovanie. Ja by som sa rada opýtala pána poslanca aj zástupcu na KVP, 

pána Matoušeka, ako dlho sa KVP, Sídlisko KVP venovalo tomuto rezidentskému 

parkovaniu, projektovým dokumentáciám, ako, koľko im to trvalo, komunikácia s KDI 

atď.?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Za tým tu máme procedurálny návrh a nevidím koho? Tak pán 

poslanec, procedurálny návrh, ale nie ako starosta, ale ako poslanec, hej, si to nastavme 

v systéme tak, ako to treba, nech sa páči.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Prepáčte, tak mi zapojili technici, lebo tu sedím 20 min. na to, aby som 

mohol vystúpiť, bolo to odhlasované. Chcel by som poprosiť o slovo, lebo viem 

odpovedať na množstvo demagógií a nepresností, ktoré sú tu uvádzané poslancami 

a ušetríme si čas. Čiže ak by ste dovolili, navrhujem, aby som odprezentoval prezentáciu, 

kde sa dozviete odpovede na svoje otázky a potom diskusia bude pokračovať.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ak dovolíte, pán poslanec, dobehnú faktické. Dáme hlasovať, 

samozrejme, je to podstatný návrh, ale nech dobehnú faktické, aby sa nestratila niť 

a následne, nech sa páči, by ste mohli vystúpiť. Hlasujme o návrhu pána poslanca.  

  

Hlasovanie č. 11 -  za: 33, proti: 0, zdržalo sa: 0 
 

p. Polaček, primátor mesta: Teda dobehnú faktické. Nech sa páči, pán poslanec Matoušek, má 

procedurálny návrh ešte.  
 

p. Matoušek, poslanec MZ: Pán primátor, ja som si dobre vypočul procedurálny návrh. Pán 

starosta žiadal o vystúpenie okamžite, tzn. ja dávam procedurálny návrh, aby urobil 

prezentáciu v danom momente a potom môžeme pokračovať v diskusii, tzn. vy ste zase 

upravil ten jeho procedurálny návrh, ktorý nebol v tomto momente takto prednesený. 

Tzn., žiadam o ihneď vystúpenie a prezentácie pána starostu Lörinca k regulovanému 

parkovaniu.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ja chápem, že vám je nepríjemné, keď potrebujú vystúpiť poslanci 

a reagovať, ale ako nechajme úctu, ale keď chcete, nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 12 -  za: 13, proti: 3, zdržali sa: 7 

  

p. Polaček, primátor mesta: 23 prítomných. To znamená, áno, nadpolovičná väčšina hlasovala, 

tzn. vystúpi pán poslanec Lörinc a následne uvidíme, ako sa bude diskusia vyvíjať. Aha, 

pardon, ešte, nech sa páči, pán poslanec Djordjevič má procedurálny návrh, sa 

ospravedlňujem, som si nevšimol.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Pán primátor, ja len mám takú ako prosbu. Môže 

to byť samozrejme aj o tom hlasovaní ako o procedúre, aby sa pán poslanec Matoušek 

prestal predvádzať a aby lepšie artikuloval, lebo naozaj hltá slová. Každé druhé počujem. 

Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ak dovolíte, nedám o tom hlasovať. Nech sa páči, pán poslanec 

Lörinc. 

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne za slovo a chcem poznamenať, že týmto svojím 

slovom vás neukracujem o možnosť vystupovať, ale chcem vám vysvetliť niektoré fakty, 

lebo napriek tomu, že som sa zúčastnil komisie dopravy, zúčastnil som sa legislatívno-

právnej komisie, zúčastnil som sa rady starostov, niektorí tu dookola opakujú tie isté 

polopravdy, ktoré už boli viackrát vyvrátené. Takéto sú momentálne čísla, máme 

22 tis. obyvateľov a zhruba 8 400 bytov. Pred zavedením rezidentského parkovania 

a projektu organizácie dopravy sme mali oficiálneho sčítania podľa metodiky, ktorý nám 

dal Magistrát mesta Košice, 5 685 parkovacích miest. Potom, ako sme realizovali projekt 

organizácie dopravy, prvé klamstvo, ktoré tu zaznelo, že ubudol počet parkovacích 

miest - nie, pribudol počet legálnych parkovacích miest na sumu 5 860 a tieto parkovacie 

miesta sú v správe samosprávy. K tomu treba ešte pripočítať to, že máme 291 garáží, 

ktoré sú napr. na Drábovej ulici alebo na Húskovej ulici, máme garážový dom, parkovací 

dom, o ktorom tu mnohí hovoria, na Zombovej ulici 140 miest, máme súkromné 

parkoviská, ako je napr. Billa, Lidl alebo parkovanie pri developerom, kde 

pri novostavbách si ľudia mohli kupovať svoje parkovacie miesta, ešte stále 

napr. pri novostavbe Zelené grunty sú prázdne parkovacie miesta, ktoré nie sú kúpené. 

Robili sme sčítanie podľa metodiky, ktorá je z mesta Košice a tá je odkopírovaná z mesta 

Bratislava. Čiže všetci na Slovensku to robia rovnako. Splnili sme si domácu úlohu 

podobne ako mnohí z vás, ktorí pokračujete tým istým štýlom a momentálne ste robili 

sčítavanie a získali, zistili sme, že medián najväčšieho počtu parkujúcich áut na sídlisku 

je 6 400, tzn. 6 400-5 860, pre jednoduchosť počítania máme zhruba 600 áut, ktoré teraz 

dostane každý večer pokutu, ak príde mestská polícia a niekto zavolá a my nechceme, 

aby ľudia platili pokuty ako mestská časť, chceme urobiť poriadok a chceme, aby naši 

obyvatelia, ktorí tam reálne bývajú a platia dane, našli pokoj a našli parkovacie miesto. 

Snažili sme sa v priebehu rokov budovať parkovacie miesta, zistili sme, že je to ako liať 

vodu do deravého vedra, pomôže to len krátkodobo. Viď naposledy sme postavili 

parkovisko, 49 parkovacích miest na Dénešovej ulici, to isté myslím, že na Jazere 

na Ladožskej ste postavili 50 parkovacích miest, ak mám byť konkrétny a po roku je opäť 

problém s parkovaním. Čiže myslieť si, že dobudovaním parkovacích miest niekedy 

dôjdeme k bodu, že bude dostatok parkovacích miest, je najväčšie klamstvo, ktoré reálne 

a dokázateľne nefunguje nikde na Slovensku. Podľa oficiálnych štatistík Okresného 

úradu, ktorý registruje osobné motorové vozidlá v meste Košice, každým rokom pribudlo 
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4 % motorových vozidiel. Ak teda odložíme parkovanie o rok, teraz hypoteticky, bude to 

znamenať, že ľudia si nebudú kupovať druhú kartu za 110, ale za 120 EUR, tretiu kartu 

si nebudú kupovať za 240, ale za 280 EUR a pribudne nám 300 nových áut. My za rok 

ani s mestom Košice nevybudujeme 300 parkovacích miest, lebo to sa nepodarilo mestu 

Košice za posledných 15 rokov nikde. Ani mestským častiam sa to nikdy nepodarilo. Čiže 

ak odložíte teraz parkovanie o rok, bude to znamenať dve veci, že bude horšia situácia 

pre ľudí, ktorí tam bývajú a zaplatia viacej na rezidentských kartách. Nie som si úplne 

istý, či toto chceme. Tu máte ešte, tu je jedna podstatná vec, keď hovoríte, že, lebo my 

ako zástupcovia KVP sme volení ľuďmi a volili nás tisícky ľudí, nás z KVP a napr. mňa 

osobne volilo oveľa viacej ľudí ako niektorých poslancov, ktorí sa tu vyjadrujú. 

Je zastupiteľská demokracia, čiže zastupujem svojich voličov. Rezidentské parkovanie 

sme mali vo volebnom programe, viem vám doniesť volebné noviny a tu je anketa, ktorú 

sme robili medzi obyvateľmi. Táto anketa bola vypracovaná sociológmi, bola metodicky 

správna a bola na metodicky správnej relevantnej vzorke. V ankete sme sa priamo pýtali 

KVP-čkárov a mohol sa vyjadriť každý, promovali sme to cez časopis, cez sociálne siete, 

cez push-up notifikácie a odpoveď na otázku, či ste za zavedenie rezidentského 

parkovania, ktoré zvýhodní rezidentov na sídlisku KVP, rozhodne áno alebo skôr áno, 

bolo 70 %, skôr nie, rozhodne nie, bolo 29 %. Čiže ja rešpektujem každého jedného 

voliča, rešpektujem aj ľudí, ktorí tu sú v sále, napriek všetkému, čo sa udialo a bolo 

povedané, sám som organizoval petície, ale musím veľmi jasne povedať, dámy a páni, že 

títo ľudia reprezentujú tú červených 29,93 %. Ja, prečo chcem, aby bolo spustené 

parkovanie, je z jedného hlavného dôvodu, že rezidentský systém donesie benefity 

rezidentom až po spustení systému, nikdy nie dopredu a reprezentujem tých 

70 % + svojich voličov, ktorí mi dali mandát. Čiže bol by som rád, aby ostatní kolegovia 

z iných mestských častí realizovali svoj mandát bez toho, aby išli proti väčšine občanov 

na sídlisku KVP. Samotní občania v dotazníku vyjadrili, čo ich trápi a tu vidíte, na prvom 

mieste je parkovanie 295 hlasov, napr. čistota trápi 41, starostlivosť len 6 a parkovanie 

295. Aj podľa toho je zrejmé, že parkovanie je problém číslo 1 na Sídlisku KVP a my 

v snahe riešiť sme išli za mestami, ako tam vidíte vymenované Bratislava, Trenčín, 

Trnava, Banská Bystrica, Košice, Slovenská parkovacia asociácia a Brno - mestská časť 

Nový Lysek a s týmito samosprávami sme komunikovali, ako ste riešili parkovanie. 

Všetky samosprávy sa zhodli na tom, že rezidentský systém je jediný a po druhé, všetky 

samosprávy sa zhodli na tom, že výrazne sa zlepšila situácia s parkovaním rezidentom 

po zavedení rezidentského systému. Ak tu je teda obava ľudí, ktorej ja ľudsky rozumiem, 

že ľudia sa boja zmien a nových vecí, tak samotné mestá, ktoré to už urobili pred nami, 

to vyvrátili a vyvracia to aj Staré Mesto, lebo ak teraz povieme, že je toto zlý systém, tak 

poďme zrušiť rezidentské parkovanie v Starom Meste, v časti Juhu a v časti Severu, kde 

funguje roky. Ďalší problém, ktorý máme. Tu vidíte mapu Sídliska KVP, sme pomerne 

kompaktné sídlisko, nemáme taký veľký chotár ako napr. Sever alebo Šaca, máme 

1,97 km2 a sivé plochy tvoria už teraz 50 % zastavanej plochy. Tzn. každých 50 % sídliska 

je betón a 50 % je zeleň. My sme opakovane predkladali projekty na stavebné povolenie 

na parkoviská na ÚHA a odpoveď bola jednoznačná, nedovolíme vám zaberať žiadnu 

zeleň, dosiahli ste 50 % zastavanosti, stavajte parkovacie domy, ale keď vám poviem, že 

stavajte parkovacie domy pre mestské časti, všetci starostovia si položte ruku na srdce a 

povedzte z našich rozpočtov, koľko parkovacích domov my dokážeme postaviť. Napriek 

tomu sme išli do toho a máme dve štúdie. Dokonca štúdie, ktoré vieme veľmi rýchlo 

spracovať na projektové dokumentácie parkovacích domov. Jeden vychádza 

3,5 mil. EUR na Čordákovej ulici, na Janigovej ulici podľa dnešných cien zhruba  

4,5-5 mil. Náš ročný príjem z podielových daní od všetkých ľudí, ktorých vyberieme, je 

1,6 mil. Zadlžiť sa môžeme maximálne o 1 mil. EUR. Čiže povedzte mi, ako mám 
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vybudovať parkovací dom za 5 mil.? Všetci tvrdia, že teda zázrační investori prídu. 

Rokovali sme s viacerými investormi, odpoveď je vždy jednoduchá, prídeme tam, kde 

ľudia to budú chcieť a kde bude rezidentské parkovanie, lebo ak je parkovanie na ulici 

zadarmo, nikto nebude platiť v parkovacom dome. Na druhej strane poviem len v krátkej 

minulosti. bol parkovací dom na Kuzmányho, petícia proti. Bol parkovací dom 

na Ťahanovciach, ospravedlňujem sa, neviem ulicu, petícia proti. Bolo tu ODEKO 

parkovací dom, petícia proti. Čiže 4 parkovacie domy, ktoré sa tu chceli postaviť v meste 

Košice, boli ľudia proti. Základné fakty, my budeme zóna D a DN, bolo to schválené na 

mestskom zastupiteľstve. Tí istí poslanci, ktorí ste teraz proti a hovoríte, že teda to 

nepodporíte, ste hlasovali za to a mesto Košice si zobralo ešte 3 mesiace naviac, lebo my 

sme to chceli spustiť v roku 2025 na to, aby stihlo urobiť všetky veci. Za 8 mesiacov ja 

musím súhlasiť s pánom riaditeľom. Áno, sú tam nejaké nedorobky. Áno, sú tam nejaké 

reklamácie, ale referát parkovania odviedol dobrú prácu a všetko je pripravené na 

spustenie systému a nič nebráni tomu legislatívne ani materiálne, aby systém bol spustený 

od 01.03. A keďže to posunieme aj o rok, to isté sa bude diať o rok. Sídlisko je špecifické 

a išli sme do nového modelu, ktorý bude môcť byť pre ostatné mestské časti a tzn., že 

regulujeme ho v noci, čiže cez deň je zadarmo, platí sa len medzi 17:00 a 7:00 hod. mimo 

pracovných dní a keď niektorí hovoríte, že teda treba najprv niečo urobiť pre ľudí, lebo 

to som aj ja hovoril v minulosti a áno, dodržal som svoje slovo, za posledné 4 roky sme 

postavili 125 parkovacích miest nových vybudovaním za viac ako 300 tis. EUR. A teraz 

si povedzte, poslanci mestských častí, koľko parkovacích miest ste postavili za posledné 

4 roky, lebo my 125 a vám poviem, že to nefunguje. Proste aj teraz, keď postavíme 

ďalších 100, do roka bude opäť ďalší problém. My chceme teda pomôcť ľuďom, ktorí 

reálne bývajú na Sídlisku KVP a nevlastnia 3, 4, 5, 6 áut, lebo ten najväčší odpor vidíme 

od ľudí, ktorí vlastnia viac ako 3 autá. Základná argumentácia, ktorá tu bola a musím aj 

povedať, je, že napr. problém, prečo parkovanie rezidentské len v centre a nie 

na okrajovom sídlisku a tu musím povedať, že je jedno, že či to je historické centrum 

alebo sídlisko alebo akákoľvek časť, jediným problémom je, že máme málo miest 

na veľký počet áut, čiže regulácia patrí tam, kde je nedostatok miest, nielen 

do historického centra. Druhá vec je parkovanie zadarmo. Parkovanie zadarmo sme mali 

k štátnym bytom zadarmo. Dnes tie byty nikto nerozdáva zadarmo, ale predávajú sa 

za 100 až 200 tis. EUR, ale stále ešte očakávame parkovanie zadarmo. My ponúkame 

rezidentom a 80 % motoristov na sídlisku KVP podľa štatistík má 1 auto, čiže tí zaplatia 

1,66 mesačne, cena 1 l benzínu mesačne alebo nafty na to, aby mali lepšie miesto 

na parkovanie, je to neadekvátne? Bez regulácie vieme, že každé jedno nové vybudované 

parkovacie miesto sa zaplní, lebo platí jednoduchá zásada, ktorá je už v knihách, to nie je 

môj výmysel, to sú knihy, ktoré sú napísané o tvorbe miest a platí, že to, čo podporujete, 

to rastie. Ak budeme podporovať výstavbu parkovacích miest, ľudia budú kupovať autá, 

sú veľmi dostupné a lacné, budú zaberať parkovacie miesta. Problémom je, že my 

nevieme nafúknuť priestor a sú ulice typu napr. Hemerkova, ak poznáte, že aj keby sme 

mali 1 mil., tak tam nepostavíme parkovacie miesta, lebo to nie je kde. Nie je kde. Museli 

by sme ľuďom zabrať všetku zeleň, ktorú tam majú. KVP nie je v tomto pokusný králik, 

už to funguje v podstate na časti Severu, na Juhu, funguje to v Starom Meste. Čiže 

rezidentské parkovanie je na základe toho istého VZN-ka, ktoré dlhé roky v meste Košice 

funguje. Chceme len riešiť to, čo sami ľudia povedali, že je najväčší problém. Cieľom nie 

je výber peňazí, za 20 EUR ročne nikto asi nezbohatne, cieľom je, aby ľudia, ktorí platia 

dane, sú bežná domácnosť, majú 1 až 2 autá, zaparkovali v mieste bydliska a to je verejný 

záujem podľa mňa a my by sme mali obhajovať verejný záujem a to je aj dôvod, prečo to 

chceme robiť. K otázke nepripravenosti, bolo uvedené napr. aj mestom Košice, klamlivo, 

že vraj 800 parkovacích miest chýba. Myslím, že argumentáciou a faktami som vám 
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vyvrátil, že to nie je pravda. Pýtali sme sa napr. na petíciu, ako starosta Sídliska KVP 

a mestský poslanec som sa žiadal, aby mi bola sprístupnená petícia, aby sme vedeli vôbec, 

koľko ľudí z KVP podpísalo túto petíciu. Lebo sú tam podpísaní aj ľudia mimo KVP 

a mesto mi nesprístupnilo túto petíciu. Zároveň, ak povieme, že systém je nepripravený, 

tak my ako laici, ktorí nevideli systém odporujeme Krajskému dopravnému inšpektorátu, 

ktorý to schválil, odporujeme cestnému správnemu orgánu, ktorým je mesto Košice, ktoré 

to schválilo, odporujeme dopravným inžinierom, odporujeme uzneseniam mestskej časti 

a odporujeme aj vyjadreniam riaditeľa magistrátu, že je všetko pripravené. Aký bol 

vývoj? Viacerí sa pýtate. Postupovali sme presne podľa manuálu vybavovania prieskumu 

statickej dopravy v meste Košice z októbra v roku 2023 a v roku 2025 v júni bola 

schválená zmena a tu sa musím vyjadriť aj k neprávostiam, ktoré boli povedané. Predtým 

sme mali miestne zastupiteľstvo, kde som otvorene povedal miestnym poslancom, že 

memorandum bohužiaľ nebude podpísané, ak chcete niečo prijať, povedzte to teraz, je to 

uvedené v zápisnici, je to na videozázname, viem to doložiť. Poslanci to akceptovali, lebo 

boli o tom upovedomení, miestnym poslancom nevadilo, že nie je podpísané 

memorandum, lebo chápali situáciu. Bolo to ešte pred schválením, nepovedali ani pol 

slova a je to na videozázname. Čiže tvrdiť teraz, že poslanci boli oklamaní a že starosta 

konal bez mandátu, je nezmysel, lebo naposledy sme mali zastupiteľstvo aj 18. februára, 

kde poslanci opäť 3/5 väčšinou schválili, že sa zapojíme do systému. Ak by sme boli 

nepripravení, to ešte poviem, tak by to neschválil Krajský dopravný inšpektorát ani mesto 

Košice, ktoré prevzalo celý tento systém. Pýtali ste sa na komunikáciu. Rezidentské 

parkovanie sme mali nielen v programe v roku 2018, ale aj v roku 2022 som to mal jasne 

napísané. Podotýkam, že v roku 2022 som získal viacej hlasov ako v prvých voľbách. 

Čiže ak by ľudia boli proti rezidentskému parkovaniu, asi by ma nevolili a v každej jednej 

KVaPke, to je občasník z tej mestskej časti, ktorý ide do 8500 domácností na sídlisku, 

bola informácia o tom, že sa bude konať rezidentské parkovanie. Tu máte aj rozsah strán. 

Okrem toho sme informovali na webovej stránke, mobilnej aplikácii, cez sociálne siete 

a urobil som 4 stretnutia s obyvateľmi. Keď sme komunikovali napr. s mestom Bratislava, 

tam to funguje tak, že zavedú zónu 3 mesiace pred zavedením, spravia jedno online 

stretnutie s projektantom a ľuďmi a to je všetko. My sme spravili 4 stretnutia 

s obyvateľmi, 1 ešte v júni pred schválením mestského zastupiteľstva a 3 na jeseň tohto 

roku. To neurobil nikto na Slovensku, musím povedať. Nikto, s kým sme komunikovali. 

Ak si myslíte, že to bola len nejaká okrajová téma, toto sú 4 strany z KVaPky 

v decembri 25. Čiže pýtam sa, kedy naposledy mestské časti komunikovali tak rozsiahle 

nejakú tému? Tu je KVaPka zo septembra 2025 s otázkami, s odpoveďami, 

s rezidentským parkovaním. Tu je občasník z mája 25 a z decembra 2024 a tu je jún 24 

a december 23. Dávam pozornosť na december 23, to je to, čo vidíte napravo. Toto je už 

4. časť otvorenia o parkovaní. Tzn. my 4 roky v každom jednom občasníku 

komunikujeme, že zavedieme rezidentské parkovanie. v tom žltom štvorčeku, ktorý vidíte 

napravo, je dokonca informácia presná, že zavedieme rezidentské parkovanie do konca 

roka 2025. Čiže ak niekto tvrdíte, že sme to nekomunikovali a ľudia nevedeli, tak mi 

povedzte, čo ste komunikovali viac, lebo my už nevieme, čo viacej urobiť a komunikovali 

sme, že 25 a mesto samotné požiadalo už o odklad na marec 2026. Takto vyzerá 

komunikačná kampaň, bohužiaľ, stalo sa to, že 20.01. pán primátor bez vedomia vôbec 

referátu a odborných pracovníkov vypustil informáciu, že sa pripravujú na odklad 

a to páni poslanci a pani poslankyne spôsobilo, že niektorí ľudia, ktorí si neoverujú 

informácie, uverili tomu, že sa to teda odkladá a nekúpili si kartu. My sa ich snažíme 

informovať, že kúpte si kartu, ale aj zo skúseností iných miest vždy vyplýva, že ľudia si 

kupujú karty na posledný deň. Zároveň už ale poviem, že kým na petícii je 1600 podpisov, 

teraz je vydaných 3,5 tis. kariet. Čiže viacej ľudí si kúpilo bez problémov parkovanie, ako 
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je proti tomuto, to je ďalšie číslo pre vás. Čo sa týka ešte pred spustením, momentálne 

v období január-február robíme intenzívnu kampaň. Je to sociálne siete, samozrejme, dali 

sme oznamy na všetky vchodové brány na Sídlisku KVP, 500 vchodových brán. 

Na vstupe do sídliska z každej strany vidíte takéto billboardy napravo, je ich 8. 

Na všetkých zastávkach, ktoré sú viditeľné MHD a sú viditeľné tak, že vodiči zastavia na 

červenej a môžu sa pozrieť, sú citylighty. Posielali sme viac ako 1700 užívateľom  

push-up notifikácie a už sa k nám pripojilo aj mesto Košice, ktoré dalo list do všetkých 

schránok a minulý týždeň my sme dali 2. list do všetkých schránok, 8500 domácností 

bolo 2-krát doschránkovaných. Čiže ak niekto povie, že nevie o rezidentskom parkovaní 

aj po tej petícii, aj po tej medializácii, aj po tom, čo spravilo mesto Košice a mestská časť, 

tak si myslím, že nemôže žiť na Sídlisku KVP. Takto vyzerali naše posty na sociálnych 

sieťach, čiže jednotlivé životné situácie vysvetľujeme ľuďom, aby sme im uľahčili túto 

situáciu. Tu sú skúsenosti z iných miest, hore máte vymenované, s kým sme sa radili a tie 

findings alebo tie zistenia sú všade rovnaké. Po prvé, pred spustením je vždy všade silný 

odpor a obavy, nikde to nebolo bez petície. V meste Trnava bolo dokonca referendum, 

viete, ako dopadlo referendum? Bolo neúspešné. Najväčšia nespokojnosť býva vždy tesne 

pred štartom, dnes máme 24. februára, 01.03. sa to spúšťa, asi to sedí. Po 3-4 mesiacoch 

všade hodnotia obyvatelia, že je lepšia dostupnosť parkovania a poriadok. Podotýkam, to 

nie je názor starostov, to je názor samotných obyvateľov, aj tých, ktorí súhlasili, aj tých, 

ktorí nesúhlasili, ale po 4. mesiacoch, keď sa spraví meranie a my tie merania máme, tak 

budeme vedieť jednoznačne dokázať, koľko áut ubudlo alebo pribudlo a či sú ľudia 

spokojní alebo nie. Každé mesto systém priebežne upravovalo, nikde na Slovensku 

nebolo to, že by ho zrušili po zavedení, pretože bolo neúspešné. čiže ak sa viacerí 

domnievate, že nevieme, či to pomôže, všade na Slovensku to pomohlo a nikde to 

nezrušili. Všade sa zhoduje to, že autá pribúdajú rýchlejšie ako parkovacie miesta, čiže 

budovať parkovacie miesta je neudržateľná cesta, regulovať parkovanie a tých ľudí, ktorí 

majú 6, 7, 8, 9 áut pred blokmi, to je udržateľná cesta. A ja rozumiem, že je to politicky 

náročné, dostávam rôzne vyhrážky, dostávam rôzne vyjadrenia, som atakovaný aj 

niektorými z vás. Uvedomte si, že aj vy možno budete musieť pristúpiť k takémuto 

politicky zodpovednému riešeniu, ktoré je nepopulárne. A predposledný slide, aby som 

povedal, toto je prieskum spokojnosti s rezidentskými zónami v meste Bratislava, ktoré 

robí firma PAAS a vyjadrujú sa samotní rezidenti, ako môžete vidieť, spokojnosť je všade 

najnižšia 70 %, najvyššia 90 %. Ako politici vieme, že nikdy nevyhovieme všetkým. 

Snaha by mala byť, aby vládla, aby prevládol názor demokratickej väčšiny s ohľadom 

na práva menšín a tu vidíte, že 70-90 % rezidentov je spokojných. My očakávame, že 

podobné to bude na KVP. Ak to nebude fungovať a nebudú spokojní, ľudia majú na rok 

zaplatené karty a ja úplne prijmem túto debatu v januári 2027, že poďme sa baviť, že 

na KVP to nefungovalo a poďme to zrušiť, ale v momente, keď 3,5 tis. ľudí chce a má 

kúpené karty, to ich zrušiť týždeň pred spustením je vrcholne nezodpovedné 

a nehospodárne aj vzhľadom na to, že mesto Košice vynaložilo 400 tis. EUR 

na vodorovné dopravné značenie, ktoré budú musieť obnovovať a peniaze budú musieť 

vrátiť. Neviem, čo na to povie pán kontrolór, ale za mňa to je nehospodárne. Čiže prosím, 

všade ešte, kde vidíte, mestá uvádzajú, že im ubúdajú od 15 do 30 % áut. Tých 30 % je 

samozrejme v exponovaných častiach a v centre. My si myslíme, že my budeme na úrovni 

10-15 %, to je naša hypotéza, ktorú budeme veľmi jednoznačne vedieť potvrdiť sčítaním 

vozidiel, ktoré sme robili pred týždňom a ktoré budeme robiť v máji a v júni 2026. Čiže 

posledné. Nerobíme to preto, že starosta si vymyslel alebo že poslanci by nehájili záujem 

ľudí alebo preto, že poslanci na KVP nevedia, ako zastupovať ľudí a poslanci z Terasy 

a z Jazera to teda vedia lepšie. Robíme to preto, aby ľudia, ktorí tam reálne bývajú, mali 

lepšiu šancu zaparkovať doma. Robíme to preto, že počet vozidiel rastie a ulice nevieme 
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nafúknuť, bez pravidiel sa to bude vždy len zhoršovať, nebude sa to zlepšovať a to je aj 

základná vec, ktorú som dával každému kritikovi. Ak systém je zlý a nedokážete 

pomenovať teda, že čo je zlé, povedzte, ako to urobiť lepšie a vtedy je ticho. Čiže prosím, 

aj vy, páni poslanci, povedzte, ako to teda urobiť lepšie a ja to prijmem, ale povedať, že 

systém je zlý bez toho, aby som povedal konkrétne v čom a snažím sa to zmeniť, je 

populistické. čiže my trváme na tom rozhodnutí, ktoré nie je mojím rozhodnutím, ale je 

rozhodnutím 3/5 väčšiny zastupiteľstva, aj miestneho úradu po spolupráci s Magistrátom 

mesta Košice, že systém je pripravený na spustenie od 1. marca 2026. Sme pripravení, 

podporte naše rozhodnutie, nerobte precedens, že budete nasilu politicky znásilňovať 

rozhodnutie, ak sa mestská časť takto rozhodla. Ďakujeme veľmi pekne, že ste ma 

vypočuli.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Budeme pokračovať v rozprave. Potrebujem 

tabuľu. Pán poslanec Djordjevič má procedurálny návrh.  

  

p. Djordjevič, poslanec MZ: V prvom rade ďakujem starostovi KVP, teda Sídliska KVP 

za naozaj kvalitne a zrozumiteľne pripravenú prezentáciu, ale nakoľko procedurálny 

návrh poslanca Matoušeka znel neobmedzený počet príspevkov a neobmedzená dĺžka, 

tak navrhujem po tomto takmer 20 min. predslove, pardon prejave, tento neobmedzený 

počet príspevkov zrušiť, lebo naozaj pán starosta povedal, čo bolo potrebné. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 13 -  za: 11, proti: 6, zdržali sa: 11 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento procedurálny návrh pán poslanec neprešiel. Videl som tam 

ešte jeden procedurálny návrh, ktorý bol od pána poslanca Ihnáta, nech sa páči.  

  

p. Ihnát, poslanec MZ: Áno, ďakujem pekne. Pán primátor bol za mnou občan, pán Hruška 

a chcel by reagovať a vystúpiť. Vlastne procedurálny návrh by som dal, aby mohol 

vystúpiť a reagovať na pána Lörinca.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ak pán poslanec, aby sme si rozumeli, nech prebehnú tie faktické 

a po faktických.  

  

p. Ihnát, poslanec MZ: Dobre, ale aby sme nezabudli na pána poslanca, na pána občana Hrušku.  

  

P. Polaček, primátor mesta: Dobre, píšem si pána.  

  

p. Ihnát, poslanec MZ: Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Hlasujte, prosím.  

  

Hlasovanie č. 14 -  za: 30, proti: 0, zdržalo sa: 0 

  

p. Polaček, primátor mesta: Čiže pán Hruška vystúpi po faktických. S faktickými pokračuje, 

nech sa páči, pani poslankyňa Kovačevičová. Pán poslanec Lörinc má, nemá. Pani 

poslankyňa Kovačevičová, nech sa páči.  

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Len by som reagovala na predrečníkov 
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predtým, keďže som si, taká dlhá diskusia bola. Tak v podstate bolo spomínané, že som 

si žiadala telefónne číslo. Áno, žiadala, je to pravda, ktoré som nedostala a samozrejme 

pána poslanca som aj veľmi dlho spovedala, pretože chcela som vedieť vlastne, aký 

proces v rámci toho zavádzania, čo všetko realizovali. Jednak som povedala predtým, že 

sídliská nenafúkneme, je to pravda. Momentálne, môžem to prezradiť, nie je to tajomstvo, 

pripravujeme plochy, pretože pre nás je podstatné mať pripravené do budúcna veľké 

záchytné parkoviská, mať aj víziu parkovacieho domu. Takéto plochy dnes máme, 

žiadosť v meste Košice na zámenu pozemkov je a keď všetky takéto kroky, kde, keď raz 

budeme riešiť tú parkovaciu politiku a budeme musieť vlastne implementovať, 

pripravovať, komunikovať s občanmi a pripravovať to vysoko odborne, tak bude 

verejnosť a občania informovaní. Čiže momentálne na stole je zámena pozemkov a celá 

príprava územia, kde bude, kde máme také dve plochy, poviem, v mestskej časti, veľké 

plochy, kde budú záchytné parkoviská a kde bude vízia aj výstavby parkovacieho domu.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, pani poslankyňa, pán poslanec Djordjevič.  

  

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, pán primátor. Naozaj 

za 20 min. nie je toho až tak veľa, čo by som na pána Lörinca reagoval, preto fakticky. 

Obnoviť parkovacie čiary za jeden rok? Pán poslanec, veď v Starom Meste máme 

parkovacie čiary dodnes vyznačené z roku 2016, ktoré značila spoločnosť EEI. Hovoríte, 

že 125 parkovacích miest ste vybudovali a ja vám hovorím na mikrofón, že spoločnosť 

EEI za 2 mesiace vybudovala 2,5-krát viac parkovacích miest ako Vaša mestská časť 

za 7 rokov, nie za 4. A už len v závere. Vtedajší primátor Raši aj vtedajší poslanci, ktorí 

podporili rozšírenie parkovacích zón, boli aj napriek všetkému, čo sa stalo, potom odvážni 

a pamätáte si, čo vtedy stvárali aktivisti? Ja mám veľmi silný pocit a normálne to tu všade 

okolo seba cítim, že dnes sa do tejto sály po 10 rokoch vrátila karma.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Karaffa, nech sa páči.  

  

p. Karaffa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem za slovo, aj ja mám ten názor, že 

prezentácia bola dobre spracovaná. V rámci prezentácie pán starosta povedal, že nemal 

možnosť vidieť petičné hárky. Ja som si dal tú námahu, požiadal som o nahliadnutie, mne 

to sprístupnené bolo. Len pre vašu informáciu, z toho celkového počtu nejakých 364 

podpisov sú ľudia, ktorí nemajú trvalý pobyt na KVP. Boli tam hárky, ktoré boli z Jazera, 

boli hárky, ktoré boli z Ťahanoviec a boli tam ľudia, ktorí absolútne nemali trvalý pobyt 

v Košiciach. Čo si myslím, že zavedením toho parkovacieho systému, ak budú chcieť 

získať karty, budú musieť priznať nejaký vzťah a dlhodobo riešime problém aj 

s neplatením poplatku za odpad, čiže dostaneme nejakých ľudí do systému, ktorí tu dnes 

žijú, využívajú služby mesta a neplatia za ne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán námestník.  

  

p. Gibóda, námestník primátora: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ako to 

už niekto spomenul, EEI je jedno ponaučenie, ktoré by sme si mali z tejto, pri tejto otázke 

zobrať. A ja som až príliš veľa počul vo vašej prezentácii, pán starosta, o tom, koľko máte 

hlasov, koľko ste mali hlasov, koľko budete mať hlasov a pritom ma pobavilo na záver 

vaša veta, že však keď bude problém, tak vy to v januári 27 budete riešiť, čo už ale 

nebudete starostom mestskej časti. Čiže ten problém hádžete na plecia niekoho iného. 

Myslím si, že jedno z tých ponaučení aj tuná, keď sa protestovalo, a my sme sedeli 

v opozícii s pánom primátorom a po čom sme volali je, je lepšia informovanosť 
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a v prípade potreby odloženie toho parkovacieho systému. A to sa neudialo, neboli sme 

vypočutí. A podľa mňa toto je to ponaučenie. A ešte jeden detail. V meste Trnava bolo 

referendum za zrušenie parkovacieho systému. Títo petičiari nie sú proti parkovaciemu 

systému, ale žiadajú jeho odklad a úpravu a to je rozdiel, tak prosím, nezavádzajte, pán 

starosta.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Špak, nech sa páči.  

  

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ja by som zatiaľ ako predseda komisie dopravy 

poprosil možno jednu vec, lebo toto už nejde o riešenie situácie, ale o politiku. Ja by som 

zatiaľ poprosil jednu vec od pána starostu Lörinca, ktorý tu naozaj urobil dobrú 

prezentáciu, ktorú považujem za 7 rokov pripravenú, ale reálne do praxe prichádza až 

teraz, aby verejne deklaroval, že všetky veci, čo sa udejú v tom jeho regióne, ktorý teraz 

spravuje, bude prezentovať ako jeho výsledok, ako Lörincove parkoviská, Lörincov 

systém a prípadne, samozrejme, aj Lörincove pokuty a Lörincove nedorobky, ktoré 

možno prídu, keď počúvam druhú stranu teraz. Takže chcem len to vedieť, či sa verejne 

prihlási ku všetkému, to čo vznikne od 01.03. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Procedúrou sa prihlásil pán starosta z Myslavy. Zle stlačil, sa 

prihlásil do diskusie, dobre, takže je v poradovníku. Nech sa páči, pán poslanec Vrchota.  

  

p. Vrchota, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcel v rámci ešte pozmeňujúcich 

návrhov predniesť aj svoj pozmeňujúci návrh. Tento pozmeňujúci návrh, keďže máme 

od roku 2023 schválené dočasné rezidenčné lokality v mestskej časti Sever, v mestskej 

časti Západ, Juh, Sídlisko Ťahanovce, Dargovských hrdinov, Nad jazerom a KVP, teda 

vo všetkých veľkých mestských častiach a všade sa boríme s nedostatkom parkovacích 

miest. Samozrejme, mestské časti sa snažia stavať nové parkovacie miesta, resp. doplniť 

tam, kde je situácia naozaj kritická. Samozrejme, s tým, aby sme rešpektovali aj nejaké 

zachovanie zelene, pretože nie všetci sú motoristi, nie všetci vlastnia motorové vozidlá 

a teda parkovacie miesta by nemali byť zásadne alebo zásadným spôsobom na úkor 

ostatných obyvateľov, tzn. nemotoristov. No a keď je v rámci tohto bodu návrh na to, aby 

v rámci písmena B, aby boli financované vybudovanie nových parkovacích miest 

na mestskej časti KVP. Myslím si, že parkovacie miesta budú potrebné aj v iných 

mestských častiach, a preto si dovolím predniesť môj pozmeňujúci návrh. A návrh 

na uznesenie sa mení nasledovne: v písmene B. schvaľuje poskytnutie príspevku vo výške 

50 % na jedno novovybudované parkovacie miesto v zóne regulovaného parkovania, 

odsúhlasené príslušným odborným útvarom mesta Košice (referát parkovania), a to 

na základe vyúčtovania skutočne vynaložených nákladov, najviac však do výšky 

1 500 EUR na jedno parkovacie miesto pre všetky mestské časti, v ktorých je/bude 

spustený systém regulovaného parkovania podľa VZN mesta Košice č. 241. Naozaj tých 

500 EUR, ešte poviem, nepostačuje jednoducho na to, aby sa vybudovalo nové 

parkovacie miesto. Z mojich skúseností ako starostu vybudovanie jedného parkovacieho 

miesta je od 2 tis. EUR vyššie. Takže predkladám tento pozmeňujúci návrh. Ďakujem 

pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec, tento bod rieši petičiarov a ich všeobecné záväzné 

nariadenie, ktoré prišli namietať. Ja rozumiem vášmu snu, ale prosím, nespájajme veci, 

nemáte to odkomunikované. 1 500 EUR to už nie je sranda a nemá to ani limit, nemá to 

ani podporu v rozpočte. Sumu 50 tis. EUR, teda 500 EUR v rámci projektu KVP-100, 

ktoré sme zachytili v rámci mestskej časti KVP, nejakým spôsobom existuje a má to 
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finančný limit. Tým, že rezidentné parkovanie prináša nejaký zdroj, aj keď ten zdroj má 

svoje limity, má svoje náklady, tie náklady sú obrovské, sme hľadali spôsob, ako pomôcť 

danej aktivite teraz, v tejto chvíli, ako pomôcť ľuďom na KVP. A vy idete zneužiť 

petičiarov na to, aby ste si plnili svoj sen. Prosím, prerokujme to, pripravme to, bavme 

sa, nastavme to s finančným krytím, s nejakými dokumentáciami. Pozor, treba si 

uvedomiť, že KVP má v štatúte trošku iné postavenie a tým pádom nemôžeme úplne 

paušalizovať niektoré veci a rozdiel 500 EUR a 1 500 EUR je teda naozaj už dosť. Prosím, 

netlačte na to, aby sme v petícii prijímali takýto typ uznesenia. Tu sa bavíme 

o petičiaroch, vyhovieť, nevyhovieť, pomôcť lokalite, pomôcť im nájsť riešenie medzi 

mestskou časťou. Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Vrchota, idete to stiahnuť? 

Dohodneme sa?  

  

p. Vrchota, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem, pán primátor, no tých 500 EUR, ako 

teda, resp. 1 500 EUR, ako ste povedali, že už nie je sranda, tak naozaj 500 EUR by som 

povedal, že je sranda, pretože na to, za to naozaj neviete vybudovať parkovacie miesto 

a ani na KVP neviete ho vybudovať. Ten dopad na rozpočet určite nebude v tomto roku, 

pretože žiadna iná mestská časť aktuálne nemá v príprave v roku 2026 spustenie 

rezidentského systému parkovania. Čiže ak bude takáto vec na programe dňa, bude to až 

pri schvaľovaní rozpočtu na budúci rok. Takže ja to predložím, nech kolegovia zahlasujú 

podľa svojho vedomia a svedomia a uvidíme potom.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec. Pán poslanec Matoušek, verím, že prizná, sme sa 

stretli niekedy na jeseň, nepamätám si, kedy mi hovoril o tom, či by bolo mesto ochotné 

a schopné pomôcť dobudovať takými ľahkými zmenami, zmenou na obrubníkoch, 

vybúraním nejakých drobných vecí, najmä cez ohlášky, však nakoniec ja som už niektoré 

projekty videl, ktoré navrhujú a teda vieme, že tieto zmeny nie sú na úrovni 2 tis. EUR. 

Sú to drobné zmeny, ktoré môžu pomôcť systému a rýchlo, bez stavebných povolení, 

cez ohlasovacie konania, lebo už dnes máme zaevidované požiadavky mestskej časti 

KVP, dokonca sme už aj vydali súhlasné stanoviská na to, aby sa niektoré miesta mohli 

meniť a to nie sú desaťtisícové náklady. Čiže z toho to vzniklo. Tak je to proste iné a nech 

sa páči, ešte pán riaditeľ sa chcel vyjadriť k tejto veci. Odchádzame od témy, prosím, 

venujme sa tomu, čo dnes je.  

  

p. Čop, riaditeľ MMK: Ja som len chcel, pán starosta, že nerobme záväzky pre budúce obdobia, 

dohodnime si to, premyslime si to a zároveň ale celkom tomu nerozumiem, že chcete 

príspevok na parkovacie miesta a parkovacie miesta, ktoré máte a sú určené pre verejnosť, 

idete prenajímať. Takto si protirečíte. Tak ak nechcete tie parkoviská, dajte ich do správy 

mesta, mesto ich zaradí do rezidentského parkovania a poskytne ich verejnosti aj 

s režimom návštevníckeho parkovania a poplatkov, hej, ale nepoďme touto cestou.  
  

p. Polaček, primátor mesta: Vystúpi pán poslanec Horenský faktickou, potom ja sa 

ospravedlňujem, ja som na pána Hrušku pozabudol. To sme hlasovali, sme o tom 

procedúrou a potom môžeme pokračovať, nech sa páči.  
 

p. Horenský, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. No ja súhlasím s tým, že mali 

by sme sa venovať bodu, čo sa týka petície, ale ak si dobre pamätám, aj na mestskej rade 

tento návrh na uznesenia bol predložený z vašej strany a ja sa nečudujem kolegovi 

Vrchotovi, že dáva nejaký pozmeňujúci návrh, pretože aj iní starostovia na mestskej rade, 

či to bola pani poslankyňa Kovačevičová, pán poslanec Ihnát a dokonca aj pán poslanec 

Gibóda, sa postavili za svoje mestské časti a dvihli ruku. A kde sme my? Čiže v podstate. 

No.   
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p. Polaček, primátor mesta: Ale počuli ste pána riaditeľa, povedal, nie je problém sa 

nerozprávať. Diskutujme, nastavme systém, bavme sa o tom, ale nie teraz, v tejto, v tomto 

bode a v tejto chvíli. Nech sa páči, pán občan Hruška, nie som si istý, či je z petičného 

výboru alebo nie. Nie, nie, nie, musíte prísť tu, pretože v zmysle rokovacieho poriadku 

sa to robí na mikrofón, z ktorého je záznam a ideálne je tento, keď môžete, prosím. Lepšie 

tu, lebo vám kolegovia vedia pomôcť, keby náhodou niečo nefungovalo. Ďakujem pekne. 

A ospravedlňujem sa, že som na vás pozabudol, prepáčte.  

  

p. Hruška, občan mesta Košice: Dúfam, že ma počuť. No poviem tak, tieto rôzne debaty - je 

o tom, že niekto niečo povie, niečo tvrdí, ale pokiaľ nesedíme spolu a nepreberáme si 

podklady a doklady, že čo je, tak aj taká krásna prezentácia, ako reprezentoval pán Lörinc, 

je len to, čo prezentoval on. My nevieme, čo z toho je pravda, čo nie. Ja vám ako občan 

KVP-éčka poviem toľko - mňa sa nikto nepýtal, či chceme, aby tam rezidentské 

parkovanie bolo. To je prvá vec, hej. Voliči sú na to, aby plnili vôľu obyvateľov. Hej 

a jak si vôľa obyvateľov - keď sme sa aj v anketách vyjadrovali, že to nechceme, hej, že 

chceme mať parkovacie miesta, postavil sa multifunkčný blok, ako hej, bola ignorovaná 

a s tým, že to, čo priniesli, jak som videl tie veci, tak miesto toho, aby sa riešilo to, že 

zachovať aj tie súčasné parkovacie miesta, ktoré sú, ich rušíme, lebo urobíme svoje 

riešenie, tie parkovacie miesta zaniknú a ešte tam ľudí budeme pokutovať za to, že budú 

zotrvačnosťou ďalej parkovať, ako parkovali doteraz 40 rokov. Hej, to je napr. Húskova, 

kde sa parkuje v strede. Nikto nehľadal riešenie, ako to vyriešiť, aby to parkovanie 

v strede ulice ostalo. Nám spravili jednosmerku, lebo že sa zvýši počet parkovacích miest. 

Nezvýšil sa, len sa niektoré vyznačili, ale ja musím urobiť ročne 90 km navyše a celkové 

tých 200 áut, čo tam parkuje, urobí vyše 500 l pohonných hmôt, spálime navyše. Tak sa 

pýtam, kde je tu napríklad ekológia? Pritom by stačilo, aby tá nebola jednosmerka celá, 

ale len koniec, ten oblúk tej ulice, lebo to je U-čko, ale ulica ako taká nemá dôvod byť 

jednosmerná, môže byť dvojsmerná, len ten úzky koniec. Čiže to sú nedostatočne kvalitné 

spracované projekty, niekto to urobil spoza zeleného stola a nekonzultoval to s ľuďmi, 

ktorí tam bývajú, ktorí by k tomu vedeli povedať správny názor. Čiže ja hovorím, treba 

to trošku prehodnotiť, prerobiť, čiže netreba sa ponáhľať, toto neutečie, ani my 

neutečieme. My tam umrieme na tom sídlisku, takže ako ešte sa na tú tému stretneme. 

Ďakujem.  

  

p. Polaček, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, s faktickými, máme tri faktické. Nech 

sa páči, pán poslanec Vrchota, Matoušek, pán poslanec Lörinc, nech sa páči.  

  

p. Vrchota, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, reagujem na pána riaditeľa. 

A čo sa týka toho parkoviska, ktoré ste spomínali, ktoré sme chceli prenajať, bolo to práve 

kvôli tomu, že nemáme dostatok finančných prostriedkov na budovanie parkovacích 

miest, preto aj ten môj návrh z 500 to zvýšiť na 1 500 EUR. Jednoducho potrebujeme 

parkovacie miesta nie tam, kde ich je väčšie množstvo, ale tam, kde ich je kritický 

nedostatok a sú takéto miesta aj práve v našej mestskej časti a práve celá táto aktivita, 

ktorú spomínal pán riaditeľ, je mojím bojom za parkovacie miesta pre obyvateľov 

Mestskej časti Košice - Západ a volebného obvodu Košice - Západ. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán poslanec Matoušek.  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcel 

reagovať na predrečníka pána Hrušku, obyvateľa z KVP, s ktorým sme sa osobne stretli 

na miestnom úrade a na základe jeho podnetov sme riešili jeho pripomienky, kde mu boli 
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vysvetlené všetky náležitosti v rámci schvaľovania tej jednosmerky na Titogradskej 

a bolo mu vysvetlené, že prečo tá jednosmerka musela byť urobená. Chcem len 

podotknúť jednu vec, že my sa neriadime na základe pocitov, ale na základe platných 

zákonov a noriem, ktoré momentálne v Slovenskej republike existujú a na základe aj 

platného VZN. Čiže mal som pocit, pán Hruška, keď ste odchádzal z nášho úradu, že ste 

bol spokojný s odpoveďou a že ste vyjadril áno, súhlas s tým, že áno, máte pravdu, chlapi. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Reagujem na pána Hrušku, lebo aj tu došlo 

k zaujímavému paradoxu, že na jednej strane petičiari nás viackrát napadali, že budujte 

jednosmerky, prečo ste nerobili jednosmerky. Na Titogradskej v rámci projektu, ktorá 

bola najvhodnejšou ulicou na jednosmerku, sme tu ju urobili a pán Hruška prišiel 

s petíciou s nejakými 16, prepáčte, teda nie som možno 20 podpismi, že sú proti. Čiže 

povedzte mi, páni poslanci a vážení kolegovia, čo mám robiť? Petičiari: budujte 

jednosmerky. Keď ich vybudujeme, ďalší ľudia sú proti. Ako sa mám rozhodovať? Ktorý 

občan má teraz väčšie slovo a väčšiu váhu, jeho názor? Lebo reálne, ak na Titogradskej 

zrušíme jednosmerku, pri výjazde prídeme zhruba o 7 legálnych parkovacích miest, mne 

je to jedno, ja som povedal aj pánovi Hruškovi, spíšte všetci, čo bývate na Titogradskej, 

petíciu, ak bude väčšina obyvateľov proti, my to zrušíme, ak budú za, ostane, ale 

uvedomte si, že čo občan, to názor. A nikde sa nerobí dopravné značenie na základe 

názoru občanov, vždy sa robí na základe noriem, zákonov a ľudí, ktorí na to majú červenú 

okrúhlu pečiatku.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Bačinský má procedurálny návrh, nech sa páči.  

  

p. Bačinský, poslanec MZ: Ďakujem pekne za slovo. Milí poslanci, vážení poslanci, teda 

v  rámci bodu Slovo pre verejnosť je prihlásený Martin Mudrák k tejto téme. Ja vás chcem 

poprosiť, aby mohol vystúpiť v tomto bode teraz 3 min., nič viac od vás nežiadam. Neskôr 

vystupovať nebude. Čiže procedurálny návrh, aby vystúpil Martin Mudrák. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Je to procedurálny návrh, nech sa páči. Hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 15 -  za: 22, proti: 1, zdržali sa: 6 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ja len teraz neviem hneď, alebo dobehnú? Nemáme ani faktické, 

takže ešte procedurálny návrh, pani starostka Kovačevičová, nech sa páči, pani 

poslankyňa.  

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Čiže mám tiež obdobný návrh. Požiadal o vystúpenie občan 

KVP z Húskovej ulice, pán Vlastimil Vodák. Rád by vystúpil. Takže prosím tiež 

o hlasovanie.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, čiže hlasujme.  

  

Hlasovanie č. 16 -  za: 33, proti: 0, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ten návrh bol prijatý, tzn. v tejto chvíli vystúpi pán Mudrák 

a po ňom ďalší občan, ktorého ste menovali. A je tu ešte procedurálny návrh pána 
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poslanca Krcha, nech sa páči.  

  

p. Krcho, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Sa to trošku rozmohlo v rámci diskusie. Vidno, 

že každý má záujem diskutovať, každý má záujem sa vyjadriť svoj názor a tú možnosť 

mu dávame v rámci demokracie. Tak moja procedúra znie, vyhlásiť 10 min. prestávku, 

počas ktorej každý, kto chce niečo k tomuto povedať, nech príde za pult vedenia mesta, 

nech sa nahlási a nech každému dáme možnosť sa prihlásiť, lebo takýmto spôsobom tu 

bude procedúra na procedúre a každý bude chcieť vyjadriť. Urobme si v tom poriadok. 

Kto chce, tu je prítomný, chce niečo povedať, nech mu dajme tú možnosť 2 min. a nech 

je v tom poriadok, pretože už je to 3. či 5. vstup počas rozpravy a týmto spôsobom sa 

nikde nedostaneme. Takže procedúra je 10 min. prestávka, počas ktorej každý, kto tu je 

a chce niečo povedať k danej téme, nech sa prihlási u vedenia mesta, určí sa poradie 

a naraz všetci môžu vystúpiť. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ale je to procedúra, či to je iba dobrý návrh? Tak hlasujme, nech 

sa páči.  

  

Hlasovanie č. 17 -  za: 21, proti: 3, zdržali sa: 6 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Tzn. urobme to takto, aby sme to zjednodušili. 

Máme 2 vystupujúcich mimo poslaneckého pléna. Ak dovolíte, urobíme 5 min. 

prestávku, nech to nie je veľa času, kto bude chcieť, nech sem príde, dajme si kľudne aj 

malú poradu a potom máme v diskusii zatiaľ štyroch, uvidíme, ako sa diskusia bude 

vyvíjať, nech sa páči, máte slovo. Rozprávame o 3 min., nech sa páči.  

  

p. Mudrák, občan mesta Košice: Ďakujem veľmi pekne, dobrý deň prajem. Pán starosta nám 

pred momentom ukazoval prezentáciu, kde teda sme hovorili o úrovni spokojnosti v rámci 

Bratislavy. Mnohokrát v rámci celého diskurzu a v rámci tejto témy sa porovnávame 

s Bratislavou, poukazujeme na úspechy tam. Dámy a páni, slovami známej Košičanky: 

"Nenechajte sa oklamať“. Vám nepríde divné, že po 7. rokoch systému v správe mesta 

my ukazujeme dáta z Bratislavy? Prečo neukazujeme spokojnosť občanov Košíc, 

rezidentov, ktorí sú obeťami nefunkčného systému už 7 rokov? Dámy a páni, je to 

jednoduchý dôvod, keď pán starosta hovorí o fungujúcom systéme, to nie je fungujúci 

systém. Tento systém dnes neslúži v prospech občanov, tento systém dnes frustruje 

a problémom nie sú len v parkovacie miesta samotné. Tu problémom je aj to, že regulácia 

parkovacej politiky v Košiciach nefunguje. Jedno auto, ktoré obhospodaruje celé mesto, 

nie je dostatočné. Dámy a páni, v Bratislave, keď hovoríme o tom, prečo to tam fungovať 

môže, je to preto, pretože tá regulácia je naozaj niečo, čo zabezpečí, že človek si zaparkuje 

na svojom parkovacom mieste, respektíve človek, ktorý nezaplatí parkovacie miesto 

a svoju parkovaciu kartu, bude sankcionovaný. Bavme sa o tom, že keď človek 

v Košiciach zaparkuje v rezidenčnom, v sektore v rámci Starého Mesta alebo širšieho 

centra mesta na Juhu, na Severe, tak kontrola tam reálne neprebehne. Je to skôr absolútne 

náhodná záležitosť, ktorá na konci dňa končí, ak vôbec, pokutou, veľmi zriedkavou, tak 

jedine v prípade, že ten systém nie je automatizovaný, ale samotný človek na magistráte, 

na mestskej polícii ho musí fyzicky vydať, pričom v Bratislave ten systém automaticky 

vám tú pokutu vydá na základe objektívnej zodpovednosti, preto to nie je porovnateľné. 

Bratislava zároveň funguje na princípe funkčnej MHD. V Košiciach človek nepovažuje 

tento systém za alternatívu k tomu, aby si svoje auto odparkoval niekde inde a využil ju, 

pretože vieme sami dobre, ako poddimenzované finančne, ako MHD v Košiciach funguje. 

Dámy a páni, keď zároveň sa tu hovorí o tom, že pán starosta dostáva vyhrážky. Ja to 
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vnímam obojstranne. Ja tu už dlhodobo cítim obrovský problém v komunikácii medzi 

občanom a medzi volenými zástupcami, ale takisto aj zástupcami miestnych častí, kde sa 

stratila slušnosť komunikácie s občanom. To, že občan vyjadruje svoj nesúhlas a svoj 

názor, sa má stretnúť s úctou zo strany voleného zástupcu. On má právo to vyjadriť 

a takisto vy máte právo na ten s tým názorom nesúhlasiť, ale nemáte právo sa mu vyhrážať 

a vypisovať mu, kde pracuje jeho manželka, kde žije, koľko má áut, lustrovať si, koho 

kde lajkuje a ako komunikuje na sociálnych sieťach. Dámy a páni, toto nie je úroveň 

politiky, ktorú si Košice zaslúžia. Čiže keď pomenovávame problém, prosím, 

pomenovávajme ho komplexne. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ja len poprosím pána riaditeľa na dve malé reakcie, 

aby sme si rozumeli. Pán Mudrák, nech sa páči, pán riaditeľ Vám ešte dá dve informácie, 

ktoré by ste mali poznať.  

  

p. Čop, riaditeľ MMK: Ďakujem veľmi pekne a za pochvalu a všetky tie veci, zároveň musím 

konštatovať, že mrzí ma, že pracujete s nesprávnymi dátami. Zároveň chcem povedať, že 

v tomto prípade sa Bratislava učí od nás, pretože od manuálnej kontroly v uliciach 

prechádza v týchto dňoch alebo v týchto mesiacoch na automatizovaný systém, ktorý my 

tuná v Košiciach používame od začiatku, keď to mesto prevzalo. Takže to, keď môžem 

takto povedať a nerád to ešte hovorím, ale zároveň chcem povedať, že mesto má dneska 

plne funkčný systém digitálnej kontroly, automatizovanej kontroly, kde je vylúčený 

akýkoľvek ľudský zásah do toho, kadiaľ auto pôjde, ktoré ulice bude kontrolovať, čiže 

vlastne nefungujú nejaké, nejaké subjektívne pocity. K dispozícii budeme mať 

do najbližších týždňov druhé auto, ktoré bude takisto pripravené pracovať v tomto 

režime. Dúfam, že ste si už aj všimli tú zmluvu, ktorá bola zverejnená v týchto dňoch 

na technológiu. Takže máme vysúťaženú. Je to technológia, ktorá sa používa v Prahe, 

áno, takže naozaj sa učíme od najlepších. A keď sa bavíme o tom, pán Mudrák, že 

náhodné kontroly a podobne, keby som si mal premietnuť čísla, tak zaregistrujeme 

mesačne 2100, 2200 porušení. Tak si to prepočítajte ešte na dni, hodiny a podobne. Čiže 

bavíme sa o tisíckach porušení, ktoré realizujú, či už Košičania alebo návštevníci tohto 

mesta a ktoré sú zdokumentované. Takže hovoriť o tom, že mesto si neplní svoju 

kontrolnú funkciu a podobne, je scestné a ak o tom pochybujete, tak vám odporúčam 

parkovať v meste bez zaplateného parkovania a myslím si, že si to veľmi rýchlo všimnete.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pardon, nech sa páči, pán poslanec Matoušek, pán poslanec Saxa, 

pán poslanec Gibóda.  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne za slovo.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pardon, pardon, pardon. Dajme faktické, asi sú na tohto 

predrečníka. Rozumiem tomu správne. Takže vybavme túto časť a pôjdeme potom 

na 2. rečníka.  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne za slovo. No nedá mi 

nepovedať, že cítim tu trošku politický podtón. Pán Mudrák, keď prídete nabudúce 

cez pult, tak sa treba trošku pripraviť. Naozaj to parkovanie funguje na základe 

objektívnej zodpovednosti, tzn. tu je jedna zásadná veta, ktorú ste vy povedali, že my 

nemáme objektívnu zodpovednosť. Neviem, asi vy žijete v inakšom meste. Ja pokiaľ 

viem, v Košiciach funguje objektívna zodpovednosť v rámci udeľovania pokút za zlé 

parkovanie v meste Košice. Pán riaditeľ mi to určite potvrdí. Ďakujem pekne.  
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p. Polaček, primátor mesta: Viete, ale mne bolo veľmi sympatické, keď pán Mudrák vlastne 

povedal to, čo tu je dlho nepovedané, že haniť petičiarov naozaj nie je správne, treba si 

ľudí vážiť. Pán poslanec Saxa, nech sa páči.  

  

p. Saxa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem za slovo. Sme v bode, ktorý prejednáva 

petíciu, kde signatári požadujú dobudovanie parkovacích miest, aby bolo kde parkovať. 

Mestská časť ponúka riešenie, tzn. reguláciu, aby sa znížilo, ako už tu bolo viackrát 

povedané, znížili autá, ktoré tam nemajú čo hľadať na sídlisku a bolo viac parkovacích 

miest. Nie, nevyrieši sa všetko. Prekvapili ma slová pána predrečníka, ktorý nám tu niečo 

prezentoval. Bolo to zvláštne od človeka, ktorý zastával významné funkcie na magistráte, 

ktorý riadil Business Košice. Kde bol doteraz? Viete, poviem rovno, ako to je. Keby tento 

problém, túto vec sme riešili pred rokom, hladko by to prešlo, nebol by problém. Teraz 

sme v predvolebnej kampani, starosta si robí robotu, ktorú X rokov robil, ktorú pripravil, 

ale žiaľ, v tomto období predvolebnom narazil na prekážku svojho protikandidáta 

na magistráte. Teraz sme mali ďalšieho rečníka. Vravím, sme v predvolebnom období. 

Prosím, všetkých vás, prosím, kandidátov na primátora, nezneužívajte tento priestor 

na predvolebnú kampaň.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán námestník.  

  

p. Gibóda, námestník primátora: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Ja nadviažem 

vlastne aj na predchádzajúcu faktickú poznámku a na pána rečníka, pána Mudráka. 

Doteraz všetci, čo vystúpili, sa vyjadrovali k téme parkovania na KVP, k téme petície. 

Ja som nepochopil, čo je vlastne zmyslom toho vystúpenia, ktoré pán Mudrák mal, okrem 

toho, že povedal, že vlastne systém parkovania v Košiciach nefunguje. A ja musím byť 

trošku možno osobný a povedať, že nerozumiem, čo sa za posledné 4 mesiace zmenilo, 

odkedy pán Mudrák odišiel zo služieb mesta. Pretože predtým nevyjadroval takéto 

pochybnosti alebo rezervácie voči parkovaciemu systému. Ja som vždycky načúval jeho 

dobrým radám a myšlienkam a verím tomu, že aj vedenie mesta, a preto nerozumiem 

tomu, že čo sa také zmenilo za 4 mesiace, že dneska tak vehementne kritizuje tento 

systém. Neviem, myslím si, že tak, ako povedal môj predrečník, iba politika.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. A vystúpi pani občianka, pán občan, nech sa páči. 

Ja sa ospravedlňujem, mi ušlo vaše meno. Pán Bodák, tak nech sa páči. Áno. Nech sa 

páči.  

  

p. Bodák, občan mesta Košice: Zdravím, priatelia, zdravím všetkých prítomných. Mám iba 

zopár bodov, ktoré chcem povedať. 40 rokov bývam na KVP na Húskovej ulici, dokonca, 

keď sa môj dom na Húskovej 65 staval, 65-71, mal ešte len 2 poschodia, už som sa bol 

pozerať, kde budem bývať. Od toho okamihu nenastali nejaké závažné problémy, čo sa 

týka parkovania. Ľudia sa naučili parkovať všetko, ako je. Áno, vždy boli tam nejaké 

problémy, niekto viacej áut atď. Čo je ale dôležité, na to nechcem poukazovať, chcem 

poukázať na inú vec. Húskova od prvej časti od Mestského úradu smerom až po 87 

a potom pred našou 65 ide na 47, je tam po celý celučičký čas parkovanie pozdĺžne aj 

nielen priečne, ale aj v strede ulice. Teraz, keď sa začali robiť čiary, nie je tam, nepribudlo 

ani jedno priečne miesto na parkovanie. Ja som si raz dal v noci tú námahu, pretože 

chodievam so psom vonku. Spočítal som 200 parkovacích miest. Ak tieto miesta ubudnú, 

tak rozprávať, že tu pribudlo nejakých 120 parkovacích miest, je smiešne. To je poznámka 

číslo jedna. Poznámka číslo dva k tomuto bodu je to, že nie je mi známe, aby v čase, keď 

by sa tam stala nejaká mimoriadna udalosť, požiar alebo samotní smetiari mali problémy 
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sa dostať. Čiže z môjho pohľadu sa tam narába s centimetrami a podobnými vecami, čo 

nie je veľmi dobre. Ďalšia vec. Bolo tu prezentované, že boli robené 4 stretnutia 

s občanmi. Áno, osobne som na 2 stretnutiach bol, ale kedy som bol? Až keď boli 

namaľované čiary. Z toho vyplýva jedna vec, trebalo niečo urobiť a vynájsť trošku 

iniciatívy. Neviem, ako ja by som to robil ináč. Ja som bývalý poslanec miestneho 

zastupiteľstva na KVP, žiadna osobná iniciatíva v tom nie je, ale v podstate trebalo niečo 

urobiť a keď už nič iné, keď už nič iné, aspoň zavolať šéfov jednotlivých samospráv, 

tých, ktorí sú tam zodpovední za jednotlivé bloky, posadiť si ich takto za miesto a keď 

nemohol prísť šéf, nech prišiel iný a spýtať sa tých ľudí: Počúvajte, chceme toto tu robiť, 

potrebujeme tu narobiť čiary a vy viete najlepšie, ako sa tu parkuje. Áno, je potrebné 

urobiť, postupovať podľa platných vyhlášok, nariadení, policajných predpisov, značiek 

atď. Ale mne to nie je známe, že to bolo urobené a poviem vám, čím to je. Poviem 

konkrétny prípad Húskova 65, stále sa motám len okolo jedného bloku, 1 a pol, ale to 

chcem poukázať, že takto sa miesta parkovacie strácali. Húskova 65-73, minimálne 

2 parkovacie miesta sú zrušené, jeden priestor je zobraný, vyčiarkaný. Nesmie sa 

parkovať. Druhý priestor je takisto vyčiarkaný, nesmie sa parkovať. Keď ich dáte dokopy, 

je už jedno miesto. Druhá vec, všetky dopravné značky sú robené po chodníku, 1 jediná, 

ktorá ukazuje hlavnú cestu a vedľajšiu cestu, je položená do cesty. Úplne nelogicky, keď 

by tam nebolo žiadne auto a niekto tam pôjde, tak tú značku zoberie. Stačilo tú značku 

dať preč, prehodiť parkovacie miesta pre invalidov a už by sa tie miesta zúžili, posunuli. 

Tretia vec. Prechody pre chodcov. Prechody pre chodcov sú tam široké ako na 1. mája 

v starých časoch a hneď susedný nadväzujúci je úzky. No logika, prečo tam musia byť 

široké prechody, keby sme sa tu všetci teraz zobrali tak pekne vedľa seba v 4.-5. radoch 

prejdeme. Prečo nemôžu tam byť tie užšie prechody, ako sú všade? To som už 

upozorňoval na tých našich stretnutiach, nič sa nešlo. Ďalšia vec a už budem pomaličky 

končiť. Nepamätá sa tu na ďalšiu vec a nepamätalo sa, motorkári, motorky, parkovanie. 

Ako to bude s nimi? Budú parkovať po chodníkoch? Kde budú? Čo budú robiť? Sú malé 

motorky, áno, ktorú urobíte, ale napríklad čo sú veľké motorky s brašnami a podobné 

veci, kde si to ľudia nechajú tie motorky? Ako sa to bude robiť? To je môj príspevok. 

Čiže ja si osobne myslím, dúfam, že som tu všetko prešiel, že nie som principiálne proti, 

aby nebolo to, že „som proti“, ale som za logické uznanie problémov do rúk a tak, ako tu 

odznel návrh, ho posunúť. Nepáči sa mi tam termín o 1 rok. Za 1 rok sa nestihnú dorobiť 

tieto veci, ale určite malé drobnosti a nejaké kompromisy medzi tými, ktorí majú 

na starosti predpisy a to, čo je reálny stav ľudí, ktorí sa za tých 40 rokov naučili parkovať, 

aby sa vzali do úvahy. Ďakujem za pochopenie a vypočutie.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem veľmi pekne. Máme 4 faktické. Nech sa páči, pán 

poslanec Schwarcz.  

  

p. Schwarcz, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. No ja si myslím, že už 

niekoľkokrát tu bolo povedané, že všetko sa robí na základe projektov, noriem 

a schválených záležitostí, či už zo strany polície alebo stavebného úradu. Tak si myslím, 

že odpoveď je jednoznačná, mesto to robí na základe týchto parametrov, tak isto ako sa 

nepýtame, že prečo nosnosť výťahu nie je o 200 kg vyššia. No tak, lebo sú na to nejaké 

normy. Ako ja chápem, že ubudnú parkovacie miesta, lebo sú také normy, ale tak treba 

to reklamovať u toho, kto tie normy stanovil. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Lörinc, nech sa páči.  

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem. Len fakticky pár vecí na pána Bodáka, 
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lebo my sme spolu rozprávali aj na tých stretnutiach. Chcem len povedať, pán Bodák, že 

či sa odloží parkovanie o rok, o 2, o 3 na Húskovej, priestorové možnosti neumožňujú 

žiadne riešenie. Čiže vám sa tam nič nezmení. Po druhé. Nepoznám žiadnu mestskú časť, 

ani mesto Košice, že by pri vyznačovaní vodorovného dopravného značenia zvolávala 

zástupcov vlastníkov bytov a sa ich pýtalo, ako kresliť čiary. To nerobí žiadna 

samospráva na Slovensku, žiadna. Čiže očakávať toto od KVP je proste nereálne. 

Po tretie. Prechody pre chodcov, aj keby sme zúžili, tak nezískate 2,5 m na legálne 

parkovacie miesto, plus platí, že v smere jazdy 5 m pred prechodom nemôže byť žiadne 

auto, čiže my buďme radi, že sme vôbec nerušili tieto parkovacie miesta. Po štvrté. Vy 

ako osoba nemáte vedomosť, že by hasiči alebo záchranné zložky nevedeli prejsť. Ja vám 

poviem, že my ako samospráva sme robili „3 metre k životu“, tak ako iné mestské časti, 

je to problém. Vy tam na Húskovej, parkovanie v strede je nelegálne, teraz vždy dostanete 

pokutu všetci, ktorí parkujete v strede, lebo tam nie sú 3 m v jednom jazdnom pruhu.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán poslanec Djordjevič.  

  

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Síce som prihlásený na iné, 

na občana, ospravedlňujem sa, ale odpoviem aj pánovi starostovi KVP, ktorý povedal, že 

žiadna samospráva. To mi starosta Starého Mesta, nevidím ho, dá za pravdu, že my 

takmer všetko, čo sa týka ulíc a pravidelne aj vďaka pani Hulmečíkovej, predsedníčke 

komisie, zvolávame práve zástupcov vlastníkov, takže sme asi jediná samospráva 

na Slovensku. Samozrejme, že koho iného a ako môj nápad to bol, ale odpoviem občanovi 

trochu ironicky, takže to neberte vážne. Že pán občan, dali ste veľa otázok, ale veď všetko 

ste mali v KVaPke.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán Karabin.  

  

p. Karabin, poslanec MZ: Faktická poznámka. Rýchla reakcia na pána, na obyvateľa, ktorý rok 

hovoril o téme parkovanie. Tak konkrétne k motorke, motorkárov. Idem do mesta, 

zoberiem parkovacie miesto, zaplatím si, zaparkujem motorku na parkovacom mieste. 

Prepáčte, keď niekto v bytovom dome si ide kúpiť motorku a prvú otázku si nedá, kde ju 

budem parkovať, tak potom načo je otázka neskôr, že máme my zabezpečiť parkovacie 

miesto? Je to nelogické. Kupujem si motorku, premýšľam, kde ju budem parkovať. Mám 

ju kde parkovať? Áno, kúpim si ju. Nemám kde parkovať, tak si ju nekúpim.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, je 10:11, procedurálny návrh hovoril, že sa vyhlási 

prestávka, tak sa dohodnime, že do 10:20 začíname, čiže 9 min. Taký kompromis, ak 

súhlasíte. Ak chce niekto si pomôcť nám zmanažovať túto časť bodu, chce ešte vystúpiť, 

nech sa príde nahlásiť, aby sme čo najskôr aj tento bod posunuli do hlasovania. Ďakujem 

pekne.  

 

- - - po prestávke - - - 

 

p. Polaček, primátor mesta: Je prítomná väčšina poslancov mestského zastupiteľstva. Počas 

prestávky sa prihlásili 2 občania, 2 obyvatelia, obyvateľ KVP Ján Janočko a obyvateľ 

KVP Martin Benetin, ak som správne povedal. Chcem sa teda spýtať, že či podľa toho, 

ako bol procedurálny návrh pána poslanca Krcha, či je to akceptovateľné? Ak áno a nie 

je k tomu žiadna pripomienka, tak by som pokračoval s výzvou, aby pán Janočko, nech 

sa páči, prišiel postupne k mikrofónu. A tak isto sa pripravil aj pán Martin Benetin. 

Skúsme vaše vystúpenie tým, že nebolo nastavené v čase riadiť sa rokovacím poriadkom, 
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teda 3 min. Nech sa páči. Aby sme mohli pokračovať.  

  

p. Janočko, občan mesta Košice: Dobrý deň, páni poslanci a verejnosť. Chcel by som sa vyjadriť 

ako občan KVP, ktorý býva na Stierovej ulici. Aby som vyjasnil, prečo ako občan mám 

problém so zavedením rezidenčného parkovania práve teraz. Projekt, ktorý nám 

preznačil, resp. vyznačil parkovacie miesta, nám minimálne na spodnom KVP, teda 

na uliciach Stierová, Dénešova, Drábová, ubral veľké množstvo predtým vyznačených 

parkovacích miest, predovšetkým tým, že sa zmenili na Stierovej ulici šikmé parkovacie 

miesta na pozdĺžne, kde ubudlo približne 10 miest a podobne na veľkom parkovisku 

medzi Dénešovou a Stierovou sa zúžili, teda rozšírili parkovacie miesta na 2,40, prípadne 

o niečo viac, čím ubudlo niekoľko desiatok parkovacích miest. V tomto prípade nejde, 

nešlo o žiadne nelegálne parkovanie, ale o zmenu, ktorá nám ubrala a už teraz výrazne 

zhoršila parkovanie. Takisto tento projekt celý to urobil na celom KVP a keby sa len 

pridalo na pár miestach, napr. pár centimetrov, bolo by možné zachovať šikmé 

parkovanie, ktoré fungovalo veľmi dlho a nerobilo žiaden problém. Preto by bolo podľa 

mňa vhodné tento projekt prehodnotiť, vylepšiť a realizovať tak, aby tieto parkovacie 

miesta podľa toho, ako fungovali v minulosti, boli zachované a až potom zavádzať 

rezidenčné parkovanie, vrátane automatických pokút z autíčka. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pani námestníčka, nech sa páči, procedurálny návrh.  

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora: Vzhľadom na to, že už odzneli všetky informácie, 

niektoré sa už opakujú a keďže sme stále v prvom bode a máme pred sebou ešte bohatý 

program, mnohí tu aj čakajú kvôli niektorým ďalším bodom, takže ja by som chcela dať 

návrh, aby sa v tejto chvíli prihlásili ešte tí, ktorí chcú v tomto bode vystúpiť a potom, čo 

sa všetci prihlásia, ktorí ešte chcú v tomto bode vystúpiť, aby sa ukončila diskusia a prešlo 

sa k hlasovaniu bez možnosti faktických poznámok.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, prosím, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 18 -  za: 19, proti: 5, zdržali sa: 8 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Ďakujem. Ešte tam bol procedurálny návrh 

pána poslanca Sitkára, nech sa páči. V poriadku, rozumiem. Nech sa páči, ešte vystúpi 

teda občan pán Martin Benetin tak, ako sme mu to v predchádzajúcej procedúre ešte 

schválili.  

  

p. Benetin, občan mesta Košice: Dobrý deň, ďakujem veľmi pekne za slovo. Volám sa Martin 

Benetin, bývam na Zombovej ulici, bývam na KVP od roku 2010, ako rezident od roku 

2016. Rád by som všetkým ozrejmil situáciu priamo na našej ulici. Pri stretnutí s občanmi 

pán starosta Lörinc prezentoval informáciu, že na Zombovej ulici pri sčítaní minulého 

roku parkovalo v nočných hodinách v priemere, teda parkovacie miesta boli využité 

na 133 %, tzn., že 33 % áut tam v danom čase parkovalo nelegálne. Následne na to sa 

začal projekt rekonštrukcia fontány, ktorý zabral dvojciferný počet parkovacích miest 

nad týmto realizovaným územím. Pokiaľ z môjho pohľadu, pokiaľ dôjde k zavedeniu 

rezidentského parkovania, obávam sa situácie, že dôjde vlastne k preliatiu áut zo stredu 

Húskovej ulice, ktoré následne sa budú tlačiť parkovať na ulicu Zombovu, kde už teraz 

je kritická situácia, ktorá bola ešte znásobená rozhodnutím o zabratí parkovacích miest 

projektom fontána, resp. realizátorom tohto projektu. Ďalšia vec, na ktorú by som chcel 

upozorniť, je, že kedysi sa parkovalo aj na Zombovej ulici v strede tým, že sa jedná 
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o širokú ulicu. Došlo však vlastne k tomu, že bol novelizovaný zákon o cestnej premávke 

a toto viac nie je možné. Napriek tomu však Zombova ulica má široké chodníky 

z obidvoch strán ulice, vlastne široké ako letisková dráha. Chcel by som aj z tohto miesta 

vyzvať mestské zastupiteľstvo o odklad účinnosti VZN 241 tak, aby mestská časť KVP, 

resp. aby našla nejakú kompetentnú osobu, ktorá prepracuje projekt Zombovej ulice tak, 

aby bolo možné zriadiť legálne parkovacie miesta v strede tým, že dôjde k zúženiu tých 

širokých chodníkov z obidvoch strán ulice. Ďalšia vec, na ktorú by som chcel upozorniť 

a ktorá ešte nezaznela. Využívam motorové vozidlo, ktoré je 17 rokov staré. Som, som 

rezidentom KVP, napriek tomu toto motorové vozidlo momentálne je oficiálne napísané 

na jedného člena mojej rodiny, ktorý nie je rezidentom KVP. Ja ako rezident KVP som 

jediný, ktorý toto motorové vozidlo využíva, napriek tomu nie som schopný sa 

zaregistrovať do systému ako rezident, keďže moje vozidlo je považované za nerezidenta. 

Prebehla v tomto zmysle komunikácia, objavila sa na facebookových stránkach, ktoré 

využíva väčšina obyvateľov KVP, sú viacerí s podobnou situáciou ako ja. A jednoducho 

svoje motorové vozidlá si zaregistrovať nevieme, môžeme to urobiť jedine prepisom 

na dopravnom inšpektoráte. V mojom prípade za 17 rokov staré vozidlo to bude 

predstavovať čiastka za administratívny prepis 200 EUR, tzn., že moje náklady v tejto 

chvíli k 01.03. by predstavovali 220 EUR. Aj z tohto pohľadu, aj z tohto miesta by som 

chcel teda vyzvať mestské zastupiteľstvo k odkladu účinnosti VZN 241, aby aj táto 

skutočnosť bola zohľadnená alebo aby bola zapracovaná tak, aby my ako rezidenti, resp. 

ako platitelia podielových daní, sme mali možnosť zaregistrovať si jedno vozidlo 

do systému rezidentského parkovania podľa vlastnej úvahy, resp. to, ktoré reálne aj 

využívame bez ohľadu na to, kto je uvedený ako jeho majiteľ. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, len vysvetlíme si procedúru, ktorá bola povedaná. 

Pán poslanec Horenský, prihlásili ste sa s faktickou po tom, ako bola procedúra, že 

faktické nie sú dovolené. Pán Lörinc bol prihlásený pred tým, čiže pán Lörinc má slovo. 

Pán poslanec Horenský, prepáčte, ale dodržme aj procedúru, ďakujem.  

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem, začnem pánom Bodákom, že toto  

VZN-ko mesta Košice, je už v platnosti dlhé roky a ono hovorí nielen o vlastníctve 

vozidla, ale aj o držbe, čiže vždy sa skúma vzťah k vozidlu a vzťah k nehnuteľnosti, čiže 

trvalý pobyt, čiže aj keď sa odloží o rok VZN-ko alebo teda zavedenie rezidentského 

parkovania, pravdepodobne sa nezmení to, že musíte byť držiteľom alebo majiteľom 

vozidla. Zároveň, ak si vezmete Zombovu ulicu, my sme tam postavili pred 3. rokmi 

parkovacie miesta, teraz áno, kvôli výstavbe fontány sú dočasne zabraté asi 12 

parkovacích miest. Nevieme robiť stavbu tak, aby stroje lietali, ospravedlňujeme sa, ale 

vy tam máte parkovací dom, mali ste postavené nové parkovisko, bola tam chodníková 

novela, ak by sme chceli odstrániť chodníky, ako vy hovoríte, my sme to skúmali a merali, 

300 tis. je projekt a získame 12 parkovacích miest, čiže to je absolútne nerentabilné, tam 

sa a situácia sa vám, pán Bodák, bude zhoršovať každý rok, čiže vám odloženie 

nepomôže, bude sa situácia zhoršovať. A k Stierovej, áno, pán, ktorý bol v Stierovej, 

Stierová 1-15, máme tam pripravené parkovisko so stavebným povolením, stojí 

150  tis.  EUR, ak by sme dokázali získať 50 tis. od mesta, vieme ho začať stavať a to je 

jediné, čo vám pomôže, nové parkovacie miesta.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pani poslankyňa Blaškovičová vystúpi v diskusii. 

Máme pred sebou 9 prihlásených, 8 prihlásených, nech sa páči.  

  

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Ďakujem pekne. Ak dovolíte, ja by som spravila taký krátky 
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exkurz do histórie, možno spred 10 rokov. Pán starosta Lörinc pripravil naozaj veľmi 

dobrú prezentáciu, argumentačne podloženú, obrázkovo podloženú číslami. Ja som si 

pred 10 rokmi myslela, že som mala podobnú prezentáciu, keď som obhajovala to, že 

naozaj je potrebné okrem centrálnej mestskej zóny rozšíriť parkovanie aj na sídliská 

a postupne ďalej do mesta. Viete, ako sa to skončilo? Keď som vychádzala z tejto sály, 

tuto, čo sedeli petičiari, potom aktivisti, z ktorých sa neskôr mnohí vykľuli ako anarchisti, 

mi podkladali nohy, opľúvali ma a prišla som na parkovisko a mala som rozbité čelné 

sklo na aute. A obhajovala som jednoducho len to, čo som pokladala za dôležité, aby 

Staromešťania z centrálnej mestskej zóny neboli jediní, ktorí doplácajú na regulované 

parkovanie. Mnohí z tých, ktorých tu dnes vidíme, boli účastní aj tohto zastupiteľstva 

a s červenými očami tu skákali po laviciach. A jeden z nich sa dokonca stal aj starostom. 

Myslím, že niektorí si na to ešte pamätáte. Aké z toho plynie poučenie? Nie vždy to, čo 

si myslíme a je správne a máme pripravené, sa stretne s očakávaným výsledkom. 

Adresujem to pánu starostovi, aby nebol sklamaný, nech toto hlasovanie dopadne 

akokoľvek, určite to myslí so svojou mestskou časťou dobre. Viete, my sme tu preto, aby 

sme rozhodovali nielen o mestskej časti. Dnes je skvelé to, že naozaj argumentujete vy, 

občania mestskej časti. Vtedy tu bola väčšina ľudí, ktorí v Starom Meste, dokonca ani 

jeden jediný z tých petičiarov zo Starého Mesta tu nebol, ale opľúvali ma všetci. Takže 

chcem vás osloviť, áno, už to tu dnes zaznelo. Buďme k sebe slušní a skúsme nájsť 

riešenie, ktoré bude prijateľné hlavne teda pre občanov mestskej časti. A držím palce 

naozaj, aby ste to udržali v slušnej rovine, zmysluplnej komunikácii, aby ste to dotiahli 

do takého konca, s ktorým budete všetci spokojní. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Procedurálny návrh pani poslankyňa Kovačevičová, nech sa páči.  

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Áno, keďže svietim na červeno, bola som už prihlásená 

hodinu aj niečo a teda dali sme možnosť vystúpiť neobmedzene aj ostatným, čiže 

poprosím, aby kolegovia hlasovali, aby som mohla ešte vystúpiť. Hej, takže toľko len.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, čiže aby mohla poslankyňa Kovačevičová ešte 

vystúpiť tretíkrát. Nech sa páči, hlasujeme. Procedurálny návrh o tom, aby pani 

poslankyňa Kovačevičová mohla vystúpiť. Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujme, kto 

je za.  

  

Hlasovanie č. 19 -  za: 29, proti: 2, zdržali sa: 3 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, čiže nech sa páči, pani poslankyňa, máte slovo.  

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Ďakujem veľmi pekne. Takže ešte raz kolegovia, keď si to 

zhrnieme, teda z diskusie vyplynulo, že Košičania v tej mestskej časti KVP sú a cítia sa 

frustrovaní. Cítia, že možno to nebolo s nimi až tak dobre odkomunikované a boli 

vtiahnutí do celého procesu neskôr. Môžem povedať, že škoda, že nebola vytvorená 

možno pracovná skupina aj z radu obyvateľov a tieto veci sa potom priamo neriešili už 

na mestskej časti. Dozvedáme sa, že systém, aj z týchto vystúpení, že má ešte nejaké 

medzery, ktoré treba vyplniť a dopracovať. Mesto chce poskytnúť mestskej časti 

na dobudovanie parkovacích miest, ktoré by zrejme pomohli. Sú to určité, ako sa 

spomínalo, nekomplikované parkovacie miesta, niekde odstránenie obrubníkov, či už 

nejaké, ak to nazveme, nejakými prílepkami. Takže verím, že aj toto by mohlo pomôcť. 

Mne stále visí otáznik vo vzduchu, čo s tými ľuďmi, ktorí nie sú ešte zaregistrovaní 

v systéme a tých 4 tis. ľudí nebude jednoduché celkovo sprocesovať a naozaj hrozí, že 
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budú dostávať opakované vysoké pokuty. A pravda je, že pokuty budú dostávať všetci, 

aj ktorí parkujú mimo predpisov, nie na vyhradených miestach. Nestotožňujem sa 

s jednou vecou, že tie maľované čiary, ktoré sa urobili, že zmiznú za 1 rok, to dúfam, že 

mesto ich nerobilo z múky alebo z cukru a teda mali by minimálne 1 rok vydržať, aby to 

nezmizlo. Pravda je tá, že rezidentské parkovanie sa nejde rušiť. Pretože áno, bolo to 

viackrát povedané, je to neefektívne, by to bolo veľmi neefektívne míňanie verejných 

zdrojov a malo by to možno aj trestnoprávnu rovinu, takto vymrhať finančné prostriedky. 

Ja samozrejme nechápem troška to, že prečo ten celý systém ideme znásilňovať, keď 

vidíme, že je ešte medzera to dopracovať a naozaj minulosť, kolegovia, by mala byť 

naším učiteľom. Ja som si prešla tým procesom, keď som ako mladá politička, mladá 

starostka vstupovala do niečoho, kde parkovacia politika už bola rozbehnutá v jednom 

vagóne, kde boli poschvaľované uznesenia, schválené v zastupiteľstvách miestnych častí, 

analytické časti urobené a my sme naozaj verili v tom čase, že je to dobre pripravené, 

pretože keby toto sa spustilo, boli by sme zase niekde už úplne inde. Áno, bol iný 

prevádzkovateľ, iné okolnosti, ale vlak bol rozbehnutý a my sme tomu v tomto čase verili. 

Ale vy ste tu boli aktivisti, mali ste tričká, mali ste, skákali a postavili ste Košice, a to je 

klobúk dole, Košičanov na barikády a opäť boli to Košičania a možno trebalo lepšie 

počúvať tých Košičanov. A dnes sa cez kopirák opakuje podobná situácia. Ja by som 

neznevažovala 1600 ľudí, či už sú to z inej mestskej časti alebo či boli z KVP-čka, mnohí 

sa na túto petíciu nepodpísali, nechceli, aby niekde ich meno figurovalo a toto by malo 

byť takým jasným mementom, že nehádať sa s obyvateľmi. Naozaj mať pokoru, rešpekt, 

pretože sú to občania, neskloňovať, že voliči - nevoliči, sú to občania nášho mesta, mať 

úctu k tomu a ja osobne dnes, ak príde nejaký návrh z tej diskusie, ktorá vyplynula z toho 

všetkého, s veľkým rešpektom podporím odloženie jedného roka. Aj tie návrhy, ktoré 

dnes prišli na dopracovanie VZN, všetkého možného, treba to vyštrngať, aby finančné 

prostriedky aj z parkovacej politiky išli napr. do mestskej časti, ale potom hovoríme aj 

o plusoch a mínusoch. Čiže vstupujú mnohé premenné do toho, ktoré treba dorobiť, aby 

obidve strany... Ja viem, že možno sa bude hovoriť, že nie vždy budú všetci spokojní, ale 

treba si povedať aj pravdu, že tá legislatíva a zákon na Slovensku je taká, že tí obyvatelia 

naši si mohli kúpiť 2, 3, 4 autá, čiže a treba aj to sídlisko, aj tých obyvateľov pripraviť 

na to. Vyrieš si to druhé auto v domácnosti, vyrieš si to tretie, vyprázdni tú, ten, tú garáž, 

kde máš kompóty alebo všetko iné nejaké náradie odložené, aby si parkoval v garáži. Čiže 

ja si myslím, že ideálny čas, aby toto všetko mestská časť veľmi pekne, krásne učesala, 

bola vzorom pre všetkých ostatných, pretože som presvedčená, že iné mestské časti, ktoré 

do toho pôjdu, budú sa inšpirovať práve KVP-čkom, budú hľadať riešenia záchytných 

parkovísk, parkovacích domov a všetkého, čo s tým a s parkovacou politikou súvisí. Čiže 

za mňa určite neznásilňovať tento systém. Minulosť má byť naším učiteľom, naším 

mentorom, čo, ako sa urobilo a veľa sme si v rámci parkovacej politiky, politiky 

v Košiciach prežili a myslím si, že tá frustrácia občanov, ktorí dnes prišli, je jasná 

a zrejmá.  

  

p. Polaček, primátor mesta: O slovo požiadal pán starosta mestskej časti Myslava. Pán starosta, 

nech sa páči, máte slovo.  

  

p. Beer, starosta MČ Košice - Myslava: Dobrý deň prajem. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ak 

je deklarované, že po zavedení parkovacieho systému na KVP dôjde k poklesu 

parkujúcich vozidiel, treba si aj otvorene povedať, že tieto vozidlá len tak nezmiznú, 

presunú sa aj k nám do Myslavy a my nie sme odstavnou plochou pre vozidlá z KVP. 

Máme úzke ulice aj obmedzené kapacity verejného priestoru, taktiež dlhodobo riešime 

nedostatok parkovacích miest. Obyvatelia sú povinní zabezpečiť si parkovanie 
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na vlastných pozemkoch. Nie je preto fér, aby dnes znášali dôsledky rozhodnutia, 

na ktorého príprave sme sa ako Myslava ani nemohli podieľať. Preto nemôžem ako 

starosta súhlasiť s tým, aby sa problém z jednej mestskej časti jednoducho presunul, 

vytlačil do druhej. Regulácia parkovania má byť riešením dopravy v meste, nie presunom 

z jednej mestskej časti do inej. Ak dôjde k spusteniu v tejto podobe, bude to znamenať 

pre nás v Myslave zníženie bezpečnosti a komfortu života. Nejde teda len o to, aby sa 

dočasne odložilo to regulované parkovanie na KVP, ale aj o dotiahnutie konceptu tak, 

aby ostatní obyvatelia Košíc, kam patríme aj my Myslavčania, netrpeli. Ďakujem 

za slovo.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pani poslankyňa Zemková, nech sa páči.  

  

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem pekne za slovo. V prvom 

rade ja by som len chcela, že pán starosta a pán poslanec Lörinc, ja naozaj svojím návrhom 

nejdem proti vôli ľudu. Ja si myslím, že 1287 KVP-čkarov, možno dnes už aj viac, lebo 

niektorí, čo viem aj ja osobne, že sa prihlásili k trvalému pobytu na KVP, čím prídu nejaké 

peniažky do aj mestskej, aj KVP-čkárskej kasy. Takže je tu vôľa skoro 1300 KVP-čkarov, 

dajme tomu, ktorí chcú nejaký odklad a ktorí chcú nejaké ešte riešenie tejto situácie a ešte 

aj k pánovi poslancovi Matoušekovi. Ja som na začiatku uvádzala, že preto predkladám 

v tomto bode, aby sme vedeli, či vôbec má zmysel potom v ďalšom bode dávať nejaký 

už konkrétny pozmeňovák. Čiže ak sa poslanci teraz rozhodnú, že nechcú ten odklad, tak 

jednoducho v ďalšom bode nebude mať zmysel dávať pozmeňujúci návrh. Preto. A teraz 

ešte sa vrátim k tým nejakým možno nesprávne pochopeným veciam. Ja som neuvádzala, 

že mesto nie je pripravené, uvádzala som, že nie je tu, nie sú dokončené niektoré veci 

a budem aj argumentovať konkrétnou odpoveďou na otázku. Koľko ešte nie je 

dokončených vyznačených miest a kedy sa majú práce realizovať? A odpoveď mi prišla 

z mesta. V súčasnosti nie je zrealizovaných 77-krát kolmé parkovacie stojiská 

Jasuschová, ďalej 2-krát symbol ŤZP osoby Čordáková, 28-krát šikmé parkovanie 

stojiska Klimkovičová. Práce budú zrealizované po dokončení zimného obdobia 

a za priaznivých meteorologických podmienok, vonkajšia teplota minimálne 8 až 10 

stupňov. Odhadovaný termín realizácie začiatkom marca. Čiže viac ako 100 miest ešte 

nie je teda vyznačených. A ďalší pre mňa bol argument práve ten zámer KVP-čka,  

KVP-100+, kde mesto ponúklo nejakú spoluprácu. Neviem, či je to dostatočné tá suma, 

ale o tom sa dá baviť, ale je to ďalších 100 miest, ktoré by mohli pomôcť. Preto si myslím, 

že je tu kopec argumentov z jednej, z druhej strany. Pre mňa aj ďalší argument je, že dáva 

kopec pripomienok KVP-čko a teraz aj nejakých pozmeňovákov, ktoré navrhne v ďalšom 

bode, predpokladám. Čiže je priestor ešte veci dôsledne pripraviť, rozanalyzovať a je tu 

naozaj tých 365 dní na to, aby sme, alebo možno aj menej, ak sa rozhodneme v priebehu 

roka, ale 365 dní určite je tu na to, aby sa to pripravilo úplne oveľa lepšie ako dnes možno.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Špak, nech sa páči.  

  

p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Počul som za tú rozpravu tvrdenia, ktoré sú iné ako 

to, čo teraz od predrečníčky prišlo, a to je to, že je to pripravené. Takže ak je to pripravené, 

čo tvrdí jeden tábor, to myslím, že bolo minimálne od pána Matoušeka, Lörinca a aj 

od pána riaditeľa povedané. Takže prakticky, ak je to celé pripravené a všetko okej, tak 

som doteraz neviem, z akého dôvodu nedostal tú odpoveď od predkladateľa, od pána 

Lörinca, že za tým všetkým bude stáť a že všetko bude dávať na svoje meno a či už to 

bude pozitívne alebo negatívne. Verím, že tých pozitívnych vecí bude viacej. A ak sa 

mám zodpovedne rozhodnúť, tak by som to naozaj rád počul a myslím, že je možné teraz 
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sa prihlásiť faktickou na tú odpoveď, či za tým, za tým stojí, za tým projektom, či do toho 

dáva svoje meno a či bude každú jednu vec riešiť so svojím menom v rámci tohto 

projektu. Je to veľmi podstatné, lebo asi najviac roboty na tom odrobili ľudia z mestskej 

časti pod vedením pána Lörinca. Takže rád by som vedel, či takýto prísľub verejný 

dostanem, aby som mal jasno, že to majú pevne v rukách a že všetko majú pripravené 

na 100 %.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pán poslanec Matoušek.  
 

p. Matoušek, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Ja si dovolím prečítať nejaké čísla a fakty, 

ktoré mám zo včerajšieho sčítania a mám tu posledné čísla, ktoré hovoria, že 

ku včerajšiemu dňu bolo vydaných a zaplatených 3142 kariet, na úhradu čaká 201. 

Tzn., ešte nie sú akože právoplatné, ale v podstate už boli zaevidované do systému 

a bohužiaľ včera spadol systém. Ďalších 100 až 150 ľudí sa včera nemohlo prihlásiť kvôli 

spadnutému systému. Čiže sa pohybujeme pri čísle 3500 obyvateľov sídliska KVP, ktorí 

prejavili záujem vstúpiť do tohto rezidenčného parkovania. Vďaka tejto diskusii, ktorú tu 

otvoril pán primátor zhruba pred 2. týždňami, keď na oficiálnych stránkach mesta Košice 

spochybnil pripravenosť mesta v rámci rezidenčného parkovania na KVP a vytvoril 

právnu neistotu pre našich obyvateľov. Naozaj žiadam vás ako poslanec mesta Košice, 

aby ste zvážili svoje rozhodnutie a naozaj zvážili to, že či treba odklad účinnosti tohto 

rezidenčného parkovania. Rezidenčné parkovanie sa ako v celkovom rozsahu chystá 

skoro 7 rokov. 7 rokov sa debatuje o KVP ohľadom rezidenčného parkovania. Čiže naozaj 

nie je to na mieste povedať, že nie je to pripravené. Naozaj je to pripravené na základe 

manuálu mesta Košice, na základe všetkých splnených podmienok. Čo sa týka Krajského 

dopravného inšpektorátu, odboru dopravy na Magistráte mesta Košice, čo potvrdil aj pán 

riaditeľ Čop. Čiže kolegovia, áno, viem, že je ľúbivé niekedy povedať, že áno, 

nestotožňujem sa s tým, že je to nepripravené, ale musím povedať, že nie je to pravda. 

Je to pripravené podľa maximálnych kritérií, ktoré boli stanovené mestom Košice 

a odobrené všetkými orgánmi, ktoré schvaľovali tento daný projekt. My sa musíme riadiť 

na základe zákonov. Nemôžeme sa riadiť na základe pocitov, tak ako to bolo 

prezentované niektorými občanmi. Ja kvitujem a beriem na vedomie legitímny proces 

petície, ale keď si prečítate aj dôvodovú správu v rámci tejto petície, mesto samo uviedlo, 

že nevie splniť tieto podmienky, ktoré sú uvedené v tejto petícii. Tzn., nevie vystavať 

parkovací dom a zabezpečiť vybudovanie nových parkovacích miest v zeleni. Tým 

pádom, že aj regulatívy, ktoré sa zmenili v priebehu tohto daného obdobia, jasne určujú, 

v akom momente sa môžu parkovacie miesta a kde sa môžu parkovacie miesta stavať. 

Keď ste videli v prezentácii, tak v prezentácii je jasne určené miesto, kde nie je už možné 

na KVP stavať nové miesta. V rámci KVP, z toho si dovolím ale povedať jednu zásadnú 

myšlienku a to aj to, že pri debate o parkovacích miestach a pri vybudovaní futbalového 

ihriska na Janigovej sme sa stretli s Futbalovým zväzom, kde bolo deklarované, že 

Futbalový zväz prispeje na parkovacie miesta a mesto Košice pomôže s vybudovaním, 

resp. vybuduje 40 parkovacích miest na ulici Klimkovičovej. Pokiaľ mám správne 

informácie, mesto Košice pozastavilo tvorbu projektu pre vybudovanie parkovacích miest 

na ulici Klimkovičovej. Tzn., naozaj musíme sa pozrieť na to reálnymi očami. Mám taký 

pocit, že mesto Košice tu hrá na dva ciele. Tzn., že chce spochybniť to, že mesto, že 

mestská časť sídlisko KVP spochybnila. Nie, mestská časť si splnila všetky tieto úlohy. 

Chcem ešte povedať jednu vec, že na stretnutí, na stretnutí s občanmi, ktoré organizoval 

pán...  
 

p. Polaček, primátor mesta: Dal som vám vybraný čas, pán Matoušek. Ďakujem pekne. Nech 

sa páči, pán poslanec Lörinc.  
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p. Matoušek, poslanec MZ: Máme 5 minút.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Odkedy? Ale pani Kovačevičová... Počkajte, počkajte, počkajte. 

Si to vyjasnime, ja nemám problém, len si povedzme. Ona si nechala hlasovať o svojom 

vlastnom vystúpení. Sa ospravedlňujem, ale toto mne ako už...  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Poprosím si vrátiť čas potom zhruba o 30 sekúnd. Ďakujem veľmi 

pekne. Chcem podotknúť na jednu vec. Na stretnutí s občanmi, ktoré sa konalo na, 

vo vnútrobloku Čordákova, Jasuschova. Mám tu pár svedkov, bol prítomný aj pán 

Vrbovský, vedúci oddelenia, vedúci referátu parkovania, ktorý povedal nahlas, vieme to 

jasne potvrdiť, že po zavedení regulovaného parkovania v Sídlisku KVP nebude potreba 

vybudovania nových parkovacích miest. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Lörinc a potom vystúpi 

pán riaditeľ, aby vám vysvetlil veci, ktoré celkom nie sú tak, ako hovoríte.  

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Páni, už tu chápem, že je tu nejaká politická 

objednávka a dávno sme skĺzli do toho, že nevnímajú niektorí moji kolegovia racionálne 

argumenty, ale chcete si nájsť hocijaký argument, aby ste teda hlasovali tak, ako je 

politicky dohodnuté. A musím povedať, že už odchádzame od zdravého rozumu, lebo 

toto je čisto politické divadlo a politická pomsta, ale pôjdem teda vecne. 100 parkovacích 

miest nie je vyznačených. My sme vyznačovali 5860 parkovacích miest a 100 nie je 

vyznačených. Pani Zemková, to je marginálna vec, do 01.03. dokonca vedia vyznačiť, 

keď bude pekné počasie, čiže to vôbec nie je dôvod na odklad. A poviem vám jednu 

zázračnú vec. Skenovacie vozidlo monitoruje ŠPZ, nemonitoruje čiary. Čiže aj keby čiary 

neboli vôbec, skenovacie vozidlo a rezidentský systém si vedia urobiť svoju prácu. Čiže 

ten váš argument je absolútne mylný, mylný. Legislatívna komisia zasadala o tejto veci 

a priznajte pravdu, sedia tam právnici, docenti práva, po vypočutí si argumentov 

petičiarov a mňa 10 hlasovalo za to, aby sa to spustilo 01.03. a len vy a pán Ihnát ste sa 

zdržali. 10 odborníkov z hľadiska práva povedalo, že legislatívne je všetko pripravené. 

Pán Vrbovský a pán riaditeľ. Pán Vrbovský, prosím, vystúpte a povedzte áno alebo nie. 

Legislatívne je všetko v poriadku, technicky je všetko pripravené. Čiže o čom je reč? 

Na Rade starostov som prezentoval tento návrh, kde bol aj pán starosta Beer, ani slovo 

nepovedal. Pán starosta Beer, mali ste možnosť predkladať návrhy, riešiť Myslavu. My aj 

Myslavčania parkujú na KVP-čku, aj Myslavčania parkujú, či ako to chcete riešiť, ale 

teraz prídete a poviete, že vy ste o ničom nevedeli. Keď zavádzali v Starom Meste 

parkovaciu politiku, nepýtali sa Severu. Keď sa rozširoval Sever pri Bete, nepýtali sa 

susedných mestských častí. Projekt KVP-100, to sme prebrali od Sídliska KVP a musím 

povedať, že sme išli po vzore Trnavy, kde sme jednoduchou ohláškou chceli stavať 

parkovacie miesta. Čiže nejedná sa pán primátor o posunutie obrubníka. Jedná sa 

o plnohodnotné parkovacie miesta. Zistili sme, že ale v Košiciach na rozdiel od všetkých 

iných miest sa to nedá, lebo máme špecializovaný stavebný úrad, čiže musíme ísť s plným 

povolením. Teraz na majetku nám už 2 týždne stojí asi prvých 10 parkovacích miest, ale 

nebude to 100 parkovacích miest. A čo vám chcem povedať, že je vrchol iracionality 

budovať parkovacie miesta naslepo. Ja potrebujem spustiť rezidentský systém, aby som 

vedel, na ktorej ulici je predaných viacej kariet, ako je tam reálne legálnych miest a potom 

na tej ulici pôjdem budovať miesta. Ak ja teraz pôjdem budovať na Stierovej a o rok mi 

vznikne problém na Hemerkovej a Húskovej, čo povieme obyvateľom? Lebo zbytočne 

minieme peniaze. Čiže prosím, pochopte, že my najprv potrebujeme vedieť, kde reálne 

majú ľudia koľko áut a kde nás reálne tlačí topánka. Ak hovoríte tu, pani Kovačevičová 
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a pani Zemková, osobne vás vyzývam, že nie je niečo pripravené, nie všetko. Vy hovoríte 

v inotajoch. Vy ste ani raz nepovedali konkrétne, čo nie je pripravené a keď ste spomenuli 

tých 77 nevyznačených parkovacích miest na Jasuschovej, pán riaditeľ aj pán Vrbovský 

vám povie, že to nie je prekážkou spustenia systému a odloženia. Rozumiem a pani 

Blaškovičová v podstate to povedala na plné ústa medzi riadkami, že je tu nejaká politická 

pomsta voči mojej osobe. Pani Blaškovičová, ja som bol vždy ten, ktorý bol racionálny, 

nebehal som tu po stoloch, nepľul som po nikom, nerozbil som vám okno. Bojoval som 

proti biznisu súkromnej parkovacej firmy a tu je ten rozdiel. Ja som vždy hovoril, že 

regulované parkovanie áno a má byť v 100 % správe mesta, čo je dnešný stav. EEI bol 

biznis, ktorý platil 560 tis. za centrálnu mestskú zónu. Dnes vyberieme, koľko, pán 

riaditeľ centrálnej mestskej zóny? 2,5 mil.? A to je biznis, ktorý vy ste viacerí, ktorí teraz 

útočíte na mňa osobne, ste za to hlasovali a ja, čo som presadzoval ako aktivista, dokázal 

Ústavný súd rozhodnutím, že zmluva s EEI bola neplatná. A čo sme od začiatku tvrdili 

a vy ste po nás pľuvali, útočili a vy nemáte tú hanbu teraz ešte mi ísť niečo vracať? Veď ja 

som mal celý čas pravdu a dokázali to súdy a vy ste pravdu nemali a mesto ste svojím 

rozhodnutím pripravili o peniaze a všetky svoje skúsenosti za posledných 15 rokov 

s parkovaním, čo vy sa tomu viacerí nevenujete proste profesionálne, som pretavil 

do toho, čo sme robili na KVP. Robili sme miesta, pripravili sme parkovacie domy, robili 

sme jednoduché opravy, zavádzame kamerové systémy, spolupracujeme s mestom. 

Za rok nespravíme nič iné. Akurát sa stane to, že pribudne viac áut, ľudia budú mať väčší 

problém, budú dostávať pokuty. Zároveň bol tu vždy úzus, že rešpektujeme uznesenia 

mestských častí. Ja chápem, že nerešpektujete mňa politicky, rozumiem tomu, ale tu je 

uznesenie zastupiteľstva legitímne, viacnásobne opakované, čiže prosím, rešpektujte 

rozhodnutia mestských častí a neriešte tu, prosím, politickú pomstu. Už ste to dali 

dostatočne najavo, ale verím, že zvíťazí zdravý rozum. 22 tis. obyvateľov KVP čaká 

na riešenie a to nie sú len títo, nechcem teraz hádať na počte, možno 20, 30, možno dajme 

tomu, že 40 ľudí tu sedí. Proti EEI tu boli tisíce ľudí a vykopli dvere a vy na základe 

40 ľudí, ktorí tu teraz sedia, idete potopiť 22 tis. ľudí. To je absolútne bezprecedentné 

a iracionálne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Tú poslednú vetu ste si mohli nechať, pán starosta, pre seba. 

Ja za mesto Košice vám chcem povedať, sa chcem ohradiť. Nič politicky proti vám nič 

nevedie, len prosím, nevťahujte to, ako veci robíte a riadite, na mesto a na vedenie. Mňa 

veľmi zarazilo prvý deň, keď som sa stal primátorom, som dostal školenie: Nikdy 

nehovor - ja urobím, ja spustím, ja chcem vedieť. Lebo tvojou úlohou je riešiť celú 

samosprávu. Čiže aj toto svedčí o tom, že nie ja, ale my. My. Pán riaditeľ, poprosím, bolo 

tu pár takých drobností, ktoré by som chcel poprosiť, aby sa vysvetlili.  

  

p. Čop, riaditeľ MMK: Ja som chcel ešte zareagovať na tú otázku kontroly parkovného. Chcel 

som len potvrdiť, že vlastne za minulý rok bolo zrealizovaných, alebo 

resp. naskenovaných takmer 300 tis. motorových vozidiel na území mesta a z toho, z toho 

bolo cca 8,5 % priestupkov. Čiže, treba ale zasa povedať, že posledný polrok výrazne 

stúpa platobná disciplína alebo dodržiavanie pravidiel vodičmi na území mesta. Čiže to 

je len smerom na to, že či funguje, alebo nefunguje tá kontrola. Takže to sú vlastne tie 

čísla, čiže tých 8-8,5 %, keď poviem, to je cca 25 tis. pokút, ktoré boli v minulom roku 

vlastne vyrubené v rámci objektívnej zodpovednosti. Čiže bavíme sa len o objektívnej 

zodpovednosti. To nie sú pokuty, ktoré riešia policajti priamo na mieste zisťovaním 

a priestupkom. Tak. Dobre? Čiže to je k tomuto. Čo sa týka Klimkovičovej, lebo padol 

tuná vlastne ten, tá poznámka. Postupne mesto dobudováva ďalšie parkoviská na území 

mesta. Po, dá sa povedať, vylepšení počasia, ktoré je dneska, predpokladám, že niekedy 
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v marci, koncom marca začnú stavebné práce na parkovisku na Srbskej. Predpokladám, 

že v lete sa budú realizovať práce na parkovisku Tri Hôrky. A čo sa týka Klimkovičovej, 

čo sa týka Klimkovičovej, tam sme sa dostali do stavu, že sme získali všetky súhlasné 

stanoviská a stavebné povolenie, ale nie, pardon. Všetky súhlasné podklady a projektovú 

dokumentáciu, ale bohužiaľ došlo k zmene stavebného zákona, čiže my musíme teraz 

tento náš projekčný zámer zmeniť podľa súladu so zákonom o stavebnom, so stavebným 

zákonom, ktorý platí od minulého roka. Čiže momentálne kolegovia pracujú na tom, aby 

sa projektová dokumentácia zmenila na súlad so stavebným zámerom, ktorý by sme 

chceli následne podať. Čiže vlastne tento projekt na ňom ďalej pracujeme a uvedomujeme 

si, že pre danú lokalitu je strategicky dôležitý. Takže to len k tomuto. A čo sa týka vlastne 

tých, tých postupov, vlastne tých, toho riešenia toho projektu KVP-100. V tomto sa snaží 

mesto byť maximálne súčinné. Jedná sa vlastne o veci, ktoré by mali ísť s nejakým 

procesom ohlášky a zároveň sa to riešia parkovacie miesta do 25 m2. Takže preto som to 

aj minule pochválil mestskú časť, že tento model je veľmi zaujímavý a mohol by pomôcť 

aj v iných mestských častiach, čiže preto vlastne tuná maximálne sme súčinní aj z pozície 

mesta, resp. referátu parkingu, ale treba si uvedomiť, že tuná v tejto pozícii je mestská 

časť KVP trošku v inej pozícii, pretože oni sú správcom týchto pozemkov. Áno, čiže my 

sa snažíme byť nápomocní, ale to konanie musí začať a riešiť mestská časť, preto sme sa 

snažili nájsť aj model toho finančnej pomoci ohľadom príspevku na tie jednotlivé 

parkovacie miesta. Zatiaľ za mesto sme schválili 9 takýchto parkovacích miest 

v 4 lokalitách.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. K tým pokutám možno ešte jedna taká vec. Mnohí 

ste sa ma pýtali aj na ulici, občania KVP, aj poslanci a niektorí aj starostovia, ako to je 

vlastne s pokutovaním v takýchto veciach. Ja by som poprosil aj pána náčelníka, aby vám 

vysvetlil, že tu neexistuje priestor a ako vlastne ten zákon o obecnej polícii je nastavený, 

že jednoducho primátor nie je generálom, ktorý povie, všetci sa stiahnite a nemôžete ísť. 

Čiže ja by som poprosil aj pána náčelníka, aby vysvetlil taký základný, základný obraz 

o tom, čo je jeho úloha aj v súvislosti s tými 25 tis. pokút, ako to vlastne funguje, čo sa 

bude diať. Ja poviem, na tých stretnutiach som nedokázal úplne správne možno 

odpovedať, aby sme to dali tiež na správnu mieru.  

  

p. Pavelčák, náčelník MsP: Dobre, ďakujem za slovo. Vážený pán primátor, pani poslankyne, 

páni poslanci. Systém plateného parkovania, regulovaného parkovania je určite 

prospešný. Zvýhodňuje miestnych obyvateľov, zabezpečuje, aby nebol spôsobený 

dopravný chaos atď., ale prináša to aj negatívne veci a tie negatívne veci, ktoré sú, je 

napr. to, že ten úbytok parkovacích miest, ktoré boli vyznačené, síce možno nebude taký 

markantný, ale obyvatelia v mestskej časti, kde je regulovaná zóna, môžu parkovať len 

na vyhradených, určených, teda vyznačených parkovacích miestach. Mimo toho ich 

parkovanie bude nezákonné a my budeme musieť ich sankcionovať. Nie je to len 

o monitorovacom vozidle, ale je to aj o oznamoch obyvateľov, ktoré my musíme riešiť 

a ako, tak ako povedal pán primátor, ani pán primátor, ani pán starosta, nikto nemôže 

nariadiť mestskej polícii, nebudete tam chodiť, necháte nejakú pauzu alebo urobíte nejaký 

generálny, pardon. Akonáhle občan zavolá, musíme ísť na miesto, situáciu preveriť 

a prijať príslušné opatrenia, či vo forme blokových pokút alebo ďalších náležitostí, 

oznámení atď.. Takže je to skutočne tak, že od 1. 3. vozidlá, ktoré nebudú parkovať 

na vyznačených parkovacích miestach, ich vodiči sa budú dopúšťať priestupku. 

Chvíľočku, môžem dokončiť. Doteraz, pokiaľ vodič parkoval aj nie na vyhradenom 

určenom parkovisku, ale parkoval inde a neporušoval iné pravidlá proti bezpečnosti 

a plynulosti cestnej premávky, nedopúšťal sa priestupku. Nie všetky, nie všetko 
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parkovanie mimo vyznačeného parkovacieho miesta bolo priestupkom. Takže je na vás, 

teda, že či zvážite, ako to je. Ja som počul teda, že by sa tu mohlo v dohľadnej dobe 

vybudovať 100 nových parkovacích miest. Ja si myslím, že to situáciu rieši, pretože tak 

ako aj v minulosti sa preukázalo, keď sa zaviedla parkovacia zóna, parkovacia politika 

v mestskej časti Staré Mesto, vozidlá sa určite presunuli do ďalších mestských častí. 

Predpokladám, že to isté bude aj na KVP, pretože tie vozidlá nesublimujú, oni ostanú, 

presunú sa na okraj mestskej časti, kde nie je regulované parkovisko, do mestskej časti 

Myslava alebo do mestskej časti Západ a to je fakt, ktorý sa už v minulosti potvrdil. 

Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Faktické sme si povedali, že nie sú, čiže to je len 

technická vec technikov. Čiže prosím, ak sa to dá vymazať, vymažme, lebo taká bola 

procedúra. Taká bola procedúra. Čiže to, čo tam nemá byť do tejto sekundy, tam nemá 

byť a pán poslanec Matoušek, máte procedurálny návrh, nech sa páči.  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Pán primátor, vy stále upravujete tu rokovací poriadok podľa seba, 

ale ja mám návrh na to, aby ste boli otvorený k faktickej poznámke z dôvodu toho, že 

boli tu vyslovené určité nejaké reakcie, boli tu vyslovené určité názory a v rámci toho 

nevieme reagovať v diskusnom príspevku. Reagujem na to, že bolo tuná povolené aj tretie 

vystúpenie pani Kovačevičovej mimo nad rámec schváleného, schválených diskusných 

príspevkov, čiže žiadam o to, aby boli otvorené faktické poznámky k predrečníkom.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pani starostka regulérne procedúrou požiadala, či splnila.  

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Predložil som procedúru.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Áno, ja len chcem vysvetliť, že pani starostka procedúrou požiadala 

o svoje vlastné vystúpenie. Diskutujeme takmer 3. hodinu, začíname v tejto debate. Nech 

sa páči, hlasujte o návrhu pána poslanca, ktorý chce otvoriť faktické. 

  

Hlasovanie č. 20 -  za: 16, proti: 7, zdržali sa: 10  

  

p. Polaček, primátor mesta: Teda nie, váš procedurálny návrh neprešiel. Pokračovať bude pán, 

nech sa páči, pán poslanec Lörinc má ešte procedurálny návrh.  

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem. Chcel by som dať procedurálny návrh na to, aby vystúpil 

pán Vrbovský, ktorý je šéfom referátu parkovania, aby jednoznačne odpovedal áno alebo 

nie na otázku. Je rezidentské parkovanie pripravené na spustenie od 01.03. na Sídlisku 

KVP z vášho pohľadu technicky a legislatívne? Stačí odpoveď áno a nie. Zároveň druhá 

časť, aby vystúpil pán kontrolór a vyjadril sa, či považuje za hospodárne, ak mesto Košice 

dalo 400 tis. na vodorovné dopravné značenie, s tým, že vieme, že zákonné požiadavky 

sú, že správca musí obnovovať vodorovné značenie každý rok, čiže na budúci rok budeme 

dávať znova peniaze na obnovovanie. Považujete to za hospodárne, pán kontrolór?  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, len pán Vrbovský tu nie je, on pred pol hodinou 

išiel na rokovanie. Pán riaditeľ vám vysvetlí. Čiže čo treba, vie vysvetliť pán riaditeľ 

a pán kontrolór, ak chcete, aby vystúpil, nech sa páči, hlasujme procedurálnym návrhom, 

ale ja mu dám slovo aj bez vášho procedúry, je to na vás. Nech sa páči, ak je potrebné 

hlasovať, hlasujte.  
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Hlasovanie č. 21 -  za: 29, proti: 0, zdržali sa: 4  

  

p. Polaček, primátor mesta: Najprv pán riaditeľ vysvetlí, že prečo tu pán Vrbovský túto sekundu 

nie, on tu bol.  

  

p. Čop, riaditeľ MMK: Ospravedlňujem sa, pán Vrbovský tuná bol celý čas, ale musel odísť 

za ďalšími pracovnými povinnosťami. Nepredpokladal, že dnešná diskusia bude trvať tak 

dlho. Zasa, čo sa týka vlastne toho dopravného značenia, až na tie 2 problematické ulice, 

kde potrebujeme vyriešiť povrch a nestabilný povrch, na ktorom to značenie nedrží, toho 

sme si vedomí, tak vlastne máme vyznačenú celú mestskú časť. Čo je ale podstatné, aby 

som aj poukázal na to, že vyznačenie týchto parkovacích miest zároveň napomáha 

obyvateľom Sídliska KVP k bezpečnosti a ochrane života a zdravia a ich majetkov, aj 

práve kvôli tomu, aby vlastne jednotlivé ulice boli prejazdné, parkujúce autá mimo 

vyznačených parkovacích miest neblokovali záchranné zložky a ďalšie autá, ktoré musia 

mať prístup 24/7.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ešte pred pánom kontrolórom, pán poslanec 

Schwarcz.  

  

p. Schwarcz, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Dávam procedurálny návrh na to, aby pán 

primátor dostal priestor na to, aby jednoznačne stanoviskom odporučil alebo 

neodporučil poslancom odklad rezidentského parkovania na KVP, aby ako štatutár 

a najkompetentnejší, najznalejší situácie dal poslancom nejaké odporúčanie, ako 

hlasovať. Ďakujem pekne.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Schwarz, ja som zvyknutý na vaše absurdné 

procedurálne návrhy, ale fakt nemôžete mi prikázať, aby som rozprával. Ja sa na záver 

vyjadrím tak, ako som to v úvode povedal. Ďakujem pekne. Nedám hlasovať o vašej 

procedúre, lebo je nezmyselná. Pán poslanec kontrolór, ak má, teda pán, pán kontrolór, 

hlavný kontrolór, ak máte chuť niečo, nech sa páči, máte slovo.  

  

p. Gallo, kontrolór mesta: Pán primátor, ďakujem pekne. Vážené pani poslankyne, vážení páni 

poslanci, pevne verím, že v novom zastupiteľstve dôjde ku zmene rokovacieho poriadku 

a nebudete musieť dávať procedurálne návrhy na to, aby vystupoval hlavný kontrolór. 

To vám dávam do pozornosti. Vzhľadom k tomu, že nebolo ešte rozhodnuté o zavedení 

alebo nezavedení rezidentského parkovania, pretože o tom budete hlasovať, ja odpoviem 

trošku ináč. Nebol by som rád, keby pri budúcej kontrole, ktorú by sme vykonali 

v súvislosti s hospodárnym, účelným a efektívnym vynaložením finančných alebo 

verejných prostriedkov pri zavádzaní rezidentského parkovania na KVP, že by došlo 

k tomu, že by sme museli konštatovať nehospodárnosť. To je presne to isté, ako keby som 

vám povedal, že nebol by som tiež rád, keby v budúcnosti pri kontrole a analyzovaní 

fungovania systému parkovania v meste by som skonštatoval, že znova prevádzkuje tento 

systém buď šťastie, alebo úplne firma EEI. Takže to dávam naozaj do pozornosti. 

Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Vystúpi pán poslanec Ténai, nech sa páči.  

  

p. Ténai, poslanec MZ: Ďakujem. Dobrý deň prajem všetkým. Volám sa František Ténai 

a bývam na Severe. Nie je to jednoduché ani u nás, zavádzanie nejakého systému 

parkovania a poriadku v tomto, treba si uvedomiť, aj my si musíme uvedomiť, kde 
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bývame, čo bývame, aké sú tam možnosti, aké sú tam firmy, organizácie, prípadne 

športová infraštruktúra, čo sme si doteraz vypočuli. Áno, je dôležité mať kvalitné projekty 

a hlavne potom presvedčiť Krajský dopravný inšpektorát o tom, že sú to dobré projekty. 

Musíme si uvedomiť všetci, že reguláciou parkovania a vyznačením parkovacích miest 

znížime počet parkujúcich vozidiel, ktoré tam vieme bez systému regulácie zaparkovať, 

pretože ešte tu sa zmestí nejaké malé auto, tu nechám priestor na, nenechám miesto 

priestor na prejazd, tu ešte niečo strčím, vopchám a podobne. Čiže tým, že vyznačíme 

parkovacie miesta podľa predpisov, určite znížime počet parkujúcich vozidiel. Čiže toto 

si musíme uvedomiť, ale na druhej strane zavedieme systém, zavedieme poriadok. Áno, 

odznelo tu, či čiary, ktoré sa vyznačili, sú efektívne vynaložené prostriedky. Podľa mňa 

áno, lebo zaviedol sa systém, na ktorý si obyvatelia, a nebavíme sa len o KVP, ale 

obyvatelia si na ten systém parkovania, spôsobu prejazdu, plynulosť a bezpečnosť 

premávky si musia zvyknúť. Tzn., nejaký čas potrebujú si nechať, aby si na to ľudia 

zvykli a možno práve preto aj niektorí kolegovia tu spomínali, že odložiť to o nejaký rok, 

požiadať ten odklad, aby práve tie, nazvem to, tie zlozvyky z predchádzajúceho obdobia 

sa vykorenili a zistilo sa, že áno, tuto vie takto fungovať a možno sa ešte našli vylepšenia, 

zlepšenia a možno tu viem ešte urobiť jedno parkovacie miesto, tam viem urobiť nejaké 

parkovacie miesto. Avšak musíme si uvedomiť, že nesmieme to ísť na úkor zelene, 

pretože nie všetci vlastníme autá a nie všetci chceme parkovať na zeleni, ale treba využiť 

práve spevnené plochy, ktoré máme, možno aj s tým zjednosmernením ulíc, aby autá 

jazdia predsa po spevnených plochách, nech parkujú po týchto spevnených plochách, 

nech tieto spevnené plochy sa využívajú na účel, na ktorý môžu slúžiť. Čiže ja chápem. 

Ten systém sa tu musí zaviesť, samozrejme, nie vždy všetko všetkým vyhovuje. 

Nemôžeme všetkým vyjsť v ústrety, a preto ja si myslím, že ten krok pripraviť kvalitné, 

dobré projekty, vyznačiť tie parkovacie miesta, aby si ľudia na to zvykli, potrebuje nejaký 

čas a následne zavedenie aj parkovacieho systému a parkovania potom aj v rezidentúre, 

aby tam parkovali tí, ktorí majú na to nárok. Tzn., aby sme zvýhodnili Košičanov, o čom 

rozprávame už dlhé roky, aby sme zvýhodňovali Košičanov na úkor Nekošičanov, 

pretože Košičania platia dane, platia poplatok za komunálny odpad, využívajú všetky 

služby, ktoré im poskytujeme a práve v tej súvislosti možno by stálo za zváženie, či 

nezaviesť aj tu to rezidenčné parkovanie s dátumom, ako zvykneme väčšinu poplatkov 

daní nastaviť k 01.01. daného ďalšieho roka. Tzn., k 01.01.27. Ďakujem za príspevok, 

za možnosť.  
  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Sitkár, nech sa páči.  
 

p. Sitkár, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Milé dámy, vážení páni, ctení hostia, chcem 

poďakovať všetkým, ktorí dnes vystúpili, aj poslancom, aj občanom. Mne sa znova 

ukázalo a potvrdilo, že zmena myslenia po rokoch funguje u viacerých z nás. Nebudem 

sa vracať k aktivistom, nebudem sa vracať ku karme. Ukázalo sa však, že tak ako pred 

10 či 12 rokmi, tak aj teraz je najväčší problém nedostatočná komunikácia problematiky 

s občanmi. Viacerí sme boli oslovení z od petičného výboru a myslím, že viacerí sme tu 

aj pripravení uznesením podať návrh na, alebo by som povedal, čiastočne vyhovieť 

petičiarom. Dobre to zhrnuli aj Lenka Kovačevičová, aj Ľubka Blaškovičová, aj Bea 

Zemková, ktorá predložila daný návrh. Ďakujem, dámy. Aj napriek môjmu názoru 

veľakrát na pána námestníka, dnes úplne súhlasím aj s jeho prvým príspevkom. Na záver 

prečítam, z médií som stiahol, alebo bolo mi zaslaný nejaký príspevok, a to je jedného 

z poslancov KVP, ktorí aj dnes tu sedia. Ak dovolíte, len si to nájdem, bolo mi to zaslané. 

Ak by došlo k rokovaniu miestneho zastupiteľstva v mimoriadnom termíne, podporil by 

som odklad z dôvodu dodatočnej masívnejšej infokampane, prezradil poslanec. Toto mi 

hovorí asi za všetko. Ďakujem veľmi pekne.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, pán poslanec Krcho, má procedurálny návrh.  

  

p. Krcho, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. V zmysle uznesenia, ktoré je pripravené 

k tomuto bodu, kde po A. berie na vedomie a po B. príspevok, procedurálny návrh je, aby 

sme samostatne hlasovali o týchto bodoch, samostatne o bode A. a samostatne o bode B. 

Dôvod, príspevok a financovanie jednotlivých mestských častí, v ktorých rezidentské 

parkovanie bude a je, rieši nasledujúci bod nášho rokovania, kde je pozmeňujúci návrh 

a tam to vieme vyriešiť en bloc v rámci celého mesta. Čiže ja sa veľmi nestotožňujem, 

aby sme tu povedali 500, pán Vrchota chcel 1500, tu som počul 3000. Nie sme na trhu, 

na to peniaze sú, vy, keď chcete ako mesto Košice, viete podporiť túto výstavbu, ale nie 

jedným hlasovaním, preto procedúra je samostatné hlasovanie o bode A. a o bode B. 

Ďakujem.  

  

P. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec len, bavíme sa o ktorom uznesení, lebo je tu, je tu...  

  

p. Krcho, poslanec MZ: V rámci materiálu prvotné jedno uznesenie, ktoré bolo v materiáloch, 

berie na vedomie to pôvodné, áno, o tomto sa bude hlasovať, tak ďalej. Ďakujem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ešte chce, ešte návrhová komisia, nech si vyjasní veci, ak dovolíte, 

skôr ako zahlasujeme, aby sme si rozumeli.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Ďakujem za slovo. Keďže sme obdržali 

návrh od pána Vrchotu, ktorý práve mení túto výšku a potom sme obdržali, teda v poradí, 

aby som to vysvetlil. Prvý návrh je od pani poslankyne Zemkovej a tá túto sumu nemení, 

tam sa iba dopĺňa bod B. Až potom prišiel návrh pána Vrchotu, ktorý v podstate mení tú 

výšku. Ale ak bude prijatý návrh prvý, tak o druhom už.  

  

p. Polaček, primátor mesta: No a prvé bude pozmeňovák pani poslankyni Zemkovej, kde ona 

rozširuje A, B na C.  

  

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Áno, ale v návrhu je, že B-éčko je 

súhlasí a doterajšie B sa označuje...  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ja rozumiem. Ale ja hovorím o procedurálnom návrhu pána 

poslanca Krcha, ktorý poprosil procedurálny návrh, ja si to len chcem - samé si to 

vysvetliť, nie teraz. Čiže budeme samostatne, aj pozmeňovák bude samostatne a takto 

nejak. Nech sa páči, ak si rozumieme, vyjasnili sme si, viete, o čom idete hlasovať. Je to 

na vás, nech sa páči, procedurálny návrh. Urobil som preto maximum, aby sme si 

rozumeli.  

  

Hlasovanie č. 22 -  za: 30, proti: 1, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: To znamená, návrh pána poslanca Krcha, aby sa hlasovalo 

samostatne o jednotlivých písmenách uznesenia. Áno. Skôr ako pristúpime k hlasovaniu, 

bol som vyzvaný, aby som povedal svoj návrh alebo svoj pohľad. V prvom rade, i napriek 

tomu, že mesto bolo niekoľkokrát obviňované z politického zásahu, nie som si toho 

vedomý a ja sa vlastne vyjadrím dnes prvýkrát. Po prvé, prečo rokujeme dnes a nie 

v marci? Vyjadril som sa verejne, bolo by veľmi komické, keby petícia, ktorá má 

zasiahnuť do VZN od 1. marca, by boli pozvaní na zastupiteľstvo po 1. marci. Myslím si, 

že to by bola neúcta, preto rokujeme dnes 24. februára pred účinnosťou všeobecne 
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záväzného nariadenia. Osobne som sa stretol minimálne 2-krát verejne v mestskej časti 

KVP, zároveň som prijal petičiarov a samozrejme, mnohí ľudia vyhľadávali ma 

a rozprávali o svojich pocitoch a problémoch. Zo všetkých tých stretnutí, keby som to 

mal zhrnúť a plus aj dnešného rokovania, je jeden fakt, že je množstvo nápadov, návrhov, 

ako vylepšiť situáciu a zároveň nevytvárať tlak a napätie. Zároveň vám dám taký exkurz 

do svojej histórie, kedy som v roku 2010 bol jeden z aktérov v boji proti zavádzaniu 

elektronického mýta na celom Slovensku. A po tlaku nás všetkých vláda Slovenskej 

republiky a príslušné ministerstvo zmenilo vyhlášku a posunulo začiatok elektronického 

mýta o niekoľko mesiacov. V roku 2010. A súhlasím aj s tým, čo tu bolo povedané, že aj 

v roku 2014, 16, 14, keď sa tu riešilo zavádzanie elektronického mýta, mnohí, i včítane 

tých, ktorí dnes nie sú, majú iný názor, sme kričali o tom, vyhovme ľuďom, rozprávajme 

sa s ľuďmi. Takže môj návrh je, aby sme petičiarom vyhoveli v nejakom termíne, ako tu 

bol možno navrhnutý, odstránili toľko nedostatkov, koľko dokážeme. Na druhej strane 

petičiarom odkazujem, že nie sme schopní zmeniť všetky veci, nie je možné vyhovieť 

úplne vo všetkom, ale je možné znížiť napätie, tlak a žiť aj v našom meste v mieri. 

Ďakujem pekne, návrhová komisia, máte slovo.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Ďakujem za slovo. Takže aby som ešte 

raz ozrejmil. Máme 2 návrhy. Prvý od pani poslankyne Zemkovej, druhý od pána 

poslanca Vrchotu a pôvodný. V zmysle predloženého procedurálneho návrhu by sme mali 

potom ten pôvodný hlasovať o každom písmene uznesenia zvlášť. Pokiaľ, áno, 

samozrejme, keď prejde, tak samostatne hlasujeme o jednom návrhu, o druhom návrhu. 

Podľa toho, ktorý bude schválený, tak sa buď zmení pôvodný, alebo sa nezmení. Ak sa 

nezmení, tak budeme hlasovať o písmenách A, B, ak sa zmení, tak budeme hlasovať 

o písmenách A, B, C, pretože ten prvý návrh obsahuje aj céčko. Neviem, či sme sa 

rozumeli.  

  

p. Polaček, primátor mesta: nech sa páči.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže prvý návrh od pani poslankyne 

Zemkovej. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov 

schvaľuje pozmeňujúci návrh k predloženému návrhu uznesenia VZN č. 241 nasledovne: 

za písmeno A. sa vkladá nové písmeno B., ktoré znie: „B. súhlasí s odložením spustenia 

regulovaného parkovania na Sídlisku KVP podľa VZN mesta Košice č. 241 o dočasnom 

parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice o jeden rok.“. 

A doterajšie písmeno B. sa označuje ako písmeno C. Koniec návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, čiže hlasujeme o prvej časti pozmeňujúceho 

návrhu pani poslankyni Zemkovej, ktorá vyjadruje súhlas, aby sa urobilo odloženie. Nech 

sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 23 -  za: 22, proti: 7, zdržali sa: 8 

  

p. Polaček, primátor mesta: Konštatujem, že návrh pani poslankyne Zemkovej, aby petičiarom 

bolo vyhovené na 1 rok, bol prijatý. Návrhová, ja len vysvetlím petičiarom, ak dovolíte, 

ešte to bude treba schváliť aj vo všeobecne záväznom nariadení, čiže je tam ešte kopec 

práce. Poprosím návrhovú komisiu.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže druhý návrh od pána poslanca 

Vrchotu. Dovolím si ho trošku poupraviť v tom, že on ho navrhol, teda navrhol zmenu 
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v písmene B., ale ak prešiel predchádzajúci návrh, už to nebude písmeno B. Ten text, 

ktorý chce zmeniť, už bude teraz v písmene C. Čiže návrh uznesenia bude znieť 

nasledovne: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych 

predpisov schvaľuje zmenu v pôvodnom písmene B., ktoré by malo znieť takto: schvaľuje 

poskytnutie príspevku vo výške 50 % na jedno novovybudované parkovacie miesto 

v zóne regulovaného parkovania, odsúhlasené príslušným odborným útvarom mesta 

Košice, a to na základe vyúčtovania skutočne vynaložených nákladov, najviac však 

do výšky 1500 EUR na jedno parkovacie miesto, pre všetky mestské časti, v ktorých je 

alebo bude spustený systém regulovaného parkovania podľa VZN mesta Košice č. 241. 

Koniec návrhu.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 24 -  za: 18, proti: 1+1 (p. Špak), zdržali sa: 19 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý nebol. Návrhová komisia, nech sa páči. Čiže 

nemení to hlasovanie, pán poslanec Špak bol proti, prosím, zaznamenajme to. Pán 

poslanec Berberich, pokračujeme v ďalšom návrhu.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže dostávame sa ku hlasovaniu 

o pôvodnom návrhu, ktorý budeme hlasovať po jednotlivých písmenách v zmysle 

schválenej procedúry. Takže písmeno, teda návrh uznesenia. Mestské zastupiteľstvo 

v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov A. berie na vedomie Petíciu 

za odloženie účinnosti VZN mesta Košice č. 241 v znení dodatku o rozšírenie zóny 

regulovaného parkovania na Sídlisku KVP o 2 roky po dobudovaní parkovacích miest.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Chcete ešte raz prečítať? Nech sa páči.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: To je pôvodný návrh písmeno A.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Berie na vedomie, nech sa páči, hlasujeme, nech sa páči. Štandardná 

formulácia.  

  

Hlasovanie č. 25 -  za: 40, proti: 0, zdržalo sa: 0 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, tento návrh prijatý bol a mali by sme tam mať ešte 

jeden. Ešte dva, nech sa páči.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže v zmysle predloženého návrhu je 

písmeno B, ktoré bolo vlastne už schválené v návrhu pani poslankyne, takže čítam. 

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje 

„B. súhlasí s odložením spustenia regulovaného parkovania na Sídlisku KVP podľa VZN 

mesta Košice č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území 

mesta Košice o jeden rok.“.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Teraz ja som tiež, vysvetlite nám to, pán poslanec, ešte raz.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Nakoľko bola procedúra. Že dal, že chce 

hlasovať o každom bode uznesenia samostatne.  
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p. Polaček, primátor mesta: Ale už tam to je odhlasované. To je to isté, tá istá formulácia. Že 

už keď tá formulácia je tak istá, je to zahlasované. Rozumieme si. Áno, aj kolegovia 

z právneho oddelenia potvrdzujú, že je to v poriadku. Tzn., pôvodný návrh, bývalé  

B-éčko, ktoré je dnes C-éčkom. Takto, nech sa páči.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov C. schvaľuje v rámci projektu KVP-100 (zámer 

realizácie 100 parkovacích miest) pre Mestskú časť Košice - Sídlisko KVP poskytnutie 

príspevku vo výške 50 % na jedno novovybudované parkovacie miesto odsúhlasené 

príslušným odborným útvarom mesta Košice, a to na základe vyúčtovania skutočne 

vynaložených nákladov, najviac však do výšky 500 EUR na jedno parkovacie miesto.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 26 -  za: 35+1 (p. Múdry), proti: 2, zdržal sa: 1 

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Múdry bol za, takže 36 za, 2 proti, 1 sa zdržal a 1 

nehlasoval. Prosím, opravme to. Bod č. 2 sme vyčerpali. Návrhová komisia, ďakujem, 

vyčerpali sme bod č. 2. Čiže ja to len zhrniem, aby sme si rozumeli. Prijali sme 3, 

návrhová komisia ma sleduje, aby som to povedal správne. Prijali sme 3 zmeny. Po prvé, 

berie na vedomie petíciu, po druhé, schvaľuje projekt KVP-100 a teda mesto Košice 

podporí výstavbu 100 parkovacích miest a po C. odporúča, aby sa urobil odklad o jeden 

rok. Toto je schválené v tejto chvíli v bode č. 2. Ďakujem pekne. Bod č. 2 sme vyčerpali. 

- - - 

 

Bod č. 3 

Protesty prokurátora týkajúce sa VZN mesta Košice č. 241 o dočasnom parkovaní 

motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice a návrh na zmenu VZN mesta 

Košice č. 241  

 

p. Polaček, primátor mesta: A budeme pokračovať bodom č. 3, ktorým sú Protesty prokurátora 

týkajúce sa VZN mesta Košice č. 241, o ktorom sme sa teraz rozprávali, zároveň 

o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice a návrh 

na zmenu VZN mesta Košice č. 241. Ja pozdravujem aj pani prokurátorku, ktorá prišla 

na naše zasadnutie. Ja sa ospravedlňujem, ja som si vás všimol až príliš neskoro, takže 

ma to mrzí. Predpokladám, že chcete vystúpiť? Iba keby trebalo, alebo áno. Ja si myslím, 

že tým, že budeme rokovať a ja to tiež vysvetlím aj občanom, verejnosti, máme tu zároveň 

aj požiadavku z prokuratúry vyhovieť niektorým záležitostiam. Zároveň mesto 

zapracovalo svoje návrhy, svoje riešenia, ale zároveň je aj toto VZN-ko o tom, aby sme 

požiadavku petičiarov, kde miestne mestské zastupiteľstvo vyjadrilo svoj súhlas, ak teda 

bude súhlas, zapracovali aj takúto zmenu, ak takáto zmena príde. Pani prokurátorka, 

nechcem vás nechať zdržiavať. Nech sa páči, máte slovo.  

 

p. Kundrátová, prokurátorka: Dobrý deň, ďakujem pekne za možnosť vystúpenia. V podstate 

Krajská prokuratúra v Košiciach podávala na základe výsledok previerok, ktoré sa 

uskutočnili celoslovensky, teda na území celého Slovenska na základe plánu úloh 

Generálnej prokuratúry v oblasti parkovacej politiky. Preskúmavala Krajská prokuratúra 

teda aj VZN mesta Košice 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel 

na vymedzenom úseku mesta Košice a parkovací prevádzkový poriadok parkovania 

v zóne regulovaného parkovania v meste Košice. Ten prevádzkový poriadok, to je vlastne 
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opatrenie so všeobecnými účinkami vydané pánom primátorom a VZN-ko, to je vlastne 

VZN-ko mesta Košice schválené vami ako mestským zastupiteľstvom, teda o ktorom vy 

rozhodujete potom pri proteste o vyhovení alebo nevyhovení. K tomuto bodu programu 

som si všimla, že v podkladoch vám boli tieto protesty vlastne poskytnuté, takže určite 

ich máte načítané. Nechcela by som to zdržiavať tým, že ich tu budem čítať, iba chcem 

upozorniť vlastne na tú oblasť, ktorú prokuratúra vyhodnotila ako v rozpore so zákonom 

a to je tá časť VZN-ka 241, ktorá sa týka vydávania rezidentských kariet pre obyvateľov 

s trvalým pobytom v novostavbách. Jednak vydávanie rezidentských kariet, kde je 

obmedzené vydávanie oproti ostatným obyvateľom s trvalým pôvodom, teda pôvodným 

obyvateľom, z troch iba na jednu kartu a vlastne v ďalšej časti, čo sa týka kariet vlastník 

a nájomca bytov v novostavbách, kde vlastne bolo úplne zamedzené vydávaniu takýchto 

kariet nájomníkom a vlastníkom bytov v novostavbách. Tieto ustanovenia, ktoré vlastne 

obsahujú túto úpravu, ktorú som vám v krátkosti zhrnula, boli teda vyhodnotené Krajskou 

prokuratúrou ako nezákonné z dôvodu porušenia diskriminačného zákona. Teda 

domnievame sa, že vychádzame z toho princípu, že ak je užívanie miestnych ciest 

spôsobom určeným v nariadení na dočasné parkovanie motorových vozidiel realizované 

mestom ako služba určená verejnosti, tak potom vlastne mesto ako správca a vlastník 

miestnych ciest je povinný poskytovať túto službu odplatne všetkým obyvateľom 

s trvalým pobytom v rovnakom rozsahu. Takže, keďže je to viazané na podmienku 

trvalého pobytu v novostavbe, vlastníctva bytu v novostavbe alebo nájmu v novostavbe, 

nevidíme dôvod, zákonný dôvod, aby bola tá úprava rozdielna pre tieto skupiny 

obyvateľov, keďže tam tým nosným dôvodom je buď trvalý pobyt, vlastníctvo bytu alebo 

nájom bytu, čo sa týka tých kariet vlastníckych a nájomných pre nájomcov. Takže náš 

záver je ten, že bola tá zásada rovnakého zaobchádzania pri poskytovaní služieb 

nerešpektovaná a teda v rozpore s antidiskriminačným zákonom. Ja som si prečítala 

vlastne, keď sa robili previerky, vyhotovil sa z výsledkov previerok protokol a tento som 

bola prejednať na meste Košice a vlastne aj v dôvodovej správe k týmto protestom. 

Ja názory mesta poznám a teda rešpektujem, že je to ich názor, ale stále zotrvávame 

na tých dôvodoch, ktoré boli v tom proteste prokurátora prezentované. Takže to je ten 

návrh náš a ďalší protest, čo sa týka toho prevádzkového poriadku parkovania v zóne 

regulovaného parkovania. Tam je tá nosná námietka, spočíva v tom, že keďže toto 

dočasné parkovanie na vymedzených úsekoch miestnych ciest, je upravované v zákone, 

teda zákonom 6a cestného zákona, zverené mestám a obciam a tá regulácia je stanovená 

formou VZN-ka, tak nemôže byť prevádzkový poriadok ako iný normatívny akt odlišný 

od všeobecne záväzného nariadenia, teda nemôže upravovať tie spôsoby, práva, 

povinnosti a tie ďalšie náležitosti, ktoré má teda, má obsahovať tá samotná regulácia 

parkovania. Takže, tu je to postavené teda na tom, na tej argumentácii, že takáto úprava 

je potom rozporná s § 6a cestného zákona a ak spôsob zabezpečenia prevádzky 

parkovacích miest a podmienky a rozsah prevádzky parkovacích miest mesto zamýšľalo 

konkretizovať v prevádzkovom poriadku, tento mal byť schválený buď ako súčasť príloha 

už schváleného VZN-ka alebo, aby to malo teda tú právnu záväznosť, tak vo forme 

samostatného všeobecne záväzného nariadenia. Tu chcem ešte upozorniť, že vlastne ten 

protest proti prevádzkovému poriadku, už keď bol prednesený, tak by mal byť daný iba 

na vedomie, ale rozhoduje o ňom ako o opatrení so všeobecnými účinkami vlastne pán 

primátor, ktorý ho vydal, takže tam ešte potom nemám rozhodnutie, iba vás upozorňujem. 

Takže to je všetko, čo ja som k tomu chcela prezentovať.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, kľudne ostaňte, keby náhodou boli 

nejaké otázky. Diskusia je otvorená. Nech sa páči, pán poslanec Matoušek má 

procedurálny návrh.  
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p. Matoušek, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Ja som si pozorne prečítal návrh, ktorý je 

predložený na dnešné zastupiteľstvo a pozostáva z časti A. berie na vedomie protest 

Krajskej prokuratúry v Košiciach č., za B. nevyhovuje protestu Krajskej prokuratúry 

v Košiciach č., za C. schvaľuje zmenu všeobecne záväzného nariadenia. Dosť nešťastne 

je postavené to, tento návrh uznesenia z toho dôvodu, že na prvé dve časti A a B stačí 

nadpolovičná väčšina schválenia a na bod C treba 3/5 väčšinu prítomných poslancov. 

Z tohto dôvodu si dovolím navrhnúť procedurálny návrh na rozdelenie hlasovania o bode 

A., B. hlasovať spolu a o bode C., hlasovať samostatne a s tým, že odporúčam aj všetkým 

poslancom, ktorí budú predkladať, nejaké pozmeňujúce návrhy k VZN-ku, aby ho 

predkladali k bodu C. a v rámci toho, aby, keď sa bude čítať bod C., tak by sa čítalo 

so schválenými pozmeňovacími návrhmi k bodu C. To je môj pozmeňovací návrh. Dosť 

nešťastné to je, je to predložené, prepáčte.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Sekundičku, právne oddelenie, je to v poriadku takto? Áno, nech 

sa páči, je to procedurálny návrh, nech sa páči, hlasujte.  

  

Hlasovanie č. 27 -  za: 31, proti: 0, zdržali sa: 2 

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Čiže procedurálny návrh je dohnutý. Nech sa páči, 

pani poslankyňa Zemková, máte slovo.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem pekne za slovo. Ja si veľmi 

vážim vždy názory, samozrejme, prokuratúry. Ja som predsedníčkou Legislatívno-

právnej komisie, ktorá zase sa stotožnila s argumentmi mesta Košice a odporúča teda 

jednomyseľne nevyhovieť protestu a ja sa chcem vás opýtať, či teda ste pripravení, alebo 

či budete dávať žalobu správnu.  

  

p. Kundrátová, prokurátorka: Tak to je vždy na zvážení našom a v podstate nevidím ani nič 

negatívne na tom, že by sa tá žaloba dala, lebo podľa mňa ten názor súdu, vždy je ten 

názor súdu možno ten najrelevantnejší, si povedzme. My máme návrhové opatrenie, vy 

máte zase tú vašu schvaľujúcu pôsobnosť, ktorou vy schvaľujete. Vy vytvárate tie normy 

a ak niečo podľa nášho názoru nie je v poriadku, my môžeme vám navrhnúť, aby ste to 

zmenili, zrušili, dali do poriadku, ale keď dôjde teda k nejakému, k nejakej nezhode 

našich názorov a považujeme to za také dôležité, aby sa tým zaoberal súd, tak 

samozrejme, tak dávame tie návrhy a ja nemyslím si, že je to niečo negatívne aj pre mesto 

Košice, aby ono malo vlastne tú spätnú väzbu, že či naozaj rozmýšľa správne, či postupuje 

teda v súlade so všetkými predpismi, ktoré majú byť rešpektované. Takže aj keď bude 

podaný, určite sa o tom dozviete, lebo súd určite vyzýva protistranu na to, aby sa k tomu 

vyjadrila a budete mať možnosť.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Inými slovami, nebudeme sa hnevať a na druhej 

strane my aj ako mesto, každý podnet prokuratúry nás posúva niekde a možnože nás 

niekde posunie, možnože súd, uvidíme, ako to dopadne, ale nie je to o hnevaní sa. Tak 

ďakujem pekne, nech sa páči, pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Mám pozmeňujúci návrh bodu, teda 3 C., ako 

sme sa bavili, a ten som vám posielal včera večer. Bola tu klamlivá informácia od pani 

Kovačevičovej, že o polnoci, ten čas je presne 20:40, aby to bolo jasné, čiže tento. Mali 

ste dostatok času, ale zároveň tieto návrhy sme všetky predložili v rámci legislatívneho 

procesu, čiže keď bolo 15 dní pred rokovaním zverejnené VZN-ko, všetky tieto návrhy 
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boli zaslané mestskou časťou. Dostali ste ich všetci pred 20:40 včera, lebo sú v rámci 

vyhodnotenia pripomienok VZN. Čiže ak niekto tvrdí, že ich videl o polnoci, tak klame. 

Zároveň 20:40 som posielal pozmeňujúci návrh VZN, ktorý teraz prečítam. Rozhodli sme 

sa zapracovať dve veci napriamo, lebo tie si nevyžadujú žiadnu technickú úpravu a ten 

návrh znie. Pozmeňujúci návrh k bodu 3 C. Protest prokuratúry týkajúci sa VZN mesta 

Košice č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta 

Košice a návrh na zmenu VZN č. 241. Predkladá poslanec Lörinc, poslanec Matoušek, 

poslanec Horenský a poslankyňa Adamčíková. Návrh na VZN mesta Košice č. 241 sa 

mení a dopĺňa nasledovne: 1. Do zverejneného návrhu na zmenu VZN č. 241 o dočasnom 

parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice sa dopĺňa nový 

bod 13., ktorý znie: 13. V § 24 ods. 2 posledná veta znie: „Počas doby platnosti 

parkovacej karty možno dočasnú zmenu EČV vykonať najviac štyrikrát, a to súhrnne 

najviac po dobu 60 dní.“ Druhá zmena, body 13 až 21 zverejneného návrhu VZN mesta 

Košice č. 241 sa primerane prečíslujú a druhá zmena je: Do zverejneného návrhu 

na zmenu VZN č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom 

území mesta Košice sa dopĺňa nový bod 22., ktorý znie: V prílohe č. 3 v časti 

A. Rezidentskej karty sa suma „100 EUR“ nahrádza sumou „110 EUR“. A v časti 

A. Osobitné ustanovenie o zmene základnej sadzby sa vypúšťa bod 1. a súčasne sa zrušuje 

označenie v úseku 2. Aby som vysvetlil ľudskou rečou, momentálne rozširujeme 

možnosť získania dočasnej zmeny parkovacej karty v prípade, ak rezident zo závažného 

dôvodu nemôže používať vozidlo, ku ktorému sa sťahuje rezidentská karta. Doteraz bolo 

v platnosti, že mohol požiadať v prípade náhradného vozidla, ak mal nehodu, len 2-krát 

ročne a po dobu 30 dní. My to meníme na 4-krát ročne po dobu 60 dní, lebo v ľudských 

životoch sa vyskytujú aj situácie, že potrebujete náhradné vozidlo aj viackrát. Druhá 

zmena sa týka vypustenia tzv. automatu pri druhej karte. Teraz bolo vo VZN-ku uvedené, 

že cena karty je 100 EUR za druhú kartu a každým rokom sa zvyšuje o 10 EUR, čiže 

tohto roku bolo 110, budúceho roku bude 120, keďže ste to schválili ako odklad a my 

zastavujeme tento automat pri druhej karte na súčasnej cene 110 EUR. Tak tzn., že druhá 

karta sa nebude zvyšovať ročne, ak to schválite. Uvedené zmeny majú dopad na všetky 

rezidentské lokality, to chcem povedať, čiže nielen na lokalitu D, ale aj na lokality A, B, 

C. Zároveň chcem poznamenať, keďže predkladám návrh, tak ak dovolíte, dokončím, že 

dnes do podateľne doručíme aj ďalšie zmeny, ktoré sme, ale teda, keďže magistrát nás 

najprv vyzýval, nech dáme pripomienky k VZN a potom všetky zamietol, tak tieto zmeny 

podáme do podateľne a tieto zmeny sa budú ešte týkať veci, že rozširujeme možnosť 

dočasnej zmeny parkovacej karty v prípade, ak rezident, pardon, som si otvoril zlý 

materiál. Len si to nájdem.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Teraz neviem, či.  

  

p. Lörinc, poslanec MZ: Áno, hľadám, prepáčte. V tých e-mailoch. Dobre, už to mám, 

ospravedlňujem sa za zdržanie. Čiže ten návrh, ktorý bude doručený do podateľne 

a prejde aj klasickým legislatívnym procesom, čiže predpokladám, že bude zhodnotený 

odbornými útvarmi a predložený na najbližšie možné zastupiteľstvo, sa bude týkať 

sprecizovania pojmu náhradného vozidla, kde jednoznačne zadefinujeme možnosť 

pre držiteľov parkovacích kariet v čase servisu ich vozidlo využívať aj vozidlo, 

napr. požičané od súkromnej osoby. Tzn. rozumej, teraz nevieme, čo je vo zmysle VZN 

náhradné vozidlo, považuje sa to len náhradné vozidlo od firmy, ktorá je vašim 

importérom, ale niektorí ľudia riešia svoju životnú situáciu aj tak, že majú náhradné 

vozidlo od servisáka, ktorý im dá svoje auto alebo vozidlo od príbuzného, takto im to 

umožníme a v praxi tzn., že takisto bude používať náhradné vozidlo a nám je teoreticky 
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jedno, že komu to vozidlo patrí. Druhá zmena, ktorá bude predložená do podateľne, je 

zavedenie možnosti evidovania niekoľkých EČV na jednu rezidentskú kartu, čo umožní 

obyvateľom vlastniacich viacero áut flexibilitu v ich využívaní, pričom oprávnenie 

vyplývajúce z rezidentskej karty môže v jednom čase využívať iba jedno vozidlo. 

Podobne to majú spracované aj v Bratislave, tzn., ak napr. robíte pre veľkú špedičnú firmu 

a každý týždeň máte flotilu áut, ale neviete, ktorú flotilu využijete, táto zmena vám 

umožní to, že v podstate zaregistrujete si zmenu EČV do systému a vždy budete parkovať 

len jedným konkrétnym vozidlom na mieste. A tretia posledná zmena je zavedenie 

návštevníckej karty ako dodatočnej výhody pre rezidentov, v rámci ktorej môžu získať 

možnosť bezplatného parkovania pre svoje návštevy v rozsahu 100 hod., ak majú 

zakúpenú jednu rezidentskú kartu alebo 200 hod., ak nemajú vydanú žiadnu kartu. Je to 

podobné v Bratislave a v iných mestách, tzn. rezident získa k svojej karte aj možnosť 

napr. 100 hod. bezplatne, ktoré vie využiť pre svojich príbuzných. Poviem príklad, ak 

príde návšteva z Čiech a bude parkovať celý týždeň, tak v podstate vy im zaregistrujete 

ŠPZ-ku a dáte im svoje hodiny, aby nemuseli platiť. Myslíme si, že tieto zmeny by 

uľahčili život všetkým Košičanom, zlepšili by situáciu s parkovaním v meste a zároveň 

vychádzajú z tých pripomienok, ktoré sme mali od občanov, keďže sme ich počúvali. 

Posledná veta, ktorú chcem povedať, že schválili ste teraz pred časom významný 

precedens, s ktorým nesúhlasím, myslíte proti mestskej časti a avizujete teda, že ste 

počúvali občanov. Ja chcem teda vedieť, ako vyriešite všetky tie podnety od občanov, 

lebo my ich máme tisíce a musím povedať, že keď ich vyhodnocovali odborné útvary, tak 

väčšina nebola realistických a reálnych, ale teraz to pošlem poslancom. A posledná výzva, 

ktorá je na primátora aj na vás, keďže ste schvaľovali teda odklad o rok. Chcem sa spýtať, 

že ako, čo máme odpovedať tým 3,5 tis. ľuďom, ktorí si zaplatili za karty, kedy dostanú 

svoje peniaze naspäť a ako?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Takto. Ešte sme neschválili v rámci VZN-ka nič, čiže to bude 

následná otázka, ktorá samozrejme technicky je zvládnuteľná. Mňa mrzí, že prichádzajú 

tieto zmeny a neprišli možnože v tom lete, keď sme sa bavili o zmenách. Ja mám, pán 

poslanec, od vás posledný mail zo 14. decembra 2023, ktorý ste mi poslali z adresy Gmail 

alebo z 8. apríla 2024 z vášho mena, MC Mestská časť KVP a jednoducho, prečo nám to 

nemôžete poslať? Prečo nám tie zmeny nemôžete poslať? Ja som to teraz pozrel, lebo 

však ja nespochybňujem, že tam je niečo, čo je zlé, ale ja jednoducho tých zmien je veľa, 

tých slov bolo strašne veľa, ja to nemám ani teraz pred sebou. Nehandrkujme sa, že či to 

bolo pred polnocou, po polnoci, ale prečo teraz? Veľmi rád by som vyhovel a pomohol, 

ale neviem, o čom ideme rokovať, čiže ideme si dať prestávku, ideme si to prebrať na 

komisiu príslušnú? Pán poslanec Djordjevič, nech sa páči, pani poslankyňa 

Kovačevičová.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, pán primátor. V úvode dám 

za pravdu pánovi poslancovi Lörincovi, čo sa týka dočasnej zmeny EČV a to nie 

z nejakých komerčných dôvodov alebo špekulantských, ale mal som takéto, uplynulý rok 

v úvodzovkách šťastie, že 3-krát som mal lístoček za oknom, že niekto do mňa udrel 

na parkovisku, 3-krát som mal v zmysle poistnej udalosti grátis od servisu náhradné 

vozidlo, 3-krát som mal inú značku, čiže naozaj život prinesie aj takúto situáciu. No a čo 

sa týka toho ostatného, tak vypichnem to, pán poslanec, že aj my v Starom Meste máme 

návštevy z Čiech a podobné situácie, aké ste vymenovali na zľahčenie systému. Od roku 

2018 ste pán kolega poslanec mesta a doteraz nič, až keď sa to má týkať vašej mestskej 

časti, dávate tu návrh za návrhom.  

 



50 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pani poslankyňa Kovačevičová.  

 

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Tak, keď som niečo 

uviedla, tak je pravda, pretože naozaj mne mail od kolegu Horenského prišiel 0:43, takže 

tak, ako sme to uviedli. Dobrý večer prajem, taktiež v mene skupiny poslancov v prílohe 

zasielam doplňujúci návrh a dôvodovú správu bod č. 3 rokovania MZ a návrh je 

výsledkom aplikačnej praxe a ďalšie skutočnosti. Materiál je tam priložený a tá skupina 

poslancov vlastne je tam uvedená. Čiže áno, neviem, možno sa niekde túlal ten materiál 

niekde vo virtuálnom svete, ale nám bol doručený a je tu aj vlastne, komu bol všetko 

zaslaný, čiže prišiel k nám do schránky dnes ráno 0:43. Je to pravda?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Podotýkam, že tieto 

návrhy sa týkajú všetkých teda zón a chcem povedať všetkým, ktorí nevedia, lebo pán 

primátor to vie, ale účelovo zavádza, že VZN-ko bolo zverejnené na 15 dní, to je 

normálny legislatívny proces, kedy sa majú vyjadriť k nemu pripomienky. My sme 

zbierali tieto pripomienky od ľudí v rámci toho, čo sme mali stretnutia a v rámci tých 16, 

15 dní, kedy je VZN-ko zverejnené, sme ich doručili, deadline bol pondelok 16.02. Čiže 

minimálne od pondelka minulého týždňa sú na magistráte všetky pripomienky mestskej 

časti. 100 % sú vždy doručené, ale je upovedomený štatutár, tak to funguje na každej 

obci. Čiže pán primátor, neverím vám, že ste o tom nevedeli a minimálne týždeň sme tu 

mali možnosť sa tým zaoberať, či tie pripomienky prebehli riadnym legislatívnym 

procesom. Chcel by som, aby mi ľudia doručili skôr, ale trvalo to medzi tými 

1000 pripomienkami nájsť tie, ktoré pomôžu obyvateľom. Čiže ak to schválime, je to 

reálna pomoc pre obyvateľov a rezidentov vo všetkých lokalitách, nielen na KVP, keďže 

KVP ste odložili a nebude sa spúšťať.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ja myslím, že pani poslankyňa Zemková to vysvetlí, že treba 

rozlíšiť pripomienky a predloženie VZN-ka. Pán poslanec Karaffa, nech sa páči. Pani, 

následne, pán poslanec Karaffa, nech sa páči.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Priznám sa, že ja sa nestotožňujem s názorom 

Krajskej prokuratúry. Ak by sme tým kritériom pre hodnotenie toho, že či je alebo nie je 

diskriminačný prístup mesta, brali to, že či tu je vlastník nehnuteľnosti alebo fyzická 

osoba má trvalý pobyt a teda zároveň kumulatívne trvalý pobyt a vlastníctvo 

nehnuteľnosti, tak máme tu objekty a už sme o tom niekoľkokrát diskutovali. Zhodou 

okolností bol tu jeden bod 25, ktorý už nie je v programe dnešného zasadnutia a hovoril 

práve o apartmánovom dome, teda o nebytových objektoch, v ktorých vzniknú apartmány 

a ľudia si ich za tým účelom kupujú. Na Terase sa takto prerobili ubytovne na Kysuckej, 

kde projekt bol prezentovaný aj na tabuľke v rámci staveniska, že BD Kysucká. To BD 

je čo? Bytový dom. Investor k tomu nedobudoval ďalšie parkovacie miesta, ako sme sa 

už na ostatnom zasadnutí zastupiteľstva rozprávali. Podľa súčasne platného VZN nemajú 

takíto vlastníci alebo obyvatelia takýchto apartmánových domov nárok na rezidentskú 

kartu ako rezidenti. No ale ak by sme mali ísť s takýmto širokým výkladom, že ich 

diskriminujeme, ak majú trvalý pobyt, ak majú, ak majú vlastníctvo nehnuteľnosti, aj oni 

by potom mali získať prístup k rezidentským kartám, pričom investor, ktorý predáva tieto 

kutice nevybudoval dostatočný počet parkovacích miest. Je to neakceptovateľné, aby sme 

takto prenášali zodpovednosť na samotnú samosprávu, a preto ja ako si myslím, že asi by 

bolo najvhodnejšie, keby sme sa už pustili do nejakého sporu, nech o tom rozhodne súd, 
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lebo prenášať zodpovednosť na samosprávu v týchto veciach, potom je tu otázka, prečo 

developeri nepredávajú byty priamo s miestami. Áno, môžete si kúpiť tento byt a sú 

k tomu 2 miesta, takto to predávame, bodka. Keď ľudia sú dnes ochotní dať pomaly 

5 tis. EUR za m2 a ak si budú vedomí, že nezískajú parkovacie miesto od samosprávy, no 

tak si to miesto raz dva zabezpečia. To je môj názor.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, pán poslanec Horenský.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Ja by som chcel pani Kovačevičovej vysvetliť. 

Laco Lörinc posielal jeden návrh, ktorý aj prezentoval za skupinu poslancov. Ja som 

potom neskôr posielal druhý návrh na uznesenie, ktorý aj teraz prečítam. Tak, ako 

povedal aj pán poslanec Lörinc, na území KVP sa realizovalo niekoľko stretnutí a stretli 

sme sa aj so zástupcami petičného výberu a myslím si, že aj tie rozhovory sa viedli 

v konštruktívnom duchu. Samozrejme, nie sme slepí, aj čo sa týka rôznych komentárov 

na sociálnych sieťach. A aj dôvod, prečo sa posielal tento návrh z mojej strany v čase, 

v akom bol, aj to, že aj včera sme sedeli nad touto problematikou a celý tento návrh sa 

kreoval za pochodu. Čo sa týka tohto návrhu, ja ho prečítam, aj ho vysvetlím. V podstate 

je to opäť niečo, čo môže dopomôcť k tomu, aby sa pre budúcnosť problematika 

regulovaného parkovania vyvíjala v tom pozitívnom duchu alebo v pozitívnom svetle 

a môže dopomôcť aj k vysvetleniu ďalších, dá sa povedať, princípov toho, ako 

postupovať ďalej. A tento návrh je výsledkom opäť žiadostí občanov, tých občanov, 

o ktorých sa tu dnes mnohí poslanci opierali, ktorí hlasovali za odloženie o 1 rok, čiže 

návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach žiada primátora mesta Košice, 

aby v spolupráci s odbornými útvarmi Magistrátu mesta Košice pripravil a na najbližšie 

riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Košiciach predložil návrh pravidiel 

a mechanizmu prerozdelenia finančných prostriedkov získaných z rezidentského 

parkovania medzi mesto Košice a dotknuté mestské časti. Tento mechanizmus musí jasne 

definovať: percentuálny alebo paušálny podiel, ktorý bude poukázaný do rozpočtov 

jednotlivých mestských častí zapojených do systému regulovaného parkovania, účelové 

viazanie finančných prostriedkov na rozvoj dopravnej infraštruktúry, údržbu parkovacích 

miest a budovanie nových parkovacích kapacít v danej mestskej časti a musí aj obsahovať 

časový harmonogram transferov finančných prostriedkov z rozpočtu mesta do rozpočtu 

mestských častí. A možno pre tých, ktorí si ešte neprečítali dôvodovú správu, sú tu štyri 

takéto dôvody. Prvý, spravodlivé prerozdelenie finančných prostriedkov z územia 

mestských častí. My dnes vieme, že mesto Košice je v zmysle platného VZN-ka 241 

výlučným správcom systému regulovaného parkovania na svojom území. Príjmy z úhrad 

za dočasné parkovanie motorových vozidiel a z predaja rezidentských parkovacích kariet 

sú v plnej výške príjmom rozpočtu mesta Košice, avšak samotná regulácia a parkovacie 

zóny sa fyzicky nachádzajú na území konkrétnych mestských častí. Je legitímne 

a spravodlivé, aby časť finančných prostriedkov vybraných od obyvateľov týchto lokalít 

zostala priamo v ich komunite na riešenie lokálnych potrieb. Po druhé, adresná investícia 

do dopravnej infraštruktúry. Mestské časti najlepšie poznajú kritické body v doprave 

na svojom území. Ak budú mať garantovaný podiel z parkovného, môžu tieto prostriedky 

cieľavedome investovať do budovania nových odstavných plôch a pod., tým sa naplní 

základný princíp, základný prísľub parkovacej politiky, že peniaze z parkovania sa vrátia 

do skvalitnenia dopravy. Po tretie, transparentnosť a dôvera občanov. Občania, rezidenti, 

ktorí platia za parkovacie karty, očakávajú, že ich peniaze budú viditeľne použité v ich 

bezprostrednom okolí. Jasne definovaný kľúč prerozdelenia finančných prostriedkov 

medzi mesto a mestské časti zvýši transparentnosť celého systému a zníži odpor 

verejnosti voči regulácii parkovania. A po štvrté, motivačný faktor pre ďalšie rozširovanie 
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systému. Jasné pravidlá prerozdelenia môžu motivovať aj ďalšie mestské časti k vstupu 

do systému regulovaného parkovania, ak uvidia priamy finančný prínos pre svoj rozpočet. 

Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje s faktickou poznámkou pán poslanec 

Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, pani námestníčka. 

Ja prečítam aj mail, keďže od pána Horenského sme dostali mail o 0:43, tak ja som mu 

o 0:50 odpísal. Dobrý večer, či dobré ráno. Vidím, že na KVP neviete kvôli parkovaniu 

spať. Inak celkom zaujímavý je ten váš postoj, že keď sa to začína týkať aj vás, tak chcete 

peniaze pre mestské časti. Váš návrh ochotne podporím, keď podporíte aj môj, a teda, aby 

Staré Mesto dostalo podiel spätne od roku 1991, keď sa do ešte, keď sa ešte do automatov 

hádzali drobné korunky. Alebo aspoň odkedy mesto prebralo parkovanie od EEI, teda 

tuším 2019, keď bol duálny, alebo 2023 všetky príjmy. Je to fér, či nie, lebo sa vás to 

netýka? Keď roky hovorím, že u nás sa vyberá najviac za parkovné, letné terasy či za 

ubytovanie, viacerí z vás sa chichúňate pod nosom a dnes nastavujete dlaň. Nehovorím, 

že nemáte pravdu, ale kde ste boli doteraz, sladké sny priatelia.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje pani poslankyňa Kovačevičová.  

  

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Dobre, počúvali sme teraz pozorne, čo 

čítal pán Horenský, len nepočula som tú výdavkovú časť. Super je v podstate, ako sa to 

potom zúčtuje. Na jednej strane parkovacia politika niečo stojí, čiže mesto dnes dalo, 

dajme tomu, 400 tis. Keď chce mať aj tie príjmy z toho, bude potom, budú mestské časti 

sa podieľať aj na výdavkovej časti?  Aj na príjmovej? Čiže to prevádzkovanie parkovacej 

politiky v tej mestskej časti, systému bude stáť finančné prostriedky, čiže bude sa to 

potom nejakým spôsobom, asi tento model by trebalo potom vygenerovať, že ak chcem 

mať aj príjmy, potom reálne musím znášať aj tú výdavkovú časť. Možno toto mi tam 

troška absentovalo, že ako potom s tými prevádzkovými nákladmi, ale samozrejme nie 

som proti, aby, keď sú príjmy z parkovacej politiky, aby sa späť tie finančné prostriedky 

presne vrážali na obnovovanie čiar a na všetko, čo s tým súvisí.  

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán námestník Gibóda.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne, kolegovia, 

v bode č. 2 vašej dôvodovej správy máte: adresná investícia do dopravnej infraštruktúry. 

Prednedávnom sme tu mali petíciu Progresívneho Slovenska ku doprave v meste Košice. 

A čo je teda tá dopravná infraštruktúra? Lebo z vášho paradoxne úzkoprsého pohľadu sú 

to iba cesty, parkoviská, to o čom, ako vravíte, mestské časti majú najlepší prehľad. Ale 

kde je napr. mestská hromadná doprava? Nie je to tak náhodou, že vo vyspelých mestách, 

ako je nórske Oslo, práve z príjmov z automobilovej dopravy a z mýta, ktoré na ňu uvalili, 

financujú napr. mestskú hromadnú dopravu? A my vlastne teraz, a správne položil tú 

otázku aj pán poslanec a zástupca mestskej časti Staré Mesto, ako teraz si neuvedomujete, 

že ste financovaní, mnohé aktivity, ktoré prichádzajú na mestskú časť, aj 

napr. z parkovného, ktoré sa vyberú v centre mesta? Či kde je tá spravodlivosť? 

A neviem, že či to si majú určovať teraz mestské časti medzi sebou.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme v diskusii. Nasleduje pani 

poslankyňa Zemková.  
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p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem pekne. Ja rozdelím na dve 

časti. Prvá časť je týkajúca sa pripomienok, ktoré boli predmetom rokovania aj 

legislatívno-právnej komisie. Legislatívno-právna komisia obdržala vyhodnotenie 

pripomienok k VZN-ku, ktoré predložila. Jediné pripomienky, teda ktoré boli doručené, 

boli od Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP. A mesto Košice odporúčalo nevyhovieť 

ani jednej z týchto pripomienok a legislatívno-právna komisia vo svojom závere 

odporučila mestskému zastupiteľstvu tieto pripomienky zobrať na vedomie a súhlasí s ich 

vyhodnotením, tzn. že vlastne im nevyhovieť. To je záver legislatívno-právnej komisie, 

aby bolo zrejmé. A teraz prejdem k tej druhej časti a to je návrh na, teda dávam 

pozmeňujúci návrh k návrhu VZN mesta Košice číslo 241 v zmysle toho, ako som to aj 

v predchádzajúcom bode avizovala, nakoľko bolo odporúčané vyhovieť petičiarom, tak 

dávam pozmeňujúci návrh, a to pozmeňujúci návrh návrhu zmeny VZN mesta Košice 

č. 241 o dočasnom parkovaní, a to v písmene C. za § 40a sa vkladá nový § 40b, ktorý 

vrátane nadpisu znie: "Prechodné ustanovenie účinné od 1. marca 2026, ustanovenie 

týkajúce sa rezidentskej lokality Sídlisko KVP, parkovacieho lístka vydaného pre tarifné 

pásmo DN a abonentnej karty typu DN sa nepoužijú v období od 1. marca 2026 

do 28. februára 2027. Platnosť parkovacích kariet týkajúcich sa rezidentskej lokality 

Sídlisko KVP a abonentnej karty typu DN, ktoré boli vydané do 28. februára 2026, začne 

plynúť 1. marca 2027. V prípade zrušenia parkovacej karty podľa predchádzajúcej vety 

do 30. júna 2027 sa ustanovenie o storno poplatku (§ 25 ods. 6) nepoužije.".  

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasledujú faktické poznámky. Pán poslanec 

Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Tu len chcem verejnosť, ktorá to možno sleduje, 

poukázať na tú absurdnosť toho, čo my si tu predvádzame ako politici, a vôbec to nie je 

v prospech Košičanov, je, že legislatívno-právna komisia sa odborníkmi uniesla 10 ku 2, 

že máme nechať na 01.03., a že všetko je pripravené a všetko je ready. Napriek tomu 

predsedníčka, to jej nezabránilo v tom, že ide proti názoru svojej komisie a predloží tu, aj 

napriek tomu, že nie je z KVP, uznesenie, že to máme odložiť. To je úplné ad absurdum. 

Potom tu niektorí ľudia, aj poslanci, tvrdia, že nie sú veci pripravené, ale keď je VZN-ko 

zverejnené, že prosím, pripomienkujte konkrétne veci, tak dôjde 0 pripomienok, vážení 

občania, 0 pripomienok. A keď primátor teda vyzýva na svojich stretnutiach medzi ľuďmi 

na KVP, že doručte, ako to vylepšiť, tak jedine mestská časť doručila pripomienky 

a doručila ich na to, aby mesto Košice povedalo, že nezapracuje ani jednu. V takomto 

Kocúrkove my tu pracujeme a žijeme.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pani poslankyňa Blaškovičová.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Priznám sa, že tento 

bod, ktorý sa volá Protesty prokurátora, nenapadlo mi, že v ňom padnú také závažné 

pripomienky, ako tu predniesol pán poslanec Lörinc. Mne sa všetky tie jeho návrhy páčili. 

Ja si myslím, že je to vec, ktorá, malo by sa otvoriť to VZN-ko a o týchto veciach hovoriť. 

Naozaj je funkčné už pomerne dlho a tak, ako hovoril kolega Djordjevič, áno, týkajú sa 

Starého Mesta, týkajú sa všetkých rezidentských parkovaní a tieto otázky jednoducho 

treba zapracovať, či už teda KVP má odložené rezidenčné parkovanie, ale tam, kde to 

funguje a tam, kde sa budú pridávať mestské časti, ktoré budú mať rezidenčné parkovania, 

treba to doriešiť, aj keď to znie zložito na prvú, že 4-krát sa budú meniť ŠPZ 

pri rezidenčných kartách. Myslím si, že naozaj je dôležité, aby sme túto otázku otvorili 

možno na nejakom zastupiteľstve ako samostatný bod. Ďakujem.  
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Skôr ako budeme pokračovať v diskusii, dávam 

slovo pánovi riaditeľovi.  

 

p. Čop, riaditeľ MMK: Ďakujem veľmi pekne. Ja sa chcem len vyjadriť k tým pripomienkam, 

ktoré dala mestská časť, lebo všetky tieto pripomienky boli podané v rámci 

pripomienkového konania. Ku každej pripomienke si myslím si, že odborné referáty 

pripravili podrobnú analýzu, kde zdôvodňovali, prečo nepovažujú v tomto okamihu 

za praktické pristupovať k týmto zmenám. Týkalo sa to aj tých zmien, ktoré sa týkalo 

tých EČV a pod. Čiže toto je dneska vyriešené. Nevidíme dôvod, aby sme rozširovali 

na 4. Skôr si myslíme, že by to mohlo smerovať do budúcnosti k špekulatívnym 

využívaniam. Čo sa týka vlastne tých návštevníckych kariet, vychádzame z toho, že, 

resp. tých hodín, máme trošku inak nastavený systém ako v Bratislave. Treba si 

uvedomiť, že napr. aj keď sme sa bavili o KVP, tak na Sídlisku KVP, tak ako bolo 

rezidentské nastavené sa v dopoludňajších, resp. do 17:00 hod. neplatí alebo nevyžaduje 

sa. Takže vlastne tam zaparkujete bez nejakých obmedzení. Týkalo by sa to skôr tých 

nočných návštev a prespávaní. A na to máme práve vytvorené to pásmo návštevnícke, 

ktoré tam dáva aj určitý poplatok, to je, myslím, že 0,60 EUR za hodinu a je tam 

maximálna suma 3 EUR, alebo ako to máme, nie som si teraz celkom presne istý, ale 

myslím si, že v tej dôvodovej správe to takisto je. A aj čo sa týka tých poplatkov za tie 

rezidentské karty. Myslím si, že z tohto pohľadu tiež to máme nastavené relatívne 

prosociálne, keď sa porovnáme s inými mestami. Áno, Bratislava má prvú kartu za 39. 

Trenčín má za 50. Keď sa pozrieme na druhú kartu, tak Bratislava má druhú kartu za 150, 

Trenčín to má za 140. A tretia karta za tretie auto je v Bratislave 500 EUR, v Trenčíne 

380, u nás je 240. Takže z tohto pohľadu si myslím, že sme sa aj v minulosti snažili to 

nastaviť rozumne, tak, aby to nebolo likvidačné, tak, aby to tí ľudia zvládli. Samozrejme, 

nikto z nás nechce platiť, ale zároveň musíme nejako s tým spôsobom pristupovať 

k určitej regulácii. Takže, takže kolegovia naozaj sa s tým vyhrali, vybrali si všetky 

krajské mestá, porovnali tam tie ceny, takže to, že neodporučili v tomto okamihu pristúpiť 

k tým zmenám, vychádza z praxe, ktorú dneska máme. To neznamená, že do budúcnosti 

po predložení ďalších podkladov a ďalších dôvodov sa to neprehodnotí, ale naozaj by 

som nešiel takým, že sa to predloží večer pred samotným zasadaním a tuná sa máme 

rozhodovať na plnom paragrafovom znení týchto jednotlivých uznesení. Čiže ok, poďme 

o tom diskutovať, poďme tieto veci otvoriť, ale poďme ich otvoriť na odbornej báze 

a na odborných fórach. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasledujú faktické poznámky. Pani poslankyňa 

Zemková.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Faktická poznámka. Ďakujem. Ja len 

ešte chcem doplniť v kontexte aj s tým, čo povedal pán riaditeľ, že na legislatívno-právnej 

komisii je jednou z členiek aj právnička Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, ktorá 

podporila to, aby sa nevyhovelo týmto pripomienkam, takže som očakávala, neboli žiadne 

argumenty, vypočula si to, čo jej povedal pán Mgr. Takáč, tak neviem, potom toto je 

trošku absurdné, lebo si myslím, že mohla dať nejaké argumenty, aby sme nevyhoveli, 

dajme tomu, tomu, čo argumentovalo mesto.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Ale načo by to robila? 

Veď my sme dokázali predchádzajúcim hlasovaním aj celou tou diskusiou 4-hodinovou, 
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že nám nezáleží na názore odborníkov. Veď tu odborníci tvrdili, všetko je pripravené 

od 01.03., všetko je splnené, legislatívne požiadavky, technické požiadavky, ale politický 

valec tu rozhodol, lebo má jednoducho moc. Umožnili ste to, pani Zemková, čiže načo 

by tu niečo, teraz sa zrazu, keď nám to nevyhovuje, tak sa odvolávame na odborníkov. 

Také isté uznesenia majú v paragrafoch iné mestá a funguje to. Len u nás máme proste 

problém. Napriek tomu sme dali, keďže sme vedeli, že mesto bude samozrejme proti, sme 

dali 4 - dáme do podateľne a 2 pripomienky sme dali teraz, ktoré sú veľmi jednoduchého 

charakteru a myslím si, že aj žiak základnej školy by to pochopil, aj napriek tomu, že to 

zostane teda na papieri. Ale paradoxne ma zarazilo to, že raz teda odborníkov dáme 

do koša a nepočúvame a teraz sa na tých istých odborníkov teda odvolávame.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme v diskusii. Pán poslanec Matoušek. 

  

p. Matoušek, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja by som chcel reagovať nejakým 

kratším príspevkom v rámci celej tejto frašky dnešnej, ktorá tuná je. Pani poslankyňa 

Zemková, ja si vážim veľmi tvoj právny názor, ale momentálne myslím si, že si prešla 

skôr do populistickej sféry a prestávam vnímať tvoj právny názor ako právničky, ale 

začínam ťa vnímať ako populistku. Prepáč mi, ale naozaj je to fakt. Dovolím si prečítať 

časť mojich myšlienok, ktoré som tu zhrnul v rámci tohto dnešného rokovania. Situácia 

okolo parkovacej politiky v Košiciach sa z odborného riešenia dopravy mení 

na nebezpečný politický experiment, ktorého obeťou sa stávajú samotní obyvatelia mesta. 

Dodnes nikto jasne nepovedal, čo bude už s vyznačenými parkovacími čiarami, 

s osadenými dopravnými značkami, zaplatenými z verejných zdrojov, resp. s finančnými 

prostriedkami, ktoré boli na ich realizáciu vynaložené. Kto prevezme zodpovednosť 

v situácii, keď mestský kontrolór už naznačil možné nehospodárne vynakladanie 

verejných financií? Aké dôsledky bude mať zrušenie už schváleného VZN, resp. jeho 

odklad účinnosti, podľa ktorého sa obyvatelia riadili a konali v dobrej viere? A ako sa 

bude posúvať voči obyvateľom, ktorí rešpektovali pravidlá, splnili si svoje povinnosti 

a zaplatili za rezidentské karty? Tisíce ľudí konali zodpovedne a dôverovali mestu. Dnes 

však sledujú politické vystúpenia, ktoré spochybňujú stabilitu systému, do ktorého už 

investovali svoje peniaze aj dôveru. Zrušenie alebo odklad účinnosti už schváleného VZN 

bez jasného právneho a finančného riešenia vytvára právnu neistotu a vysiela občanom 

nebezpečný signál, že pravidlá mesta sa môžu stať obeťou predvolebnej kampane. 

Vystúpenia niektorých politických oponentov v rámci kandidatúry na primátora 

prestávajú byť vecnou diskusiou o fungovaní mesta. Namiesto zodpovedných riešení 

sledujeme vyhlásenia, ktoré spochybňujú platné rozhodnutia bez prevzatia politickej, 

právnej či finančnej zodpovednosti za následky. Je mimoriadne nezodpovedné voči 

občanom, ak volení predstavitelia alebo kandidáti na vedenie mesta vytvárajú dojem, že 

pravidlá nemusia platiť. Takéto konanie poškodzuje najmä obyvateľov, ktorí si svoje 

povinnosti plnia príkladne, rešpektujú prijaté pravidlá a správajú sa voči mestu férovo. 

Mesto nemôže fungovať na princípe permanentnej kampane. Stabilita pravidiel a právna 

istota musia stáť nad osobnými politickými ambíciami. Každý, kto dnes spochybňuje 

alebo odkladá účinnosť prijatých rozhodnutí, musí zároveň jasne povedať, kto zaplatí 

vzniknuté škody, premárnené verejné prostriedky a stratu dôvery občanov. Politika 

nesmie trestať slušných ľudí. Politik, ktorý v mene vlastnej kandidatúry vytvára chaos 

a neistotu, neponúka riešenie mesta, ale problém pre jeho obyvateľov. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: S faktickou poznámkou poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. No ja jak som ráno vyzval 
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na tú artikuláciu a to zmysluplné a zrozumiteľné čítanie, tak som nemyslel to takto 

doslovne a pár viet som sa započúval a tiež si sem-tam pripravujem nejaký text 

a konzultujem s umelou inteligenciou. Náhodou som sa prešiel za pánom Matouškom 

a má otvorené ChatGPT. To hovorí za všetko, ako sorry, na mestskom zastupiteľstve 

umelá inteligencia nám tu píše príspevky, sorry.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Poslankyňa Kovačevičová.  

 

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. No keď si to človek vypočul, tak naozaj 

ten príspevok vyzeral strašidelne o nejakých obrovských škodách. Toto sú všetko veci, 

ktoré v mestskej časti ostanú. Nikto tie značky neukradne, neodnesie dakde do starého 

železa, pretože bežne sa osádzajú dopravné značky. Čiary sa, je to štandard, bežne značia 

na parkoviskách, tiež ich nikto neodnesie. Áno, treba nastaviť systém komunikácie, tí, 

ktorí už zaplatili, či sa to presunie alebo sa im vrátia finančné prostriedky, ale tá väčšina, 

ktorá ešte nemá zaplatené parkovné, vlastne si to vie v čase roka zaplatiť, zriešiť. Máte 

fantastický jeden rok presne na doladenie celého systému, všetkého, čo tu dnes odznelo 

o nejakých obrovských škodách a takýchto. Nevytvárajme demagógiu, že tu vzniknú 

nejaké miliónové nejaké škody. Áno, škody by vznikli, keby sa rezidentské parkovanie 

ako také zrušilo a nikto to nejde rušiť. Takže nikto neodnesie žiadne značenia, nikto 

neodnesie tie čiary. Čiary sa bežne značia na parkoviskách.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Poslankyňa Kovačevičová, zároveň prijmime aj 

uznesenie, že teda podporujeme nelegálne parkovanie a ľudia budú dostávať pokuty. 

Ja ich budem posielať za vami, aby išli s tými pokutami, lebo teraz sme podporili chaos 

a systém, kedy ľudia dennodenne dostávajú pokuty, lebo ich sused nahlasuje. Čiže vy ste 

nepodporili to, že urobíme poriadok. Zároveň my máme zvislé dopravné značenie, čiže 

prosím mesto, poďte mi povedať, ako odpílite značky, ktoré ste osadili, lebo nemôžeme 

mať neaktuálny projekt. My tam máme zriadenie zóny a tu ste teraz zrušili. Čiže poďte 

odpíliť tie značky, ktoré ste osadili. My sme tak bohaté mesto, že my jeden týždeň 

osadíme a druhý týždeň zrušíme. A presne tí, ktorí teraz ste hlasovali týždeň 

pred spustením za to, aby sme to zastavili, ste hlasovali v júni 25 za to, aby sa to spustilo 

a celý čas to malo v reakcii mesto, ktoré slovami primátora a riaditeľa tvrdí, že všetko 

splnilo. Vy ste vytvorili tak neistý právny stav, že do budúcnosti ja sa budem čudovať 

každému starostovi, ktorý by to chcel riešiť, lebo keď bude zažívať toto, čo my na KVP, 

tak to bude krása.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Horenský, nech sa páči.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Uznesenie, ktoré som predložil za skupinu 

poslancov, ešte raz opakujem. V tejto chvíli nič neschvaľujeme, je to len návrh na to 

a poprosil by som aj pána viceprimátora, aby počúval, pretože aj reagujem naňho. 

Predložil som len na to, aby sa naštartovali procesy, ako hovoril aj teraz pán riaditeľ, aby 

sa len predložil nejaký návrh pravidiel, aby sa otvorili nejaké možno mantinely, ktoré 

nejakým spôsobom do budúcna pomôžu sa orientovať aj v tejto problematike. 

A opakujem, toto uznesenie je zase výsledkom tých participatívnych stretnutí s občanmi. 

Čiže teraz to nevyhovuje? Ja som aspoň ten návrh svoj poslal, ale návrhy, ktoré dnes 

predniesla pani Zemková, v podstate ani sme ich nedostali. Ja viem, že je tu asi nepísané 

pravidlo, že členovia Košického klubu asi im uznesenia sa nejakým spôsobom nemajú 
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podporovať, ale toto ja si myslím, že to je normálna vec, čo sa týka tohto uznesenia a tohto 

nastavenia, možno nejakých pravidiel, o ktorých môžeme sa rozprávať, ktoré môžeme 

na budúce zastupiteľstvo vziať na vedomie, schváliť alebo čokoľvek iné. Čiže my v tejto 

chvíli nič neschvaľujeme. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ešte pán Horenský, ja by som všetkým vysvetlil, jedná sa 

o samostatné hlasovanie mimo VZN, ktoré je nejakým deklaratórnym, toto chcete 

povedať? No, som to chcel dovysvetľovať vaším jazykom. Dobre, ďakujem pekne. Pán 

poslanec Djordjevič má procedúru.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Vzhľadom na to, že už o 12:00 malo bežať Slovo 

pre občana a máme pred sebou ešte mnoho ďalších bodov, navrhujem ukončiť diskusiu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: A dobehne, áno?  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Áno.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, hlasujte. Dobehne, čo je, nič nové nebude, okej.  

  

Hlasovanie č. 28 -  za: 28, proti: 5, zdržali sa: 6  

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol, tzn. posledným diskutujúcim ešte 

s faktickou je pán poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ja len veľmi krátko, ja len veľmi krátko sa 

chcem vyjadriť, teraz to hľadám a k jednej jedinej vete, tá hovorí za všetko, čo sa týka, 

čo sa týka, vypol som si telefón, ospravedlňujem sa, čo sa týka návrhov pána Horenského. 

Formulácia: mestské časti najlepšie poznajú kritické body v doprave na svojom území. 

A ja sa pýtam takto verejne, kto je mestská časť? Lebo to nie je osoba, čiže mestská časť 

nemôže nič poznať, je jej štatutár a poslanci. Mestská časť neexistuje, mestské časti, kto 

je mestská časť? Obyvateľ? A ten obyvateľ nie je aj obyvateľom mesta? Mesto nemá 

oddelenie dopravy? Mesto nemá odborníkov? Že celé je to, vážení, o tom, aj tento návrh 

o prerozdelení peňazí, o tom, aby mestské časti dostali peniaze. A vy ste si vedomí toho, 

že keď navrhnete napr. koeficient 50 %, tak mestská časť Staré Mesto dostane 2 mil.? 

Trošku rozmýšľajme, raz, dvakrát meraj, raz rež.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Diskusia je uzavretá. Poďme si technicky 

s návrhovou komisiou povedať, čo je pred nami, aby sme tomu rozumeli, aj poradie 

bodov. Poďme zaradom, aby sme chápali, čo sa bude diať najbližšie o chvíľu, prípadne 

skúsime dovysvetľovať, keď niečo ostalo nepovedané.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže návrhová komisia obdržala 3 

návrhy k pôvodnému. Prvý pozmeňujúci návrh od skupiny poslancov, ktorú predložil pán 

Lörinc, sa týka v podstate bodu C. pôvodného návrhu. Druhý návrh od skupiny...  

 

p. Polaček, primátor mesta: Povedzme si aj, čo v ňom je, veľmi zjednodušene, prosím, nech sa 

rozumie. Lebo ja som nedostal na stôl stále nič, aby sme chápali.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Pozmeňujúci návrh skupiny poslancov 

od pána poslanca Lörinca rieši zmeny, ako som už spomínal, VZN-ka, čiže týka sa bodu 
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C. a konkrétne § 24, kde sa mení posledná veta, resp. dopĺňa sa bod 13 a v § 24 posledná 

veta by znela: "Počas doby platnosti karty možno dočasnú zmenu evidenčného čísla 

vykonať najviac 4-krát, a to súhrnne najmä najviac na dobu 60 dní." A body č. 13-21 

zverejneného návrhu sa primerane prečíslujú.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: A potom druhá zmena, do zverejneného 

návrhu sa doplní nový bod 22., ktorý by znel: "V prílohe č. 3 v časti veľké A. Rezidentské 

karty sa suma „100 EUR“ nahrádza sumou „110 EUR“. V časti veľké A. Osobitné 

ustanovenie o zmene základnej sadzby sa vypúšťa bod 1 a súčasne sa zrušuje označenie 

odseku 2.". Takže to sú tie zmeny, ktoré sú navrhované.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Dobre, čiže toto bude prvé hlasovanie.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: To bude prvé hlasovanie. Druhý návrh je 

od skupiny poslancov, ktorú predložil pán poslanec Horenský a ten žiada primátora mesta 

Košice, aby v spolupráci s odbornými útvarmi predložil na najbližšie riadne zasadnutie 

mestského zastupiteľstva návrh pravidiel a mechanizmu prerozdelenia finančných 

prostriedkov získaných z rezidentského parkovania medzi mesto Košice a dotknuté 

mestské časti. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Je to samostatné uznesenie mimo VZN.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Samostatné.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Rozumieme si to tak.  

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Tak je to formulované.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Áno.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: A potom máme ešte bod, resp. tretí návrh 

od pani poslankyne Zemkovej, ktorý sa týka taktiež písmena C. pôvodného návrhu a ten 

pozmeňujúci návrh znie: "Za § 40a sa vkladá nový § 40b, ktorý vrátane nadpisu znie: 

„Prechodné ustanovenia účinné od 1. marca 2026. Ustanovenie týkajúce sa rezidentskej 

lokality Sídlisko KVP, parkovacieho lístka vydaného pre tarifné pásmo DN a abonentnej 

karty typu DN sa nepoužijú v období od 1. marca 2026 do 28. februára 2027. Platnosť 

parkovacích kariet týkajúcich sa rezidentskej lokality Sídlisko KVP a abonentnej karty 

typu DN, ktoré boli vydané do 28. februára 2026, začne plynúť 1. marca 2027.'"  

  

p. Polaček, primátor mesta: Čiže posunutie účinnosti, rozumieme tomu?  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Tak. Áno, áno, dobre, to je predmet.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Čo máme štvrté hlasovanie?  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Štvrté hlasovanie už bude o pôvodnom 

návrhu a teda procedúrou bolo, že A. a B. sa má hlasovať zvlášť a C. sa má hlasovať.  
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p. Polaček, primátor mesta: C. so všetkými návrhmi, ktoré boli...  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: By prešli pôvodne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Tak. Dohodnuté. Dobre, návrhová komisia, rozumieme všetci. 

Každý sa v tom zorientoval. Takže máme pred sebou 1, 2, 3, 4, 5 hlasovaní, ak to správne 

rátam. Nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže pristúpime k prvému hlasovaniu. 

Návrh skupiny poslancov predložený pánom poslancom Lörincom znie: "Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje návrh 

na zmenu VZN mesta Košice č. 241 nasledovne: po 1. Do zverejneného návrhu na zmenu 

VZN č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta 

Košice sa dopĺňa nový bod 13., ktorý znie: V § 24 ods. 2 posledná veta znie: „Počas doby 

platnosti parkovacej karty možno dočasnú zmenu evidenčného čísla vozidla vykonať 

najviac 4-krát, a to súhrnne najviac na dobu 60 dní.“ Body č. 13-21 zverejneného návrhu 

na zmenu VZN mesta Košice č. 241 sa primerane prečíslujú. Po 2. Do zverejneného 

návrhu na zmenu VZN č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel 

na vymedzenom území mesta Košice sa dopĺňa nový bod 22., ktorý znie: V prílohe č. 3 

v časti veľké A. Rezidentské karty sa suma „100 EUR“ nahrádza sumou „110 

EUR.“ V časti veľké A. Osobitné ustanovenia o zmene základnej sadzby sa vypúšťa bod 

1 a súčasne sa zrušuje označenie odseku 2. Koniec návrhu.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Budeme hlasovať o návrhu pána Lörinca, poslanca 

Lörinca.  

  

Hlasovanie č. 29 -  za: 27, proti: 1, zdržali sa: 12 

  

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh, táto časť návrhu prešla. Budeme teraz pripravovať 

návrh pána poslanca Horenského.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže návrh skupiny poslancov 

predložený pánom poslancom Horenským: "Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle 

príslušných právnych predpisov žiada primátora mesta Košice, aby v spolupráci 

s odbornými útvarmi Magistrátu mesta Košice pripravil na najbližšie riadne zasadnutie 

Mestského zastupiteľstva v Košiciach a predložil návrh pravidiel mechanizmu 

prerozdelenia finančných prostriedkov získaných z rezidentského parkovania medzi 

mesto Košice a dotknuté mestské časti. Tento mechanizmus musí jasne definovať: 

percentuálny alebo paušálny podiel, ktorý bude dokázaný, poukázaný do rozpočtov 

jednotlivých mestských častí zapojených do systému regulovaného parkovania. Účelové 

viazanie finančných prostriedkov na rozvoj dopravnej infraštruktúry, údržbu parkovacích 

miest a budovanie nových parkovacích kapacít v danej mestskej časti a časový 

harmonogram transferov finančných prostriedkov z rozpočtu mesta do rozpočtov 

mestských častí." Koniec návrhu.  

  

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Hlasujeme o návrhu poslanca Horenského. Nech sa páči.  
 

Hlasovanie č. 30 -  za: 25, proti: 7, zdržali sa: 8 
 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Pokračujeme návrhom pani poslankyne 

Zemkovej.  
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p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Návrh uznesenia pani poslankyne 

Zemkovej znie: "Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych 

predpisov schvaľuje návrh zmeny VZN v písmene C. nasledovne: Za § 40a sa vkladá 

nový § 40b, ktorý vrátane nadpisu znie: „Prechodné ustanovenie účinné od 1. marca 2026. 

Ustanovenia týkajúce sa rezidentskej lokality Sídlisko KVP, parkovacieho lístka 

vydaného pre tarifné pásmo DN a abonentnej karty typu DN sa nepoužijú v období 

od 1. marca 2026 do 28. februára 2027. Platnosť parkovacích kariet týkajúcich sa 

rezidentskej lokality Sídlisko KVP a abonentnej karty typu DN, ktoré boli vydané do 

28. februára 2026, začne plynúť 1. marca 2027. V prípade zrušenia parkovacej karty 

podľa predchádzajúcej vety do 30. júna 2027 sa ustanovenie o storno poplatku 

nepoužije.“ Koniec návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Čiže dávam do pozornosti aj obyvateľom, aj petičným, 

petičiarom. Teraz ideme hlasovať o posunutí účinnosti na návrh pani poslankyni 

Zemkovej. Nech sa páči, hlasujeme o návrhu pani poslankyni Zemkovej, čiže posunutie 

účinnosti všeobecne záväzného nariadenia v rámci KVP.  

  

Hlasovanie č. 31 -  za: 24, proti: 8, zdržali sa: 6 

  

p. Polaček, primátor mesta: To znamená, To je aj tuná, sme ešte v polovičnom, pardon, sa 

ospravedlňujem. Dobre, takže áno, toto uznesenie prešlo. Ale ešte nie je, ešte nie je 

koniec, ešte bude veľké hlasovanie, ešte musíte počkať. V tejto chvíli ideme hlasovať 

o proteste krajskej prokuratúry, tzn. časť, ktorú berieme na vedomie, a časť, ktorej 

nevyhovujeme. Nech sa páči.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže pôvodný návrh, ktorý bude mať 

dve hlasovania v zmysle procedúry schválenej: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa 

príslušných právnych predpisov po A. berie na vedomie protest Krajskej prokuratúry 

v Košiciach podľa predloženého návrhu, po B. nevyhovuje protestu Krajskej prokuratúry 

v Košiciach podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Prosím, hlasujte o pôvodnom návrhu, kde berieme 

na vedomie a zároveň nevyhovujeme časti.  

  

Hlasovanie č. 32 -  za: 35+1 (p. Lasky), proti: 1, zdržali sa: 3 

 

p. Polaček, primátor mesta. Ďakujem pekne. No a teraz ideme hlasovať o, pardon. Pán poslanec 

Lasky sa hlási, že bol za. Prosím, opravme, nejaký problém iný technický. Ďakujem 

pekne. No a teraz, nech sa páči, posledné hlasovanie o samotnom všeobecne záväznom 

nariadení, ktoré je vlastne najpodstatnejším hlasovaním.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Návrh uznesenia v bode C. Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov po C. schvaľuje 

zmenu všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 241 o dočasnom parkovaní 

motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice podľa predloženého návrhu 

v zmysle schválených zmien.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Čiže hlasovaním o tejto časti VZN vyhovujeme 

petičnému výboru. Nech sa páči, prosím, hlasujme aj s ďalšími zmenami, ktoré boli 

schválené v rámci hlasovania. Čiže toto je to najväčšie hlasovanie, kde je potrebné 3/5.  
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Hlasovanie č. 33 -  za: 24, proti: 8, zdržali sa: 8  

  

p. Polaček, primátor mesta: To znamená, má byť nad, čiže nie. Čiže právne oddelenie 

potvrdzuje, že hlasovanie o všeobecnom záväznom nariadení i jeho posunutí je schválené 

v rámci účinnosti. Ďakujem pekne.  

- - - 

 

Bod č. 1 

Slovo pre verejnosť 

 

p. Polaček, primátor mesta: Je pred nami bod č. 1, ktorým je slovo pre občana. Ja si myslím, že 

môžeme kľudne pokračovať. Ja si len musím nájsť zoznam, ktorý som medzitým, máme. 

Ďakujem pekne. Ďakujem. Čiže máme pred sebou pán Ing. Plavčan, pán Medvec Róbert, 

pán Ščavnický Eugen a je tu aj pán Mudrák Martin, ale ten už vystúpil, tak neviem, ako 

to je myslené. Každopádne, nech sa páči, pán Plavčan, máte slovo.  

 

p. Plavčan, občan mesta Košice: Dámy a páni, ctené mestské zastupiteľstvo, žiadam  

o pozornosť. Stále platí zásadná axióma romanus iuris administratívneho a procesného 

práva: audiatur et altera pars. Nech sa vypočuje aj druhá strana. Moje doterajšie 

vystúpenia na každom mestskom zastupiteľstve sú vždy vecné, relevantné a faktograficky 

zargumentované v prospech rozvoja nášho krásneho mesta a našich milých občanov. 

Avšak doteraz bez adekvátnej písomnej, eventuálne verbálnej spätnej väzby, aj napriek 

mojim viacerým apeláciám a dovolaniam, avšak bez odozvy. Dámy a páni, ak vám 

skutočne záleží na voličoch, občanoch a na rozvoji nášho krásneho mesta, je nepochybne 

najvyšší čas potrebné a nevyhnutné, v plnom rozsahu a so všetkou zodpovednosťou, sa 

týmito doterajšími relevantnými vystúpeniami občanov vážne zaoberať. Všetky 

vystúpenia občanov v mestskom zastupiteľstve je magistrát povinný analytickou 

syntézou rozpracovať a generovať s návrhom adekvátnych výstupných riešení so spätnou 

väzbou, generálne pre verejnosť a jednotlivo pre dotazujúceho občana. Taktiež je 

potrebné a nevyhnutné, s poľutovaním bohužiaľ, konštatovať, že zonácia lesoparku  

v hodnote asi 1 mil. EUR, čo je teda podľa materiálnych znakov hmotného trestného 

práva škoda veľkého rozsahu, s naplnením materiálnych znakov skutkovej podstaty 

trestného činu, sa úplne rozpadla, zanikla, stratila svoj zmysel a účel s cieľom na čo bola 

pod mojím vedením vytvorená. Keďže lesopark je moje dielo, veľmi sa ma to dotklo, 

preto kto tomu nerozumie, nech nerobí škody a nech ide od toho zavčasu preč. Zovčasu 

magistrátu, v zastúpení valného zhromaždenia, dozornej rady a vedenia mestských lesov 

je evidentné, že boli naplnené materiálne znaky skutkovej podstaty hmotného trestného 

práva, okrem iného porušovanie povinnosti pri správe cudzieho majetku. Je to 

trestuhodné a zrelé na trestné oznámenie. Nerieši sa to preto, lebo zástupca valného 

zhromaždenia a dozorná rada mestských lesov sú toho času po odbornej stránke v lesnom 

hospodárstve absolútne nekompetentní a evidentne nespôsobili s prívlastkom adjektívum, 

teda laici a diletanti, v komplexnom systéme lesného hospodárstva. Zabezpečiť 

adekvátnu odbornú kontrolu mestských lesov sa dá doriešiť alternatívne posilnením 

kompetencií vecne príslušných adekvátnych odborným zástupcom na pojednávaniach  

a rokovaniach valného zhromaždenia a dozornej rady mestských lesov. V tomto kontexte 

je treba s rigoróznym akcentom pripomenúť, že na mestskom zastupiteľstve 12.12.2019 

ste pán primátor veľmi správne a záväzne konštatovali a prisľúbili, že vzhľadom  

na špecifiká poslania našich účelových lesov s osobitným poslaním lesoparkom, že 

zriadite na magistráte váš poradný odborný orgán, teda odborníka vo vzťahu  

k zdokonaleniu riadenia a zlepšeniu činnosti mestských lesov. To vám pán primátor 
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umožňuje zákon o obecnom zriadení, ktorého dikciu citujem: "Starosta a primátor môže 

rozhodovaním o právach, právom chránených záujmoch alebo povinnostiach fyzických  

a právnických osôb písomne poveriť niekoho odborne spôsobilého." Zrejme riaditeľ 

magistrátu by bol z toho veľmi frustrovaný. V tejto súvislosti je treba s rigoróznym 

akcentom zdôrazniť, že zákonodarca dikciou citovaného zákona takto právne relevantne 

umožnil, aby zástupca valného zhromaždenia z magistrátu nechodil na zasadnutia 

valného zhromaždenia a na zasadnutia dozornej rady len kávu vypiť, ale aby s pokorou 

bol v plnom rozsahu a so všetkou zodpovednosťou adekvátne odborne spôsobilý, 

kompetentný v prospech komplexného rozvoja našich špecifických lesov s lesoparkovým 

zameraním a s osobitným poslaním nášho krásneho mesta, ale najmä v spolupráci  

a za súčinnosti a v záujme našich milých občanov, pretože akcionár majetku mesta je 

občan. Apropo, a ešte čosi, pán riaditeľ, znova, tretíkrát pripomínam a vyzývam vás, 

konajte ohľadom porušenia môjho autorského práva a bludnému textu na vyhliadkovej 

veži, aby nemuselo dôjsť až ku trestnému oznámeniu. Dámy a páni, ctené mestské 

zastupiteľstvo, v tejto súvislosti pri uvedených excesoch a evidentných nedostatkoch 

nevidieť aktívnu činnosť hlavného kontrolóra mesta. Prečo podľa zásady legality  

a z úradnej povinnosti ex officio v tejto veci nekoná. Taktiež bolo by vhodné a načas...  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán Plavčan, vypršal vám čas, ospravedlňujem sa.  

 

p. Plavčan, občan mesta Košice: Dokončím, dobre? Dokončím. Taktiež bolo by vhodné  

a načase, aby sa tak závažnými a relevantnými uvedenými nedostatkami dotazné návrhy 

občanov začal v plnom rozsahu a so všetkou zodpovednosťou zaoberať médiá. Médiá, 

zaoberajte sa, je to veľmi dôležité.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Poprosím vypnúť pána Plavčana, uplynul vám čas. 

Budeme pokračovať ďalej. Pán Lörinc má procedúru? Nech sa páči.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Pred malými chvíľami tu mali kolegovia teda 

vyjadrenia o tom, že aj máme počúvať verejnosť a teraz tu nikto nie je v sále. Čiže dávam 

procedurálny návrh, aby sa, aby sme sa prezentovali, pretože väčšina kolegov 

poslaneckých si neváži teda vystúpenie občanov a odišla z tejto sály.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: V zmysle toho, že ide o procedúru, ideme o tom 

hlasovať?  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Dávam procedurálny návrh na prezentovanie sa.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Na prezentovanie, dobre. Nech sa páči, prosím, 

prezentujte sa. Ďakujem pekne, prezentovaných v tejto chvíli 29. Poprosím aj ďalších 

poslancov, ktorí sa nachádzajú niekde mimo rokovacej miestnosti, aby sa vrátili na svoje 

miesta. O chvíľku bude obed, už nám to dlho nepotrvá, takže vydržme. Budeme 

pokračovať. Do tohto bodu sa prihlásil pán Róbert Medvec, tak ja ho poprosím, aby prišiel 

k mikrofónu a vystúpil.  

 

p. Medvec, občan mesta Košice: Dobrý. Zdravím, ja len touto cestou tak skrátene, nie som 

nejaký extra rečník. Len sa chcem poďakovať príslušníkom mestskej polície mestskej 

časti Nad Jazerom za záchranu svojho života. Nastala taká situácia, na ktorú si vtedy 

presne nepamätám, lebo som bol totálne podchladený a prebral som sa až pri záchrane, 

ako ma odniesla záchranná služba do nemocnice na príjem na traumačku. Bol som v šoku. 
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A ešte raz, veľmi skrátene, touto cestou len veľmi chcem pekne poďakovať za záchranu 

života. Ďakujem pekne, všetko k tomu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujeme pekne, pán Medvec. Nasleduje pán 

Ščavnický Eugen.  

 

p. Ščavnický, občan mesta Košice: Dobrý deň prajem. Ďakujem, že som dostal príležitosť 

rozprávať na mestskom zastupiteľstve. Chcel by som vám všetkým dať do pozornosti, že 

aktuálne beží verejné pripomienkovanie zmien a doplnkov k územnému plánu, ktorý bol 

schválený vlastne minulého roku a vošiel do platnosti, myslím, 1. septembra. Máme nový 

plán, územný plán, ktorý mal garantovať alebo garantuje, chce garantovať stabilitu, 

predvídateľnosť rozvoja nášho mesta, právnu istotu a dnes už máme na stole zmeny  

a doplnky, v ktorých sa mnohé veci schváleného územného plánu menia. Nechcem teraz 

rozoberať konkrétne body tých zmien a doplnkov. To budem asi niekedy inokedy robiť. 

Chcel by som vás všetkých poprosiť, aby ste sa zamysleli nad aktuálnou situáciou, ktorá 

je nasledujúca. Dnes máme záväzný dokument, mimoriadne dôležitý Územný plán mesta 

Košice. Všetci sa ním musíme riadiť. Prebehlo veľké konanie, aby sme vôbec dosiahli 

spoločenskú dohodu a schválili ho. Ale tento územný plán a podotýkam, v súlade  

s platnou legislatívou, je dnes možné vlastne ľubovoľne meniť. Ak niekto požiada  

o zmenu, ja neviem, maximálneho počtu podlaží na nejakej funkčnej ploche alebo 

požiada o zmenu výšky budovy alebo zmenu funkčného využitia, tak prebehne 

legislatívny proces a jednoducho sa to schváli. Ľudia, ktorí očakávali stabilitu a právnu 

istotu, zrazu sú zneistení a musia číhať, že či práve teraz nie sú v behu nejaké zmeny  

a doplnky, ktoré im môžu prevrátiť naruby ich život na tom mieste, ktoré si vybrali  

pre život v našom meste. Chcel by som vás veľmi poprosiť, aby sa otvorila odborná 

diskusia na túto tému. A bol by som veľmi rád a považujem to za nevyhnutné, aby boli 

prijaté zásady, podľa ktorých sa budú môcť tvoriť zmeny a doplnky územného plánu 

mesta Košice. Tie zásady by sme mohli možnože navrhnúť alebo zhrnúť do nejakých 

skupín. Určite tie zásady by mali umožniť zmeny, ktoré vyplývajú zo zosúladenia platnej 

legislatívy s územným plánom. Určite nebudeme vymýšľať a je nám celkom jasné, že ak 

na nejakom území dôjde k potrebe koncepčne niečo zmeniť, tak áno, je to potrebné, 

urobíme to. Ale prosím vás, tie zmeny, ktoré sa tu dejú na požiadavkách, na základe 

požiadaviek konkrétnych investorov, ktorí si kúpili nejaké pozemky alebo hodlajú kúpiť 

a tak ďalej. To to je niečo nepredstaviteľné. To je presne nočná mora, ktorou trpia 

Košičania, ktorou trpeli doteraz a ktorú už nechcú mať. Čiže dajme tomu nejaký rámec, 

povedzme občanom, že máme platný územný plán a tu sú pravidlá, za akých je ho možné 

meniť. Keď som vlastne túto myšlienku predstavoval na zasadnutí komisie  

legislatívno-právnej komisie aj komisie životného prostredia, tak bol tam aj zástupca 

útvaru hlavného architekta a som sa dokonca dozvedel, aj bolo to tam 2-krát 

prezentované, že netreba vlastne takéto nejaké pravidlá, pretože už teraz vlastne tie 

prebieha nejaká filtrácia na útvare hlavného architekta. Čiže keď niekto si dá nejakú 

žiadosť na zmenu územného plánu, tak už na útvare hlavného architekta to proste nejak 

vyhodnotia a ide to ďalej alebo to ďalej nejde. To je to nešťastie. Viete vy, na základe 

čoho to ide ďalej? Sú tieto pravidlá transparentné? Sú niekde vôbec spísané? Ja som vám 

k tomu poslal e-mail. Skúste sa nad tým zamyslieť a myslím si, že občania nášho mesta, 

obyvatelia nášho mesta by mimoriadne ocenili transparentnosť v tomto procese zmeny 

platného územného plánu. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Posledným diskutujúcim v tomto bode je pán 

Martin Mudrák.  
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p. Mudrák, občan mesta Košice: Ďakujem pekne. Ja som neplánoval už vystúpiť, ale padli tu 

nejaké otázky, tak využijem teda ten priestor na to, aby som na nich reagoval. Takže pán 

riaditeľ, len aby sme sa aj vrátili k tej k tomu vášmu bodu. Ja som tvrdil, že systém  

v Košiciach nie je, nie je plne automatizovaný a kľudne ma opravte, keď to tak je naozaj, 

ale podľa mojich informácií plne automatizovaný naozaj nie je, lebo je v ňom stále ľudský 

element. Nikdy som nepovedal, že objektívna zodpovednosť nie je v Košiciach.  

Ona určite je, ale stále na konci dňa ľudia čakajú 6 mesiacov, kým im príde pokuta, pričom 

v Bratislave systémom, ktorým sa často porovnávame, tá pokuta je automatizovaná  

a prichádza. Zároveň teda bola otázka, že kedy mi to začalo vadiť. Tak pán námestník, 

mne to vadilo odjakživa, pretože som bol platiacim rezidentom a človekom, ktorý každý 

večer 20-30 min. krúžil okolo bloku, kým som si mohol naozaj nájsť nejaké miesto  

vo vedľajšej zóne, ktorá už spoplatnená nebude. Takže akože vždy som s týmto problém 

mal. Tiež chcem povedať jednu vec. Keď tu pán náčelník hovoril o tom a viackrát tu aj 

padlo, že teda nie je veľkým problémom, pokiaľ nie sú vyznačené tie parkovacie miesta, 

tak na základe platného VZN vy nemôžete pokutovať predsa miesta, ktoré nie sú riadne 

označené. Tak by som možno ešte poprosil vysvetlenie k tomuto dodatočne, keď tie ja 

viem o miestach, ktoré sa 7 rokov od vyznačenia dokonca ešte ani nedomaľovali, ešte 

stále ani nie sú namaľované dodnes, tak ako môže tá regulácia tam fungovať?  

No a na záver ešte jedna posledná vec. Okrem toho teda aj veľká vďaka pánovi starostovi 

za jeho poznámku k úcte k verejnosti. Poďakoval by som mu aj osobne, ale nie je tu, žiaľ, 

pri Slove k verejnosti, takže skúste mu to prosím odkázať. A možno posledná teda 

poznámka v rámci porovnávania s Bratislavou. Bratislava má vlastný systém, má vlastnú 

firmu, má PAAS-ku, má 4 autá, má 70+ kontrolórov, ktorí reálne zabezpečujú to, aby tá 

kontrola prebiehala. Ja stále tvrdím, že v Košiciach je kontrolované parkovanie, nie je 

kontrolované rezidentské parkovanie. Prirodzene sa to jedno auto nemôže obrátiť všade, 

kde potrebuje a tým pádom sa sústredí mesto na vybranie pokút v mieste, kde je ten 

potenciál výberu najvyšší. To je centrálna zóna, tomu ja rozumiem, to ja chápem, ale 

netvárme sa, že naozaj sa kontroluje aj tam, kde sa kontrolovať má, v rezidentských 

zónach v širšom centre. A na záver len teda odkaz od pána Hercega, splnomocnenca mesta 

Bratislava pre parkovaciu politiku. On považuje za absolútne základný predpoklad 

funkčného rezidentského parkovania spoluprácu mesta a spoluprácu mestských častí. 

Dámy a páni, dnešný deň a teda posledných pár hodín ukázalo veľmi jasne, ako vyzerá 

spolupráca, resp. ako absentuje spolupráca medzi mestskými časťami a mestom Košice 

tu u nás. Takže veľmi pekne ďakujem za tento priestor a čas a prajem vám ešte pekný 

deň.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujeme veľmi pekne. S faktickou poznámkou 

na posledného rečníka, pán Karabin? 

 

p. Karabin, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Keď chcete vedieť, kolegovia, 

ako nefunguje parkovanie v Košiciach alebo nie rezidentské parkovanie, pozrite sa teraz 

na parkovisko pred magistrátom. Auto sprava a zľava v križovatke. Na KVP-čku si 

myslíme, že o pár mesiacov bude ich tých áut menej? Kto si to zas myslí? Ruky hore, že 

bude menej áut. My nestíhame parkovacie miesta vyrobiť od dnes do X mesiacov, pokiaľ 

nebude účinné VZN-ko. Bude tých áut stále viac a viac. My to len nabaľujeme, len to 

odďaľujeme ten problém, podobne ako pri chodníkovej novele. A teraz tu príde kadekto. 

Doteraz tu nebol nikdy, ale ide kandidovať. Idem tu ukazovať, ako to má fungovať.  

Na druhej strane robím všetko preto, aby to nefungovalo. Poďte sa pozrieť vonku, choďte 

zaparkovať na KVP večer, dnes večer. Choďte dnes večer tu zaparkovať, tu bývajte niekde 
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pri parkovisku, pri magistráte. Cudzie ŠPZ-ky. V križovatke, tam, kde je vyčiarkované, 

nikto s tým nič nerobí. Toto je výsledok neplateného parkovania.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať v diskusii k príspevkom, 

ktoré odzneli. Takže nasleduje pani poslankyňa Zemková.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem za slovo. Ja by som  

k pánovi Ščavnickému, len aby bolo oboznámené mestské zastupiteľstvo so závermi 

legislatívno-právnej komisie, pretože pán Ščavnický požiadal o možnosť informovať 

legislatívno-právnu komisiu so svojím zámerom a tá prijala záver. Po prerokovaní 

materiálu zobrala na vedomie návrh zásad zmien a dodatkov územného plánu  

a odporučila odborným útvarom mesta Košice zaoberať sa možnosťou vypracovať zásady 

tvorby zmien a doplnkov územného plánu mesta Košice.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán námestník Gibóda.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Ďakujem veľmi pekne, len musím zareagovať, lebo je 

to také dosť trápne vždycky, keď sa tu porovnávame s Bratislavou, lebo ani v tej 

Bratislave nie je tráva zelenšia. Kopec Bratislavčanov, ktorí prichádzajú do Košíc, vám 

porozpráva o svojej parkovacej politike v Bratislave, ako funguje, nefunguje, čo si o nej 

myslia. Čiže áno, môžeme sa na to dívať z pohľadu užívateľa, z pohľadu mesta, či je  

na Bratislavu 4 autá veľa, málo, či 80 dobrovoľníkov v uliciach je veľa, málo.  

V Košiciach, keď v centrálnej mestskej zóne obyvatelia nevedia zaparkovať, nie je to iba 

dôsledkom kontroly alebo nekontroly, ale aj dôsledkom toho, že proste Staré Mesto má 

určitú kapacitu a tú istú kapacitu má aj Sever. Proste aj ja večer hľadám miesto 10 min.  

a nie je to kvôli tomu, že by v mojej mestskej časti parkovali cudzí obyvatelia, len má 

proste určitú kapacitu. A pokiaľ tu neprídeme s nejakým progresívnym nápadom, ako  

v tomto meste spravíme lietajúce autá alebo tu nejakým spôsobom zázrakom nasadíme 

podzemné garáže, tak to nevyriešime takýmto lusknutím prsta, ako sa tu niektorí snažia 

ukázať. A myslím si, že to už všetci, ktorí tu sedíme v týchto laviciach nie prvý deň, veľmi 

dobre vieme, že výsledky sa dajú robiť iba postupne a nie vykrikovaním. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak sa do diskusie nikto nehlási, ukončujem 

diskusiu v bode Slovo pre občana a vyhlasujem obedovú prestávku. Poslanci majú 

pripravený obed v jedálni tu na magistráte a stretneme sa tu presne 14:00.  

 

- - - po prestávke - - - 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Prezentovaných je 21 poslancov, takže budeme 

pokračovať v rokovaní. Tak ešte raz ten gong poprosíme, aby sa nám vrátili všetci  

zo všetkých chodieb. Poprosila by som, aby sme sa prezentovali. Môžeme sa 

prezentovať? No, prezentovaných poslancov je 27, čo nám umožňuje pokračovať  

v rokovaní.  

- - - 
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Bod č. 4 

Protest prokurátora proti niektorým ustanoveniam VZN mesta Košice č. 221 o výkone 

správy pri osobitnom užívaní miestnych a účelových ciest 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Takže nasleduje bod č. 4 Protest prokurátora proti 

niektorým ustanoveniam VZN mesta Košice č. 221 o výkone správy pri osobitnom 

užívaní miestnych a účelových ciest. Otváram k tomuto bodu diskusiu, nech sa páči. Nech 

sa páči, pani prokurátorka.  

 

p. Kundrátová, prokurátorka: Tak ja zase by som chcela iba v krátkosti teda ozrejmiť, čo je 

predmetom toho nášho protestu prokurátora. Je to proti častiam všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Košice č. 221 o výkone správy pri osobitnom užívaní miestnych  

a účelových ciest, konkrétne proti ustanoveniam § 7, 8 a 9. Ja k tomu svojmu protestu 

chcem doplniť k tým dôvodom, ktoré sú v ňom uvedené, že za terminologicky nepresné 

považujem už označenie § 7 tohto VZN osobitné užívanie miestnej cesty z dôvodu 

realizácie prekopávok. Tak ako upravuje prekopávky toto VZN, sú nimi stavebné 

činnosti, ktoré zasiahnu cestné teleso alebo inak porušia povrch miestnej cesty, výkopové 

práce za účelom zriadenia, opravy, rekonštrukcie alebo modernizácie podzemných 

inžinierskych sietí, vrátane nových inžinierskych sietí realizovaných pretláčaním. Takéto 

zriaďovanie, vykonávanie opráv a údržby nadzemných a podzemných vedení každého 

druhu je s poukazom na vykonávaciu vyhlášku č. 35 z roku 1984.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Poprosím trošku kľudu, aby sme počuli.  

 

p. Kundrátová, prokurátorka: 1984 vykonávacej vyhlášky k cestnému zákonu zvláštnym 

užívaním cestných komunikácií. Keď hovoríme o osobitnom užívaní, tak osobitným 

užívaním je osobitné užívanie verejného priestranstva, a to je upravené zákonom  

o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Tento 

zákon o miestnych daniach upravuje v § 30, čo je osobitným užívaním verejného 

priestranstva a ním sa nerozumie vykonávanie prekopávok, vlastne rekonštrukcia, údržba 

alebo zriaďovanie nadzemných a podzemných vedení každého druhu. Takže už samotné 

toto označenie je nesprávne. Dokonca ustanovenie § 30 obsahuje aj negatívne 

vymedzenie, čo je osobitným užívaním verejného priestranstva a vyslovene uvádza, že 

ním nie je užívanie verejného priestranstva v súvislosti s vykonávaním poruchy alebo 

havárie rozvodov a verejných sietí. Takže kým toto konanie o osobitnom užívaní 

verejného priestranstva je samosprávnou pôsobnosťou mesta a súvisí teda s daňovým 

výrubovým konaním za osobitné užívanie týchto priestranstiev, zriaďovanie, 

vykonávanie opráv a údržby vedení je zvláštnym užívaním. Zvláštnym užívaním 

mestských ciest a účelových ciest. Na takéto zvláštne užívanie podľa cestného zákona je 

potrebné povolenie cestného správneho orgánu. Áno, cestným správnym orgánom je 

mesto Košice a vykonáva takéto rozhodovanie v rámci preneseného výkonu štátnej 

správy. Podľa § 8 pred vydaním takéhoto rozhodnutia je potrebné stanovisko správcu 

cesty, ktorým je, áno, mesto Košice v pozícii správy ako správcu miestnych ciest  

a dopravného inšpektorátu. Toto VZN sa týka kvázi postupu správcu cesty pri vydávaní 

k stanoviska k rozhodovaniu o zvláštnom užívaní cesty. Musíme si však uvedomiť, že to 

rozhodovanie o zvláštnom užívaní cesty je individuálnym rozhodovaním. Všeobecne 

záväzné nariadenie, naproti tomu ako podzákonná norma, je vždy normatívnym právnym 

aktom a má obsahovať všeobecné pravidlá správania sa, ktoré sú určené a záväzné  

pre všetky osoby a subjekty na území obce či mesta. Ak teda mesto tvrdí vo svojom 

vyjadrení k protestu alebo aj vlastne pri jeho prejednaní, že vlastne tieto vytýkané 



67 

ustanovenia, ktoré sú vlastne príkazmi a zákazmi, čo musí všetko žiadateľ o získanie 

povolenia na prekopávku splniť a akým spôsobom teda musí tú prekopanú cestu, 

parkovisko, chodník dať do pôvodného stavu alebo užívateľného stavu, je potrebné 

povedať, že toto stanovisko nemôže byť založené na tom, že si mesto vo VZN  

v pravidlách, ktoré určuje sebe dovnútra, zároveň zakotvuje konkrétne povinnosti voči 

týmto žiadateľom. Áno, môže ich dať do svojho stanoviska, prezentovať ich vo svojom 

stanovisku, na základe ktorého potom cestný správny orgán rozhoduje o zvláštnom 

užívaní a môže ich zahrnúť, teda aj ich zahŕňa do svojho rozhodnutia, ale teda tak, ako je 

tá formulácia napadnutých ustanovení, nesvedčí o tom, že ide o úpravu pravidiel, ktoré 

má správca dodržať pri vydávaní stanoviska k žiadosti, ale priamo oprávnená osoba,  

ku ktorej žiadosti sa to stanovisko teda vydáva. Takže toto na doplnenie k tomu VZN  

a k tým dôvodom, prečo boli zo strany prokuratúry napadnuté.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujeme pekne. Otváram diskusiu k tomuto 

materiálu a k predneseným informáciám. Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhu.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov nevyhovuje protestu krajskej prokuratúry  

v Košiciach podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 34 -  za: 21, proti: 1, zdržali sa: 8 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý, ďakujem pekne.  

- - - 

 

Bod č. 4/1 

Správa o činnosti útvaru hlavného kontrolóra mesta Košice 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať bodom č. 4, doplneným 

bodom, alebo teda presunutým bodom 4/1 Správa o činnosti útvaru hlavného kontrolóra 

mesta Košice. Otváram k danému materiálu diskusiu. Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Pán kontrolór, mám tu návrh na uznesenie 

na vykonanie kontroly v organizácii mestskej Business Košice, nezisková organizácia. 

Návrh na uznesenie znie. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa príslušných právnych 

predpisov žiada hlavného kontrolóra mesta Košice, Ing. Pavla Gala, o vykonanie 

komplexnej kontroly hospodárenia v organizácii Business Košice n.o., ktorej 

zakladateľom je mesto Košice. Termín na najbližšie riadne rokovanie Mestského 

zastupiteľstva. Dovolím si povedať, ja som vždy mal pochybnosti o vytvorení tejto 

organizácie. Podľa mňa to je presný prípad toho, ako eurofondy nemajú fungovať 

na Slovensku. Dávame milióny EUR na koktejly a na párty a na nezmyselné veci. 

Organizácia Business Košice nedoniesla žiadny biznis do mesta Košice, prejedáme tam 

veci na platy a najviac ma dorazila informácia, ktorá sa ku mne dostala, že štatutár 

Business Košice si dovolí v dnešnej dobe konsolidácie zaplatiť hotel v hlavnom meste 

Bratislava na Slovensku za 250 EUR na noc. 250 EUR na noc. Alebo, že my máme tu 

obrovskú budovu magistrátu, ktorú nevieme využiť a my platíme 2 500 mesačne 

za prenájom v Duette. Čiže mesto Košice aj vo vašej správe, aj v iných bodoch, ktoré 
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budeme mať, má plno prebytočného majetku a my platíme 2 500 za Duett. Keď prídete, 

dámy a páni, jednať napr. ako developeri, kde idete investovať do mesta Košice milióny, 

choďte sa pozrieť do tej zasadačky, kde vás prijmú na stavebnom úrade. Ja sa hanbím, 

keď tam sedím, ale vymyslená organizácia, ktorá nemá žiadnu činnosť a jediná jej úloha 

je tie 2 500 000, ktoré je v opatrení minúť, prejsť, prepiť a na letáky dať, tak tá si platí 

2500 mesačne a luxusné hotely za 250 EUR v čase konsolidácie. Prosím, pozrite sa na to, 

pán kontrolór, lebo s tým nemôžem súhlasiť. Druhá časť môjho príspevku, len si otvorím 

materiál, smeruje k vám, pani námestníčka, lebo aj včera sme mali spolu stretnutie a ste 

sa teda pohoršovali, že koľko kontrolných zistení bolo na kraji a vám to vadilo. A teraz, 

keď pozriem na správu kontrolóra, je tu 111 opatrení. Máme tu porušenie povinnosti pri 

nakladaní s majetkom mesta, pri správe mesta, porušenie všeobecne záväzných nariadení 

mesta, porušovanie interných predpisov, porušovanie inventarizácie majetku, 

porušovanie Štatútu mesta Košice, porušovanie zákona 211 o osobnom prístupe 

k informáciám, porušovanie zákona 152 o sociálnom fonde, porušovanie zákona 283 

o cestovných náhradách, porušovanie zákona 311 o Zákonníku práce, porušovanie 

zákona 553/2003 o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom 

záujme, porušovanie zákona 343 o verejnom obstarávaní dokonca, porušovanie zákona 

357 o finančnej kontrole a audite, porušovanie zákona 431/2002 o účtovníctve. Chcem sa 

opýtať teda, že toto vám neprekáža? A po druhé, ako námestníčka primátora, aké 

opatrenia ste prijali po tejto kontrole, aby sa tieto veci nestávali? Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Najprv necháme faktickú poznámku pána 

poslanca Špaka, potom bude reagovať pán riaditeľ, nech sa páči.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem za slovo. Možno len taký podnet, lebo 

ako člen Správnej rady Business Košice registrujem dosť významné aktivity na kontrolu 

predošlého vývoja. Takže aj v tej zápisnici, aj z decembra, aj z januára je veľmi veľa 

aktivít rozbehnutých na doslova hĺbkový audit. Takže pán kontrolór, stačí s nami jednať 

a myslím, že by ste nerobili dvojitú robotu, lebo myslím, že sa tam začalo veľké 

upratovanie. Takže áno, možno nie upratovanie, ale kontrola určite je dosť hlboká 

a takisto sme odhlasovali nové smernice na všetky postupy pri tom zverejňovaní, pri 

obstarávaniach atď. Takže je to tam teraz také, že v štádiu oveľa prísnejšieho pohľadu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Slovo má pán riaditeľ, nech sa páči.  

 

p. Čop, riaditeľ MMK: Ja musím zareagovať na to, čo povedal tuná pán poslanec Lörinc. 

V každom prípade sa chcem poďakovať hlavnému kontrolórovi za jeho prácu, ktorú robí, 

pretože vlastne pri tých veciach, ktoré kontroluje a poviem tak, ako bol by som rád, keby 

neboli zistené žiadne nedostatky, ale keby neboli zistené nedostatky, mal by som 

pochybnosti o kontrole. Čiže ja sa chcem veľmi pekne poďakovať pánovi hlavnému 

kontrolórovi a celému tímu, ktorý pracuje na tomto útvare. Zároveň chcem, aby sme tuná 

hovorili o faktoch. Sú tam určité pochybenia, ale tak ako v každej kontrolnej správe, sú 

aj zároveň prijaté opatrenia, ktoré sa prijali. Mnohé opatrenia sú riešené už počas priebehu 

kontroly a sú dané veci do poriadku. Čiže ak máte, pán poslanec, pochybnosti, že sú tam 

tak závažné pochybenia, treba dať podnet na orgány činné v trestnom konaní. Treba reálne 

si povedať, aké sú tam záležitosti. Áno, pracujeme s ľuďmi, pracujeme v legislatívne 

nestabilnom prostredí, kde vlastne tá zmena legislatívy beží ako na bežiacom páse 

a častokrát samotné zákony predbehnú metodické usmernenie alebo vedenie 

zo samotných ministerstiev, resp. tých, ktorí sú predkladateľmi zákonov. Je to veľmi 

ťažké a častokrát sa stretávame práve s tým, že dodatočne sme všetci múdrejší, ako by 



69 

sme mali postupovať. Priznávame si, že máme tam niektoré pochybenia, ale nie sú žiadne 

takého závažného charakteru, aby bolo potrebné takýmto nejakým spôsobom pranierovať 

kolegov, ktorí pracujú na jednotlivých referátoch. Myslím, že zo strany všetkých referátov 

je maximálna snaha dať veci okamžite a v najkratšom možnom termíne do súladu tak, 

aby vlastne následná kontrola, ktorá sa realizuje, bola riešená v duchu, že bude 

konštatovať, že príslušné zistenia boli odstránené a boli prijaté nápravné opatrenia. Touto 

cestou sa chcem poďakovať ako kolegom z útvaru hlavného kontrolóra, tak kolegom, 

ktorí pracujú na jednotlivých referátoch, za tú veľmi konštruktívnu komunikáciu a 

spoluprácu, ktorá je riešená v rámci magistrátu a činnosti, ktoré sú zverejnené magistrátu 

a organizáciám podriadeným priamo magistrátu. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Faktická poznámka, pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ja to chápem, pán riaditeľ, tiež riadim organizáciu 

a vždy sa nájdu výsledky kontrol. Len prosím, poučte pani námestníčku, lebo zjavne má 

úplne iné pohľady, ak sa jedná o iné organizácie, ako sama to riadi. Pán kontrolór, chcem 

vás poprosiť, že tú kontrolu vykonajte Business Košice ešte predtým, než sa spraví ten 

interný audit, lebo mám pocit, že sa snažia tu zamiesť nejaké veci pod koberec a potom 

vám dám ešte jeden tip o NTC, kde dochádza k zneužívaniu verejných zdrojov, tak budem 

rád, ak sa stretneme.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec, nemám úplne iné pohľady, ale je 

rozdiel hovoriť o pochybeniach, ktoré sú už v trestnoprávnej rovine a vyžadujú si možno 

aj procesy s orgánmi činnými v trestnom konaní. Takže trošku rozlišujme. Budeme 

pokračovať v diskusii. Pani poslankyňa Blaškovičová.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Ďakujem pekne. Na ostatnej komisii kultúry sme prizvali 

pána hlavného kontrolóra na základe jeho správy, pretože sa týka kultúry, síce v takom 

širšom zmysle, ale týka sa umeleckých diel a zbierok. Zarazili nás isté kontrolné zistenia 

a spolu sme dospeli k nejakým návrhom. Ja by som chcela pána kontrolóra poprosiť, aby 

nám v skratke tu objasnil to, čo povedal na komisii kultúry. Myslím si, že všetkým 

kolegyniam a kolegom bude jasné, o čo sa teraz budeme snažiť. Môžem poprosiť o slovo? 

Musíme hlasovať? Nech sa páči.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak je všeobecná vôľa, nech sa páči, môže 

vystúpiť.  

 

p. Gallo, hlavný kontrolór: Ďakujem pekne. Zúčastnil som sa poslednej komisie kultúry práve 

z toho dôvodu, že aj keď to zdanlivo vyzeralo, že netýka sa to kultúry, pretože sme 

vykonávali kontrolu inventarizácie, resp. správnosti vedenia a evidencie na účtoch 0, 

tzn.  jednak sú to nezverené investície, ale sú, je tam aj účet 032, umelecké diela. A práve 

tu som sa rozhodol informovať komisiu kultúry o tom, že v niektorých prípadoch 

pri inventarizácii týchto umeleckých diel bola inventarizácia vykonávaná formálne. 

Formálne tzn., že sme našli rozdiely medzi tým, čo vedieme v účtovníctve a medzi tým, 

čo v skutočnosti fyzickou kontrolou potom kontrolóri útvaru hlavného kontrolóra zistili. 

Jedná sa to jednak o chýbajúce umelecké diela a chýbajúce obrazy a pod. Ja som 

informoval o tom, že možno sa niekomu bude zdať, že rozdiel 8 000 EUR medzi tým, 

čo bolo vykázané v účtovníctve a prakticky ten schodok, ktorý bol vykázaný oproti 

účtovníctvu, neznamená nič, ale som upozornil na to, že mesto eviduje množstvo 

umeleckých diel v hodnote 1 EUR. Tzn. reálne sa mohlo stať, že sme zlou evidenciou, 
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zlým nakladaním s umeleckými dielmi prišli o mnohokrát o nevyčísliteľné hodnoty. Ako 

príklad som použil napr. postup pri nakladaní so sochou srnky v mestskom parku, ale boli 

tam aj rôzne mozaiky, boli tam aj rôzne obrazy a pod. Čo, čo ma veľmi mrzí, niekoľkokrát 

som upozorňoval na to, že treba zaktivizovať činnosť komisie pamätihodnosti 

a jednoducho treba dať do poriadku postupy, ktoré nám ukladá mestu všeobecne záväzné 

nariadenie číslo 122. Bohužiaľ, znova som musel skonštatovať, že mesto nepostupuje 

v súlade s prijatým všeobecne záväzným nariadením. Toľko, ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pani poslankyňa.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Aby som nadviazala, 

tak som využila technickú, teda faktickú a rada by som potom prečítala ten návrh 

uznesenia, s čím som začala vlastne môj vstup do diskusie. Takže návrh uznesenia 

Mestského zastupiteľstva. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa § 11 ods. 4 písm. m) 

zákona č. 369/1999 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov žiada primátora 

mesta predložiť mestskému zastupiteľstvu informáciu o činnosti komisie pamätihodnosti 

mesta Košice za roky 2022-2025, predložiť mestskému zastupiteľstvu zoznam 

pamätihodností mesta Košice v členení do registrov podľa § 10 všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Košice č. 122, vypracovať a predložiť mestskému zastupiteľstvu návrh 

na zlepšenie starostlivosti o umelecké diela evidované na účte mesta 032, umelecké diela 

a zbierky. Termín: najbližšie zasadnutie mestského zastupiteľstva. Predložím návrhovej 

komisii. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ja len taká malá vsuvka. Ja som s pánom 

kontrolórom sa stretol k tejto téme. Vyzerá to tak, my to preverujeme, že sa jedná 

o obdobie pred mojím nástupom v rámci evidencie, ktorá nejakým spôsobom nebola 

úplne v poriadku. Čiže je to vec, ktorú my chceme preveriť, ale zároveň chcem nadviazať, 

pani, teraz nie ako pani poslankyňa, ale ako predsedníčka komisie. My sme sa aj dvaja 

rozprávali o tom, ja by som si želal, keby komisia nám vedela pomôcť umiestňovať tieto 

diela, ktoré sú v depozitoch, to sme sa raz dávno o tom bavili, do verejného priestoru, by 

to určite pomohlo a tak by sme dokázali aj depozity vyprázdniť. Pán kontrolór mi ukázal 

niektoré veci, ktoré naozaj je škoda ich do priestoru nedať a tu by sme mohli nejakým 

spôsobom ešte dorobiť nejakú, nejaký typ spolupráce a zároveň nadväzujeme aj na to, že 

ak robíme veľké investície, ja by som sa veľmi rád vrátil k takej histórii, kedy mali by 

sme zvažovať, však ideme do nejakej investície, tak mali by sme podporiť umelcov, aby 

v nových priestoroch, v nových budovách, o tom sme sa tiež rozprávali, sme našli priestor, 

ako by sa mohli prezentovať a zároveň ten umelecký, priestory, ktoré sú vhodné na 

umelecké stvárnenie, stvárniť. Ak si pamätáte, ja budem veľmi rád, keď toto spoločne 

dotiahneme. Pán poslanec Fedoročko, nech sa páči.  

 

p. Fedoročko, poslanec MZ: Ďakujem. Ja by som sa v prvom rade chcel poďakovať pánovi 

hlavnému kontrolórovi za jeho predloženú správu. Tiež ma tam veľmi nepríjemne 

prekvapilo ten zoznam všetkých tých porušení a že ten zoznam je veľmi dlhý, ale ja by 

som sa chcel venovať možno kontrole, ktorá sa vykonala na Základnej škole 

Postupimská 37. Keď budem teraz čítať z vašej správy- útvar hlavného kontrolóra mesta 

sa v rámci kontroly tiež venoval niekoľkým podaniam učiteľov a rodičov žiakov školy, v 

ktorých upozorňovali na neprimerané správanie riaditeľky školy, na neriešenie sociálno-

patologických javov a porušovanie pracovnoprávnych predpisov riaditeľkou školy. 

Na základe takýchto získaných informácií sa potvrdila aj opodstatnenosť informácií 

uvádzaných v podaniach. V kombinácii s tými 10 nedodržaniami alebo porušeniami, 
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ktoré bolo zistené v rámci kontroly, ja by som možno mal otázku na pani viceprimátorku, 

keďže školstvo spadá pod ňu, či nám vie o tomto povedať viac, čo sa tam deje na tejto 

škole, pretože také neoficiálne informácie sú z tejto školy, že je tam niekoľko desiatok 

pedagógov odišlo z tejto školy vo veľmi krátkom období, tzn., že tam zjavne niečo nie je 

v poriadku a tieto zistenia to len potvrdzujú. Čiže či by sme vedeli získať informáciu, 

čo všetko sa tam na tejto škole deje a prečo sa to tam deje a ako budeme riešiť tento 

problém, pretože zjavne ten problém tam je. A potom tu ešte mám jednu vec. V rámci 

podnetov bola veľmi zaujímavá informácia, že sťažnosť na správanie riaditeľa 

rozpočtovej organizácie mesta Košice a zároveň na porušovanie pracovnoprávnych 

predpisov. Môžeme vedieť niečo bližšie k tomuto, že čo sa stalo? Pretože to je veľmi 

dôležitá vec, ak čítam v správe, že máme tu sťažnosti na správanie riaditeľa rozpočtovej 

organizácie mesta Košice a na porušovanie pracovnoprávnych predpisov. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Čo sa týka Základnej školy Postupimská, koná tam inšpekcia, 

nechajme inšpekciu pracovať a budeme vás informovať o ich závere, keď sa vieme tak 

dohodnúť. Ďakujem pekne. Pán poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Rozmyslím naozaj svoj príspevok, lebo.... dobre, niekedy radšej 

ticho ostať.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pardon, pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem pekne za slovo. Skupina poslancov Špak, Krcho, Iľaščíková, 

Knap predkladá nasledovný návrh. Mestské zastupiteľstvo mesta Košice po A. berie na 

vedomie informáciu o plnení úloh hlavného kontrolóra mesta za hodnotené obdobie, po 

B. konštatuje, že hlavný kontrolór mesta si riadne a včas plnil zákonom stanovené 

povinnosti a obecné bla, bla a po C. schvaľuje v súlade s § 18 c) zákona č. 369 o obecnom 

zriadení odmenu hlavnému kontrolórovi mesta vo výške trojnásobku jeho mesačného 

platu, splatnú v najbližšom výplatnom termíne po schválení tohto uznesenia. Po D. ukladá 

primátorovi mesta zabezpečiť vyplatenie schválenej odmeny. V Košiciach 24.02. 

Odovzdávam návrhovej komisii.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nakoľko sa to jedná o aj u pána kontrolóra, rád by 

do tejto diskusie prispel. Nech sa páči, pán kontrolór, máte slovo.  

 

p. Gallo, hlavný kontrolór: Ďakujem veľmi pekne. Priznám sa vám, že ste ma veľmi milo 

prekvapili, ale rovno hovorím, zvážte, či budete hlasovať za takéto uznesenie v tomto 

období, kedy naozaj, aj keď sa to nezdá, mesto nie je v dobrej finančnej kondícii. Čiže ja 

si v žiadnom prípade toto nechcem nárokovať. Viete, že aj minulý rok vyslovene som 

upozorňoval, že nechcem nič navyše. Takže poprosím, zvážte to a ešte, keď dovolíte, by 

som doplnil jednu informáciu, čo sa týka práve pani predsedníčky kultúrnej komisie, na 

komisii ešte odznelo niekoľko mojich poznámok a to dávam do pozornosti orgánom 

mesta v tomto zložení. Dlhodobé upozorňujem na to, že mesto by malo zmeniť a zlepšiť 

a prijať systémové riešenia ku starostlivosti o kultúru ako takú a v rámci kultúry práve 

o tie materiálne hodnoty. Myslím si, že starostlivosť o naše kultúrne hodnoty a historické 

pamiatky je v meste roztrieštená a nerobíme ju práve z toho dôvodu dobre a nerobíme to 

systematicky a systémovo. Chcel by som ešte poprosiť pána poslanca Lörinca, či nezváži 

možnosť presunu tejto kontroly v Business Košice tak, že by bola zaradená do plánu 

kontrol na druhý polrok. To môžem sľúbiť, že hneď v júli by sme sa do toho pustili, 
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vzhľadom k tomu, že až ku 1. marcu sme obsadili 1 miesto kontrolóra, doteraz sme 

pracovali v podstave. Mám indície nielen ku Business Košice, nielen ku NTC, ale aj ku 

KFA a indície máme aj ku iným organizáciám, ktorým sa chceme venovať. Len tu ide 

o časové hľadisko. V prípade, keď uprednostníme kontrolu v Business Košice, 

automaticky už vám teraz môžem povedať, že nemôžem sľúbiť na 100 %, že splníme 

plán kontrol na prvý polrok. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ja len k tomuto doplním, že mesto Košice 

iniciovalo v rámci svojich auditových skupín kontrolu v niektorých mestských podnikoch 

a organizáciách, je medzi nimi aj Business Košice a ďalší. Čiže bežia interné audity. To 

len na margo, že niektoré informácie máme aj my, takže ich preverujeme. Nech sa páči, 

pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem. Ja by som to argumentoval, nikdy 

nedávam odmenu za to, že človek si splní svoju prácu, za to je výplata. Odmena je za to, 

že si urobí nadprácu a ja osobne ako jeden z poslancov mám veľmi jasné podnety od vás 

a veľmi si uvedomujem, že ste jeden z mála kontrolórov, ktorý si uvedomuje svoje miesto, 

že vy ste tu pre nás, pre poslancov. Takže to sú minimálne 2 dôvody a ten dôvod, že sa 

vám zdá, že je zlá doba, tak ja som toto navrhoval v priebehu týchto 7 rokov 2-krát a ani 

raz to neprešlo a to bola dobrá doba. A teraz podnety, ktoré mám, tak od aj od vás, aj 

informácie, ktoré od vás viem získať a fakt sú expresné, mi naozaj pri poslaneckej robote 

pomáhajú a tým pádom pomáhajú aj mestu. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Poslanec Lörinc, nech sa páči.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Upravil som trošku uznesenie, pán kontrolór, aby som vám v časti 

vyhovel. Dal som tam termín do 30.06. a nie do posledného zastupiteľstva, aby ste neboli 

pod tlakom. Zároveň ale ten termín v prvom polroku je aj kvôli tomu, že prebieha kontrola 

a dejú sa nejaké veci a mám aj informácie proste, že sa teraz dorábajú dodatočne niektoré 

dokumenty. Čiže je dobré, aby ste sa na to pozreli teraz, aby nedošlo k výrobe ďalších 

dokumentov. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, pán poslanec Karabin.  

 

p. Karabin, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Ja sa vrátim k tomu Business Košice, lebo mi to 

nedalo. 250 EUR za ubytovanie v hoteli, ja neviem, ja ja chodím, kolegovia, po hoteloch, 

po penziónoch po celom Slovensku, bol som štvorhviezdovom, ja som takýto drahý hotel 

nemal. 250 EUR, keby v súkromnej firme niekto minul na ubytovanie, má hodinovú 

výpoveď. A tu sa bavíme, že je to platené z našich alebo z eurofondových peňazí, ale tu 

ideme odmeniť, ten dotyčný ide kandidovať na primátora. Toto je celé choré. Len 

spomeniem, starosta jednej z najmenších mestských častí v Košiciach má dnes na účte 

300 EUR a tu niekto míňa vo veľkom 10 000 s minimálnou kontrolou a na drzovku si 

zoberie hotel za 200 pade. Ak toto už nie je do neba príklad, toto sa takto ďalej nedá robiť. 

My to tu berieme na vedomie, nič sa nedeje, ten pán už tam nie je a karavána ide ďalej. 

Tu sa míňajú verejné financie, moje, vaše, z mojich daní, z vašich daní. Dokedy to chceme 

tolerovať?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ako som už naznačil, aj v tejto organizácii 

prebieha audit mesta na základe indícií, ktoré tu bolo povedané a aj ďalších. Ďakujem 

pekne. Bod 4.1 sme vyčerpali. Poprosím návrh na uznesenie o návrhovej komisii.  
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p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Ďakujem pekne za slovo. Obdržali sme 

3 návrhy okrem pôvodného. Prvý návrh pána poslanca Lörinca a druhý návrh, hej, pani 

poslankyňa Blaškovičová, pardon a tretí návrh skupiny poslancov, ktorý predložil pán 

Špak. Takže prvý návrh. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných 

právnych predpisov žiada hlavného kontrolóra mesta Košice, Ing. Pavla Galla 

o vykonanie komplexnej kontroly hospodárenia v organizácii Business Košice, ktorej 

zakladateľom je mesto Košice, termín 30.06.2026.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, ďakujem pekne, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 35 -  za: 32, proti: 0, zdržali sa: 3  

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Pokračujte ďalej. 

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Návrh č. 2 Mestské zastupiteľstvo 

v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov po A. žiada primátora mesta 

Košice predložiť mestskému zastupiteľstvu informáciu o činnosti komisie 

pamätihodnosti mesta Košice za roky 2022-2025, predložiť mestskému zastupiteľstvu 

zoznam pamätihodností mesta Košice v členení do registrov podľa § 10 VZN mesta 

Košice č. 122 a vypracovať a predložiť mestskému zastupiteľstvu návrh na zlepšenie 

starostlivosti o umelecké diela evidované na účte mesta 032 - Umelecké diela a zbierky, 

termín najbližšie zasadnutie mestského zastupiteľstva.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 36 -  za: 34, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh bol prijatý.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ja len k tomuto. Nech sa páči, pán poslanec Djordjevič bol za, ale 

mňa aj technici upozornili, že my máme funkčný systém. To nie je nefunkčný, tzn. mali 

by sme si tiež tak akože priateľsky povedať, že istú chvíľu by sme mali aj toto zastaviť 

a povedať si proste, keď niekto nestihol hlasovanie, tak jednoducho nestihol. Ak 

súhlasíte, poďme od tejto chvíle takto. Hm, je v tom cirkus dopisovať, opravovať, ak 

zlyhá zariadenie, treba oznámiť, zlyhalo mi zariadenie, preveríme, urobíme, áno, ale nám 

zariadenie ide, nikto sa nesťažuje na jeho nekvalitu. Čiže prosím, robme elektronické 

hlasovanie, v prípade nejakého problému oznámte ho, prosím, dopredu. Ďakujem pekne. 

Nech sa páči, ďalej návrhová komisia.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Pokračujeme, návrh pána poslanca, ktorý 

predniesol pán poslanec Špak. Mestské zastupiteľstvo schvaľuje v zmysle príslušných 

právnych predpisov po A. berie na vedomie informáciu o plnení úloh hlavného 

kontrolóra. Po B.) konštatuje, že hlavný kontrolór mesta si riadne včas plnil zákonom 

stanovené povinnosti v zmysle § 18f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, ako aj úlohy uložené mestským zastupiteľstvom. Po C. schvaľuje, 

pardon, po C. schvaľuje v súlade s § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení odmenu hlavnému kontrolórovi mesta vo výške trojnásobku jeho mesačného 

platu, splatnú v najbližšom výplatnom termíne po schválení tohto uznesenia. Po D. ukladá 

primátorovi mesta zabezpečiť vyplatenie schválenej odmeny.  
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p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 37 -  za: 27, proti: 1, zdržali sa: 6 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Ďakujem. Návrhová komisia, nech sa páči, 

pokračujte. 

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže pôvodný návrh. Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach podľa príslušných právnych predpisov berie na vedomie 

správu o činnosti a výsledkoch kontrol od XXXII. riadneho zasadnutia mestského 

zastupiteľstva podľa predloženého návrhu. Po 2. Správu z kontroly, podľa predloženého 

návrhu a po 3. Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Košice za rok 

2025.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem, nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 38 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0  

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Ďakujem pekne, bod č. 4/1 sme vyčerpali.  

- - - 

 

Bod č. 5 

Informácia o vzniku Mestského stredoškolského zastupiteľstva Košice 

 

p. Polaček, primátor mesta: Budeme pokračovať bodom rokovania Informácia o vzniku 

mestského stredoškolského mestského zastupiteľstva Košice. Ja vítam medzi nami 

študentov a poslancov tohto stredoškolského zastupiteľstva alebo parlamentu. Medzi 

nimi je aj predseda, ktorý sa volá Alex Báthory, a ak dovolíte, s vaším súhlasom, si 

myslím, že je podstatné, aby sa predstavili oni a nie, aby sme ich predstavovali my. Celá 

iniciatíva vznikla z ich iniciatívy. Založili si občianske združenie a chcú sa spolu podieľať 

na veciach verejných. Ale oni by vám to v krátkosti vysvetlili, ak teda súhlasíte, ale 

môžeme ísť aj cez procedúru, ale myslím si, že je v tomto prípade aj všeobecný záujem. 

Čiže nech sa páči, pán Báthory, poďte k nám, máte slovo. Nech sa páči.  

 

p. Báthory, predseda MSZ Košice: Ďakujem za slovo. Vážený pán primátor, vážení námestníci, 

vážené poslankyne a poslanci, dovoľte mi predstaviť vám projekt, ktorý pre študentov 

a mládež v našom meste otvára brány do sveta občianskej angažovanosti a samosprávy. 

Tento projekt nesie názov Mestské stredoškolské zastupiteľstvo Košice. Jeho hlavným 

cieľom je vytvoriť systematický a oficiálny priestor pre komunikáciu medzi 

stredoškolákmi, mládežou a samosprávou mesta. Chceme umožniť mladým ľuďom 

aktívne sa zapájať do diskusií o témach, ktoré sa ich bezprostredne týkajú. A zároveň 

v nich posilňovať občiansku zodpovednosť a povedomie o tom, ako funguje miestna 

samospráva. Táto iniciatíva vychádza z reálnej potreby, pričom prvé kroky sme 

už podnikli v roku 2023, keď sme k téme mládeže oslovili pani námestníčku Luciu 

Gurbáľovú. Pilotná fáza projektu je postavená na zapojení najaktívnejšej zložky mládeže 

v meste a to stredoškolákov. Ich delegovanie funguje na princípe dvoch zástupcov 

za každú školu. Vďaka tomuto systému dokážeme zachytiť skutočne šikovných žiakov, 

ktorí majú chuť meniť veci k lepšiemu. Aktuálne máme do projektu zapojených vyše 

30 stredných škôl a viac ako 80 študentov, z ktorých mnohí už aktívne vykonávajú svoju 

funkciu poslanca. Cesta k dnešnej podobe viedla cez niekoľko mesiacov intenzívnych 
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rokovaní medzi vedením mesta a naším prípravným výborom, kde sme ako prípravný 

výbor formovali základné princípy fungovania, zastúpenie škôl a oblasti pôsobenia tak, 

aby tento projekt bol dlhodobo udržateľný. Dôležitým míľnikom bol aj 13. október 2025, 

kde sme oficiálne vznikli ako občianske združenie, čím sme získali potrebnú nezávislosť 

a potvrdili vážnosť našich úmyslov. Následne sme symbolicky na Medzinárodný deň 

študentstva, 17. novembra 2025, podpísali zmluvu o spolupráci s mestom Košice. Tento 

akt podčiarkuje hodnoty participácie a demokratického zapojenia mladých ľudí v našom 

meste. V rámci zastupiteľstva sme zriadili odborné komisie, komisiu a to komisiu pre 

kultúru, komisiu pre šport a komisia pre dopravu a infraštruktúru. Tieto komisie sa už 

systematicky venujú konkrétnym tematickým oblastiam na prvom zasadnutí, ktoré 

sa uskutočnilo 22. januára 2026 v priestoroch Magistrátu mesta Košice, začali svoju 

praktickú činnosť komisie, a týmto dňom sa tak oficiálne otvoril komunikačný kanál 

medzi košickou mládežou a mestom. Doteraz naše komisie zasadali už trikrát. Prvotné 

stretnutia sme zamerali na teambuilding a zbližovacie aktivity, aby sa študenti navzájom 

medzi sebou spoznali a v prostredí sa cítili komfortne, jednoducho ako doma. 

V posledných týždňoch sa už však intenzívne pracovalo na návrhoch konkrétnych 

podujatí, nápadov a problémov v meste. S hrdosťou tak môžem oznámiť, že máme 

pripravenú prvú akciu z nášho balíka s názvom Mladí mladým. Študenti si v rámci nej 

v praxi vyskúšajú, aké je to organizovať podujatie, manažovať tím a pracovať pre svojich 

rovesníkov. To dodáva celému priestoru potrebnú dynamiku. No ale nič z toho by však 

nešlo bez vašej podpory a dôvery, ktorú do mladých ľudí vkladáte, za čo sme vám 

úprimne veľmi vďační. Súčasne už dnes myslíme na budúcnosť a udržateľnosť tohto 

projektu, kde plánujeme postupne odomknúť tento projekt aj ďalším skupinám, kde 

v ďalšej fáze chceme v rámci juniorského programu zapojiť aj žiakov koncových 

ročníkov základných škôl a to napríklad formou workshopov. Cieľom je, aby pomocou 

tejto, pomocou týchto, pomocou tejto formy navnímali štruktúru zastupiteľstva 

a po nástupe na stredné školy mohli plynule nabehnúť do systému. Už teraz napríklad 

evidujeme veľký záujem od študentov, ktorých škola síce nenominovala, ale chcú sa 

zapojiť individuálne. Preto v predsedníctve už teraz pripravujeme možnosť podávania 

prihlášok aj touto osobitnou cestou. No nezabúdame ani na odovzdávanie skúseností 

a preto v rámci budúceho pôsobenia pripravujeme aj takzvaný seniorský program, kde 

budú môcť bývalí členovia MSZ po skončení svojho mandátu odovzdávať a pôsobiť 

takzvane ako mentori, kde odovzdajú svoje know-how mladším kolegom. Napriek tomu, 

že pôsobíme celomestsky, zaujíma nás taktiež aj vnútorný kontext a tým myslím mestské 

časti, v rámci ktorých už podľa predbežných výsledkov nášho dotazníka máme 

v zastupiteľstve široké spektrum poslancov z rôznych mestských častí. Čo len potvrdzuje, 

že systém prirodzene generuje zastúpenie z celého mesta. Zároveň sme naďalej otvorení 

spolupráci s miestnymi študentskými parlamentmi v mestských častiach, ale taktiež 

aj tými na krajskej či regionálnej úrovni, kde máme v pláne aj takzvané turné po 

mestských častiach, kde už máme jedno úspešne za sebou a to konkrétne v mestskej časti 

Nad Jazerom, kde sme mali možnosť nahliadnuť do problémov aj v tejto mestskej časti. 

Vážení prítomní, vznik Mestského stredoškolského zastupiteľstva je pre Košice 

významným krokom v oblasti podpory aktívneho občianstva mládeže a zároveň vytvára 

veľmi veľký priestor pre konštruktívny dialóg, ale taktiež pre spolupráce medzi 

generáciami. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Ďakujem veľmi pekne. Ja som týmto mladým ľuďom 

sľúbil, že určite tie komisie príslušné, ktoré súvisia s tým, čo už aktualizovali, určite budú 

ochotné sa s nimi stretávať. Budete ochotní ich pozvať, aby vedeli vám informácie, 

požiadavky, prosby nejakým spôsobom delegovať. My sme týchto mladých ľudí už spojili 
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s Creative Industry, kde chceme pre nich robiť projekty, ktoré môžu byť zaujímavé, aby 

vedeli a rozumeli, ako sa samospráva riadi. Takisto ich prepájame s K13, pretože majú 

množstvo kultúrnych podujatí, ktoré by chceli realizovať. No a takisto sa rozprávame aj 

o doprave v meste, čiže ich prepájame aj s dopravným podnikom, ale aj verím, 

že komisiou dopravy, že bude ochotná sa s nimi stretnúť. Ďakujem, ďakujem pekne. Nech 

sa páči, otváram rozpravu, pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Ja len potvrdím vaše slová, takže pozývam mládež na komisiu dopravy 

a výstavby, ideálne, keby mi poslali e-mail, cez ktorý ich môžem kontaktovať, aby som 

im rovno poslal pozvánku na ďalšiu komisiu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ono sa to už deje, my vás všetkých pospájame.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Môj email je miroslav.spak@spak.sk. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, my vás pospájame, to je už vymyslené, ako. 

Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Schwarcz.  

 

p. Schwarcz, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne za slovo. V každom prípade oceňujem 

a vítam každú aktivitu spojenú s participáciou mladých ľudí na veciach verejných, 

o to viac, že v tej oblasti mládežníckej práce fungujem od roku 1991. Bol som 

zakladajúcim členom a predsedom Rady mládeže Košického kraja. Bol som členom 

a predsedom poradného orgánu ministra školstva v oblasti detí a mládeže počas 

pôsobenia 11 ministrov školstva. Bol som členom predsedníctva Rady mládeže 

Slovenska, externým expertom Inštitútu mládeže Juventa. Realizátorom prvého projektu 

zameraného na participáciu mladých ľudí a s realizáciou modelových volieb. Bol som 

zakladateľom a niekoľko rokov som zastrešoval žiacky parlament v meste Košice a bol 

som autorom prvej koncepcie mesta Košice vo vzťahu k deťom a mládeži, samozrejme, 

bez nároku na odmenu. Hovorím to v tom kontexte, že ma o to viac mrzí, že aj napriek 

tomu, že tu bolo spomenuté, že sa o tejto aktivite mesto touto aktivitou mesto zaoberá 

od roku 2003, tak som sa o tejto aktivite ako poslanec a predseda komisie pre školy, 

vzdelávanie a mládež dozvedel zo sociálnych sietí mesta Košice. Dosť ma to mrzí, že to 

prebehlo takto bez komunikácie a bez informácií v komisii. Teraz som dal do komisie bod 

programu, teda informácie o vzniku stredoškolského zastupiteľstva mesta Košice 

a požiadal som tajomníčku komisie, aby nám zabezpečila niekoho, kto nás bude o tejto 

aktivite informovať. No, žiaľ, dostal som odkaz z kancelárie pána primátora, že na komisii 

to nie je potrebné riešiť, lebo to bude na zastupiteľstve, pričom komisia sa má vyjadrovať 

k materiálom, ktoré idú na zastupiteľstvo. A vlastne materiál nebol žiaden. Ďakujem pani 

viceprimátorke, ktorá nám na komisii dala aspoň informácie, ktoré mala ona. A takisto 

som bol prekvapený, keď som pátral, že ktoré oddelenie sa zaoberá touto aktivitou, že to 

nebolo ani oddelenie školstva, ani oddelenie športu a mládeže, ale oddelenie alebo referát 

protokolu. Mrzí ma to, lebo sa na mňa obracajú mladí ľudia, ktorí zaevidovali túto aktivitu 

s nejakými otázkami, na ktoré som im nevedel odpovedať, preto by som mal zopár otázok, 

ak by som na nich mal vedel dostať odpovede, budem veľmi rád. Zároveň, ale ešte 

predtým takisto ponúkam spoluprácu aj čo sa týka komisie pre školy, vzdelávanie 

a mládež vášmu subjektu. Budem rád, keď sa ozvete a keď sa stretneme. Keďže aj napriek 

tomu, že takúto komisiu ste si nevytvorili, ale myslím si, že ten prienik tam je dosť veľký. 

Chcem sa teda opýtať, či je, keď môžem poprosiť 20 sekúnd, či je nejaký štatút tohto 

stredoškolského mládežníckeho zastupiteľstva, nemyslím stanovy a nejaké pravidlá 

fungovania, či sa vyhotovujú nejaké zápisnice a berieme to vážne a niekto sa nimi 
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zaoberá, čo sa týka mesta, že teda vygenerujeme nejaké odporúčania, námety, návrhy. 

A teda už tu bolo z časti odpovedané, ako sa môžu mladí ľudia stať členmi tohto 

zastupiteľstva. No, žiaľ, keďže sme nemali žiaden materiál, tak sa na to pýtam teraz. 

Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec, skúsim vám vysvetliť jednu vec. Mestské a pán 

Báthory kľudne nech príde, keď bude chcel niečo doplniť, Mestské stredoškolské 

zastupiteľstvo Košice nie je v štruktúrach mesta Košice, nie je štruktúrou mesta Košice. 

Je to občianske združenie, tak ako naša Rada seniorov je občianskym združením 

so svojím vlastným IČO-m. To znamená, tak ako sa mesto, ale aj mnohí starostovia, ale 

aj poslanci stretávajú s Radou seniorov a počúvame ich a sú pri našom stole, tak veľmi 

podobným spôsobom mladí ľudia založili občianske združenie, kde sa združujú sami bez 

mesta. My sme im len umožnili po tretej zasadačku, majú aj seniori, potrebujete nejaký 

priestor, pomôžeme vám, ale tak ako aj seniori využívajú zasadačku D-216, tak ako 

využívajú iné priestory, K13 napríklad, čiže my sme len s nimi podpísali memorandum, 

dohodu, že budeme súčinní, ústretoví, pomáhať a ja si beriem za svoje, že aj počúvať. 

A keď si povieme my, ako mestské zastupiteľstvo, a to je taká moja prosba, že chceme 

počúvať a sú veci, ktoré ja ako primátor, dobre viete, neviem naplniť, sú veci, keď sme 

sa bavili včera o jednom konkrétnom električkovom spoji v rámci modernizácie 

električkových tratí a jeden spoj študenti potrebujú, aby sa dostali lepšie do školy, tak to 

je v mojej kompetencii počúvať a skúsiť im pomôcť, ale ja by som tento problém nikdy 

nemal, keby nevznikli, čiže to je jedna vec a potom určite prídu veci, ktoré budú 

zložitejšie, väčšie, systematickejšie a ja budem rád, keď potom cez svoje štruktúry, cez 

mestské komisie, mestské rady a zastupiteľstvo ako také sa pokúsia presadiť 

demokratickým spôsobom, ako skupina, ktorá má nejaký názor, presadiť svoj názor tu 

v mestskom zastupiteľstve. Čiže áno, majú svoj štatút, ale je to mimo infozákon, je to 

mimo verejného priestoru. Čiže, ale viem, že budujú webovú stránku, viem, že chcú ho 

zverejniť, chcú tieto veci všetky dať do poriadku, ale je to ich iniciatíva, oni nie sú verejná 

správa, verejná organizácia, je to občianske združenie ako ktokoľvek iné, aj aj vy máte 

nejaké, čiže prosím, nehľadajme v tom a naozaj ten cieľ, keď sme diskutovali, ako by to 

mohlo fungovať, je jednoducho nebyť súčasťou mesta. Byť nezávislým. Či ak som ja 

skúsil, prípadne ak študenti chcú niečo doplniť, budem rád, aby sme si rozumeli v tejto 

iniciatíve. Nech sa páči, pán poslanec, ešte keď máte aj tak faktickú, nech sa páči.  

 

p. Schwarcz, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, ja to všetko akceptujem, pán 

primátor, ďakujem za vysvetlenie, ja som len tieto informácie nemal a tá otázka na to, na 

tie výstupy smerovala práve k tomu, že či existuje mechanizmus, ako vieme tým mladým 

ľuďom načúvať a ako sa vieme k tým podnetom dostať, lebo ja samozrejme neočakávam, 

že budú písať a schvaľovať uznesenia nejaké tvrdé, len aby to bolo práve o tom, že to 

nebude o jednom zasadnutí, ktoré sa pekne nafotí, ale aby ten výstup sa dostal 

k  relevantným a kompetentným osobám, a aby sa teda s tými námetmi a výstupmi niekto 

zaoberal. Že či je tento mechanizmus, keď hovoríte, že vy už máte nejakú komunikačnú 

linku a k vám sa to dostáva, je to super a ešte o to viac, že sa tým zaoberáte. Len som sa 

na to pýtal, lebo naozaj sme tie informácie nemali. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ten mechanizmus sa buduje. Stretnutie v rámci ich parlamentu len 

nejaké bolo, komisie ich, študenti diskutujú, hľadajú odpovede na svoje vnútorné otázky 

bez ohľadu na to, ako ten náš systém je zložitý a vieme, ako komplikovaný. Čiže my sme 

sa dohodli, že raz za nejaké obdobie po vzore Prešova, lebo ak ja mám dobrú informáciu, 

tak takéto aktivity fungujú len v Košiciach a Prešove alebo v Prešove prvé, teraz my 
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kopírujeme systém do Košíc, čiže iné krajské mestá nefungujú v tomto režime, o tomto 

režime sa bavme. Čiže aj my hľadáme spôsob, ako to všetko poprepájať. V tom Prešove 

to funguje tak, že primátor sa so študentami zároveň stretáva raz za nejaké obdobie. 

Ja som týmto mladým ľuďom sľúbil, že o 2 mesiace sa stretneme, povedzme si, čo a jak. 

Vymenili sme im kontakty, chceme, aby mali kontakty na predsedov komisií, chceme, 

aby mali predsedov na kľúčových odborných referentov, či už je to kultúra, či už je to 

šport, či už je to ten dopravný podnik, ako som spomenul, kde my chceme týmto našim 

kolegom proste povedať, aby s tými vybranými študentami, nie všetkými, aby 

jednoducho im s nimi fungovali, aby ich brali ako ľudí, ktorých, s ktorými chceme hľadať 

riešenia. Mnohokrát sa jedná o drobnosti, ktoré vieme aj veľmi rýchlo vyriešiť, prídu 

zložité veci a to musíme dať potom na naše komisie a to si a to sa už teším, lebo budú 

musieť v rámci svojho parlamentu prísť za vami, prísť do mestskej časti, prísť na 

príslušnú komisiu a jednoducho to vás presvedčiť, že to je správne riešenie a tak, ako som 

mnohokrát aj hovoril pri našich stretnutiach a musíme si vždycky povedať aj čo 

obetujeme, lebo balík peňazí je väčšinou jeden a povedať si, čo je väčšia priorita a to je 

ten parlamentarizmus, ktorému chceme mladých ľudí pomôcť načúvať a poznať ho. Keď 

súhlasíte, pán Báthory chce doplniť alebo ešte dajme si faktické, uvidíme, aké budú 

otázky a naraz. Pán poslanec Horenský, nech sa páči.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. No, to je presne tá cesta, keď 

pán primátor stále deklarujete nejakú tú formu spolupráce, či už je to Robo Schwarcz, ja 

sa taktiež pohybujem v oblasti mládežníckej politiky. A ja som sa tiež pýtal najprv na 

komisii pre vzdelávanie. Odkázali ma na športovcov. Ja som sa potom pýtal na komisii 

športu, oni s tým nemajú nič spoločné. Teraz sa dozvieme, že tento projekt zastrešil 

protokol, fajn, len toto všetko, čo teraz spomínate, má znaky toho, že mesto malo 

postupovať v súlade so zákonom 282 o podpore práce s mládežou, tzn. že nejakým 

spôsobom mesto si malo vykreovať svoj vlastný zastupiteľský mládežnícky orgán, ktorý 

bude zvolený v zastupiteľstve, nie nejaké memorandum s nejakým občianskym 

združením. To neznamená, že mám niečo proti mladým alebo niečo podobné. A tu sa ešte 

naskytá potom otázka, čo potom je s kempom alebo aké máte zámery s kempom? 

Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Viete, pán poslanec, ja pred sebou držím vaše uznesenie z roku 

2021, a teraz v dobrom, a vy tu neprecizujete ako, vy len hovoríte, robme to. Máte tu 

zriaďujeme mládežnícky parlament pre mestské časti v Košiciach, pričom zloženie, 

spôsob ustanovenia úlohy si určí každá mestská časť sama, teda aj mesto. Ale možno 

k tomu, k tomu úvodu, my sme požiadali oddelenie zahraničných vecí a protokolu, aby 

nasmerovala túto iniciatívu, aby sme im pomohli právne, občianske združenie trebalo 

založiť, takže oni nám zorganizovali právne oddelenie, aby im dali dobré rady, aby dobre 

napísali nejaké základné veci, aby si vykomunikovali, pomohli sme im s komunikáciou 

s Prešovom, zároveň organizačné oddelenie pomohlo k tomu, aby dokázali využiť túto 

zasadačku a aby boli veci zorganizované. To je prvá vec. Vznikol tento parlament a podľa 

pravidiel, ktoré mesto má, tak postupne z protokolu to prejde na oddelenie športu 

a mládeže, kde je vedúcim oddelenia pán Mário Švec, kde podľa našej organizačnej 

štruktúry tá komunikácia prirodzene patrí v rámci akejkoľvek inej, či už fyzickej alebo 

právnickej osoby, lebo tam tá mládež patrí. Ale my sme teraz pomáhali zriadiť a teraz sa 

ide pracovať, ideme do druhého bodu. Čiže nehľadajme v tom, prosím, nič zlé. Nech sa 

páči, pán poslanec Babušík.  
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p. Babušík, poslanec MZ: Faktická poznámka. Nepočul som svoje meno, ospravedlňujem sa. 

A ja by som len veľmi v skratke chcel poprosiť, keď už takéto niečo existuje, aby vlastne 

pri tých kontaktoch potom, pán primátor, boli aj kontakty na tie konkrétne mestské časti, 

minimálne tie, ktoré takýto mládežnícky parlament v rámci svojich mestských častí majú, 

lebo určite budú radi participovať. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Určite áno, aj sme sa o tom aj včera bavili, že toto sú presne tie 

technikálie, ktoré musíme my dotiahnuť spoločne a radi pomôžeme. Rozmýšľam, 

či prebehneme diskusiou a potom následne na záver, záver, záverový vystúpi ešte pán 

Báthory vysvetlí, keby boli otázky, aby sme nezdržiavali. Asi to bude rozumné. Takže 

pani poslankyňa Blaškovičová, nech sa páči, máte slovo.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Ďakujem pekne. Väčšina otázok bola zodpovedaná, ja som 

chcela len ponúknuť spoluprácu smerom na kultúru a teda požiadať, pokiaľ je to 

občianske združenie, má IČO, DIČO, stanovy, sídlo atď., určite je možné sa k týmto 

základným informáciám dostať a teda, keď budem mať, stanovy asi ako vznikajú 

a zakladajú, nás natoľko nezaujíma ako ten cieľ, ktorý majú a možno ten hlavný kontakt 

a na tých ľudí, ktorí budú reprezentovať tie jednotlivé oblasti, ako je kultúra, šport atď., 

fajn by bolo, keby boli prizývaní na komisie, takže ja vás rovno prizývam aj vtedy, keď 

to nebude len téma mládežnícka, ale budeme mať napr. nabudúce, budeme hovoriť 

o Dňoch mesta Košice. Ja si myslím, že je množstvo podujatí, do ktorých sa táto mládež 

môže zapojiť a okrem toho mnohí z nás pôsobíme v rôznych spoločenských 

organizáciách. Ja si hneď viem predstaviť aktivity, do ktorých by som mladých zapojila, 

keby som vedela, že majú kontakt, teda že mám na nich kontakt a že majú záujem. Takže 

ja budem veľmi rada, keď sa ten kontakt dostane k nám poslancom. Ako my poslanci už 

s tým budeme narábať, je na nás, ale ja teda veľmi rada s nimi budem spolupracovať. 

Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, pani poslankyňa Súkeníková.  

 

p. Súkeníková, poslankyňa MZ: V prvom rade gratulujem vzniku mládežníckemu parlamentu 

a veľmi vítam túto aktivitu, lebo takýto mládežnícky parlament rozvíja kolektívnu prácu, 

líderské zručnosti, komunikačné zručnosti a učí mladých ľudí, ako funguje samospráva 

a to je podľa mňa v dnešnej dobe veľmi dôležité, aby vedeli, že mesto Košice má tú 

dvojstupňovú samosprávu a že nie je to v niektorých prípadoch jednoduché. A je to aj 

dôležité z toho dôvodu, lebo dnešný mladý človek v interaktívnej dobe nepotrebuje len 

počúvať, ale potrebuje byť hlavne vtiahnutý do procesu, do deja. Takže je to veľmi dobré, 

že vznikol takýto parlament. Mládež sa má kde učiť, aby z nich vyrastala kompetentná 

generácia politikov, dobrých politikov a nielen na úroveň mestského zastupiteľstva, ale 

aj do národnej rady, aby ho držali mesto Košice a Slovensko. Takže aj z mojej strany majú 

podporu. Z mestskej časti išli nejaké gratulačné listy, hlavne na školy, ktoré sú na juhu, 

stredné školy na juhu, ale som otvorená spolupráci aj s ostatnými školami a s ostatnými 

študentami, ktorí majú záujem. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pán námestník.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Ďakujem veľmi pekne a práve 17. novembra, a na 

výročie tohto sviatku demokracie, sme podpísali memorandum alebo dohodu o spolupráci 

s touto organizáciou. Ja si naozaj na tejto organizácii cením to, že prišla zdola od 

samotných stredoškolákov, že to nebolo niečo, čo sme sa my tuná snažili ako kolega, ja 
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tomu rozumiem, ale tak my si tu budeme schvaľovať a potom takýmto štýlom. Ja naozaj 

som veľmi rád, že sa našli aktívni mladí ľudia, ktorí aj počúvali návrhy toho, ako by im 

to mohlo lepšie fungovať a hlavne, aby to bolo udržateľné do budúcnosti. Pretože ako 

ukazuje aj príklad z toho Prešova, tam sa už tie generácie niekoľkokrát obmenili vo vedení 

toho mládežníckeho parlamentu. Je to životaschopná organizácia, prináša pridanú 

hodnotu pre mesto a nielen z pohľadu, poviem to, že toho, že nejaké spätné väzby alebo 

úloh pre nás, pre zastupiteľstvo, ale aj pre samotných stredoškolákov vytvárajú rôzne 

podujatia a aktivity, ktoré zlepšujú ich, poviem to, že spolunažívanie a prepájanie sa 

v  rámci mesta. A o toto nám ide a ja som veľmi rád, pretože takáto organizácia vznikla 

a mladí ľudia sa budú sústreďovať aj na spoluprácu. Ale ja som sa im tiež snažil vysvetliť, 

že hlavnou ich úlohou teraz najbližší rok je pracovať na tom, aby tá organizácia sa 

rozbehla, aby bola životaschopná, a aby to, čo oni do toho zasiali, tak aj potom, keď oni 

odídu teraz na vysoké školy, aby po nich ďalej fungovalo. A myslím si, že to je to 

najdôležitejšie, aby sme takto, takýmto spôsobom učili mladých ľudí demokracii, tzn. nie 

zásahmi od nás zhora, ale naopak, aby oni dokázali budovať túto organizáciu zdola 

a dokázali, že táto organizácia bude životaschopná. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Pán poslanec Djordjevič.   

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne, pán primátor. Dovoľte mi 

potvrdiť slová pána námestníka. A ako to už tradične býva, my v našej najkrajšej mestskej 

časti na Slovensku sme priekopníci rozvoja a už včera sme využili v úvodzovkách služby 

stredoškolského parlamentu, nakoľko sme týchto mladých a inteligentných ľudí prizvali 

na stretnutie s podnikateľmi a políciou ohľadom tvorby nového všeobecne záväzného 

nariadenia ohľadom otváracích hodín a otváracieho času prevádzok. Ostal som so 

slečnami aj po skončení jednania, nakoľko sa trochu zdržali na meste a dali mi veľa 

podnetov z pohľadu mladého človeka. A naozaj sú to jedni slušní, inteligentní ľudia, ktorí 

sa zaujímajú o politiku. Palec hore a klobúk dole pred vami.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Pán poslanec Horenský.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Ja som rád, že spomínate rok 21, len v tom období 

ešte tak nebol vyprecizovaný zákon, ako je teraz, ktorý sa zmenil, tuším, rok alebo rok 

a pol dozadu, ale chcel som sa ešte raz opýtať, že aký má zámer mesto Košice s kempom. 

Kemp. Košický mládežnícky parlament, ktorý funguje pod centrom.  

 

p. Polaček, primátor mesta: No ja o ňom neviem. Ako nejakým spôsobom nikto nikdy nás 

nekontaktoval, ja nemám takmer žiadne informácie o tomto projekte. Čo mi je ľúto na 

jednej strane. Hej, lebo to je náhodou krajský a nie košický?  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Košický.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pani námestníčka. Pani námestníčka, nech sa páči.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujem veľmi pekne. Pre mňa je veľmi 

povzbudzujúce vidieť študentov, ktorí sa tak aktívne zaujímajú o veci verejné a chcú 

prispieť k rozvoju mesta. Bolo tu už veľa vyslovených všelijakých pochvalných slov, tak 

ja možno ešte dodám len to, že okrem toho, že očakávame od tohto projektu, že prispeje 

k tomu, aby sme budovali tú otvorenú a modernú samosprávu, tak veríme, že to prehĺbi 

vzťah mladých ľudí k mestu natoľko, že tí mladí budú viac pre to mesto žiť, obľúbia si 
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ho a nebudú nám z neho odchádzať, že tu zostanú, tu budú žiť a pracovať, tu si založia 

rodiny a tu budú vytvárať hodnoty. No a teraz by som sa chcela prihovoriť tým mladým 

ľuďom, čo tam sedia vzadu. Prajem vám, aby ste si zachovali tú slušnosť, rešpekt 

a vecnosť a to aj napriek tomu, že často to možno v realite nevidíte a možno ani dnes 

a možno aj v médiách, tak nech vás nič neodradí od toho presvedčenia, odhodlania, a aby 

ste vydržali, lebo zmysel vašej činnosti je oveľa hlbší, ako si možno teraz myslíte alebo 

uvedomujete, lebo tvoríte budúcnosť tohto mesta. Ja vám veľmi držím palce.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pán poslanec Horenský má procedurálny návrh.  

 

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne. Ja len by som vás chcel poprosiť o možnosť 

vystúpiť aj pánovi Blaškovi, ktorý je riaditeľom Rady mládeže Košického kraja, 

v rozmedzí troch minút, ktorý by sa rád tiež vyjadril k tomuto projektu. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, hlasujte o procedurálnom návrhu.  

 

Hlasovanie č. 39 -  za: 27, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči. Pán Blaško, teda. Máte slovo.  

 

p. Blaško, riaditeľ Rady mládeže Košického kraja: Dobrý deň. Vážení poslanci, vážené 

poslankyne, ctené zastupiteľstvo a milí študenti. Ja ako aktuálny riaditeľ Rady mládeže 

Košického kraja, ktorá už funguje niekoľko rokov ako občianske združenie ako nezávislé 

občianske združenie, ktoré spája mladých naprieč celým krajom, nefungujeme pod 

Košickým samosprávnym krajom ako ale ako nezávislé občianske združenie. Máme 

členskú základňu, rôzne mládežnícke parlamenty z celého kraja, ako je Rada študentov 

mesta Michalovce, Rada študentov mesta Sobran, pardon, Rada študentov mesta Spišská 

Nová Ves a podobne. A ja sa veľmi teším, že mestské stredoškolské zastupiteľstvo vzniklo 

práve na meste Košice, pretože je potrebné, aby krajské mesto malo nejaké zastúpenie 

študentov. Čo ma ale mrzí, čo som aj taktiež hovoril zástupcom MSZ Košice, je, že my 

sme neboli prizvaní k vytváraniu takéhoto zastupiteľstva a taktiež aj iní aktéri, ako je 

NIVAM, Národný inštitút vzdelávania a mládeže, regionálna koordinátorka alebo nejaký 

zástupca ministerstva školstva. Rada mládeže Košického kraja funguje v rámci dotačnej 

schémy zastupiteľských štruktúr, kde sme ponúkali aj rôzne financovanie aktivít a taktiež 

školenia, pretože mladých je potrebné naučiť, ako treba vystupovať, či už v zastupiteľstve 

alebo v rôznych komisiách, ako fungujú komisie, ako funguje zastupiteľstvo a aký je 

vzťah medzi poslancami, primátorom a podobne. Tieto všetky základné veci. Ja 

si myslím, že má to určite veľký potenciál, veľkú nádej, ale je potrebná spolupráca 

naprieč všetkými zainteresovanými stranami. Či už sú to komisie, mesto a krajské 

organizácie, nakoľko so strednými školami pracujeme neustále a aj my pracujeme teda 

so stredoškolákmi a ja si myslím, že nebolo by celkom fajn navzájom takto nejako 

prekrývať tieto aktivity, ale nájsť cestu spolupráce. Takže určite je to super, ale ja 

si  myslím, že je veľa na čom zlepšovať, pretože zastúpenie si nezaslúžia iba 

stredoškoláci, ale celá mládež v Košiciach, teda aj základoškoláci a taktiež vysokoškoláci. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, ešte pán Báthory, ak ostali nejaké 

nezodpovedané otázky, nech sa páči.  
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p. Báthory, predseda MSZ: Ďakujem za slovo. Tak dovoľte mi trošku zareagovať. Čo sa týka 

tej webovej stránky, čo spomínal, myslím, že aj pán primátor, tak je v príprave, nachádza 

sa v štádiu polovične spravená. Na nej sa aj nachádza slovíčko transparentnosť, na ktorej 

zakladáme, keďže chceme naozaj vlastne z tých každých zastupiteľstiev zverejňovať 

nejaké uznesenia, nejaké závery, ktoré vlastne potom budú aj verejne dostupné. Máme 

tam v pláne zaimplementovať aj kalendár akcií, kde si taktiež, či už mladí ľudia alebo 

zainteresovaní môžu pozrieť nejaké dané podujatie, ktoré plánujeme alebo prebehlo. 

V rámci tejto stránky budete vedieť nájsť aj naše štruktúry, zapojené školy a počet 

poslancov. Taktiež sú tam aj galérie, galéria aktivít a vlastne jedná sa o tú transparentnosť 

a komunikáciu s verejnosťou. Na našom prvom valnom zasadnutí prebehli aj voľby, kde 

sa vlastne udeľovala aj dôvera, skladal sa aj poslanecký klub, sľub, taktiež aj dôvera 

predsedníctvu. Bola tam vzorka, normálne poslanci aj hlasovali a tento výsledok vlastne 

zišiel z tých volieb. Prebieha tam vlastne tá nominácia. Toto prvé valné zhromaždenie 

naozaj nebolo o tom, aby sme už priniesli nejaký hotový výsledok, lebo tí študenti naozaj 

musia spoznať to prostredie, musia sa doňho vžiť a takpovediac zistiť, do čoho idú, aby 

naozaj vedeli tvoriť tie kvalitné výsledky a vedeli, v čom sú. Taktiež sa tam vlastne 

spomínali aj iné mestá, tak tieto modely nefungujú len v Prešove, fungujú aj v Banskej 

Bystrici, vo Vranove nad Topľou. Podobný model je aj v iných východných mestách, 

Sabinov. A je to rozdielny model, možno oproti takým tým klasickým, ktoré doteraz boli 

známe parlamenty. Ale tento model sa ukázal, že spĺňa naozaj tú potrebu aj tú občiansku 

angažovanosť a vzdelanie tých mladých. Určite budeme veľmi otvorení, aj som vďačný 

za všetky slová podpory. Určite budeme vďační za vymenenie možno kontaktu po 

skončení tohto bodu alebo podobne. Určite sa môžete ku mne zastaviť a dám vám vizitku, 

pokiaľ by ste potrebovali kontakt na náš e-mail alebo podobne. Určite sme otvorení tej 

spolupráci. My sme tento vznik parlamentu aj komunikovali s ministerstvom školstva, 

s pánom štátnym tajomníkom a dostali sme tam jasnú podporu, ale keďže sa jedná 

o mestský projekt v mestskom rozsahu, tak prioritne sme ho komunikovali s mestom. 

A tam sa naozaj jedná aj o ten iný spôsob toho modelu, ako som už spomínal, a čo sa týka 

školení. Školenia plánujeme na valnom zhromaždení, vždycky máme pripravený 

aj vyhradený čas, či už na úvode alebo na závere. Plánujeme vyhradiť možno takú 

hodinku na nejaký workshop. Napríklad teraz sa za nami zastavil aj pán z UPJŠ a naozaj 

prepojiť tú akademickú pôdu aj vysokých škôl, kde naozaj tá odbornosť už je na nejakej 

úrovni a odovzdávať tieto skúsenosti, aj teóriu a následne aj prax tým mladým. Takže 

z mojej strany je to všetko. Ďakujem za podporu a dúfam, že, dúfam, že sa nám bude 

dariť. Ďakujem krásne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Máme 5 faktických, nech sa páči, pani poslankyňa.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Na chvíľočku som mala 

pocit, že tu máme nejakú kontroverziu, ale verím, že nie, že ani kemp, ktorý funguje ako 

mládežnícka štruktúra na KVP, ani Rada mládeže Košického kraja nie sú v konflikte 

záujmov, že naopak to môže byť veľmi zmysluplná spolupráca medzi týmito 

mládežníckymi parlamentmi. Tak ja som akurát trošku prekvapená z toho, že o tej Rade 

mládeže Košického kraja, napriek tomu, že som tam už dlhoročnou poslankyňou, som na 

úrovni kraja nepočula. Zrejme sú to vždy dobre utajené informácie, ktoré sa týkajú, aj 

keď som teda v komisii školstva. Takže ja som rada, že sa tieto informácie takto 

zverejňujú a dostávajú sa navonok, že sa ponúka spolupráca nielen medzi tými 

organizáciami, ale aj smerom k poslancom. Tak verím, že vás, nikoho z vás to 

nedemotivuje, práve naopak, nabáda k spolupráci. Ďakujem pekne. 
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Pán poslanec Schwarcz.  

 

p. Schwarcz, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Ja len veľmi rýchlo. 

Pani Blaškovičová, Rada mládeže Košického kraja je strešný orgán, ktorý nefunguje na 

báze len v územnej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja. Ja ešte by som 

zareagoval teda na predsedu parlamentu mládežníckeho alebo stredoškolského. Držím 

vám silno palce. Vidím, že tá polovica úspechu činnosti a to, že ste skvelá partia a že tie 

teambuildingy fungujú, ja verím, že budú fungovať, že toto vám fungovať bude. 

Vyskočilo na mňa reelsko dnes zasadá kultúra, vyzeralo to tam veľmi dobre a držím vám 

naozaj palce, hlavne v tom, aby ste vygenerovali množstvo zaujímavých podnetov, a aby 

ste na tie podnety dostali spätnú väzbu. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pani poslankyňa Kovačevičová.  

 

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Musím povedať, že ja sa veľmi, veľmi 

teším tejto iniciatíve, pretože bolo to už priamo cítiť z vystúpenia pána predsedu tú 

jednoznačnosť, to, že sú to skvelí mladí ľudia, pripravení a naozaj im veľmi držím palce, 

pretože mladí ľudia sú budúcnosť nášho mesta. Je dôležité ich počúvať, o čo sa zaujímajú, 

čo by chceli presadiť, načerpať z ich energie, z ich optimizmu a verím, že jedného dňa 

nás vymenia v týchto laviciach a politická kultúra a slušnosť budú to, na čom budú aj 

v tom budúcnosti určite stavať. Takže veľké povzbudenie, pokračujte v tom, čo ste začali 

ďalej a myslím si, že dostali ste toho povzbudenia aj z týchto lavíc od našich kolegov 

a určite, ak vám chcú podať pomocnú ruku, byť inšpiráciou, tak sú nápomocní.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne a v závere pán poslanec Knap, nech sa páči.  

 

p. Knap, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Som veľmi rád, že taká 

organizácia tu v Košiciach vznikla. Mladých ľudí, nadviažem na svojich predrečníkov, že 

určite vyzývam aj zároveň ku spolupráci v tých komisiách a organizáciách, kde na úrovni 

aj mesta pôsobím, ale myslím, že všetkých kolegov, ktorí sú tu v zastupiteľstve, určite 

privítajú takúto spoluprácu mladých ľudí, či v komisiách alebo projektoch, na ktorých 

pracujeme. Takže hlavu hore a mládež je naša budúcnosť. Takže tak, ako hovorila eh 

kolegyňa, raz príde ten čas, kedy vymenia aj nás. Pekný deň všetkým.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, vyčerpali sme diskusné príspevky, ďakujem 

krásne. Návrhovú komisiu poprosím o návrh na uznesenie, nech sa páči.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

berie na vedomie informáciu o vzniku Mestského stredoškolského zastupiteľstva Košice.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, prosím, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 40 -  za: 34, proti: 0, zdržalo sa: 0 poslancov  

 

p. Polaček, primátor mesta: Uznesenie bolo schválené.  

- - - 
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Bod č. 6 

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice Určenie názvu ulice „Ľubovnianska 

ulica“ 

 

p. Polaček, primátor mesta: Posunieme sa k bodu č. 6, ktorým je návrh Všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Košice určenie názvu ulice „Ľubovnianska ulica“. Nech sa páči, 

otváram k tomuto materiálu rozpravu. Uzatváram rozpravu a poprosím o návrh na 

uznesenie.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta 

Košice určenie názvu ulice „Ľubovnianska ulica“ podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 41 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 7 

Návrh na zmenu VZN mesta Košice č. 238 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 

a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Košice 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 7 otváram bod Návrh na zmenu VZN mesta Košice 

č. 238 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území 

mesta Košice. Nech sa páči, otváram rozpravu. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ja by som sa chcel opýtať, z materiálu alebo teda v materiáli sa 

uvádza, že má vypadnúť slovo "spravidla", to súvisí so vzdialenosťou 50 m. To slovo 

"spravidla" to neznamená, že musí byť alebo že je to najmenšia alebo najväčšia 

vzdialenosť, to znamená len, že spravidla, to znamená, že keď je to možné, tak aby to 

bolo do 50 m. A rozumiem tomu, že dochádza k tomu, že zlučujú sa kontajneroviská, lebo 

ideme, resp. realizujeme ten polopodzemný systém, ale v minulosti, nespomeniem si teraz 

na materiál, kde to bolo uvedené, hovorilo sa, že tí ľudia častokrát, takto, s vyššou 

vzdialenosťou sa pravdepodobnosť separovania odpadu obyvateľmi znižuje. Čím to mám 

ďalej, tak tým je väčšia pravdepodobnosť, že budem nosiť len jedno čierne veľké vrece. 

A ja si myslím, že to slovo samo o sebe "spravidla" nie je také škodlivé, že by spôsobovalo 

právno-aplikačné problémy. To znamená len, že je to nejaká, je to nejaká hranica, ktorú 

chceme dodržať a ak sa to nepodarí z nejakých technických, z dôvodu sietí, z dôvodu 

rôznych stavieb, tak môžeme ísť aj menej, môžeme ísť aj viac. Ale nerozumiem tomu, že 

prečo stamaď vyhadzujeme. Len, aby sa možno nikto nemal alebo nejakým spôsobom 

nemal nejaký argument a nemohol sa toho pridržať, že vážení, ale tak skúsme bližšie? 

Ja si myslím, že by toto slovo tam zostať mohlo. To je proste, nič to nezaväzuje, len to 

hovorí, že spravidla, ak je tá možnosť, tak spravidla to robme do 50 m. Tak. A by som 

poprosil k tomu nejakú, nejaké stanovisko.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Čiastočne máte pravdu, prípadne pán riaditeľ ma doplní, keď 

nepoviem správne. Má to súvis aj s triedeným odpadom, má to súvis aj s organizáciou 

zodpovednosti výrobcov, ktorá má svoje pravidlá, do ktorého priestoru a v akom rozsahu 
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je ochotná do tohto systému triedeného zberu prispievať. No a nakoľko oni majú svoju 

predstavu, ako by to malo fungovať, tak sa snažíme aj naše VZN zladiť a zároveň ich 

presvedčiť, že musia zohľadňovať aj lokálne pomery, ktoré niekedy nie sú finančne 

z pohľadu iného druhu odpadu pre mesto výhodné. Čiže snažíme sa aj racionalizovať 

a dohodnúť. Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o návrh 

na uznesenie.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje návrh na zmenu Všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Košice č. 238 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 

stavebnými odpadmi na území mesta Košice podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie č. 42 -  za: 31, proti: 1, zdržal sa: 1 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. 

- - - 

 

Bod č. 8 

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice o niektorých podmienkach 

umiestňovania samoobslužných výdajných zariadení na verejnom priestranstve 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 8 otváram bod Návrh všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Košice o niektorých podmienkach umiestňovania samoobslužných 

výdajných zariadení na verejnom priestranstve. Jedná sa o požiadavku aj mestského 

zastupiteľstva, ale aj asi občiansku požiadavku, kedy sa snažíme nejakým pilotným 

spôsobom nastaviť základné pravidlá, ako by rôzne boxy po našom meste mali vyzerať a 

ako by sa mali umiestňovať. Ja na úvod v tomto verejnom priestore len chcem povedať 

jednu vec, že je to pilotné VZN-ko, ktoré bude potrebovať do budúcna vylepšenia, 

nastavovania, ale pre túto chvíľu Košice sa stávajú pravdepodobne aj priekopníkom, nie 

je od koho kopírovať tieto modely. Tých metodických usmernení z pohľadu ministerstva 

alebo v rámci stavebných úradov sú veľmi komplikované, takže sme, aj keď chceli do 

toho VZN-ka dať viac, tak sme si povedali v tejto chvíli menej a budeme postupne hľadať 

odpovede na nové požiadavky a otázky, ktoré budú vznikať. Čiže preto to VZN-ko je také 

jednoduché, ale v prvom rade aspoň nastavuje základnú požiadavku mesta, požiadavku 

obyvateľov, aby verejný priestor vyzeral zdravšie a lepšie. Pán poslanec Špak, pán 

poslanec Lörinc, majú faktické, nech sa páči.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem. Ak budeme dnes hlasovať, tak budeme 

hlasovať a odsúhlasovať prípadne aj to, že § 5, že to prechodné ustanovenie je v lehote 

do 30. apríla 2031 alebo tam upravíme ten dátum?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pani poslankyňa Zemková má pozmeňovací návrh, aj vyšiel aj 

z mestskej rady a vyšiel aj z legislatívnej komisii, čiže je pripravená v diskusii, bude 

vysvetľovať obmenu, ktorú by chceli navrhnúť.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Dobre, ďakujem. A tým pádom ja v rámci faktickej 

môžem už predložiť rovno návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa 

§ 6 zákona atď., po A. schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta Košice o 
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niektorých podmienkach umiestňovania samoobslužných výdajných zariadení a po B. 

odporúča, toto je tá časť naviac, zástupcom orgánov mesta, ktorí pôsobia v Národnej rade 

Slovenskej republiky, ZMOS a v Únii miest Slovenska, navrhnúť zmenu § 44, daň za 

predajné automaty zákona č. 582/2004 Zbierky zákonov o miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, aby predmetom dane boli aj 

samoobslužné výdajné zariadenia. Predkladám toto návrhovej komisii. Je to vec, ktorá 

tam abstinuje alebo absentuje, tzn. chceme to tam doplniť. Ja ďakujem za tento nápad aj 

nadpráci pána hlavného kontrolóra, za ktorú sme ho odmenili, takže odovzdávam 

návrhovej komisii. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Zaujímavý návrh, samozrejme, netuším, čo za ním 

sa môže skrývať. Takže ďakujem pekne. Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem. V Česku sú v tomto ďalej, ale už aj na 

Slovensku, v Bratislave a v Žiline toto riešia aj v Trnave, čiže je kým sa inšpirovať. Je aj 

iniciatíva Naše kultivované mestá, ktorá sa vyslovene venuje vizuálnemu smogu 

a pripravila aj manuál, ktorý už prevzalo mesto Bratislava. Čiže vieme sa týmto 

inšpirovať. Chcem len podotknúť, že zámer je dobrý a je super, že sme sa do toho pustili, 

ale podobne, ako sme išli veľmi zbrklo schvaľovať VZN-ko o tom, že nepovolíme 

zvieratká v cirkusu. Ja som vtedy vecne upozorňoval na chyby, vy ste na mňa útočili 

osobne, pán primátor vtedy a prokurátor nám to zrušil, čiže dal za pravdu tomu, čo som 

hovoril. Aj tu hovorím, že je len otázka času, kedy nám to prokurátor napadne v takom 

znení, ako to je. Čiže škoda, že je to takto pripravené. Zámer je dobrý.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Sme najďalej, lebo my máme všeobecne záväzné nariadenie, 

nejdeme v manuáli, ale keď vznikne manuál, treba si pozrieť regulatívy v rámci nášho 

územného plánovania, tam máme zakomponované niektoré regulatívy, ktoré 

o umiestňovaní aj takýchto stavieb pojednávajú, ale samozrejme nie sú, tým, že tieto 

zariadenia nie sú stavbami, tak nám aj tieto regulatívy dokážu obchádzať. Čiže my 

tvrdíme, že sme ďalej ako mestá, ktoré ste spomínali. Pani poslankyňa Zemková, nech sa 

páči.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Ďakujem pekne za slovo. Tak 

legislatívno-právna komisia obdržala pripomienky od správy mestskej zelene, ktorým 

mesto Košice v plnom rozsahu vyhovelo a teda sme sa dohodli, že si osvojím tento návrh 

a predložím pripomienky ako zmenu toho návrhu VZN-ka a prečítam ich teda. 

Pozmeňujúci návrh. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach, po 1. § 2 sa dopĺňa písmenom 

d), ktorý znie: „pochôdzkovou vzdialenosťou vzdialenosť, ktorú je možné prekonať 

chôdzou po bežnej spevnenej ploche (najmä po chodníku); na spevnenú plochu, ktorá 

bola vybudovaná v súvislosti s umiestnením samoobslužného výdajného zariadenia v 

rozpore s právnymi predpismi, sa neprihliada. 2. v § 3 ods. 1 sa slová „ktoré bude od 

prístupovej cesty vzdialené viac ako päť metrov“ nahrádzajú slovami „ak pochôdzková 

vzdialenosť medzi samoobslužnými výdajnými zariadeniami a prístupovou cestou bude 

viac ako päť metrov“. 3. v § 3 ods. 2 sa na konci pripájajú slová: „ani tak, aby bolo možné 

obslúžiť z verejnej zelene“. Po 4. v § 5 sa číslo „2031“ nahrádza číslom „2027“. Takže tu 

je ten posun. Rýchlo prečítam odôvodnenie. Návrh iniciovala Správa mestskej zelene 

v Košiciach za účelom dosiahnutia, aby používaním balíkomatov nevznikali na verejnom 

priestore koridory na zeleni, aby pri používaní týchto zariadení alebo jeho zásobovaní 

nevznikali nelegálne chodníky v zeleni alebo by zeleň nebola inak ušľapávaná, resp. 

znehodnocovaná. Balíkomat musí byť umiestnený tak, aby bol v celom rozsahu prístupný 
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po spevnenej ploche pre potreby jeho plnenia, ako aj vyzdvihovania zásielok. Čo sa týka 

pojmu pochôdzkovej vzdialenosti, tento termín bol používaný aj v prvotnom znení 

zákona 30/2019 o hazardných hrách, v predchádzajúcom zákone 171/2005. O hazardných 

hrách sa síce používa len pojem vzdialenosť. Finančné riaditeľstvo SR však v jednom zo 

svojich stanovísk uviedlo, že vzdialenosť je nutné vnímať ako vzdialenosť, ktorú je 

možné prekonať chôdzou po štandardných komunikáciách. Takéto vymedzenie bolo 

následne v podstatnej časti prevzaté do vyššie uvedeného návrhu VZN a pozmeňujúci 

návrh bol odsúhlasený teda legislatívno-právnou komisiou 19.02.2026. Potom som mala 

pripravený úplne totožný návrh ako pán poslanec Špak, lebo bolo to inšpiráciou pána 

hlavného kontrolóra. Pripravil mi ho, musím povedať, zamestnanec, pán Mgr. Takáč, čiže 

nebudem ho už čítať, len možno to odôvodnenie. Bol to podnet pána hlavného kontrolóra 

a vnímame to, že naozaj je to možný ďalší krok, ak by si to osvojila národná rada a 

zmenila tento zákon, viac donútiť tých majiteľov alebo tých, čo zriaďujú tieto balíkomaty, 

nejakú reguláciu prijať. Čiže toto nebudem dávať, áno.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Sú tu faktické. Nech sa páči, pán námestník.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne, pani 

poslankyňa Zemková, pani predsedníčka legislatívnej komisie, chcem sa opýtať, keďže 

na komisii som predniesol návrh, na za ktorý bol aj schválený aj na mestskej rade, aj na 

komisii regionálneho rozvoja cestovného ruchu, že či máte pripravený návrh na skrátenie 

lehoty z piatich, prechodného ustanovenia z piatich na jeden rok. Je to tam, je to tam. 

Dobre, dobre. Tak len o tom som sa chcel uistiť. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Ihnát, nech sa páči.  

 

p. Ihnát, poslanec MZ: Faktická poznámka. Áno, ďakujem. Stotožňujem sa s tým, čo čítala pani 

poslankyňa Zemková. Mám tu správu, napr. fakt to je správa za správou každý deň skoro. 

Pán starosta, tak vyzerá na Belehradskej ulici po firme Paketa doručovanie balíkov a tam 

ako keby prišlo 20 diviakov, ako keby prešlo, hej? Preryté všetko, zelité, absolútne 

zoberie, vyloží, ujde potom preč. Áno, je aj chybou nás občanov, vlastne že si nevšimne, 

nesfotíme tú značku auta a mestskej polícii to nepredáme potom, ako jednoducho aj mňa 

to vytáča. Tu teraz som rozprával s pani riaditeľkou mestskej zelene, no jednoducho ten 

terén, ako hanbím sa za neho, musíme to nejakým spôsobom potom pešo prejsť, tak je, 

pani Marta, tak, prejdeme to a budeme sa snažiť po tých diviakoch na štyroch kolesách 

to nejakým spôsobom dať do poriadku. Ale tieto správy mám dennodenne, mám tu aj 

fotku, takže je to tak. Vďaka veľmi pekne, že ideme do toho.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Vrchota, nech sa páči.  

 

p. Vrchota, poslanec MZ: Ďakujem pekne za slovo. No ja som o obmedzení doručovania 

niektorých alebo toho zásobovania týchto výdajných boxov hovoril už dávnejšie. Som 

rád, že sme sa k tomuto dostali, a že mesto predložilo takýto návrh. Ja musím povedať, 

že, lebo naozaj tie sťažnosti od obyvateľov boli mnohé. A ja poviem, že mne až tak úplne 

nevadí, aspoň za seba hovorím, to umiestnenie tých výdajných samoobslužných boxov 

ako to, čo je s ich zásobovaním spojené, tzn. len chcem to povedať, aby to bolo, aby to 

bolo jasné, že sa pritom ničia chodníky. Pretože chodníky nie sú stavané na tú hmotnosť 

tých zásobovacích áut alebo tých dodávok, ktoré po nich prejazdievajú, na to sú cesty, 

chodníky nie. Čiže potom máme omnoho viacej zničených chodníkov, je tam oveľa väčšia 

potreba opravovať tieto chodníky. Takže sa nám oveľa rýchlejšie zničia. Druhá vec 
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je zničená zeleň, kedy sa častokrát vyjazdia rôzne koľaje, následne to správa mestskej 

zelene musí upravovať, vyzerá to nevzhľadne, je tam blato atď. A v neposlednom rade, 

ale o to dôležitejšie, je to ohrozenie chodcov, keď jazdia po chodníkoch a častokrát 

nedávajú pozor, dochádza tam ku kolíznym situáciám a pod. Takže pokiaľ toto všeobecne 

záväzné nariadenie pomôže odstrániť tento v úvodzovkách nešvár, tak ja budem len 

naozaj rád. Mám trochu obavy ohľadne toho prechodného ustanovenia a umiestňovania. 

Umiestňovanie poviem, že nie je úplne ten najväčší problém. Najväčší problém je to, 

čo som spomínal a to je hlavne spojené s tým prejazdievaním chodníkov, ničením zelene 

a ohrozovaním chodcov. Ďakujem pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Berberich.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som chcel 

poprosiť kolegu Špaka, nech ma trošku počúva. Nie je tu. Chcel som trošku a teda akože 

upozorniť na jednu vec. On predložil návrh uznesenia a predložil ho vo faktickej 

poznámke. Rokovací poriadok § 26 v bode 3, čítam, citujem: "Faktická poznámka môže 

trvať maximálne jednu minútu. Faktickou poznámkou nemožno reagovať na inú faktickú 

poznámku a nemôžu byť podávané návrhy na uznesenie mestského zastupiteľstva 

v prerokovanej veci." Ja som ho upozornil na to, jak to priniesol, to je jedna vec a druhá 

vec, možno by potom ten návrh mohol aj upraviť a mohol by vynechať zo svojho 

uznesenia bod A, nakoľko toto je riešené v návrhu, ktorý podala pani poslankyňa 

Zemková. Čiže myslím, že ešte je priestor, neni rozprava uzavretá, tak ak to chce opraviť, 

nech to opraví, lebo inak asi sa nebude dať o tom hlasovať.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Špak, je tu, ja som ho nevidel, bol v zákryte. Čiže má 

zároveň faktickú, nech sa páči.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Faktická poznámka. Poriadne, tu som, tu som, treba pozerať. Ak tento 

môj návrh môžem celý úplne stiahnuť a bude splnené všetko tým návrhom pani 

poslankyne Zemkovej, tak vôbec to nemusíme tu zdržiavať. Je to téma, ktorú som tu 

doniesol a vďačím všetkým, že to podporili a že to konečne bude vyriešené alebo začne 

sa riešenie. A chcem ale vedieť, či to béčko tam bude splnené v tom návrhu, ktorú potom 

predniesla pani Zemková. Takže vy ste neprečítali potom tú časť o tom platení cez zákon 

Národnej rady? Dobre, okej, tzn. teraz ďalší postup. Prihlásim sa v ďalšej poznámke, 

idem ku vám po ten návrh, ktorý škrtnem, ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán námestník, nech sa páči.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Ďakujem veľmi pekne. Kolegyne, kolegovia. Tak ako 

sme to preberali aj na mestskej rade, aj na jednotlivých komisiách, tento návrh možno nie 

je, ako pán primátor povedal, dokonalý, bude sa dorábať, ale je podľa mojich vedomostí 

prvý de facto na Slovensku. Iné mestá možno sú ďalej v nejakom určovaní nezáväzných 

manuálov, odporúčaní a pod., ale tento návrh naozaj a musím tuná oceniť prácu kolegov 

z právneho oddelenia, ktorí prišli s týmto návrhom, že našli spôsob, ako môže mesto 

vstúpiť a vytvoriť, nazvime to úprimne, aj určitý tlak na prevádzkovateľov týchto 

zariadení na území mesta, tak aby sme reagovali na to, čo aj naši občania riešia, čo aj my 

riešime a nie je to iba devastácia nášho majetku, ale je to hlavne devastácia nášho 

prostredia, v ktorom žijeme. Mnohí z nás si už nevieme predstaviť, že by sme nemali 

balíkomaty, ale otázka znie, kde by mali byť tie balíkomaty tak, aby nenarúšali verejný 

poriadok, životné prostredie, ale naopak poskytovali tú službu, ktorú majú poskytovať. 
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Mnohí súkromní vlastníci pozemkov zareagovali rýchlo, inštinktívne a vyhoveli 

požiadavke a potrebe a dnes na tom úprimne zarábajú a ani ich veľmi nezaujímalo to, že 

či ako to bude vyzerať a pod. A myslím si, že nezáväzný manuál by s nimi tak či tak 

nepohol. Myslím si, že to, čo s nimi pohne, je, keď budeme riešiť tieto pravidlá. A ja 

osobne vítam tento návrh aj preto, pretože si osobne myslím, že bude treba posunúť 

aj tieto informácie do národnej rady, aby došlo k zmenám legislatívy, tak aby sme aj tento 

mestský mobiliár, nazvime to tým, čo to je, mestský mobiliár vedeli efektívne regulovať 

v našich mestách a samosprávach. Ďakujem ešte raz veľmi pekne.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem. Takže posielam to do národnej rady, tak ako ste chceli, pán 

námestník. Predošlé uznesenie, návrh uznesenia sťahujem. A dávam nový návrh na 

uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach odporúča zástupcom orgánov samosprávy 

mesta Košice, ktorí pôsobia v Národnej rade Slovenskej republiky, Únii miest Slovenska 

a Združení miest a obcí Slovenska, iniciovať doplnenie zákona č. 582/2004 Z. z. o 

miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

tak, aby predmetom miestnej dane boli aj samoobslužné výdajné zariadenia. Tento návrh 

odovzdávam, ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Rozpravu sme uzavreli. Poprosím návrhovú 

komisiu o postupné prednesenie návrhu na uznesenie, nech sa páči.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže obdržali sme 2 návrhy 

k predmetnému bodu. Nakoľko prvý bol stiahnutý, ako v poradí prvý bude pozmeňujúci 

návrh pani poslankyne Zemkovej a druhý by mal byť návrh, ktorý nám doručí pán 

poslanec Špak. Takže návrh uznesenia. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle 

príslušných právnych predpisov schvaľuje pozmeňujúci návrh k návrhu VZN mesta 

Košice o niektorých podmienkach umiestňovania samoobslužných výdajných zariadení 

na verejnom priestranstve takto. Za 1. § 2 sa dopĺňa písmenom d), ktoré znie: 

"pochôdzkovou vzdialenosťou vzdialenosť, ktorá je možné, ktorú je možné prekonať 

chôdzou po bežnej spevnenej ploche (najmä po chodníku); na spevnenú plochu, ktorá 

bola vybudovaná v súvislosti s umiestnením samoobslužného výdajného zariadenia v 

rozpore s právnymi predpismi sa neprihliada." Bod 2. § 3 ods. 1 sa slová „ktoré bude 

od prístupovej cesty vzdialené viac ako päť metrov“ nahrádzajú slovami: "ak 

pochôdzková vzdialenosť medzi samoobslužnými výdajnými, medzi samoobslužným 

výdajným zariadením a prístupovou cestou bude viac ako päť metrov." Bod 3. v § 3 ods. 2 

sa na konci pripájajú tieto slová: "ani tak, aby ho bolo možné obslúžiť z verejnej zelene". 

A v bode 4. v § 5 sa číslo „2031“ nahrádza číslom „2027“. Koniec návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 43 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Toto uznesenie bolo schválené. Pokračujte návrhová komisia. 

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže druhý pozmeňujúci návrh od pána 

poslanca Špaka. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych 

predpisov odporúča zástupcom orgánov samosprávy mesta Košice, ktorí pôsobia 

v Národnej rade Slovenskej republiky, Únii miest Slovenska a Združení miest a obcí 
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Slovenska, iniciovať doplnenie zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady tak, aby predmetom miestnej 

dane boli aj samoobslužné výdajné zariadenia.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 44 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Uznesenie bolo schválené. Pokračujte, prosím. 

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Takže pôvodný návrh. Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Košice o niektorých podmienkach umiestňovania 

samoobslužných výdajných zariadení na verejnom priestranstve podľa predloženého 

návrhu so schváleným pozmeňujúcim návrhom.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 45 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Uznesenie bolo schválené. Ďakujem pekne, tým sme bod č. 8 

vyčerpali.  

- - - 

 

Bod č. 9 

Návrh na udelenie verejných ocenení mesta Košice 

 

p. Polaček, primátor mesta: Nasleduje bod č. 9, ktorým je Návrh na udelenie verejných ocenení 

mesta Košice. Vážené pani poslankyne, páni poslanci, podľa Štatútu mesta Košice mesto 

Košice môže udeliť cenu mesta Košice jak jednotlivcom, tak kolektívom a podľa § 45 

ods. 2 a 3 Štatútu mesta Košice môže udeliť aj čestné občianstvo mesta Košice. Dnešný 

bod verejných ocenení je trošku výnimočný, pretože za posledných 7 rokov sme nikdy 

nepristúpili aj ku čestným občianstvom. Bol som na to upozornený z niekoľkých strán, 

aby sme sa venovali aj tejto možnosti a preto súčasťou dnešného hlasovania bude aj 

návrh, ktorý nebude pojednávať len o cene mesta jednotlivcom a  kolektívom, ktorých 

máte pred sebou v rámci uznesenia, ale v dnešnom prípade to bude aj špeciálne 

hlasovanie, ktoré bude hovoriť aj o čestných občianstvach mesta Košice a to dvom 

osobám. V dôvodových správach máte vysvetlenie aj z akého dôvodu a jedná sa teda o 2 

mená: Marika Gombitová a Peter Bondra. Nech sa páči, otváram rozpravu. Nech sa páči, 

pán poslanec Múdry.  

 

p. Múdry, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Chcel by som uviesť, že v tomto bode som 

v konflikte záujmov. Ďakujem.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, v prípade, že sa do rozpravy nik 

nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím návrh na uznesenie.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Sú dve uznesenia, takže prvé 

uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa príslušných právnych predpisov 
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udeľuje Cenu mesta Košice v roku 2026 jednotlivcom podľa predloženého návrhu 

a kolektívom podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 46 -  za: 34, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Uznesenie bolo schválené. Ďakujem pekne, pokračujte.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Druhé uznesenie. Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach podľa príslušných právnych predpisov udeľuje Čestné 

občianstvo mesta Košice podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 47 - za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne a všetkým ocenením v mene Vás blahoželám.  

- - - 

 

Bod č. 10 

Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 599/2024 vo veci 

schválenia bankového úveru 

 

p. Polaček, primátor mesta: Budeme pokračovať bodom č. 10, ktorým je Aktualizácia uznesenia 

Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 599/2024 vo veci schválenia bankového úveru. 

Nech sa páči, otváram rozpravu. Ak sa nik nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím o 

návrh na uznesenie.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje zmenu uznesenia Mestského 

zastupiteľstva v Košiciach č. 599 zo dňa 19.11. podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 48 -  za: 34, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol, ďakujem pekne.  

- - - 

 

Bod č. 11 

Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení MZ od XXXI. zasadnutia MZ dňa  

11.09.2025 do XXXIII. zasadnutia MZ dňa 12.12.2025 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 11 otváram bod Informácia o plnení úloh 

vyplývajúcich z uznesenia mestského zastupiteľstva od XXXI. zasadnutia mestského 

zastupiteľstva dňa 11.09.2025 do XXXIII. zasadnutia mestského zastupiteľstva dňa 

12.12.2025. Nech sa páči, otváram rozpravu. Pán poslanec Djordjevič sa hlási, alebo.  
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p. Djordjevič, poslanec MZ: Ospravedlňujem, pán primátor, som nechcel stlačiť procedurálny, 

ale oznámim informáciu, že tak, ako sme si my dneska v tichosti uctili minútou ticha 

padlých vojny, tak momentálne na Námestí osloboditeľov pri obľúbenej téme niektorých 

kolegov zasahuje polícia, nakoľko je oblepený žlto-modrými vlajkami pamätník, 

zneuctené pietne hrobové miesto. Takže vidíme, že obyvatelia a ľudia žijúci v Košiciach 

nemajú rovnaký prístup.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu v bode č. 11 a poprosím 

návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov berie na vedomie Informáciu o plnení úloh 

vyplývajúcich z uznesení mestského zastupiteľstva podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 49 -  za: 31, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol. Ďakujem.  

- - - 

 

Bod č. 12 

Návrh na rozšírenie predmetu podnikania v zakladateľskej listine spoločnosti TEPELNÉ 

HOSPODÁRSTVO spoločnosť s ručením obmedzeným Košice 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 12 otváram bod Návrh na rozšírenie predmetu 

podnikania v zakladateľskej listine spoločnosti Tepelné hospodárstvo, spoločnosť s 

ručením obmedzeným Košice. Nech sa páči, otváram rozpravu. Tým predmetom 

je činnosť o doplnenie ubytovacej služby, nech sa páči. Uzatváram rozpravu a poprosím 

návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje zmenu zakladateľskej listiny 

obchodnej spoločnosti Tepelné hospodárstvo podľa predloženého návrhu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 50 -  za: 33, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne, materiál bol schválený.  

- - - 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pred otvorením bodu č. 13 sa len chcem spýtať, či napríklad po 

bode 15 nechcete krátku prestávku, áno, nie. Chcete hlasovať? 10 min., proste takú 

nejakú. Tak si dajme hlasovanie, prosím, nastavme si, kto je za prestávku 10 min., klikne. 

Kto nie, klikne svoju farbu. Ja si tiež uvedomujem, že je to unavujúce.  

 

Hlasovanie č. 51 -  za: 19, proti: 13, zdržali sa: 2 

 

p. Polaček, primátor mesta: Teda po bode 15 si dáme 10-minútovú prestávku, dobre?  
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Bod č. 13 

Zmena v zložení orgánov neziskovej organizácie Creative Industry Košice, n. o. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Takže bod č. 13 Zmena zloženia orgánov organizácie Creative 

Industry Košice, n. o. Jedná sa o uplynutie funkčného obdobia Mgr. Art. Petra Himiča. 

Nech sa páči. Otváram rozpravu. Uzatváram rozpravu a poprosím návrh na uznesenie.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov v neziskovej organizácii Creative Industry Košice, 

n. o. po A. berie na vedomie uplynutie funkčného obdobia člena správnej rady pána 

Himiča ku dňu 14.03.2026, po B. menuje za člena správnej rady pána Himiča.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 52 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh prijatý bol, ďakujem.  

- - - 

 

Bod č. 14 

Úprava nájomného v bytoch vo vlastníctve mesta Košice a v správe Bytového podniku 

mesta Košice, s. r. o. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 14 otváram bod Úprava nájomného v bytoch 

vo vlastníctve mesta Košice v správe Bytového podniku mesta Košice, s. r. o. Nech sa 

páči, otváram rozpravu. Uzatváram rozpravu a poprosím o návrh na uznesenie.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Chcem sa spýtať, v texte v bode C 

je zníženie nájomného, ale je tu v období od 1. januára 2025, tak neviem, či to je len 

chyba, alebo.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Je to v poriadku.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov po A. schvaľuje zvýšenie nájomného v bytoch 

v domoch so zmiešaným vlastníctvom vo vlastníctve mesta Košice podľa predloženého 

návrhu. V bode b) určenie nájomného v bytoch vo vlastníctve mesta Košice podľa 

predloženého návrhu. V bodoch 1. v bytoch v domoch so zmiešaným vlastníctvom 

a v bode 2. v ostatných bytoch o 20 % podľa predloženého návrhu a v bode c) zníženie 

nájomného o 20 % v bytoch nachádzajúcich sa v bytových domoch Sládkovičova 3, 

Herlianska v období od 1. januára 2025 do 31. januára 2025 a po B. ukladá konateľovi 

obchodnej spoločnosti Bytový podnik zabezpečiť vypracovanie zálohových predpisov 

nájomného prepočítaného v nadväznosti na schválené zmeny a doručiť ich nájomcom. 

Zodpovedný v texte, termín bezodkladne.  

 

(poznámka: Návrhová komisia prečítala návrh uznesenia v znení: „… od 1. januára 2025 do 

31. januára 2025 …“. V písomnom návrhu uznesenia predloženom poslancom a následne 

schválenom zastupiteľstvom je uvedené správne obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 

2025) 
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p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 53 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 15 

Projekt: „Mobilita využívajúca intervencie na podporu fyzickej aktivity smerom 

k zdravšiemu životnému štýlu/MobilitY Leveraging Interventions For Empowering 

Physical Activity Towards Healthier Lifestyles“ (myLIFEPATH) 

 

p. Polaček, primátor mesta: Pod bodom č. 15 otváram projekt Mobilita využívania intervencie 

na podporu fyzickej aktivity smerom k zdravšiemu životnému štýlu. Nech sa páči, 

otváram rozpravu. Uzatváram rozpravu. Nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje po a) zapojenie mesta Košice ako 

partnera do projektu „Mobilita využívajúca intervencie na podporu fyzickej aktivity 

smerom k zdravšiemu životnému štýlu“, b) podpísanie partnerskej dohody pre 

implementáciu uvedeného projektu, po c) zabezpečenie financovania prípadných 

neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s 

podmienkami poskytnutia pomoci podľa predloženého návrhu a e) zabezpečenie 

financovania prevádzky a udržateľnosti minimálne 5 rokov po ukončení realizácie 

projektu.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 54 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Polaček, primátor mesta: Tento návrh na uznesenie bol schválený. Nech sa páči, pardon. 

Okej. Ďakujem pekne, dohodli sme sa na 10 min. prestávku. Dohodnime sa teda, že 

16:15, teda o štvrť na 5, budeme pokračovať bodom č. 16. Prosím, buďte dochvíľni, 

ďakujem pekne.  

 

- - - po prestávke - - - 

 

Bod č. 16 

Informácia o príprave predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt 

Integrovaných územných investícií v rámci výzvy „Vodozádržné opatrenia na adaptáciu 

na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo ochranu pred povodňami“, kód výzvy: PSK-

MZP-021-2024-ITI-EFRR Program Slovensko 2021 – 2027 – ZŠ Požiarnická 3, Košice 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Informácia o príprave predloženia žiadosti 

o nenávratný finančný príspevok pre projekt integrovaných územných investícií v rámci 

výzvy "Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo 

ochranu pred povodňami“, kód výzvy: PSK-MZP-021-2024-ITI-EFRR Program 

Slovensko 2021-2027 - ZŠ Požiarnická 3, Košice. Otváram k danému materiálu diskusiu. 

Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu.  
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p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov po A. schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný 

finančný príspevok pre projekt Integrovaných územných investícií v rámci Výzvy 

z Programu Slovensko 21 až 27 podľa predloženého návrhu. Po 2. uzatvorenie zmluvy o 

poskytnutí nenávratného finančného príspevku, podľa predloženého návrhu. Po 3. 

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia nenávratných 

finančných prostriedkov podľa predloženého návrhu. Po 4. zabezpečenie financovania 

prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. Po 5. zabezpečenie financovania 

prevádzky a udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení realizácie a po B. 

poveruje primátora mesta Košice na podpísanie zmluvy o NFP k projektu "Realizácia 

vodozádržných opatrení pomocou vegetačnej vrstvy strešného plášťa - ZŠ Požiarnická 3, 

Košice".  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 55 -  za: 31, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 17 

Priamy nájom veľkej telocvične s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 

v Košiciach z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Slovenskú asociáciu taekwonda WT 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 17 predkladáme materiál Priamy 

nájom veľkej telocvične s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 v Košiciach 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Slovenskú asociáciu taekwonda WT. Otváram 

diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje nájom veľkej telocvične 

s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 pre Slovenskú asociáciu taekwondo 

ako dôvod hodný osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 56 -  za: 34, proti: 0, zdržalo sa: 0 

- - - 

 

Bod č. 18 

Priamy nájom veľkej telocvične s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 

v Košiciach z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Star-club bojových umení 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 18 predkladáme materiál Priamy 

nájom veľkej telocvične s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 v Košiciach 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Star-club bojových umení. Otváram diskusiu. 

Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje nájom veľkej telocvične 



96 

s príslušenstvom v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 v Košiciach pre Star-club bojových 

umení ako dôvod hodný osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 57-  za: 34 proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 19 

Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Terasa formou zámeny za pozemky v k. ú. 

Terasa vo vlastníctve Pavla Köveša z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 19 predkladáme materiál Určenie 

spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Terasa formou zámeny za pozemky v k. ú. Terasa vo 

vlastníctve P. K. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Pani 

poslankyňa Kovačevičová.  

 

p. Kovačevičová, poslankyňa MZ: Len chcem povedať, že nasleduje séria majetkových vecí, 

ktoré boli prerokované v majetkovej komisii s odporúčaním pre mestské zastupiteľstvo 

prerokovať a schváliť podľa predložených návrhov. Len chcem pripomenúť kolegov, aby 

prišli do sály, pretože nám idú aj osobité zretele, kde potrebujeme tri pätiny. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujem pekne. Ak sa do diskusie nikto nehlási, 

budeme hlasovať. Poprosím návrhovú komisiu.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi po A. zrušuje uznesenie mestského 

zastupiteľstva č. 879 podľa predloženého návrhu, po B. schvaľuje určenie spôsobu 

prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku formou zámeny z dôvodu hodných osobitného 

zreteľa podľa predloženého návrhu. 

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 58 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 20 

Zverenie sadových úprav a prislúchajúcich pozemkov v rámci stavby „Zelená stráň 

Residential park“ do správy Mestskej časti Košice – Košická Nová Ves 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 20 predkladáme materiál Zverenie 

sadových úprav a prislúchajúcich pozemkov v rámci stavby „Zelená stráň Resident park“ 

do správy Mestskej časti Košice - Košická Nová Ves. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie 

nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu.  
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p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje zverenie nehnuteľného majetku 

v celkovej hodnote 118,59 EUR podľa prílohy v k. ú. Košická Nová Ves do správy 

Mestskej časti Košice - Košická Nová Ves podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči.  

 

Hlasovanie č. 59 -  za: 34, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 21 

Zverenie nehnuteľnosti – časti pozemku registra KN C parc. č. 1389 (novovytvorená 

parc. č. 1389/2) v k. ú. Terasa do správy MČ Košice – Západ 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 21 predkladáme materiál 

Zverejnenie nehnuteľnosti časti pozemku registra KN C parcela č. 1389 (novovytvorená 

parcela č. 1389/2) v k. ú. Terasa do správy Mestskej časti Košice - Západ. Otváram 

diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu. 

  

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje zverejnenie nehnuteľnosti časti 

pozemku registra KN C p. č. 1389 do správy Mestskej časti Košice - Západ podľa 

predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 60 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 22 

Zverenie stavby „Zeleň na ceste II/552 – Slanecká cesta do správy SMsZ v Košiciach 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Bod č. 22 Zverejnenie stavby "Zeleň na ceste 

II/552 Slanecká cesta do správy Správy mestskej zelene v Košiciach, otváram diskusiu. 

Ak ...pán poslanec Saxa, pardon.  

 

p. Saxa, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Ja sa chcem len opýtať, teraz momentálne na tej 

stavbe, respektíve už hotovej ceste, prebiehajú výkopové práce v súvislosti 

s odstraňovaním porúch na verejnom osvetlení. Či je vhodný čas teraz preberať zeleň, 

či nie, až po ukončení tých prác? Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán riaditeľ bude odpovedať.  

 

p. Čop, riaditeľ MMK: Je vhodné, aby to malo správcu a bolo, bola tým správa mestskej zelene, 

pretože, zelené rastie na celom tom úseku a jej nevysvetlíme, že teraz kopeme. Proste o 

tú cestu treba sa starať, treba ju kosiť, sú tam aj krik... kríkovité porasty, áno, čiže vlastne 
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je nevyhnutné robiť tú priebežnú údržbu. A keď to teraz zanedbáme, tak to bude o to 

drahšie potom, keď to posunieme. Čiže čím skôr to spravíme, tým to bude efektívnejšie. 

Teraz sa stará mestská zeleň na to, hej, a riešime tam objednávky a podobné záležitosti, 

čiže o toto sa jedná. Nech to má svojho pána, svojho správcu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram 

diskusiu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje zverejnenie nehnuteľného majetku vo 

vlastníctve mesta Košice „Zeleň na ceste II/552 - Slanecká cesta“ do správy Správe 

mestskej zelene v Košiciach podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 61 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať. Návrh bol schválený. 

- - - 

 

Bod č. 23 

Zámena pozemkov v k. ú. Barca a Južné Mesto so spoločnosťou KERKOTHERM, a. s. 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať bodom č. 23 Zámena 

pozemkov v k. ú. Barca a Južné Mesto so spoločnosťou KERKOTHERM, a. s. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje zámenu nehnuteľného majetku 

mesta Košice v časti pozemku č. 7847/505 formou zámeny za pozemok E KN 2-7845 

vo vlastníctve spoločnosti KERKOTHERM z dôvodu hodných osobitného zreteľa podľa 

predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 62 -  za: 36, proti: 0, zdržal sa 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 24 

Zámena nehnuteľností – stavby a pozemkov vo vlastníctve mesta Košice v k. ú. Terasa 

za stavbu a pozemok vo vlastníctve DPMK, a. s. v k. ú. Stredné mesto z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa s finančným vyrovnaním v prospech mesta Košice 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 24 Zámena nehnuteľností - 

stavby a pozemkov vo vlastníctve mesta Košice v k. ú. Terasa za stavbu a pozemok 

vo vlastníctve DPMK, a. s. v k. ú. Stredné mesto z dôvodu hodného osobitného zreteľa s 
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finančným vyrovnaním v prospech mesta Košice. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie 

nikto nehlási, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje zámenu nehnuteľného majetku mesta 

Košice v k. ú. Terasa zámenou za nehnuteľný majetok Dopravného podniku mesta Košice 

a. s. v k. ú. Stredné mesto s finančným vyrovnaním v prospech mesta Košice z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči, môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 63 -  za: 37, proti: 1, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 25 

Prenájom pozemkov pre obchodnú spoločnosť Košice Project Development, s. r. o. 

z dôvodov hodných osobitného zreteľa a udelenie súhlasu k realizácii inžinierskych sietí 

 

V úvode rokovania vypustený z programu. 

- - - 

 

Bod č. 26 

Prenájom pozemku v k. ú. Myslava z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Mestskú 

časť Košice – Myslava – realizácia verejného osvetlenia na spojnici ulíc Povrazová/Nižné 

Chmeľníky 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 26 predkladáme materiál Prenájom 

pozemku v k. ú. Myslava z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Mestskú časť Košice 

- Myslava, realizácia verejného osvetlenia na spojnici ulíc Povrazová - Nižné Chmeľníky. 

Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prenájom časti pozemku parcela 

č. 1624/589 v k. ú. Myslava z dôvodu hodných osobitného zreteľa podľa predloženého 

návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 64 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý. Opravujem sa, 38. 

 

Hlasovanie č. 64 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

- - - 
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Bod č. 27 

Prenájom pozemku v k. ú. Myslava z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Mestskú 

časť Košice – Myslava – realizácia 8 parkovacích miest k stavbe „Hasička, Myslava“ 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať bodom č. 27 Prenájom 

pozemkov, prenájom pozemku v k. ú. Myslava z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre 

Mestskú časť Košice – Myslava - realizácia 8 parkovacích miest k stavbe „Hasička, 

Myslava“. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, prosím návrhovú komisiu.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prenájom časti pozemku KN C v k. ú. 

Myslava, Mestskej časti Košice – Myslava z dôvodu hodného osobitného zreteľa za 

účelom realizácie 8 parkovacích miest podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 65 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 28 

Prenájom pozemku v k. ú. Severné Mesto pre Rímskokatolícku cirkev Farnosť 

sv. Ondreja za účelom skrášlenia, pravidelnej údržby a zamedzenia sa zdržiavania 

neprispôsobivých občanov, z dôvodov hodných osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 28 predkladáme materiál Prenájom 

pozemku v k. ú. Severné mesto pre Rímskokatolícku cirkev Farnosť sv. Ondreja za 

účelom skrášlenia, pravidelnej údržby a zamedzenia sa zdržiavania neprispôsobivých 

občanov z dôvodov hodných osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie 

nikto nehlási, uzatváram diskusiu. Odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje prenájom pozemku C KN č. 7132/1 

s výmerou 16 101 m2 pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť sv. Ondreja z dôvodov 

hodných osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči, môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 66 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 
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Bod č. 29 

Prevod vlastníctva pozemkov v k. ú. Košická Nová Ves dotknutých stavbou  

R2 Šaca – Košické Oľšany, II. úsek na Národnú diaľničnú spoločnosť, a. s. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 29 predkladáme materiál Prevod 

vlastníctva pozemkov v k. ú. Košická Nová Ves dotknutých stavbou R2 Šaca - Košické 

Oľšany, II. úsek na Národnú diaľničnú spoločnosť, a. s. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu, nech sa 

páči návrhová komisia.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku mesta Košice do výlučného vlastníctva Národnej diaľničnej spoločnosti v k. ú. 

Košická Nová Ves z dôvodu hodných osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 67 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 30 

Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 961/2 a č. 973/5 v k. ú. Ťahanovce pre 

Mgr. Stanislavu  Tkáčikovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 30 predkladáme materiál Prevod 

nehnuteľností, pozemkov registrácia KN č. 961/2 a č. 973/5 v k. ú. Ťahanovce pre  

Mgr. S. T. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie 

nikto nehlási, uzatváram diskusiu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľnosti vo vlastníctve 

mesta Košice, parcely C KN 961/2 a C KN 973/5, pre Mgr. Stanislavu Tkáčikovú 

z dôvodu hodných osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 68 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol schválený.  

- - - 

 

Bod č. 31 

Prevod nehnuteľnosti, pozemku registra C KN č. 4096/71 v k. ú. Jazero pre Ing. Zuzanu  

Šuchaňovú a MUDr. Martina Šuchaňa, PhD. z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Bod č. 31 Prevod nehnuteľnosti pozemku registra 

CKN číslo 4096/71 v k. ú. Jazero pre Ing. Z. Š. a MUDr. M. Š., PhD. z dôvodu hodného 
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osobitného zreteľa. Otváram k danému materiálu diskusiu. Ak sa do diskusie nikto 

nehlási, nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľnosti vo vlastníctve 

mesta Košice v k. ú. Jazero z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Ing. Zuzanu 

Šuchaňovú a MUDr. Martina Šuchaňa, PhD. podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 69 -  za: 35, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 32 

Prevod nehnuteľnosti, pozemku registra C KN č. 4096/70 v k. ú. Jazero pre Ing. Petra 

Eškuta z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme bodom č. 32 Prevod nehnuteľnosti, 

pozemku registra C KN č 4096/70 v k. ú. Jazero pre Ing. P. E. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram 

diskusiu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prevod nehnuteľnosti 

vo vlastníctve mesta Košice, parcely C KN 4096/70 pre Ing. Petra Eškuta z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 70 -  za: 36, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 33 

Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/73, č. 4096/74, č. 4096/75, 

č. 4096/76, č. 4096/77 v k. ú. Jazero pre Mgr. Zuzanu  Štefanikovú  a manžela  Ing. Milana  

Štefanika z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 33 Prevod nehnuteľnosti 

pozemkov registra C KN č. 4096/73, č. 4096/74, č. 4096/75, č. 4096/76, č. 4096/77  

v k. ú. Jazero pre Mgr. Z. Š. a manžela Ing. M. Š. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľnosti vo vlastníctve 

mesta Košice pozemkov v k. ú. Jazero z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre  

Mgr. Zuzanu Štefanikovú a Ing. Milana Štefanika podľa predloženého návrhu.  
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 71 -  za: 36, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 34 

Prevod pozemku v k. ú. Nižná Úvrať pre Ing. Silviu Rybkovú, Ing. Zuzanu Ondo-

Eštokovú, et. Ing. Annu Rohalovú a Helenu Rohalovú z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Bod č. 34 Prevod pozemku v k. ú. Nižná Úvrať 

pre Ing. S. R., Ing. Z. O.-E, Ing. A. R. a H. R. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu. Odovzdávam 

slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku mesta Košice - pozemkov 968/2, 967/2 evidovaných na liste vlastníctva 12485 

do podielového spoluvlastníctva Ing. Zuzany Ondo-Eštokovej, Roháľovej a Silvie 

Rybkovej, rodenej Roháľovej, z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého 

návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 72 -  za: 35, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 35 

Prevod pozemku v k. ú. Krásna pre Františka Chovana a manželku Oľgu Chovanovú z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 35 predkladáme materiál Prevod 

pozemku v k. ú. Krásna pre F. Ch. a manželku O. Ch. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. Otváram rozpravu. Ak sa do rozpravy, ak sa do rozpravy nikto nehlási, 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  
 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľného majetku 

vo vlastníctve mesta Košice - pozemku v k. ú. Krásna pre Františka Chovana a manželku 

Oľgu Chovanovú z dôvodov hodných osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  
 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  
 

Hlasovanie č. 73 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 
 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 
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Bod č. 36 

Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/45, č. 4096/46 a časť parcely 

č. 4096/1 v k. ú. Jazero pre Ing. Gabriela Kardošša z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 36 predkladáme materiál Prevod 

nehnuteľnosti pozemkov registra C KN č. 4096/45, č. 4096/46 a časť parcely č. 4096/1 

v k. ú. Jazero pre Ing. G. K. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak 

sa do diskusie nikto nehlási, nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prevod nehnuteľnosti parcely C KN 

4096/45, 4096/46 a 4096/1 pre Ing. Gabriela Kardošša z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nech sa páči, môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 74 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 37 

Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/47, č. 4096/48 v k. ú. Jazero pre 

MUDr. Róberta Kardošša z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 37 Prevod nehnuteľností 

pozemkov registra C KN č. 4096/47, č. 4096/48 v k. ú. Jazero pre MUDr. R. K. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. Otváram rozpravu. Ak sa do rozpravy nikto... pán poslanec 

Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Chcel by som poprosiť, v niektorých materiáloch 

sa uvádza cena za m2, v niektorých nie, záleží to od toho, kto spracoval ten materiál. Pre 

takú ľahšiu orientáciu, pre niektorých poslancov, samozrejme, možnože to netrápi 

každého, len mňa, či by bolo možné, aby sa v tých materiáloch uvádzala jednotková cena. 

Len toto by som chcel poprosiť, lebo ináč si to vždy musím všetko prepočítavať. 

Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak sa do rozpravy viac nikto nehlási, uzatváram 

rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  
 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľnosti vo vlastníctve 

mesta Košice, pozemkov v k. ú. Jazero z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre  

MUDr. Róberta Kardošša do výlučného vlastníctva podľa predloženého návrhu.  
 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  
 

Hlasovanie č. 75 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa 0 
 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta. Návrh bol schválený.  

- - - 
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Bod č. 38 

Prevod nehnuteľnosti, pozemku registra C KN č. 4096/68 v k. ú. Jazero pre Gabrielu  

Hermanovú  a  Miroslava Hermana z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 38 predkladáme materiál Prevod 

nehnuteľnosti pozemku registra C KN č. 4096/68 v k. ú. Jazero pre G. H. a M. H. 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram rozpravu. Ak sa do rozpravy nikto 

nehlási, uzatváram rozpravu. Odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prevod nehnuteľnosti parcely 

registra C KN 4096/68 pre Gabrielu Hermanovú a Miroslava Hermana z dôvodu hodných 

osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 76 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 39 

Prevod nebytového priestoru č. NP 1 v dome na ul. Bačíkova č. 10 pre nájomcu, spoločnosť 

PRAEMIUM - PERMANSIO s r. o. z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje Bod č. 39 Prevod nebytového priestoru 

č. NP 1 v dome na ul. Bačíkova č. 10 pre nájomcu spoločnosť PREMIUM - PERMANSIO 

s. r. o. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram rozpravu. Ak sa do rozpravy nikto 

nehlási, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod nehnuteľnosti vo vlastníctve 

mesta Košice, nebytového priestoru na prízemí bytového domu na ul. Bačíkova 10 v k. ú. 

Stredné Mesto z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre spoločnosť PREMIUM - 

PERMANSIO podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 77 -  za: 34, proti: 0, zdržali sa: 2 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 40 

Prevod pozemkov pod časťou stavby RD vrátane priľahlej plochy v k. ú. Severné Mesto 

pre Ing. Juliannu Máté, PhD. 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 40 Prevod pozemkov pod časťou 

stavby RD vrátane priľahlej plochy v k. ú. Severné Mesto pre Ing. J. M., PhD. Otváram 

rozpravu. Ak sa do rozpravy nikto nehlási, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  
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p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku pod časťou stavby, časť parcely E KN č. 11288 a časť parcely 8354/15 ako 

novovytvorená parcela C KN č. 8354/29 pod časťou stavby pre Juliánnu Máté podľa 

predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 78 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 41 

Prevod pozemku pod stavbou chaty, vrátane priľahlej plochy v k. ú. Košické Hámre 

pre Mgr. Luciu Antošovú 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 41 Prevod pozemku pod stavbou 

chaty, vrátane priľahlej plochy v k. ú. Košické Hámre pre Mgr. L. A. Otváram rozpravu. 

Ak sa do rozpravy nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku mesta Košice - pozemku pod stavbou chaty v k. ú. Košické Hámre do výlučného 

vlastníctva Mgr. Lucie Antošovej podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 79 -  za: 34, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 42 

Parkovisko na Berlínskej ulici - určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Nové 

Ťahanovce formou zámeny so subjektom MPV Družstvo, družstvo z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme bodom č. 42 Parkovisko 

na  Berlínskej ulici - určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Nové Ťahanovce formou 

zámeny so subjektom MPV Družstvo, družstvo z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu a odovzdávam 

slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje určenie spôsobu prevodu 

vlastníctva nehnuteľného majetku mesta Košice uvedeného v prílohe č. 1 formou zámeny 

pre MPV Družstvo podľa predloženého návrhu.  
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 80 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 43 

Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Krásna pre MUDr. Luciu Gergelyovú z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 43 Určenie spôsobu prevodu 

pozemku v k. ú. Krásna pre MUDr. L. G. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram 

diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva 

nehnuteľného majetku mesta Košice pozemku v k. ú. Krásna do výlučného vlastníctva 

v podiele 1/1 pre MUDr. Luciu Gergelyovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 

predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 81 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 44 

Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Kostoľany nad Hornádom pre Ondreja Šmelka 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 44 predkladáme materiál Určenie 

spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Kostoľany nad Hornádom pre O. Š. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, nech sa páči 

návrhová komisia.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje spôsob prevodu nehnuteľného 

majetku vo vlastníctve mesta Košice - pozemku registra C KN č. parcely 1190/1 

pre Ondreja Šmelka z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 82 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý. 

- - - 
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Bod č. 45 

Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Košická Nová Ves pre Ing. Milana Danka a 

manželku Ing. Karolínu Dankovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 45 Určenie spôsobu prevodu 

pozemkov v k. ú. Košická Nová Ves pre Ing. M. D. a manželku Ing. K. D. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, 

uzatváram diskusiu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje spôsob prevodu nehnuteľného majetku 

vo vlastníctve mesta Košice - pozemku v k. ú. Košická Nová Ves pre Ing.  Milana Danka 

a manželku Ing. Karolínu Dankovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 

predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 83 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 46 

Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Nižný Klátov pre Jarmilu Mochnáčovú z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Bod č. 46 Určenie spôsobu prevodu pozemkov 

v k. ú. Nižný Klatov pre J. M. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. 

Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu, odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými predpismi schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného 

majetku - pozemkov registra C KN, parcela č. 570 a parcela č. 575/1 v k. ú. Nižný Klatov 

do výlučného vlastníctva Jarmily Mochnáčovej z dôvodov hodného osobitného zreteľa 

podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 84 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 47 

Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Nové Ťahanovce pre DEXTTER KE, s. r. o. 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 47 Určenie spôsobu prevodu 

pozemku v k. ú. Nové Ťahanovce pre DEXTTER Košice, s. r. o. z dôvodu hodného 
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osobitného zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram 

diskusiu. Nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva 

nehnuteľného majetku mesta Košice - časti pozemku v k. ú. Nové Ťahanovce do 

výlučného vlastníctva spoločnosti DEXTTER KE s. r. o. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 85 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 48 

Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Čermeľ pre Ing. Mariána Sirotňáka a Janu 

Sirotňákovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme bodom č. 48 Určenie spôsobu 

prevodu pozemku v k. ú. Čermeľ pre Ing. M. S. a J. S. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva 

nehnuteľného majetku mesta Košice - pozemku E KN parcela č. 12423/1 do výlučného, 

do bezpodielového spoluvlastníctva Ing. Mariána Sirotňáka a Jany Sirotňákovej z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 86 -  za: 35, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol schválený.  

- - - 

 

Bod č. 49 

Určenie spôsobu prevodu nehnuteľnosti, novovytvorenej parcely registra C KN č. 7139/85 

(odčlenená z parcely č. 4680/1) v k. ú. Terasa pre Ing. Radoslava  Krempaského  a  

manželku  Mgr. Janu Krempaskú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 49 Určenie spôsobu prevodu 

nehnuteľnosti, novovytvorenej parcely registra C KN č. 7139/85 (odčlenená z parcely  

č. 4680/1 v k. ú. Terasa pre Ing. R. K. a manželku Mgr. J. K. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu a 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  
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p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov po A. schvaľuje spôsob prevodu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Košice, pozemku v k. ú. Terasa pre Ing. Radoslava Krempaského 

a Mgr. Janu Krempaskú z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého 

návrhu, a po B. zrušuje uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 678 zo dňa 

11.12.2024.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 87 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 50 

Určenie spôsobu prevodu pozemku pod stavbou v k. ú. Košické Hámre pre Ing. Tamaru 

Pavelkovú a MUDr. Vieru Chovancovú 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 50 predkladáme materiál Určenie 

spôsobu prevodu pozemku pod stavbou v k. ú. Košické Hámre pre Ing. T. P. a  

MUDr. V. CH. Otváram rozpravu. Ak sa do rozpravy nikto nehlási, uzatváram rozpravu 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v súlade s príslušnými právnymi predpismi schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva 

nehnuteľného majetku mesta Košice pod stavbou parcely č. 265/1 do podielového 

spoluvlastníctva MUDr. Viery Chovancovej v podiele ½ a Tamary Pavelkovej v ½. 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 88 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol schválený.  

- - - 

 

Bod č. 51 

Určenie spôsobu prevodu pozemkov parc. C KN č. 7013/1 a č. 7013/2 v k. ú. Terasa 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 51 Určenie spôsobu prevodu 

pozemkov parcela C KN č. 7013/1 a č. 7013/2 v k. ú. Terasa. Otváram rozpravu. Ak sa 

do rozpravy nikto nehlási, uzatváram rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa príslušných právnych predpisov schvaľuje spôsob prevodu nehnuteľného majetku 

vo vlastníctve mesta Košice - pozemkov v k. ú. Terasa v podiele 1/1 k celku pre Ing. Igora 

Lukáča a manželku Ing. Janu Lukáčovú.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 89 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0 
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pardon, návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 52 

Správa k uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 474 zo dňa 27.06.2024 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 52 predkladáme materiál Správa k 

uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 474 zo dňa 27. júna 2024. Otváram 

rozpravu. Ak sa do roz.... Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Chcel by som poďakovať za spracovanie 

materiálu. Verím, že aj pre ďalších kolegov to bude slúžiť ako taký podklad a pre takú 

lepšiu orientáciu, čo všetko ako prenajímame. A podrobnejšie by som potom už to riešil 

s kolegami na referáte nakladania s majetkom a k tomu vlastne, to je vlastne akože nejaké 

vyjadrenie k tomuto bodu a potom ešte aj k tomu nasledujúcemu bodu, kde bude potrebné 

sa aj zaoberať tým, ako ďalej naložíme s tým neupotrebiteľným majetkom. Takže tak, 

ďakujem. 

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujem pekne. Ak sa do diskusie nikto nehlási, 

uzatváram diskusiu a prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach berie 

na vedomie správu k uzneseniu Mestského zastupiteľstva č. 474 zo dňa 27.06.2024 

predloženou v znení.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 90 -  za: 38, proti: 0, zdržalo sa: 0  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 53 

Správa k uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 504 zo dňa 27.06.2024 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pod bodom č. 53 predkladáme Správu k uzneseniu 

Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 504 zo dňa 27. júna 2024. Otváram rozpravu. 

Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Chcel by som sa opýtať, ten hnuteľný majetok, čo 

urobíme s tými sochami Lenina a Gottwalda, že či, v Šaci, že či je nejaká predstava, či sa 

náhodou nedajú predať, možno by niekto mal o ne nejaký záujem. Ja, ja neviem. Čiže 

kolegyňa hovorí, že by sme mali počkať do ďalších volieb, ale ja neviem ani, aké je to 

veľké, čiže čo s tým, možno by o tom... že či by o to niekto nemal záujem alebo či to 

potrebujeme držať, lebo ja neviem. Sú krajiny, kde také podobné sochy zhadzovali a čo 

my s tým teraz budeme robiť. Asi, asi nie je záujem, aby sme to umiestňovali do verejného 

priestoru. Či ste sa s tým náhodou nezaoberali, že, čo s tým. To by to chcel vidieť, je to v 

Šaci.  
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: S faktickou poznámkou, nech sa páči, pán 

poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. Aj pani kolegyňa hovorila, 

že, že počkajme do nových volieb, možno sa to vráti na námestia. Nie, pani kolegyňa, 

nejdem kandidovať na primátora mesta, takže nevráti sa to na námestia, ale naozaj teraz 

bez srandy, ak by to bolo, možné odkúpiť, istotne z kruhu nových mojich priateľov, sa 

niekto nájde a bez problémov tieto artefakty od mesta Košice odkúpime. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán námestník Gibóda.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Faktická poznámka. Myslím si, že je to pekný začiatok 

skanzenu, ku ktorému môžeme presťahovať pamätník z Námestia osloboditeľov a vodiť 

tam na exkurzie obyvateľov a vysvetľovať im zločiny komunistického režimu. Myslím 

si, že aj pán poslanec Djordjevič to privíta a myslím si, že tak, ako sa dneska dokázal 

zdržať poznámok na, na adresu pripomienky Minúty ticha na obete na Ukrajine zo strany 

Ruska, tak sa dokáže zdržať aj pri tomto a budeme pokračovať mierovo ďalej, že? 

Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Súhlasím, že minimálne dneska aj v ostatnej dobe, nielen s pánom 

námestníkom, aj s viacerými kolegami, máme komunikáciu slušnú a na úrovni 

a nebudeme to ani v túto takmer nočnú hodinu meniť. Avšak s týmto výhradne nesúhlasím 

ani zo srandy, naozaj, keď bude 1. apríla, hovorme o dajakom presmerovaní alebo 

presunutí pamätníka, ale keď zhruba 60 % obyvateľov Košíc si toto miesto váži a čo som 

ochotný aj skúsiť testom vo veci, ktorá nás nebude ani tak veľa stáť a vyhlásme teda v deň 

komunálnych volieb referendum s touto otázkou, tak, tak naozaj, berme to ako 1. aprílový 

žart, taký predčasný, pán námestník a ideme ďalej. Verím, že som nevyvolal ďalšie vaše 

prihlásenie alebo, alebo aspoň to tak ukočírujete svoju faktickú, že sa nebudem musieť 

znova prihlásiť. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: S faktickou poznámkou, pán námestník.  

 

p. Gibóda, námestník primátora mesta: Faktická poznámka. Pán Karaffa hraje piškvórky, že ma 

preskakuje. Chcem zareagovať na, na predrečníka, že pán poslanec, obete komunizmu 

určite a úcta k nim nie je 1. aprílový žart. A myslím si, že to, čo vyprevádzate, len aby ste 

získal na svoju stranu voličov z tohto spektra, toto je skôr 1. aprílový žart na týchto ľudí, 

ktorí z nostalgie vám na to skočia. A ja by som si naozaj prial, aby sme pochopili, aké 

nedozierne následky kroky aj tejto vlády v posledných dňoch a hodinách majú na 

budúcnosť tejto krajiny a ako my sa k tomu vieme postaviť. A myslím si, že sa k tomu 

nestaviame dostatočne rázne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: S faktickou poznámkou, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Mne to len nedá, prosím vás, neviem aspoň 

povedať, že z akého materiálu sú tie sochy. Je to bronz alebo z čoho to je? Či náhodou 

len neviete povedať, aby to tu odznelo, ak by bola možnosť, ja by som sa chcel ísť na ne 

pozrieť.  
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p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Je to bronz. Presne ten, ktorý nám ušiel v hokeji 

na olympiáde. Budeme pokračovať. Ak sa do diskusie nikto nehlási, tak uzatváram 

diskusiu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

 

p. Zemková, poslankyňa MZ a členka návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

berie na vedomie Správu k uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 504 zo dňa 

27.06.2024 v predloženom znení považujúc týmto uznesenie za splnené.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Môžeme hlasovať.  

 

Hlasovanie č. 91 -  za: 37, proti: 0, zdržalo sa 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 54 

Správa o odpovediach na interpelácie a dopyty poslancov mestského zastupiteľstva, ktoré 

boli prednesené v rámci XXXII. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Košiciach dňa  

13. novembra 2025 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pokračujeme bodom č. 54 Správa o odpovediach 

na interpelácie a dopyty poslancov mestského zastupiteľstva, ktoré boli prednesené v 

rámci XXXII. zasadnutia mestského zastupiteľstva v Košiciach dňa 13.  novembra 2025. 

Otváram diskusiu. Ak sa do diskusie nikto nehlási, uzatváram diskusiu a odovzdávam 

slovo návrhovej komisii.  

 

p. Berberich, poslanec MZ a člen návrhovej komisie: Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

v zmysle príslušných právnych predpisov berie na vedomie Správu o odpovediach na 

interpelácie a dopyty poslancov mestského zastupiteľstva, ktoré boli prednesené v rámci 

XXXII. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Košiciach dňa 13. novembra 2025.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 92 -  za: 36, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Návrh bol prijatý.  

- - - 

 

Bod č. 55 presunutý ako bod č. 4/1 

Správa o činnosti útvaru hlavného kontrolóra mesta Košice 

- - - 

 

Bod č. 55/1  

Personálne otázky v komisiách MZ 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Bod č. 55 bol presunutý a nasleduje bod č. 55/1, 

Personálne otázky, ktorý bol vložený do rokovania na návrh pána poslanca Špaka, preto 

mu odovzdávam slovo.  
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p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem za slovo. Ako jeden z predsedov komisií, komisií mesta, 

mestského zastupiteľstva, mal som v pláne riešiť doslova personálne otázky, ale bolo tu 

zopár názorov na to, že pred voľbami je už zbytočné teraz nejakých našich 

nedisciplinovaných kolegov riešiť a vyhadzovať. Tak som pripravil inú vec a budem 

veľmi rád, keď sa na tom uznesieme a keď ma kolega, kolegovia podporíte, pretože 

myslím si, že na mnohých komisiách máme problém s účasťou, na mnohých komisiách 

vzniká problém s prekrývaním sa a tak ďalej, tak ja rovno prejdem k dôvodovej správe. 

Ja som vám to dal poslať až teraz, lebo len včera nebola jedna z komisií uznášaniaschopná 

a len dnes ste mi schválili tento bod. Takže bude to troška na dlhšie a verím, že s tým 

budete všetci súhlasiť. Ide o zefektívnenie činnosti komisií Mestského zastupiteľstva 

v Košiciach a o úpravu pravidiel účasti ich členov. Vieme o tom, o čom sú komisie, že sú 

poradný, iniciatívny, kontrolný orgán a tak ďalej, takže ja vám túto potrebu spomeniem 

v tom, že členovia komisie musia mať dostatočný priestor na preštudovanie materiálov. 

Z toho mi vyplýva, že by sme mali zaviesť minimálne 3 hodinový rozostup medzi 

komisiami a zákaz prekrývania sa týchto komisií medzi sebou. Takisto potrebujeme 

zaviesť disciplínu a ja navrhujem 3-krát a dosť pri neospravedlnenej účasti, čo je 

štandardný demokratický nástroj v samosprávach. Transparentnosť, to znamená, veľmi 

rád by som bol, ak by sme videli tú účasť aj u nás na webe mesta Košice a dopad na 

rozpočet to bude mať dokonca možno pozitívny, pretože navrhujem aj krátenie odmeny 

v daný mesiac, ak sa ten človek nezúčastní bez udania dôvodu alebo bez ospravedlnenia. 

Ja tu prečítam teraz ten návrh uznesenia, ktorý odovzdám návrhovej komisii. Mestské 

zastupiteľstvo v Košiciach po A. schvaľuje zavedenie povinných časových rozostupov 

medzi zasadnutiami jednotlivých komisií mestského zastupiteľstva tak, aby sa zamedzilo 

ich časovému prekrývaniu. V prípade konania viacerých komisií v ten istý deň musí byť 

stanovený minimálny časový rozostup 3 hodiny medzi začiatkom nasledujúceho 

a plánovaným koncom predchádzajúceho zasadnutia. 2. Mechanizmus zániku členstva v 

komisii v prípade neospravedlnenej neúčasti člena komisie na troch po sebe nasledujúcich 

zasadnutiach alebo pri celkovej neúčasti vyššej ako 50 % v kalendárnom roku.  

3. Zverejňovanie menovitej dochádzky členov komisií ako povinnej súčasti každej 

zápisnice z rokovania komisie zverejnenej na webovom sídle mesta Košice. Po B. ukladá 

predsedom komisií mestského zastupiteľstva v Košiciach: po 1. Zabezpečiť koordináciu 

termínov zasadnutí komisií prostredníctvom sekretariátu mestského zastupiteľstva tak, 

aby bol dodržaný schválený časový rozostup a eliminované kolízie termínov.  

2. Predkladať polročnú písomnú správu o účasti členov na rokovaniach komisie 

mestskému zastupiteľstvu. Primátorovi mesta: po 1. Zabezpečiť vypracovanie dodatkov 

k rokovaciemu poriadku komisií mestských zastupiteľstiev a zásadám odmeňovania 

poslancov mestského zastupiteľstva, ktorý zapracuje sankčný mechanizmus vo forme  

100 % krátenia odmeny za prácu v komisii v danom mesiaci v prípade neospravedlnenej 

neúčasti na zasadnutí. Termín do najbližšieho riadneho zasadnutia mestského 

zastupiteľstva. Po 2. Zabezpečiť zverejnenie harmonogramu riadnych zasadnutí komisií 

na obdobie 6 mesiacov vopred na oficiálnej stránke mesta. A po C. splnomocňuje Právne 

oddelenie Magistrátu mesta Košice k vykonaniu potrebných legislatívno-technických 

úprav v interných predpisoch mesta Košice a v súlade s prijatým uznesením. Miroslav 

Špak. Odovzdávam tento návrh návrhovej komisii. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec, nie som si celkom istá, či tento 

návrh je reálny, realizovateľný minimálne kvôli zabezpečeniu komisií s 3 hodinovým 

odstupom. Neviem si to celkom predstaviť, potom zamestnanci magistrátu by museli 

chodiť aj v noci do práce a ľudia by museli chodiť na komisie aj v nočných hodinách, 
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lebo neviem, neviem si to celkom predstaviť. Budeme pokračovať faktickými 

poznámkami. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Škoda, že sa pán kolega neporadil s inými 

kolegami, lebo keby sa poradil, tak takýto návrh by takto nepredložil. Tu kolega mi teraz 

ukazuje, máme schválený rokovací poriadok komisií. Keď už nejaké zmeny, tak sme ho 

mali tie zmeny zapracovať do rokovacieho poriadku a tie mali prejsť procesom. Ad 1. 

Ad 2, každý predseda tú komisiu vedie, zostavuje sa nejaký harmonogram 

a za fungovanie komisie, prepáčte, dámy a páni, je zodpovedný predseda. Na konci 

volebného obdobia sa spamätáš, že nemáš uznášaniaschopnú komisiu? Ako to tam 

funguje? Ja som počul, že to nebolo prvýkrát. Čiže ja toto nepodporím, lebo to nie je 

systémové riešenie a každý predseda si vie urobiť poriadok na svojej komisii, vie, kto 

chodí, kto nechodí, ako je aktívny a treba tých ľudí osloviť a sa s nimi treba dohodnúť, 

nech odídu sami a keď neodídu, treba dať návrh na ich odvolanie z dôvodu neaktivity 

a neúčasti. Bodka.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem. V zásade súhlasím s predrečníkom 

a dovolím si pár poznámok. Väčšina ľudí vždy napíše e-mail, že nemôže prísť, čiže také, 

že neospravedlnená neúčasť, to je minimálne a nerieši to merito veci. Pán predseda 

komisie, viackrát sa väčšina komisie uzniesla na tom, že chceme zasadať po 3. hodine 

poobede a myslím si, že nie je problém, aj tu teraz zamestnanci sedia s nami o 17:20, 

aj my tu trávime svoj čas a čiže zamestnanci vedia ostať aj poobede. Problém je, že ak 

máte odborníkov, ktorí nie sú politici, oni zo svojej práce musia prísť a vy dáte tú komisiu 

napriek tomu zámerne o jednej, čo už viackrát komisia povedala, že jej to nevyhovuje. 

Čiže vy svojím správaním a určením času determinujete to, že máte neuznášaniaschopnú 

komisiu a my sme vám to tvrdili. Čiže toto, čo predkladáte, v podstate znie dobre, ale 

je to nevykonateľný nezmysel. Treba sa pozrieť na rokovací poriadok komisie. Ja som 

za to, že ľudia, ktorí nechodia, zverejňujme to, aj Transparency International to odporúča, 

zverejňujme celú dochádzku ľudí a tí, ktorí proste najčastejšie nechodia, riešme ich, 

odvolávajme ich. Dobre? Toto jedine vyrieši systém.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Saxa.  

 

p. Saxa, poslanec MZ: Faktická poznámka. Ďakujem, reagujem na svojho predrečníka. Áno, 

pán predseda komisie, máš pravdu, je potrebné niečo zmeniť. A tak, ako povedal pán 

Lörinc, čas o 13:00 pre nás pracujúcich nie je, nie je vhodný, respektíve tí, ktorí musíme 

byť v robote, hej? Možno má niekto svoju možnosť určiť si čas, nie všetci to máme. 

Takisto dátum, nemôže byť predsa komisia ani nie 24 hodín pred zastupiteľstvom. Tam 

sa to zmení na diskusný krúžok, tam už veľa neurobíme. A takisto by bolo dobré určiť si 

riadne pravidlá, čo sa týka priebehu komisií. Nie je možné, aby niekto svojvoľne povedal 

bez toho, že bude hlasovať, že prijme len písomný návrh, žiadny iný v komisii a všetko 

musí byť len písomne. No, nie je to tak. Niekedy je to operatívne potrebné niečo povedať, 

je tam tajomník komisie, ktorý to zapíše, nie je problém, takže taká svojvôľa by nemala 

byť. A už ďalšia vec, by nemala sa vyskytovať vec, že člen komisie požiada o zaradenie 

do programu písomne dvakrát niečo a povie, odpoveď bude taká, že raz, v jednom prípade 

bolo, že mám ísť na oddelenie na magistrát za nejakým zamestnancom, dostanem 

informáciu a druhýkrát, že to bude v bode Rôzne. Nie sú to vážne veci, ktoré chcem 

prerokovať a myslím si, že mám na to právo ako člen komisie. No a z tohto dôvodu, že 
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už je koniec volebného obdobia, zvažoval som, že sa vzdám členstva v tej komisii, ešte 

uvidíme ako, ale v takomto ma to nebaví, keď nie sú pravidlá.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Poslankyňa Blaškovičová.  

 

p. Blaškovičová, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ďakujem veľmi pekne. Predrečníci 

povedali mnohé, myslím si, že je tam aj možnosť finančného ohodnotenia neposlancov. 

Takže u nás je zrejmé, ten, kto nepríde, žiadnu odmenu nedostane a boli ste svedkami aj 

na ostatnom zastupiteľstve, že sme odvolali členov komisie, ktorí sa nezúčastňovali 

rokovaní. A ďalšia vec, nemyslím si, že je možné naplánovať zasadnutia komisie pol roka 

dopredu, teda v mojej komisii určite nie, pretože mám povolanie, kde viem svoj program 

maximálne dva týždne dopredu a čakáme všetci na uznesenia z rokovania rady. Takže to 

je ďalšia vec. Rada rokuje týždeň pred zastupiteľstvom, tak sa tam všetci snažíme napchať 

termíny svojich komisií. Ak teda by sme to nedali tam, tak nemáme aktuálne materiály. 

Takže ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Špak.  

 

p. Špak, poslanec MZ: Ďakujem za pohľad kolegov. Tak asi začnem rad za radom. Prvý 

predrečník o komisiu prišiel, takže nevieme, ako ju riadil, ale bohužiaľ už to 

predsedníctvo stratil. K tomu poriadku na komisii druhého predrečníka spomeniem to, že 

zo siedmich ľudí, ktorých mi nominoval, ja za nich zodpovedať nemôžem a bohužiaľ sú 

to jedni z najväčších absentérov, ktorých mi nominoval. Tretí predrečník dokonca ani 

ospravedlnenie nedal na ostatnej komisii, takže chápem, že sa ozval a že sa mu to nezdá, 

lebo by prakticky ešte raz a už by členom nebol, keby sme zaviedli tieto pravidlá. 

A  myslím si, že snažil som sa neriešiť to osobne, ale ak medzi starostami sa vyskytne 

človek, ktorý sa vyhovára, že nemohol prísť kvôli nejakému času, či o 13:00, či o 12:00, 

či o 9:00, tak toto je už taký oxymoron, že mu daňoví poplatníci, vrátane mňa, posielajú 

komplet celú výplatu na účet a on nedokáže si nájsť čas na komisiu, do ktorej sa 

nanominoval? Ako fakt, kolegovia, nedokážem pochopiť a tolerovať už vôbec neúčasť 

starostu na komisii, nedokážem. Áno, choroba je jediná možnosť, ale je tu kopec iných 

vecí, na ktoré sa vyhovárajú starostovia, ktorí majú, myslím si, že obrovské prostriedky 

každý mesiac od Košičanov posielané na účet. Druhá vec sú neposlanci, členovia komisií. 

Ja som si za ostatné roky vyčistil tých členov, ktorí naozaj nemali tú účasť ako trebalo 

a boli to členovia, ktorých som nenominoval ja, ale predsedovia iných klubov, ktorí silou 

mocou ich tam chceli mať a teraz mi vychádza, že ďalších štyroch by som musel dokonca 

z tých istých nominantov, ktorých ja som do komisie nevolal, ale my ich natlačili, 

vyhadzovať. Takže pozrite, ono to hlasovanie, tak ako vravím a ako často hovoríte, je 

demokratické. Každý z vás sa rozhodne, či nám tie pravidlá treba alebo sme spokojní 

s tým, že máme komisiu neuznášaniaschopnú. Každopádne čísla hovoria troška inú vec, 

takže ja musím tie fakty povedať. Napriek tomu, že sme komisiu dali o 13:00 a prebieha 

to už druhý rok takto, mala jednu neuznášaniaschopnosť. Predtým sme mali komisiu 

na 15:00 a na 17:00, mala takisto jednu neuznášaniaschopnosť. Takže štatisticky, 

bohužiaľ, páni, nesedí vám to, že sa niečo zmenilo tým, že sme to dali na 13:00.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasledujú s procedurálnym návrhom pani 

poslankyňa Slivenská.  

 

p. Slivenská, poslankyňa MZ: Ďakujem pekne, ďakujem pekne, ja som veľmi rada až za 

predloženie tohto návrhu, lebo určite to prinesie nejaký systém do našich komisií. Avšak 
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škoda, že to nebolo prebraté s predsedami týchto komisií a že nemali sme možnosť to 

nejak spoločne doladiť. Preto navrhujem prerušiť tento bod a pokračovať potom v ňom, 

keď si to prejdeme spoločne. 

  

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Hlasujte za procedurálny návrh pani poslankyne 

Slivenskej.  

 

Hlasovanie č. 93 -  za: 27, proti: 2, zdržali sa: 5 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Tento návrh bol prijatý a teda prerušujeme bod, 

prerušujeme rokovanie v tomto bode. Neviem, či do nasledujúceho zastupiteľstva alebo 

po prerokovaní v komisiách. Nebolo povedané. 

- - - 

 

Bod č. 56 

Interpelácie poslancov MZ 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme pokračovať bodom č. 56 Interpelácie 

poslancov. Nech sa páči. Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Dobrý deň, chcel by som interpelovať vás, pani námestníčka, keďže 

ste predsedajúca a zastupujete pána štatutára, ktorý tu momentálne nie je. Jedná sa 

o zastávku MHD na Moskovskej triede v smere do centra. Táto zastávka nie je plánovaná 

na rekonštrukcie zastávok v rámci tretej etapy eurofondov a sťažujú sa mi samotní vodiči 

MHD, čiže mestský majetok, autobusy, nechceme tú zastávku opraviť celú. Samozrejme, 

chápeme, že nie je to vo finančných možnostiach, ale sú tam výtlky a sú tam, poviem tak, 

okusané obrubníky a hrozí, že ľudia, keď vystupujú, hlavne starší, môžu sa potknúť 

a spadnúť. Čiže, prosím, chcel by som interpelovať, aby ste sa zasadili o nejakú opravu 

urgentnú, malú, aby proste tam nedochádzalo jednak k zničeniu vozidiel MHD a jednak 

k úrazom od našich obyvateľov. Čiže zalátať to, zaplátať, kým nebude nejaká komplexná 

oprava. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ďakujem pekne. Pani poslankyňa Súkeníková.  

 

p. Súkeníková, poslankyňa MZ: Ďakujem veľmi pekne. Chcela by som interpelovať vedenie 

mesta. Pri výstavbe bytového komplexu Herberia na Žižkovej ulici bola riešená jej 

priľahlá zeleň, na ktorej investor vybudoval detské ihrisko, športové ihrisko, mlatové 

chodníky a osadil mobiliár. No po ich ukončení mala predmetné plochy zobrať do správy 

Správa mestskej zelene v Košiciach, to sa neuskutočnilo. Chcela by som sa opýtať, na 

základe čoho neprebehlo preberacie konanie, kedy bude prebiehať preberacie konanie. 

Keď bude, tak s akým výsledkom, ako mesto Košice plánuje pokračovať v predmetnej 

veci, či bude predmetná plocha a zariadenie opätovné zverenie do Správy mestskej zelene 

v Košiciach. Interpeláciu podávam aj písomne, ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme odpovedať písomne. Pán poslanec 

Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Chcel by som interpelovať pána kontrolóra 

a vedúceho alebo vedúcu, ospravedlňujem sa, teraz neviem, právneho oddelenia, čiže ten, 

kto riadi právne oddelenie a tá interpelácia je rovnaká. Ako poslanci sme sa uzniesli 
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svojho času na zmene rokovacieho poriadku. V rokovacom poriadku sme zakotvili to, že 

plán zasadnutí zastupiteľstva bude vždy zverejnený po pred polrokom, na celý polrok 

dopredu. Ak vezmeme teda logicky, v decembri najneskôr mal byť zverejnený plán 

zasadnutí na prvý polrok 2026, to sa nestalo, čiže došlo k porušeniu rokovacieho poriadku 

a zároveň sme schválili, že sa budeme zasadať, keďže je veľa bodov a rokujeme takto do 

večera, vždy raz za 2 mesiace. V realite, keď som teda pozrel prvú pozvánku na 

zastupiteľstvo, som opäť musel konštatovať, že samotný magistrát porušuje rokovací 

poriadok a my máme zastupiteľstvo teraz vo februári a ďalšie máme v máji. To nie je raz 

za 2 mesiace. Čiže, prosím, pozrite sa na to. Z môjho pohľadu došlo k porušeniu 

rokovacieho poriadku. Po druhé, musíme vždy zverejňovať harmonogram a plán 

zasadnutí dopredu na celý polrok a tie zasadnutia majú byť raz za 2 mesiace, tak ako bolo 

schválené. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Djordjevič.  

 

p. Djordjevič, poslanec MZ: Ďakujem pekne, pani námestníčka. Budem interpelovať pána 

primátora ako štatutára mesta, aby dohliadol na to, aby boli národné kultúrne pamiatky, 

ktoré sú zároveň aj vojnovými hrobmi, chránené dôstojne, či už kamerovými systémami 

mestskej polície alebo príslušníkmi mestskej polície, a aby magistrát mesta Košice 

nevydával rozhodnutia tak, ako bolo vydané 16. februára, kde sa povoľuje užívanie 

verejného priestranstva pri pamätníku vojakov sovietskej armády, pri, sofistikovane 

napísané a súčasťou podujatia bude umiestnenie transparentov zvukovej a svetelnej 

techniky o plošnej výmere 30 m2 na hore uvedenom priestranstve. Tak teraz je napísané 

pri, tak asi aj bude treba do istej miery, aby príslušníci mestskej polície boli preškolení, 

keď hovorí pri, tak to neznamená, že majú tie žlto-modré s rôznymi heslami, ktoré sa 

používali počas druhej svetovej vojny, opierať o pamätník a len 2 dni sú na to určené, 

kedy sa tam má ísť pietne alebo vzdať pieta a úcta a to je 19. január, Deň oslobodenia 

mesta Košice. To by som odporúčal aj pánovi Schwarczovi, aby implementoval 

prostredníctvom komisie školstva, aby sa to aj na základných školách učilo, lebo som v 

ten deň nevidel ani jednu školu organizovane prísť a uctiť si oslobodenie Košíc a 8. máj, 

Deň víťazstva nad fašizmom. To sú 2 dni, kedy sa k pamätníku chodí a môže byť tam 

konané verejné zhromaždenie. Iné súvislosti s pamätníkom nie sú. Ani štvrté výročie 

invázie alebo špeciálnej vojenskej operácie, nazvite si to ako chcete. Toto dnes, čo sa 

udialo, je cez čiaru a kolegovia budú konať, pôjde trestné oznámenie na prokuratúru. 

Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa, poslanec MZ: Ďakujem pekne za slovo. Ja mám interpelácie. Prvá interpelácia, 

vážený pán primátor, žiadam o informáciu, či sa chodník na Čajákovej ulici, parcela 

č. 3836/2, k. ú. Huštáky, nachádza v pláne opráv chodníkov v roku 2026. Ak nie, žiadam 

o jeho zaradenie z dôvodu nevyhovujúceho stavu, viď fotografická príloha. Druhá 

interpelácia, vážený pán primátor, žiadam o informáciu, ako vyhodnotilo mesto Košice 

používanie cestných pásov Stamark na vyznačovanie priechodov pre chodcov, ktoré 

začalo osádzať v roku 2024. Zároveň vás žiadam o bezodkladné riešenie nevyhovujúceho 

stavu priechodu pre chodcov na ulici Protifašistických bojovníkov priamo pred plavárňou 

alebo po novom to Národné olympijské centrum, kde počas dažďov stojí voda, po ktorej 

sú chodci nútení prechádzať a existujúce vodorovné dopravné značenie nie je dostatočne 

viditeľné. Takisto odkazujem na prílohu. A po tretie, žiadam o informáciu, či mesto 

Košice má spracovaný plán opráv a doplňovania verejného osvetlenia na území mesta. 
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Ak áno, tak žiadam o jeho zaslanie. Ak nie, žiadam mesto o doplnenie svetelných bodov 

popri chodníkoch na území Mestskej časti Košice - Západ, zašlem takisto v prílohe. 

Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Horenský. 

  

p. Horenský, poslanec MZ: Ďakujem pekne, ja to potom tiež pošlem mailom. Ja by som len 

chcel interpelovať vedenie mesta vo veci majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov 

na pôde Základnej školy Lechkého, proste aktivity za rok 25 až do súčasnosti. Ďakujem 

pekne. Základná škola Lechkého.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Budeme odpovedať písomne. Ak sa, ak už nechce 

v bode Interpelácie vystúpiť nikto, uzatváram tento bod. 

- - - 

 

Bod č. 57 

Dopyty poslancov MZ 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: A pokračujeme bodom č. 57 a tým sú Dopyty, 

nech sa páči. Dopyty, nech sa páči, poslanec Babušík.  

 

p. Babušík, poslanec MZ: Ďakujem. Ja by som sa chcel opýtať pána riaditeľa, pretože na 

magistráte už viac ako rok máme žiadosť o prenájom pozemku v súvislosti s tým, aby 

sme sa vedeli ako mestská časť zapojiť do grantovej schémy Fond na podporu športu, kde 

máme všetko pripravené a spracované a rátal som, že za rok sa nám to podarí nejakým 

spôsobom vyriešiť. Je z februára minulého roka a dodnes vlastne nič také nemáme, ani to 

nebolo zaradené do zastupiteľstva a teda nevieme sa zapojiť do projektu Fondu na 

podporu športu, ktorý končí, ak sa nemýlim, teraz v marci. Ďakujem.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pán poslanec Lörinc.  

 

p. Lörinc, poslanec MZ: Ďakujem veľmi pekne. Chcel by som dopytovať pána riaditeľa vo veci 

opravy vrchnej časti vozovky na Moskovskej triede v časti križovatke s Popradskou, čiže 

oproti predajni Lidl na Popradskej ulici. Tam, keď idete v podstate z Myslavy smerom 

k magistrátu, tak pred semaforom brzdíte a je to tam dosť celé zvlnené, lebo proste ten 

zvršok išiel. Trebalo by to aspoň vyrovnať zhruba 30 m pred križovatkou. Čiže ak by to 

bolo možné zaradiť do nejakého plánu oprav pre budúcnosť, tak by som bol veľmi rád. 

Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak už nikto nie je prihlásený v tomto bode, tak 

uzatváram bod č. 57. 

- - - 

 

Bod č. 58 

Rôzne 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Nasleduje bod č. 58 Rôzne, v ktorom v mene pána 

primátora si vás dovoľujem informovať o vykonaní rozpočtového opatrenia v roku 2025 

v súlade s uznesením mestského zastupiteľstva č 599 zo dňa 19. novembra 2024, písmeno 

e), si vás dovoľujem informovať, že som od posledného mestského zastupiteľstva 
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vykonal jedno rozpočtové opatrenie, konkrétne 6. zmenu programového rozpočtu mesta 

Košice ku dňu 31. decembru 2025. Táto zmena je zverejnená na webovej stránke mesta 

Košice v časti Mesto - Ekonomika od 16. februára 2026. Do bodu Rôzne sa ďalej hlási 

ešte pán poslanec Ihnát, nech sa páči.  

 

p. Ihnát, poslanec MZ: Áno, ďakujem veľmi pekne. Veľa Marcelova cesta, hej, to je tá cesta. 

No dobre, to je jedna vec a druhá vec. Dňa 14. marca 2026 o deviatej hodine sa 

dobrovoľníci na sídlisku Ťahanovce stretnú vo Florparku a spolu sa zúčastnia peknej 

akcie a to je očista celého sídliska od odpadu. Takže vlastne aj v lesoparku, aj pri 

privádzači, alebo aj na betónovej ceste smerom na Demeter, kde tam zorganizujeme 

brigádu aj s nimi, s tými občanmi z Demetra. Takže ste vítaní, príďte. 203 ľudí sa 

zúčastnilo minulého roku, bude aj občerstvenie, možnože aj guláš, uvidíme ešte. Takže 

ste vítaní, to je jedna vec. Druhá vec, počul som to v interpeláciách, že aké by som povedal 

v plánoch má mesto Košice realizovať verejné osvetlenie atď. Mestská časť Košice - 

Sídlisko Ťahanovce, jednoznačne ako poslala požiadavku na mesto Košice, že ktoré alebo 

ktoré lokality vlastne treba osvetliť na sídlisku Ťahanovce, ktoré by mohli byť osvetlené 

na slnečnú energiu, hej, tie miesta, kde je dopad slnečného žiarenia. To sme sa dohodli 

priamo v teréne, sme prešli tieto veci a takisto potom si treba uvedomiť, že každý takýto 

projekt trvá niekoľko rokov. Čiže začíname projektom, pozemkami, územným 

rozhodnutím, stavebným konaním, realizáciou až kolaudáciou a odovzdaním potom do 

majetku mesta Košice. Čiže je to plno bodov, ktoré je na Berlínskej ulici takéto osvetlenie 

vo vnútrobloku pri detskom ihrisku alebo oproti Základnej škole Belehradská 21 nám 

trvalo cca 5 rokov a aj tam boli problémy s pozemkami, naozaj tam sme mali pozemky 

ODEKA a tam sme sa naťahovali. Takže tamto je, by som povedal, sídlisko Ťahanovce 

je jednoznačne o pozemkoch, to treba povedať. Robíme na tom aj 100 tis. EUR dávame 

z rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko Ťahanovce, ktoré odsúhlasia miestni poslanci 

na pozemky, aby sme vykúpili pozemky tam, kde potrebujeme a máme vlastné zámery, 

alebo tiež vykupujeme pozemky proti špekulantom vlastne, ktorí pod určitými stavbami 

skúsia si, by som povedal, vykúpiť tieto pozemky, scelia si ich a máme obrovský problém, 

podobný ako potom bola kauza ODEKO alebo MPV družstvo. Veľmi pekne ďakujem za 

schválenie dnes toho návrhu vlastne na zámenu pozemkov, ktorý konečne sa končí kauza 

ODEKO ako na Berlínskej ulici a Mestská časť Košice - Sídlisko Ťahanovce za tú svoju 

stavbu ešte dostane aj peniažky, tak to som veľmi rád. Toľko, ja si myslím, ste vítaní na 

tej brigáde, sa veľmi tešíme na tú brigádu a príďte, hlavne tí, ktorí píšete na Facebooku, 

vyzývate ma a pozrite sa, ako to vyzerá, ako to vyzerá na kamere, takto to máme 

v lesoparku niekde. Takže vlastne príďte. Ja verím tomu, že príde aj predsedníčka 

životného prostredia pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach a takisto do lesoparku sa 

príde pozrieť aj predseda dozornej rady mestských lesov už tu mestského podniku, ktorý 

sedí za mnou, Miroslav Špak sa volá, áno.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Pani poslankyňa Súkeníková je prihlásená ešte.  

 

p. Súkeníková, poslankyňa MZ: Faktická poznámka. Ja nadviažem na môjho predrečníka pána 

starostu Ihnáta, aj my ako Mestská časť Košice - Juh chceme pomôcť matke Zeme, je to 

miesto, kde žijeme. 28.03. pozývame na brigádu v lokalitách Palárikova, Ludmanská, 

Jantárová a 11.04. sídlisko Železníky, takže všetci ste vítaní.  

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: Ak sa do bodu Rôzne už nikto nehlási, uzatváram.  

- - - 
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Bod č. 59 

Záver 

 

p. Gurbáľová, námestníčka primátora mesta: ...uzatváram tento bod a prechádzame k bodu číslo 

59 a tým je záver. Vážené poslankyne, vážení poslanci, program 34. zasadnutia mestského 

zastupiteľstva sme vyčerpali a týmto vyhlasujem XXXIV. zasadnutie Mestského 

zastupiteľstva v Košiciach za ukončené. Ďakujem vám za účasť a prajem všetkým 

príjemný večer.  
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Záver rokovania 

 

Námestníčka primátora mesta Košice Mgr. Lucia Gurbáľová skonštatovala, že program  

XXXIV. zasadnutia mestského zastupiteľstva vyčerpali. Poďakovala sa všetkým za účasť, 

zasadnutie uzatvorila a vyhlásila XXXIV. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Košiciach 

za ukončené.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mgr. Marcel Čop  Ing. Jaroslav Polaček, DPA 

riaditeľ Magistrátu mesta Košice      primátor mesta Košice 
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102 Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/73, č. 4096/74, č. 4096/75,  

č. 4096/76, č. 4096/77 v k. ú. Jazero pre Mgr. Zuzanu  Štefanikovú  a manžela  Ing. Milana  

Štefanika z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

103 Prevod pozemku v k. ú. Nižná Úvrať pre Ing. Silviu Rybkovú, Ing. Zuzanu Ondo-

Eštokovú, et. Ing. Annu Rohalovú a Helenu Rohalovú z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa 

103 Prevod pozemku v k. ú. Krásna pre Františka Chovana a manželku Oľgu Chovanovú z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa 

104 Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/45, č. 4096/46 a časť parcely  

č. 4096/1 v k. ú. Jazero pre Ing. Gabriela Kardošša z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

104 Prevod nehnuteľností, pozemkov registra C KN č. 4096/47, č. 4096/48 v k. ú. Jazero pre 

MUDr. Róberta Kardošša z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

105 Prevod nehnuteľnosti, pozemku registra C KN č. 4096/68 v k. ú. Jazero pre Gabrielu  

Hermanovú  a  Miroslava Hermana z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

105 Prevod nebytového priestoru č. NP 1 v dome na ul. Bačíkova č. 10 pre nájomcu, 

spoločnosť PRAEMIUM - PERMANSIO s r. o. z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

105 Prevod pozemkov pod časťou stavby RD vrátane priľahlej plochy v k. ú. Severné Mesto 

pre Ing. Juliannu Máté, PhD. 

106 Prevod pozemku pod stavbou chaty, vrátane priľahlej plochy v k. ú. Košické Hámre pre 

Mgr. Luciu Antošovú 

106 Parkovisko na Berlínskej ulici - určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Nové 

Ťahanovce formou zámeny so subjektom MPV Družstvo, družstvo z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa 

107 Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Krásna pre MUDr. Luciu Gergelyovú z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 
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107 Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Kostoľany nad Hornádom pre Ondreja Šmelka 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

108 Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Košická Nová Ves pre Ing. Milana Danka a 

manželku Ing. Karolínu Dankovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

108 Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Nižný Klátov pre Jarmilu Mochnáčovú z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa 

108 Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Nové Ťahanovce pre DEXTTER KE, s. r. o. z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa 

109 Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Čermeľ pre Ing. Mariána Sirotňáka a Janu 

Sirotňákovú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

109 Určenie spôsobu prevodu nehnuteľnosti, novovytvorenej parcely registra C KN  

č. 7139/85 (odčlenená z parcely č. 4680/1) v k. ú. Terasa pre Ing. Radoslava  

Krempaského  a  manželku  Mgr. Janu Krempaskú z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

110 Určenie spôsobu prevodu pozemku pod stavbou v k. ú. Košické Hámre pre Ing. Tamaru 

Pavelkovú a MUDr. Vieru Chovancovú 

110 Určenie spôsobu prevodu pozemkov parc. C KN č. 7013/1 a č. 7013/2 v k. ú. Terasa 

111 Správa k uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 474 zo dňa 27.06.2024 

111 Správa k uzneseniu Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 504 zo dňa 27.06.2024 

113 Správa o odpovediach na interpelácie a dopyty poslancov mestského zastupiteľstva, ktoré 

boli prednesené v rámci XXXII. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Košiciach dňa 

13. novembra 2025 

113 Personálne otázky v komisiách MZ 

117 Interpelácie poslancov MZ 

119 Dopyty poslancov MZ 

119 Rôzne 

121 Záver rokovania 


